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 ANNEXE N°1 

PROCES-VERBAL 
 

CONSEIL COMMUNAUTAIRE 

Jeudi 3 mars 2022 – 17 h 

Salle du Moulin Saint Julien à Cavaillon 

  
 
Etaient présents :                   

Mme AMOROS Elisabeth – Mme ARAGONES Claire – M. ATTARD Alain—Mme AUZANOT Bénédicte – M. 
BATOUX Philippe – M. BOREL Félix – Mme CATALANO LLORDES Gaétane—Mme CRESP Delphine – M. 
DAUDET Gérard – Mme DECHER Martine – M. GERAULT Jean-Pierre – Mme GIRARD Nicole – Mme 
GREGOIRE Sylvie – M. JUNIK Pascal – M. JUSTINESY Gérard – M. LE FAOU Michel – M. LIBERATO Fabrice 
–– M. MASSIP Frédéric – Mme MELANCHON Isabelle – Mme MILESI Véronique – Mme MONFRIN Marie-
José – M. MOUNIER Christian—M. NOUVEAU Michel—Mme PESQUIES Christine – M PETTAVINO Jean-
Pierre – M PEYRARD Jean-Pierre – Mme PIERI Julia – Mme PONTET Annie – M. RIVET Jean-Philippe—M. 
SELLES Jean-Michel – M. VOURET Eric.  

Excusés ayant donné pouvoir : 
Mme ANGELETTI Frédérique ayant donné pouvoir à M. PETTAVINO Jean-Pierre 
Mme BASSANELLI Magali ayant donné pouvoir à Mme AMOROS Elisabeth 
M. BOURSE Etienne ayant donné pouvoir à Mme AUZANOT Bénédicte 
M. CARLIER Roland ayant donné pouvoir à M. JUSTINESY Gérard 
Mme CLEMENT Marie-Hélène ayant donné pouvoir à M. SELLES Jean-Michel  
M. COURTECUISSE Patrick ayant donné pouvoir à Mme PIERI Julia 
Mme DAUPHIN Mathilde ayant donné pouvoir à M. DAUDET Gérard 
M. DERRIVE Eric ayant donné pouvoir à Mme DECHER Martine 
M. KITAEFF Richard ayant donné pouvoir à Mme ARAGONES Claire 
Mme NEMROD-BONNAL Marie-Thérèse ayant donné pouvoir à M. MOUNIER Christian  
Mme PAIGNON Laurence  ayant donné pouvoir à M. VOURET Eric 
M. ROUSSET André ayant donné pouvoir à Mme PESQUIES Christine 
M. SILVESTRE Claude ayant donné pouvoir à Mme MILESI Véronique 
M SINTES Patrick ayant donné pouvoir à M. NOUVEAU Michel 
Mme STELLA Aurore ayant donné pouvoir à M. MASSIP Frédéric 
 

Absents excusés : Mme BLANCHET Fabienne - Mme JEAN Amélie - Mme MACK Marie-Thérèse - Mme 
NALLET Christine - Mme PALACIO Céline - Mme ROUX Isabelle  

Absents non excusés : Mme AUDIBERT Danielle - Mme MARIANI RENOUX Séverine - M. SEBBAH Didier 

Secrétaire de séance :  Mme CRESP Delphine est désignée secrétaire de séance 
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Tout d’abord, Monsieur le Président précise qu’il a souhaité mettre le drapeau ukrainien à l’honneur. 
 
« Au-delà du symbole, c’est au peuple ukrainien que je souhaite que nous rendions hommage. La 
résistance qu’oppose cette nation européenne face à l’invasion russe force le respect et l’admiration. 
Dans cette guerre, l’Ukraine dont le PIB atteint à peine 25 % de celui de la Roumanie, fait front avec un 
courage extraordinaire face aux coups de boutoir de la 2ème armée du monde. A travers l’intransigeance 
de leurs sanctions et de leurs décisions, pour apporter une aide militaire et humanitaire à l’Ukraine, 
l’Europe et la France font la démonstration du bien-fondé de la construction européenne au service de 
la paix et de la démocratie. Une Europe unie, solidaire d’une nation sœur, pour que l’intégrité de nos 
frontières et la souveraineté des peuples européens, à commencer par celle des Ukrainiens, l’emportent 
sur la dictature. 
Tenir avec l’Ukraine, tenir pour les Ukrainiens, les Français et les Européens sont au rendez-vous de 
l’histoire ». 

∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
 

1. AFFAIRES GENERALES – APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE LA SEANCE 
DU 9 DECEMBRE 2021 (ANNEXE N°1).   

 

Rapporteur : Gérard DAUDET – Président 
 

• Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment ses articles L. 2121-26, L. 5211-1 & L. 
5211-2 ;   

• Vu l’arrêté préfectoral du 14 octobre 2019 portant modification des statuts de la communauté 
d’agglomération Luberon Monts de Vaucluse modifié par l’arrêté préfectoral du 29 janvier 2020. 

 
Le Conseil Communautaire, 

Ouï le rapport ci-dessus, 
Délibère, et 

A l’unanimité des suffrages exprimés, 

 

• APPROUVE le procès-verbal de la séance du 9 décembre 2021 joint en annexe.   

 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 

2. RESSOURCES HUMAINES – RAPPORT SUR LA SITUATION EN MATIERE 
D’EGALITE ENTRE LES FEMMES & LES HOMMES (ANNEXE N°2).  

 

Rapporteur : Gérard DAUDET – Président 
 

• Vu le Code Général des collectivités territoriales notamment ses articles L.2311-1-2 et D.2311-16 ; 

• Vu la loi n°83-634 du 13 juillet 1983 portant droits et obligations des fonctionnaires ; 

• Vu la loi n°2012-347 du 12 mars 2012 relative à l’accès à l’emploi titulaire et à l’amélioration des 
conditions d’emploi des agents contractuels dans la fonction publique, à la lutte contre les discriminations 
et portant diverses dispositions relatives à la fonction publique ; 

• Vu la loi n°2014-873 du 4 août 2014 pour l’égalité réelle entre les femmes et les hommes, notamment son 
article 61 ; 

• Vu la loi n° 2019-828 du 6 août 2019 de transformation de la fonction publique ; 
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• Vu le décret n°2013-1313 du 27 décembre 2013 relatif au rapport annuel sur l’égalité professionnelle 
entre les femmes et les hommes dans la fonction publique ; 

• Vu le décret n°2015-761 du 24 juin 2015 relatif au rapport sur la situation en matière d’égalité entre les 
femmes et les hommes intéressant les collectivités territoriales ; 

• Vu le décret n°2019-1561 du 30 décembre 2019 modifiant le décret n°2012-601 du 30 avril 2012 relatif 
aux modalités de nominations équilibrées dans l’encadrement supérieur de la fonction publique ; 

• Vu la circulaire du 22 décembre 2016 relative à la politique d’égalité professionnelle entre les femmes et 
les hommes dans la fonction publique ; 

• Vu l’arrêté préfectoral du 14 octobre 2019 portant modification des statuts de la communauté 
d’agglomération Luberon Monts de Vaucluse modifié par l’arrêté préfectoral du 29 janvier 2020 ; 

• Vu l’avis du bureau communautaire du 1er février 2022 ; 

• Vu l’avis du comité technique en date du 21 février 2022 ; 

• Vu le rapport établi en support du débat. 
 

La loi n°2014-873 du 4 août 2014, réaffirme le rôle des collectivités territoriales pour atteindre une 
égalité effective dans les rémunérations, l’accès à l’emploi et aux responsabilités professionnelles, 
pour mener des actions de lutte contre la précarité, les stéréotypes sexistes, les violences et 
atteintes à la dignité et pour permettre des avancées majeures dans l’évolution des 
comportements. 
L’employeur public est ainsi tenu de veiller à l’égalité professionnelle et salariale, de rechercher la 
mixité dans les métiers et les postes d’encadrement, de lutter contre toutes formes de 
discrimination. 
Pour les collectivités de plus de 20 000 habitants, le président de l’EPCI doit présenter au conseil 
communautaire, un rapport annuel sur la situation en matière d’égalité intéressant le 
fonctionnement de la collectivité et les politiques qu’elle mène sur son territoire (art D.2311-16 du 
CGCT). 
Le rapport appréhende la collectivité comme employeur en présentant la politique des ressources 
humaines de la collectivité, en matière d’égalité professionnelle entre les hommes et les femmes : 
recrutement, formation, temps de travail, promotion professionnelle, conditions de travail, 
rémunération, articulation vie professionnelle/ vie privée. 

Ce rapport doit précéder l’adoption du budget. 
 

Le Conseil Communautaire, 
Ouï le rapport ci-dessus, 

Délibère, et 
A l’unanimité des suffrages exprimés, 

 

• ADOPTE le rapport annexé à la présente ; 

• AUTORISE Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document se rapportant 

à cette délibération. 
  
 

∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
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3. ENVIRONNEMENT – RAPPORT SUR LE DEVELOPPEMENT DURABLE 
(ANNEXE N°3). 

 

Rapporteur : Christian MOUNIER – Vice-Président 
 

• Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et ses articles L.2311-1-1 ;   

• Vu le Code de l’Environnement et notamment son article L 110-1 ;  

• Vu la loi n°2010-788 du 12 juillet 2010 portant Engagement national pour l’Environnement et notamment 
son article 255 ; 

• Vu le décret n°2011-687 du 17 juin 2011 relatif au rapport sur la situation en matière de développement 
durable dans les collectivités territoriales ; 

• Vu l’arrêté préfectoral du 14 octobre 2019 portant modification des statuts de la communauté 
d’agglomération Luberon Monts de Vaucluse modifié par l’arrêté préfectoral du 29 janvier 2020 ; 

• Vu l’avis du bureau communautaire en date du 1er février 2022. 
 

Conformément à l’article L. 2311-1-1 du Code Général des Collectivités Territoriales, les établissements 
publics de coopération intercommunale de plus de 50 000 habitants doivent élaborer un rapport sur 
leur situation en matière de développement durable. Ce rapport est présenté par l’exécutif de la 
collectivité préalablement aux débats sur le projet de budget. 

L’article L110-1 du Code de l’Environnement précise que l’objectif de développement durable est 
recherché de façon concomitante et cohérente, grâce aux 5 engagements suivants : 

✓ La lutte contre le changement climatique ; 

✓ La préservation de la biodiversité, des milieux, des ressources ainsi que la sauvegarde des 

services qu’ils fournissent et des usages qui s’y rattachent ; 

✓ La cohésion sociale et la solidarité entre les territoires et les générations ; 

✓ L’épanouissement de tous les êtres humains ; 

✓ La transition vers une économie circulaire. 

 
Ce rapport décrit, sous forme de synthèse, la situation en matière de développement durable de la 
collectivité. Il comporte, au regard des 5 finalités du développement durable mentionnées ci-avant : 

✓ Le bilan des actions conduites au titre de la gestion du patrimoine, du fonctionnement et des 

activités internes de la collectivité ; 

✓ Le bilan des politiques publiques, des orientations et des programmes mis en œuvre sur son 

territoire. 

Le Conseil Communautaire, 

Ouï le rapport ci-dessus, 

Délibère, et 

A l’unanimité des suffrages exprimés, 

 

• APPROUVE le rapport, ci-annexé, relatif au développement durable ; 

• AUTORISE Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document se rapportant 

à cette délibération.  

 
Monsieur Mounier reprend certains éléments essentiels. Dans l’annexe 3, il est décliné les grandes 
orientations avec le Plan Régional de Prévention des Déchets, les objectifs qui doivent nous permettre de 
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réduire la production de nos déchets, les obligations du tri des biodéchets dès 2024. Il souligne qu’il 
faudra avoir une réflexion pour savoir où l’on va traiter les déchets produits sur notre territoire à partir 
de la fin 2023. 

On note par rapport à la problématique de gestion des déchets une modification de la réglementation : 
il est désormais interdit d’utiliser un emballage pour une trentaine de fruits et légumes, non transformés.  

Quant à la fiscalité, on note l’augmentation de la TGAP (Taxe Générale sur les Activités Polluantes) qui a 
une conséquence immédiate avec une augmentation de 30 % à 40 % des coûts de traitement en 
installation de stockage de déchets non dangereux. Tout ce qui est enfoui ne fait pas l’objet d’une 
valorisation et se traduit par une TGAP exponentielle et une augmentation des charges supportées par 
l’intercommunalité. 

L’état des lieux des performances de notre agglomération doit être communiqué en matière de 
production de déchets et une petite erreur s’est glissée au niveau du SIECEUTOM : les tonnages qui 
passaient sur le pont roulant, ce qui permet d’avoir les tonnages qui sortent de notre quai de transfert, 
ne correspondaient pas aux tonnages qui arrivent sur les unités de traitement au niveau du SIDOMRA. 
On a essayé de comprendre pourquoi de tels écarts de tonnage et en vérifiant ligne par ligne, on s’est 
aperçu d’un dysfonctionnement informatique avec des tonnages qui n’avaient pas été enregistrés. On 
avait indiqué une évolution des tonnages qui était en légère baisse avec 0.18 % alors qu’en réalité, nous 
constatons une augmentation de 1.47 % sur LMV (+2.9 % à l’échelle du SIECEUTOM). 

M Mounier cite certains points de l’annexe 3 : ROB, volet développement durable :  

p 4 : « Dans ce contexte de fortes contraintes règlementaires et d’augmentation des coûts de traitement 
des déchets et de la fiscalité, LMV s’est engagée en 2020 dans l’élaboration de son PROGRAMME LOCAL 
DE PREVENTION DES DECHETS MENAGERS ET ASSIMILES (PLPDMA) pour la mandature 2020-2026 visant 
à établir un plan d’actions pour mettre en œuvre, au niveau du territoire de LMV, les objectifs du Plan 
Régional de Prévention et de Gestion des Déchets et de la loi relative à la lutte contre le gaspillage et à 
l’économie circulaire. 

P 5 : A noter que 77 % des collectivités vont augmenter leur fiscalité déchets en 2022 et, pour 66 % 
d’entre elles, au-delà de 5 % (AMORCE). 

La préparation budgétaire 2022 s’effectue dans un contexte d’évolution continue des coûts de 
traitement des déchets.  

Dans ce contexte, les propositions budgétaires 2022, sur la base de recettes de TEOM évaluées avec une 
augmentation de 3,4 % des bases fiscales votée dans la loi de finances pour 2022 et sans augmentation 
du taux de TEOM qui a été porté à 10 % sur l’ensemble du territoire LMV en 2021.  

Au niveau des politiques gouvernementales : L’année 2022 est marquée par l’entrée en vigueur de toute 
une série de nouvelles mesures règlementaires en matière de transition écologique. Dans ce cadre, LMV 
est notamment signataire d’un CRTE – Contrat de Relance et de Transition Ecologique qui nous 
permettra de récupérer des financements.  

Dans le cadre de ses « compétences supplémentaires – Actions de sensibilisation visant la protection et 
la mise en valeur de l’environnement présentant un intérêt pour l’ensemble de la communauté ou dont 
l’intérêt dépasse celui d’une seule commune », LMV est déjà engagée depuis plusieurs années dans 
plusieurs projets : 

• Programme SEDEL – TEP CV – Territoire à énergie positive  

• Mise en œuvre du PCAET (Plan Climat Air Energie Territorial)  

• Espaces Naturels Sensibles (dont la Garrigue à Mérindol) 
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Ecomobilité / transports en commun, 
La zone d’activités des Hauts Banquets à Cavaillon, 
Politique de l’eau qui a des incidences notamment sur la GEMAPI. 
 
Orientations budgétaires 2022 : au niveau de l’eau potable, de l’assainissement collectif et la GEMAPI. 
En conclusion, les investissements projetés étant très conséquents, avec un programme pluriannuel sur 
les 5 prochaines années dépassant les 20 millions d’euros, et nécessaires pour répondre aux enjeux futurs 
(réglementation, urbanisation, vétusté), l’agglomération réfléchit à une harmonisation des tarifs 
communautaires permettant de se donner les moyens techniques et financiers de ses besoins. 

∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 

4. FINANCES – DEBAT D’ORIENTATION BUDGETAIRE (ANNEXE N°4). 
 
Rapporteur : Gérard DAUDET – Président 
 

• Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment ses articles L. 2312-1, L. 5211-36, D. 5211-
18-1 et D. 2312-3 ; 

• Vu la loi n°2015-991 du 7 août 2015 portant Nouvelle Organisation Territoriale de la République dit 
NOTRe, article 107 ;  

• Vu la loi n°2018/32 du 22 janvier 2018 portant programmation des finances publiques 2018/2022 ; 

• Vu l’arrêté préfectoral du 14 octobre 2019 portant modification des statuts de la communauté 
d’agglomération Luberon Monts de Vaucluse modifié par l’arrêté préfectoral du 29 janvier 2020 ; 

• Vu la délibération du conseil communautaire de Luberon Monts de Vaucluse n°2020/116 en date du 15 
octobre 2020 relatif à l’approbation du règlement intérieur de la collectivité ; 

• Vu l’avis de la commission des finances en date du 1er février 2022 ; 

• Vu l’avis du bureau communautaire en date du 1er février 2022. 
 
 

Depuis la loi du 6 février 1992, le vote du budget primitif doit être précédé, dans les deux mois, d’un 
débat d’orientation budgétaire tenu en conseil communautaire.  
Ce débat s’appuie sur un Rapport d’Orientation Budgétaire (ROB).  
Le rapport contient des informations générales liées au contexte économique et financier national et 
international. Il doit permettre notamment de mesurer les conséquences de la loi de finances de l’État 
pour Luberon Monts de Vaucluse Agglomération. Il permet aussi d’informer le conseil communautaire 
sur la situation financière de LMV au moyen d’analyses rétrospectives et de visualiser les tendances des 
grands postes de recettes et de dépenses du budget. 
Depuis l’adoption de la loi NOTRe du 7 août 2015, le débat porte sur le rapport retraçant les 
orientations budgétaires, les engagements pluriannuels ainsi que la structure et la gestion de la dette.  

L’article D 2312-3 du CGCT détermine le contenu exhaustif de ce rapport.  

Il doit comprendre :  

✓ Les orientations budgétaires envisagées portant sur les évolutions prévisionnelles des dépenses 
et des recettes, en fonctionnement comme en investissement. Sont notamment précisées les 
hypothèses d’évolution retenues pour construire le projet de budget, notamment en matière 
de concours financiers, de fiscalité, de tarification, de subventions ainsi que les principales 
évolutions relatives aux relations financières au sein du bloc communal. 

✓ La présentation des engagements pluriannuels, notamment les orientations envisagées en 
matière de programmation d’investissement comportant une prévision des dépenses et des 
recettes. Le rapport présente, le cas échéant, les orientations en matière d’autorisations de 
programme. 
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✓ Des informations relatives à la structure et la gestion de l’encours de dette contractée et les 
perspectives pour le projet de budget. Elles présentent notamment le profil de l’encours de 
dette que vise la collectivité pour la fin de l’exercice auquel se rapporte le projet de budget. 

 
Le rapport doit également préciser l’évolution prévisionnelle des effectifs et l’exécution des dépenses 
de personnel.  
La loi du 22 janvier 2018 de programmation des finances publiques 2018/2022 ajoute également de 
nouvelles règles. En complément des obligations de transparence, les ROB doivent désormais présenter 
les objectifs de la collectivité concernant :  

✓ L’évolution des dépenses réelles de fonctionnement, exprimées en valeur, en comptabilité 

générale de la section de fonctionnement,  

✓ L’évolution du besoin de financement, annuel calculé comme les emprunts minorés des 

remboursements de dette. Les éléments doivent prendre en compte les budgets principaux et 

l’ensemble des budgets annexes.  

 
Ce rapport donne lieu à un débat et il fait l’objet d’un vote. 
 

Le Conseil Communautaire, 

Ouï le rapport ci-dessus, 

Délibère, et 

Par 42 voix pour et 4 abstentions, 

 

• MENE son débat d’orientation budgétaire 2022 à l’appui du rapport annexé à la présente ; 
 

• PREND ACTE de la tenue du débat relatif à la protection sociale complémentaire des agents 

territoriaux ; 
 

• VOTE le rapport d’orientation budgétaire 2022 présenté ; 
 

• AUTORISE Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document se rapportant 

à cette délibération.  

 
Le débat d’orientation budgétaire et l’examen du budget constituent des moments privilégiés pour faire 
le point sur la situation financière de l’Agglomération sur la base de l’exécution budgétaire de l’année qui 
vient de se clore.  
Ce débat s’inscrit, d’une part, dans un contexte de crise sanitaire encore prégnant et géopolitique 
inquiétant avec le conflit ukrainien, et d’autre part, dans un contexte de refonte de la fiscalité locale 
impactant directement les intercommunalités avec la suppression de la taxe d’habitation sur les 
résidences principales et la diminution de 50 % des impôts de production. 
La relance économique soutenue par l’Etat s’avère contrainte par des pénuries d’approvisionnement qui 
engendrent un renchérissement important des coûts et un allongement des délais de livraison.  
La crise a pour effet immédiat de fragiliser la santé financière des collectivités et notamment celle des 
EPCI dont les recettes dépendent pour plus de la moitié de la fiscalité économique. Les recettes fiscales 
communautaires ont été préservées ces deux dernières années, toutefois, la prudence reste de mise en 
raison des effets de la réforme fiscale, de la fin du quoi qu’il en coûte et de la reprise économique non 
consolidée. 
 
 



 

www.luberonmontsdevaucluse.fr 
 

 

 
8 

 

A la fin 2021, la situation financière de l’Agglomération affiche une robustesse qui confirme que le 
territoire a bien résisté aux effets de la crise sanitaire qui nous frappe depuis 2 ans. 
En effet, après la crainte d’une baisse des ressources fiscales liées à l’activité économique avec la 
cotisation sur la valeur ajoutée des entreprises (CVAE) et le versement mobilité, les niveaux affichés en 
2020, 2021 et les prévisions pour 2022 permettent en l’état actuel des choses de demeurer confiant sur 
la solidité du tissu économique du territoire. 
Les comptes prévisionnels pour 2021 affichent une épargne renforcée et consolidée avec une capacité 
d’autofinancement brute à 6,5 M€, une capacité d’autofinancement nette de 5,4 M€ et une durée de 
désendettement inférieure à 3 années avec une dette mobilisée de 15 M€ sur le budget de général (30 
M€ au total avec les budgets annexes).  
 
La loi de finances pour 2022 comporte peu d’enjeu pour le bloc communal.  
Elle est placée sous le signe d'une forte reprise économique, ambitionnant ainsi un rétablissement 
progressif des finances publiques. 
L’année 2022 sera marquée par la poursuite de la mise en œuvre du Plan de relance de l’Etat (100 Mds) 
qui a pour objectif le retour de la croissance économique et l’atténuation des conséquences économiques 
et sociales de la crise dès 2022. 
Ce Plan de relance de l’Etat associe les collectivités et se décline localement via les nouveaux Contrats de 
Relance et de Transition Ecologique (CRTE). À ce titre, LMV et ses communes membres sont signataires 
d’un CRTE. 
Le support transmis en amont du conseil de communautaire vous permet d’apprécier les principales 
mesures de la loi de finances pour 2022 ayant trait aux intercommunalités. 
 

Monsieur le Président commente le support adressé aux élus en amont du conseil qui permet d’apprécier 
les principales mesures de la loi de finances 2022 (annexe ROB). 
 
Focus sur le résultat du budget principal de l’exercice 2021 :  
Monsieur le Président propose une présentation de l’évolution budgétaire et des résultats de clôture de 
l’ensemble des budgets pilotés par LMV, soit un budget principal et sept budgets annexes. 
 
Le budget principal présente un résultat de fonctionnement cumulé de 4,2 M€ et un résultat global de 
clôture de 1,8 M€.  
Entre 2020 et 2021, les recettes de fonctionnement augmentent de 3,9 %. Parmi ces recettes, nous 
constatons une fiscalité restée relativement dynamique. En 2021 une taxe GEMAPI a été instaurée pour 
couvrir 50 % des dépenses engagées. On peut noter également un taux de TEOM unifié sur le territoire et 
une taxe de séjour dynamique.  
Focus sur la fiscalité : il convient de rappeler qu’à compter de 2010 la taxe professionnelle a été remplacée 
par un panel d’autres impôts sans pouvoir fixer les taux. Or depuis 2021, le poids de cette fiscalité 
transférée, est renforcé par la pression progressive de la taxe d’habitation des résidences principales et 
la transformation des dégrèvements en exonérations. Ainsi le produit de la taxe d’habitation est remplacé 
par une fraction de TVA perçue au niveau national et reversée à l’agglomération. Notons que le produit 
de TVA national est largement dépendant du dynamisme de la croissance et de la consommation. 
 
Quant aux dépenses de fonctionnement, elles augmentent principalement sous l’effet de la participation 
aux différents syndicats (déchets, rivières), de l’évolution des contrats liés à la collecte et au traitement 
des déchets et de la hausse du coût des fluides. 
Par ailleurs, LMV reverse 42 % de ses recettes fiscales aux collectivités du territoire. 86 % de la fiscalité 
reversée sont matérialisés par les attributions de compensation versées aux communes membres. Ces 
dernières sont en diminution en raison de la retenue de nouvelles charges supportées par LMV dans le 
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cadre des transferts de compétences obligatoires de 2018 et de 2020 : GEMAPI, EAU, ASSAINISSEMENT, 
PLUVIAL URBAIN.  
Notons également, le versement d’une dotation de solidarité communautaire à Cavaillon pourvue de 
charges de centralité et de quartiers politique de la ville et l’augmentation significative du FPIC en raison 
de l’absence de contribution de la commune de Cavaillon due à son rang DSU 2020. 
Enfin l’évolution de la masse salariale est due principalement à l’application des mesures règlementaires, 
au Glissement Vieillesse Technicité, aux remplacements en nombre de personnels absents au sein des 
services où les taux d’encadrement sont essentiels. Les refacturations des personnels sont observées entre 
le budget principal et les budgets annexes (assainissement, transports, campings) et dans le cadre des 
mises à disposition du personnel affecté au service commun. 
L’évolution nette de la masse salariale en 2021 est de 1,6%. 
 
Les recettes d’investissement proviennent de l’épargne brute, de la capacité de LMV à mobiliser des 
cofinancements sur ses projets, de l’emprunt de 2M€ négocié en 2020 et mobilisé en 2021. 
Enfin, l’année 2021 traduit des dépenses d’équipement qui sont en augmentation par rapport à l’exercice 
2020, année de finalisation et de réalisation d’opérations d’envergure avec la réhabilitation de la piscine 
Alphonse Roudière et la crèche Au Fil du Temps.  
Le poste ‘subventions d’équipement’ correspond au soutien des communes membres en faveur de leurs 
opérations d’investissement (1,4 M€) et à la participation communautaire au déploiement de la fibre 
optique sur le territoire (30 K€ contre 385 K€ sur les trois exercices précédents). 
Après un ralentissement des opérations dû à la crise sanitaire, en 2020, nous constatons une reprise 
incontestable des investissements. 
 
Budget principal : les ratios (p 36 de l’annexe 4) 
Au regard de la diversité des politiques publiques menées par LMV, il n’est pas pertinent de comparer ces 
ratios présentés avec une agglomération de taille similaire. En effet, LMV a fait le choix d’inscrire dans 
ses statuts des compétences facultatives nécessitant la constitution d’équipes au plus près des usagers 
(exemples : la petite enfance, les médiathèques, les piscines). Pour mémoire, 80 % des effectifs 
communautaires sont au contact des usagers.  
Le ratio traduisant le produit des impositions directes par habitant est révélateur de la perte d’autonomie 
fiscale des intercommunalités dont le pouvoir de fixation des taux d’imposition s’amenuise. Donc dans les 
colonnes 2017 à 2021, les dépenses réelles de fonctionnement sont de 742 € / habitant. On constate une 
baisse des produits des impositions directes de 374€/habitant on est à 237 €/habitant. Les recettes réelles 
de fonctionnement sont de 860 €/habitant, ce qui est en augmentation. Les dépenses en personnel sont 
de 30,78 % et l’encourt de la dette est de 32,46 %. 
 
Le niveau d’endettement : La dette affichée par LMV Agglomération est saine, maitrisée et sécurisée avec 
un large part d’emprunt à taux fixe. L’encours de dette est de 15,4 M€. 
L’emprunt de 2 M€ négocié en 2020 et inscrit en reste à réaliser a été mobilisé en mars 2021.  
Chaque année, LMV se désendette à hauteur de 1,2 M€.  
Notre capacité de désendettement est à peine supérieure à 2 années. 
 
Résultats des exercices budgétaires 2021 des budgets annexes (p 43 à 49)  

• Budget annexe transports : Le budget annexe transports présente un excédent global de clôture 
de 1,65 M€. 
Sur cette année 2021, le service Mobilité n’a pas réduit son activité contrairement à l’année 
2020. 
Le service en régie a évolué en fin d’exercice avec l’extension de la navette qui désormais dessert 
la commune de Robion. 
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Le dispositif 1000 vélos voté en 2021 a permis de soutenir l’acquisition de VAE neufs et 
d’occasion et de vélos musculaires. 
Le versement transport demeure dynamique. 
Les dépenses d’investissement traduisent la finalisation de la mise en accessibilité des quais de 
bus du réseau urbain C mon bus et la mise en œuvre des aides auprès des communes membres 
dans le cadre du fonds de concours tourisme et mobilité (75 K€). 
Suite aux démarches entreprises dans le cadre du non-assujettissement à la TVA, LMV a obtenu, 
avec effet rétroactif, le remboursement de la TVA payée sur ses dépenses d’équipement et 
d’entretien, via le versement du FCTVA (388 k€) ; ce qui explique le niveau significatif de recettes 
d’investissement.  

• Budget annexe campings : Le budget annexe campings présente un résultat global de clôture de 
10 K€ 
Malgré la période de crise sanitaire, les deux campings ont enregistré une belle saison avec un 
chiffre d'affaires supérieur à une année antérieure à la crise. Notons, une évolution du CA de 
l’aire de camping-cars (18 K€). 
Le niveau des dépenses augmente en raison d’un retour quasi à la normale et de factures d’eau 
excessives occasionnées par une fuite d’eau (Les Royères du Prieuré Maubec), désormais réparée 
et un important élagage des haies limitrophes au lycée Dauphin (La Durance Cavaillon). 
Malgré une compensation des recettes tarifaires de 13,8 k€ versée par l’Etat, une subvention 
d’équilibre du budget général a été nécessaire (7900 €). 
Les investissements réalisés sur 2021 avaient un caractère essentiel. 

• Budget annexe eau : Le budget annexe eau potable présente un excédent global de clôture de 
250 k€. 
Sur cet exercice budgétaire, des extensions de réseaux ont été réalisées notamment à Vaugines 
(Faraud Roumagoua). 

• Budget annexe assainissement : Le budget annexe assainissement présente un excédent global 
de clôture de 2 M€. 
L’année 2021 a été marquée par un travail conséquent autour du renouvellement des contrats 
de DSP dont la convergence est prévue pour 2027. Des avenants techniques ont également été 
négociés. 
Plusieurs opérations ont été menées et engagées en 2021 avec : 

✓ Le lancement de deux maitrises d’œuvre pour les STEP ‘Cabrières-Gordes’ et ‘Les 
Taillades-Cavaillon’. 

✓ La poursuite des travaux d’extension des réseaux sur Gordes. 
✓ Le renouvellement des réseaux (Cavaillon, Cheval-Blanc). 
✓ L’achèvement de la STEP de Cheval-Blanc et du dégrilleur de Cavaillon. 
✓ Et diverses études avec la mise en conformité du système d’assainissement de Robion 

et sur la suppression des eaux claires parasites (Cabrières, Gordes) 

• Budget assainissement non collectif : Le résultat global de clôture est de 375 €, le budget annexe 
‘assainissement non collectif’ ayant été équilibré par une subvention du budget principal de 14 
K€. 

• Budget annexe Zones Sud : Le budget annexe ZAE Zones Sud regroupe l’ensemble des 
aménagements des zones économiques au sud de Cavaillon et notamment celle du parc 
d’activités de 46 Ha – Quartier les Hauts Banquets. Il présente un résultat global de clôture de 
moins 324 K€. 
Sur cet exercice, 
L’aménageur a versé la seconde échéance inscrite dans le traité de concession soit la somme de 
2,5 M€. 
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LMV a, quant à elle, versé à la SNC la PAZ : 4,9 M€ (échéance 2022 + 2,5M€ versés par le 
concessionnaire + 160 K€ les intérêts)  

• Budget annexe ZAE les Vergers- le Midi : Le budget annexe ZAE Les Vergers, Le Midi présente un 
résultat global de clôture est de 668 k€. 
Ce budget regroupe l’ensemble des opérations en faveur de l’aménagement de deux 
lotissements : les Vergers et le Midi.  
Les écritures constatent la vente des parcelles inscrite en recettes de fonctionnement ainsi que 
les écritures de variation de stocks qui découlent de la politique de commercialisation.  
Sur l’exercice budgétaire 2021, ce budget a procédé à la cession des lot 2, 4 et pour partie le lot 
5. 
 

Orientations 2022 : Comme évoqué en début de séance, l’exercice budgétaire 2022 invite une nouvelle 
fois à la prudence. 
Tout d’abord, les effets de la crise sanitaire sur le secteur économique peuvent avoir des impacts dans les 
prochains mois. 
Par la suite, les réformes fiscales engagées avant et pendant la crise sanitaire viennent figer durablement 
les marges de manœuvre du bloc communal et notamment des intercommunalités. En effet, la 
suppression de la taxe d’habitation provoque une réduction du levier fiscal à disposition des collectivités, 
qui seront davantage dépendantes du produit fiscal généré par la taxe foncière des propriétaires et des 
entreprises. L’impôt local sera davantage déconnecté de la réalité du territoire, dans la mesure où le 
contribuable national (TVA) viendra compenser les exonérations fiscales locales.  
Enfin, outre le conflit armé aux portes de l’Europe, on ne peut que s’interroger sur le difficile équilibre 
entre le redressement des comptes publics et la nécessité d’accompagner la reprise économique puis sur 
l’inéluctable effort de redressement des finances publiques. 
 

- EN FONCTIONNEMENT, certains postes de dépenses subissent de très nettes hausses sous l’effet de 
plusieurs facteurs :  

- Une inflation en forte hausse (3,4% en novembre 2021) avec la remontée du prix de l’énergie se 
traduit par une augmentation significative de plusieurs postes de dépense : fluides, carburants, 
contrats, etc. 

- La dynamique des charges transférées à l’agglomération depuis 2018. 
- L’augmentation constante des contributions aux syndicats de déchets (hausse du coût de 

traitement, hausse de la TGAP). 
- Des évolutions réglementaires qui ont un impact sur les dépenses de personnel (revalorisation 

des grilles indiciaires des agents de catégorie C, reclassement des auxiliaires de puériculture en 
catégorie B, nouveau relèvement du minimum de traitement pour indexation sur le SMIC, 
création d’une taxe apprentissage pour financer la formation des jeunes, augmentation du taux 
des AT pour les agents IRCANTEC, absentéisme marqué ces 6 derniers mois). 

- L’évolution des contours des politiques publiques communautaires avec l’ouverture d’une 14ème 
crèche de 35 places (en parallèle, fermeture de la micro-crèche ‘les Petites Graines – 10 places) 
et le fonctionnement en année pleine du point justice-Espace France Services avec ajustement 
des besoins en RH. 

- EN INVESTISSEMENT, notons les programmes d’investissement ambitieux associés aux compétences 
obligatoires structurantes (développement économique, GEMAPI, assainissement). 

- Le soutien aux communes membres demeure un des axes prioritaires avec les fonds de concours (1,8 M€ 
par an). 
 
Afin de garantir la soutenabilité de la trajectoire financière de l'Agglomération, le Budget primitif 
s’attachera, comme ces dernières années, à dégager un niveau d’autofinancement brut compatible avec 
le niveau d’endettement. 
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Les objectifs financiers que je vous soumets sont de : 
• Contenir les charges à caractère général ; 
• Maintenir une épargne nette positive proche de 3 M€ pour limiter le recours à l’emprunt ; 
• Maintenir une capacité de désendettement inférieure à 6 années de capacité d’autofinancement 

brut ; 
• Maintenir un taux de subventionnement des projets d’aménagement et d’équipement supérieur 

à 30 % avec un travail approfondi sur les mesures d’accompagnement de France Relance ; 
• Maintenir la taxe GEMAPI ; 

 
Les volumes de dépenses 2022 sont en augmentation par rapport au réalisé 2021. 
Les principales variations résultent : 

• Des dépenses obligatoires avec la révision annuelle des contrats souscrits pat LMV mais 
également la hausse des contributions aux syndicats de déchets avec l’augmentation du coût de 
traitement des déchets. En effet, la situation de monopole de SUEZ sur le département de 
Vaucluse pour le traitement des ordures ménagères résiduelles a entraîné une augmentation 
importante des coûts pour les syndicats de traitement, répercutée en tout ou partie sur les 
participations communautaires aux SIRTOM et SIECEUTOM. Par ailleurs, la trajectoire 
d’augmentation de la TGAP appliquée au traitement des déchets votée dans la loi de finances 
2019 aura pour conséquence une augmentation par tonne traitée en 2022 (incinération et 
enfouissement). 

• Des dépenses de personnel en hausse en raison notamment de l’application de lois et 
règlementations (Ségur de la santé, évolution du SMIC, etc.), de l’évolution des carrières des 340 
agents permanents, de l’ouverture d’une nouvelle crèche (11 agents) et du fonctionnement en 
année pleine du Point justice-Espace France Service. 

• Parmi les subventions de fonctionnement sollicitées, notons la hausse de 7000 € pour Initiative 
Terre de Vaucluse qui met à la disposition de LMV, un personnel facilitateur dans le cadre du 
suivi des clauses sociales dans les marchés publics. Les premières subventions versées au titre 
de la compensation agricole et de la mise en œuvre du PCAET sont également proposées. 

• Des attributions de compensation en baisse en raison de la régularisation des derniers transferts 
de compétences. 

Notons, une première provision garantissant le versement d’une subvention d’équilibre au budget annexe 
Zones Sud de 202 K€. 
 

Avant de présenter les recettes de fonctionnement prévisionnelles, il convient de faire un focus sur la 
participation des employeurs publics au financement des garanties de protection sociale complémentaire 
de leurs agents fonctionnaires et contractuels de droit public.  En effet, l’ordonnance n°2021-175 du 17 
février 2021 prise en application de la loi de transformation de la Fonction Publique impose la tenue d’un 
débat sur la protection sociale complémentaire. 
Ainsi, la participation financière des employeurs publics, jusqu’à présent facultative, deviendra obligatoire 
à partir du 1er janvier 2025 pour la prévoyance et à partir du 1er janvier 2026 pour la mutuelle santé.  
LMV Agglomération a investi depuis 2014 les champs de la prévoyance et de la santé en développant une 
participation employeur pour les agents signataires du contrat de groupe pour la prévoyance ou 
présentant un contrat labellisé pour la santé. 
Ainsi, pour la prévoyance, ce sont 174 agents qui en bénéficient pour une prise en charge à hauteur de 
17 882 € par l’employeur, soit un ratio par bénéficiaire de 103. 
Enfin, pour la santé, ce sont ainsi 168 agents qui en bénéficient pour un coût global employeur de 54 785 
€, soit un ratio par bénéficiaire de 326. 
 

- Les recettes courantes de fonctionnement sont présentées en baisse par rapport au réalisé 2021.  
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Les recettes d’exploitation touchées en 2020 puis en 2021 sont évaluées en légère hausse car nous misons 
sur un exercice ‘normal’. 
Côté imposition, il est proposé de ne pas activer le levier fiscal et de préserver notamment un taux de CFE 
attractif au profit de l’implantation de nouvelles entreprises avec les taux suivants : 

- CFE – 33,42 % 
- TAXE SUR LE FONCIER BATI  - 0,80 % 
- TAXE SUR LE FONCIER NON BATI  - 2,13 % 
- TAXE D’HABITATION (résidence secondaire) – 8,40 % 
- TEOM unifiée  – 10 % 

Quant à la taxe GEMAPI, il est proposé de déterminer un produit correspondant au prévisionnel des 
dépenses d’investissement programmées avec les syndicats pour un montant qui aujourd’hui est évalué 
à 700 k€. 
 
Les investissements en 2022 :  
En 2022, LMV mettra en œuvre les actions prévues dans le projet de territoire dont les actions s’articulent 
autour de 9 axes stratégiques que sont le développement économique, la planification du développement 
urbain, la transition environnementale, l’agriculture durable, la solidarité et la cohésion sociale, la 
mobilité et enfin le rayonnement culturel et touristique de l’Agglomération. 
Un effort conséquent en faveur de l’attractivité économique du territoire est poursuivi dans l’objectif de 
créer de l’emploi, de fixer de nouveaux habitants. 
Par ailleurs, LMV souhaite maintenir le soutien apporté aux communes membres et en faveur du 
développement de son territoire par le biais des fonds de concours : classiques (1,5M€/an) et Mobilité-
Tourisme (300K€/an). 
Les dépenses d’équipements demeurent importantes sur cet exercice budgétaire. LMV est investie de 
nombreuses politiques publiques et propose un niveau d’investissements ambitieux avec 13 M€ à mener 
en 2022. 
 
Les principales opérations d’investissement, sur le budget général sont présentées. 
 
Les budgets annexes 

1. La mobilité :  
Le budget mobilité présente une section de fonctionnement à l’équilibre avec en dépenses et en recettes, 
2,7 M€ et une section d’investissement qui pour le moment est en suréquilibre. 
La progression de l’autofinancement permet de financer notamment : 

- L’aménagement et l’équipement du pôle d’échanges multimodal qui ouvrira ses portes au 
printemps, 

- La mise en place d’un système dit ‘intelligent’ (smart parking) sur le site du Grenouillet en 
connexion avec les parkings gérés par la ville de Cavaillon, 

- La mise aux normes, l’aménagement des quais de Bus sur tout le territoire,  
- Les liaisons douces et les petits équipements associés sur tout le territoire (bornes de recharge, 

consignes), 
- L’opération 1000 vélos, 
- Le fonds de concours mobilité, 
- Le futur plan de mobilité, etc. 

 
2. Les campings :  

Le budget campings présente une section de fonctionnement à l’équilibre avec en dépenses et en 
recettes, 436 k€ et une section d’investissement à l’équilibre avec en dépenses et en recettes, 167 K€. 
En 2022, sont proposés a minima les travaux d’urgence avec l’intervention sur le transformateur du 
camping de Cavaillon ainsi que le remplacement de réseaux RIA au camping de Maubec. Un plan de 
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rénovation des locatifs ‘défectueux’ du camping de Cavaillon est également envisagé (env. 50 K€) portant 
ainsi la subvention du budget général à hauteur de 147 k€. 
 

3. L’assainissement collectif : 
Ce budget présente une section de fonctionnement à l’équilibre avec en dépense et en recette 2 528 400 
€ et une section d’investissement à l’équilibre avec en dépense et en recette 5 334 750 €. 
Plusieurs opérations d’envergure sont présentées avec notamment la réalisation de deux stations 
d’épuration communautaires pour un montant total de près de 8 M€. 
 

4. Eau potable :  
Le budget eau potable présente une section de fonctionnement à l’équilibre avec en dépenses et en 
recettes, 142 K€ et une section d’investissement à l’équilibre avec en dépenses et en recettes, 326 K€. 
Sur ce nouvel exercice, des travaux de sécurisation et d’extension des réseaux d’adduction d’eau potable 
sont programmés sur les communes de Lourmarin et de Vaugines. 
 

5. Assainissement non collectif :  
Le budget assainissement non collectif présente une section de fonctionnement à l’équilibre avec en 
dépenses et en recettes, 58 K€. 
Ce budget annexe retrace essentiellement des dépenses de fonctionnement constatées dans le cadre du 
suivi des installations d’assainissement autonome. 
Un travail sur l’harmonisation des tarifications sera proposé sur ce nouvel exercice. 
 

6. ZAE Zones Sud :  
Le budget zones sud présente une section de fonctionnement à l’équilibre avec en dépenses et en 
recettes, 8,47 M€ et une section d’investissement à l’équilibre avec en dépenses et en recettes, 8,26 M€. 
Ce budget retrace notamment une cession de terrains à l’aménageur IDEC d’un montant de 1,67 M€ 
correspondant à l’échéance N° 3 du traité de concession. 
 

7. ZAE les Vergers :  
Le budget Les Vergers – Le Midi présente une section de fonctionnement à l’équilibre avec en dépenses 
et en recettes, 530 k€ et une section d’investissement à l’équilibre avec en dépenses et en recettes, 1,15 
M€. 
Ce budget retrace notamment une cession foncière du quartier Les Vergers (437 k€). 
 
Les partenaires financiers : 
Le Président insiste sur la capacité de l’agglomération à mobiliser des co-financements significatifs. Il 
remercie les services qui se montrent pertinents sur ces dossiers bien montés.  
Cela permet d’avoir un pourcentage de subventions significatif de : 

45 % pour les STEP,  
70 % sur la crèche Petite enfance,  
25 % sur les mobilités,  
70 % sur les parkings intelligents, 
50 % sur les déchetteries, 
55 % sur l’OTI. 

 
Les autorisations de programme et d’engagement : 
LMV planifie la mise en œuvre pluriannuelle de ses investissements en ayant recours aux autorisations 
de programme et crédits de paiement (AP/CP). Ainsi l’arbitrage politique est facilité par une projection 
cadrée, limitant une mobilisation prématurée des crédits annuels. 

3 AP sont rattachées au budget principal pour 2022 : 
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La crèche « au fil du temps » pour 131 K€. 
L’Office du tourisme pour 516 K€. 
Le PLH investissement pour 125 K€. 
2 AP rattachés au budget assainissement. 

 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
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5. ENVIRONNEMENT – PROJET DE MUTUALISATION DU TRI DES EMBALLAGES 
MENAGERS ET DES PAPIERS GRAPHIQUES SUR LE BASSIN RHODANIEN. 

 

Rapporteurs : Gérard DAUDET – Président et  

Christian MOUNIER – Vice -Président 
 

• Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment son article L. 1531-1 ; 

• Vu la loi n° 2015-992 du 17 août 2015 relative à la transition énergétique pour la croissance verte ;  

• Vu l’arrêté préfectoral du 14 octobre 2019 portant modification des statuts de la communauté 
d’agglomération Luberon Monts de Vaucluse modifié par l’arrêté préfectoral du 29 janvier 2020 ; 

• Vu les statuts en vigueur du Syndicat mixte Intercommunal de Ramassage et de Traitement des Ordures 
Ménagères de la région d’Apt – SIRTOM ;  

• Vu les statuts en vigueur du syndicat mixte Intercommunal pour l’étude, la construction et l’exploitation 
d’unité de traitement des ordures ménagères de la région de Cavaillon – SIECEUTOM ;  

• Vu le Schéma Régional d’Aménagement, de Développement durable et d’Egalité des Territoires approuvé 
par la région Provence Alpes Côte d’Azur en juin 2019 ; 

• Vu l’avis du bureau communautaire en date du 1er février 2022. 
 

L’association de réflexion sur les déchets du bassin vaucluso-rhodanien, dont LMV est membre, a initié 
lors de son assemblée générale du 7 octobre 2020, le lancement d’une étude en groupement de 
commandes, portant sur la construction d’un centre de tri des emballages ménagers et des papiers, à 
l’échelle du bassin rhodanien.  

En effet, depuis l’obsolescence de l’unique centre de tri du Vaucluse (propriété du SIDOMRA, exploité 
par le groupe SUEZ) le bassin rhodanien souffre d’un déficit d’équipement capable de trier les 
emballages plastiques en extension, comprenant les films, les pots et les barquettes notamment.  

La loi de transition énergétique pour la croissance verte du 17 août 2015 instaure l’obligation pour les 
collectivités locales en charge de la gestion des déchets, de mettre en place l’extension des consignes 
de tri (ECT) à l’ensemble des emballages plastiques (pots, barquettes, films) avant fin 2022. 

Une majorité de collectivités exerçant la compétence collecte a déjà répondu à cette prescription et 
applique les consignes de tri élargies à l’ensemble des emballages plastiques. C’est le cas de LMV. 

En Vaucluse, l’unique centre de tri du bassin rhodanien, propriété du SIDOMRA, n’est pas équipé pour 
l’extension des consignes de tri. 

L’équipement est exploité en délégation de service public par l’entreprise SUEZ depuis 2005, date de 
mise en service de l’installation. Cette exploitation est intégrée à un contrat de concession global, 
portant à titre principal sur le traitement des déchets ménagers par incinération, conclu en 1991. 

Compte tenu de l’exclusivité que ce contrat confère à l’exploitant, les intercommunalités adhérentes 
du SIDOMRA, ayant confié le traitement de la collecte sélective aux syndicats n’ont aucune possibilité 
de mettre en œuvre l’extension.  

Les autres collectivités qui utilisaient le centre de tri en tant que clients extérieurs envoient désormais 
leurs emballages ménagers dans des centres de tri modernisés, capables de répondre à cette 
obligation, au gré du résultat des appels d’offres qu’elles lancent.  

Les tonnages du bassin rhodanien en extension sont actuellement traités à l’extérieur du territoire : 
une part importante des tonnages est désormais traitée à Nîmes, sur le Centre de tri VALRENA, 
propriété du SITOM Sud Gard et exploitée par PAPREC, dont la capacité est de 30 000 t/an. Avec 
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Lansargues (incendié récemment), il demeure le seul centre de tri en extension dans un périmètre 
accessible pour les collectivités. 

Une autre partie des tonnages (Nord-Ouest du Vaucluse) est traitée à Manosque, par un centre de tri 
privé exploité par VEOLIA. A ce jour, il répond à l’ECT mais opère un tri simplifié. Les balles plastiques 
sont ensuite expédiées chez Environnement 48 en Lozère pour un « sur-tri ».  

A terme, les capacités des centres de tri concurrents seront insuffisantes pour traiter l’ensemble des 
tonnages du bassin rhodanien. 

En outre, l’absence de centre de tri sur le bassin rhodanien entrainerait une saturation des sites 
alentours, vraisemblablement une hausse des prix et une perte de contrôle des équipements 
disponibles par les collectivités publiques. 

De surcroît, l’autosuffisance et le respect du principe de proximité doivent être recherchés, en tant 
que principes inscrits dans le Schéma Régional d’Aménagement, de Développement durable et 
d’Egalité des Territoires approuvé par la Région en juin 2019 et opposable depuis octobre 2019.   

C’est dans ce contexte que les collectivités du bassin rhodanien exerçant la compétence traitement 
des déchets, avec le soutien des EPCI de Collecte associés, entendant avoir la maîtrise d’un éventuel 
équipement de traitement sur le territoire, se sont réunis en groupement de commandes, pour mener 
une étude ayant pour objet : 

un diagnostic de la situation du tri, 

le chiffrage de plusieurs scénarios de centres de tri, 

une aide à la décision relative au mode de collaboration juridique entre les collectivités et au mode de 

gestion du futur service de tri.    

 
Compte tenu des résultats de cette étude, les caractéristiques du projet retenu sont les suivantes : 

Construction d’un centre de tri modernisé pour l’extension des consignes de tri (a minima en tri 

poussé), d’une capacité de 40.000 tonnes par an. 

Localisation sur la commune de Vedène. 

Mutualisation des dépenses de transport jusqu’au centre de tri. 

Réalisation du projet par une Société Publique Locale (SPL) à constituer entre les collectivités 

concernées. 

Selon les premières préconisations techniques, exploitation du service par un opérateur économique 

au terme d’un marché public global de performance (le mode de gestion reste à acter par les élus de 

la SPL). 

Compte tenu de l’intérêt pour les collectivités en charge de la gestion des déchets de posséder la 
maitrise du service public du tri, il est proposé au conseil communautaire d’émettre un avis favorable 
à la participation du SIECEUTOM et du SIRTOM au projet de réalisation et d’exploitation d’un centre 
de tri modernisé. 

Cette participation impliquera pour ces deux syndicats de devenir actionnaires de la SPL qui sera 
constituée entre les collectivités concernées et de confier à celle-ci la prestation de tri de la collecte 
sélective, à compter de 2025, date prévisionnelle de mise en service de l’équipement.   
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Le Conseil Communautaire, 

Ouï le rapport ci-dessus, 

Délibère, et 

A l’unanimité des suffrages exprimés, 

 

• EMET un avis favorable à la participation du SIECEUTOM et du SIRTOM au projet de réalisation 

et exploitation d’un centre de tri modernisé des emballages ménagers et des papiers sur le 

bassin rhodanien, d’une capacité de 40.000 tonnes par an, sur la commune de Vedène, sous 

forme d’adhésion, en tant qu’actionnaire, à une Société Publique Locale (SPL) ; 

• AUTORISE Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document utile à 

l’exécution de la présente délibération. 

 
Le Président donne la parole à M Mounier. 
Ce dernier précise que seule la problématique des emballages va être abordée et non celle des déchets 
en général (OMR). 
M Mounier rappelle que nous subissons le monopole d’entreprises importantes qui gèrent nos déchets : 
Suez pour les emballages résiduels (OMR) et Paprec (emballages). 
En octobre 2020, les 13 collectivités qui composent l’association de réflexion du bassin vaucluso-
rhodanien qui ont la compétence traitement, se sont regroupées afin de mettre en place un centre de tri 
piloté par le groupement, qui ne dépendrait plus du monopole d’une entreprise privée. 
La structure de préfiguration qui a été mise en place a pu bénéficier notamment d’un soutien financier 
de la Région. Les 13 collectivités ont également participé au financement de ces études.  
Sur le département, une seule structure, le SIDOMRA (sur Vedène) est capable de traiter les emballages 
mais ce dernier n’est pas passé à l’extension des consignes de tri. Le peu de tonnages qu’il a aujourd’hui 
à traiter par rapport aux gros investissements qu’il aurait à réaliser, ne lui permet pas de réaliser ces 
investissements. Il devrait certainement faire appel à des prestataires privés. 
Pour les collectivités ou syndicats qui n’adhérent pas au SIDOMRA, en l’occurrence le SIECEUTOM, des 
contrats nous lient avec un prestataire privé. Tous les emballages sont traités à Nîmes par une société 
privée qui s’appelle Paprec.  
C’est dans ce contexte que les 13 collectivités du bassin rhodanien qui exercent la compétence 
traitement, entendent avoir la maîtrise à terme et envisagent le financement d’un équipement commun. 
 
L’étude technique et juridique menée ces derniers mois a permis de projeter l’évolution possible des 
tonnages à traiter dans les prochaines années (environ 40 000 tonnes). 
Par ailleurs, des prospectives ont été réalisées pour choisir le lieu d’implantation le plus approprié. Le 
Président de LMV avait proposé un site sur Cavaillon. 3 sites avaient donc été étudiés : Orange, Cavaillon 
et Vedène.  
Vedène (désigné comme barycentre par l’étude) a été retenu pour la réalisation de cette structure de 
traitement d’une capacité de 40 000 tonnes.  
Il est proposé une mutualisation du transport : quel que soit le type et l’origine du produit, le prix de 
traitement sera identique pour toutes les collectivités. Le SIDOMRA accepte ce principe. 
La structure porteuse serait une Société Publique Locale (SPL) qui va imposer aux collectivités et aux 
syndicats adhérents d’entrer au capital, à hauteur de 10 % du coût total de l’installation et du terrain, 
évalué à 28 M€. L’appel à cotisations du SIECEUTOM prévoit d’intégrer cette dépense, (soit pour LMV 
entre 130 et 150 K€). Mais il s’agit d’un investissement qualifié d’avenir. 
Deux des 13 collectivités qui composent cette structure de préfiguration se posent beaucoup de 
questions quant à la proximité d’autres lieux de traitement : Bollène et le Pays d’Arles. Si ces 2 
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collectivités n’intégraient pas le projet, nous n’aurions que 85 % du volume des déchets projeté et il 
faudrait donc augmenter la participation au capital. 
 
M Batoux souhaite ajouter que ce beau projet ne doit pas nous faire oublier l’exigence qui est la réduction 
de la quantité d’emballages produits et arrivant sous forme de déchets dans nos bacs jaunes. Cet aspect 
sera traité dans le cadre du plan de réduction des déchets.  
Il souhaite ajouter que la construction de cette usine va coûter environ 28 M€ et qu’il faudra avoir un 
débat sur le mode d’exploitation, outre le mode de construction de l’usine. Il a pour sa part beaucoup de 
réticence à adopter un mode d’exploitation qui serait confié à un des grands groupes évoqués. 
 
M Mounier précise que cette structure sera gérée par les collectivités. Le choix a été fait de lancer un 
marché global de performance et de mettre des critères qui permettent de sélectionner les candidats. 
On peut imaginer aussi que ce premier marché qui serait de 7 ou 8 ans puisse être confié à un prestataire 
privé puis après passé sous une gestion en régie. 
  

∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
 

6. ENVIRONNEMENT – CONVENTION AVEC LA METROPOLE - DECHETTERIE DE 
MALLEMORT (ANNEXE N°5). 

 

Rapporteur : Christian MOUNIER – Vice-Président  
 

• Vu le Code Général des Collectivités Territoriales ; 

• Vu l’arrêté préfectoral du 14 octobre 2019 portant modification des statuts de la communauté 
d’agglomération Luberon Monts de Vaucluse modifié par l’arrêté préfectoral du 29 janvier 2020 ; 

• Vu la décision du président de LMV n°2021/20 en date du 2 avril 2021 portant demande de financement 
dans le cadre de la Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux (DETR) 2021 – Modernisation de la 
déchetterie de LAURIS ; 

• Vu l’avis du bureau communautaire en date du 1er février 2022. 
 

Les travaux de la déchetterie de Lauris située sur le territoire de Luberon Mont de Vaucluse 
Agglomération sont programmés de mars à août 2022.  

L’objectif poursuivi par ce projet est double : 

1. Moderniser et sécuriser la déchetterie actuelle. 
2. Séparer les deux installations présentes sur la parcelle. 
 

Ces travaux nécessitant la fermeture du site pendant six mois, LMV a recherché une déchetterie en 
proximité afin que les usagers des communes du Sud Luberon puissent continuer à effectuer des 
apports en déchetterie. 

Une solution a été trouvée via la déchetterie de Mallemort gérée par le Territoire du Pays Salonais de 
la Métropole Aix-Marseille Provence. 

Il est donc proposé de conventionner avec la Métropole afin de préciser les conditions dans lesquelles 
nos usagers pourront accéder à la déchetterie de Mallemort. 

La présente convention est conclue pour une période initiale allant du 1er mars 2022 au 31 août 2022. 

Elle pourra être prolongée d’un mois sur demande expresse de LMV et après accord de la Métropole. 
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La contrepartie financière est établie à 6 000 € par mois (estimation forfaitaire basée sur le coût de 
fonctionnement à l’habitant rapportée au nombre d’usagers potentiels). 

 
Le Conseil Communautaire, 

Ouï le rapport ci-dessus, 

Délibère, et 

A l’unanimité des suffrages exprimés, 

 

• APPROUVE la convention ci-annexée d’utilisation de la déchetterie de Mallemort entre 

Luberon Monts de Vaucluse Agglomération et le Territoire du Pays Salonais de la Métropole 

Aix-Marseille Provence ; 

• AUTORISE Monsieur le Président, ou son représentant, à signer ladite convention ainsi que 

tout document se rapportant à cette délibération.  

 
Le Président précise que la déchetterie de Lauris fermera ses portes le samedi 19 mars. L’accès à la 
déchetterie de Mallemort sera possible à partir du lundi 21 mars et ce pendant toute la durée des travaux 
de la déchetterie de Lauris. La réouverture de cette dernière est prévue le 1er septembre.  
 

∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 

 

7. ENVIRONNEMENT – APPEL A PROJETS SCOLAIRES 2021/2022. 
 

Rapporteur : Sylvie GREGOIRE – Vice-Présidente  
 

• Vu le Code Général des Collectivités Territoriales ; 

• Vu le Code de l’Environnement ; 

• Vu l’arrêté préfectoral du 14 octobre 2019 portant modification des statuts de la communauté 
d’agglomération Luberon Monts de Vaucluse modifié par l’arrêté préfectoral du 29 janvier 2020 ; 

• Vu l’avis du bureau communautaire en date du 1er février 2022. 

 
Depuis plusieurs années, Luberon Monts de Vaucluse Agglomération propose et soutient des 
animations scolaires dans le cadre de sa politique de prévention des déchets. 
Dans ce cadre, l’agglomération a lancé, pour l’année scolaire 2021/2022, un appel à projets, auprès des 
établissements scolaires du territoire et des centres de loisirs, sur les thèmes de la prévention des 
déchets « ça suffit le gâchis » et du tri des déchets « Le bonheur est dans le tri ». 

Neuf écoles élémentaires, un lycée professionnel, un collège et un centre de loisirs ont répondu 
favorablement en déposant des dossiers sur la prévention (9 dossiers) et sur le tri-recyclage (3 dossiers). 
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Dossiers sur la thématique « Prévention » : 

Structure Classe Titre Description du projet Subvention 

Ecole 

Elémentaire               

La Colline                           

CAVAILLON 

CE1 

« Citoyens de 

demain : 

mangeons mieux, 

trions bien! »  

Sensibiliser les élèves à la réduction des déchets en 

s’appuyant sur une alimentation locale, biologique et de 

saison. 

- Aménagement d’un jardin potager et culture tout au 

long de l’année ; 

- Prise en compte du volume de déchets et trouver des 

solutions de réduction ; 

- Réutilisation des déchets végétaux avec le composteur ; 

- Création d’un petit livret : 10 conseils pour réduire les 

déchets/ 10 recettes de cuisine… 

250,00 € 

Ecole 

Elémentaire               

La Colline                           

CAVAILLON 

CE1 

Préserver ma 

santé et mon 

environnement, 

moi je peux ! 

AXE 1 : Connaître les caractéristiques du monde vivant, 

ses interactions, sa diversité : Elevage de papillons dans 

l’école, Potager à l’école, Visite d’une ferme et d’un 

élevage de papillons. 

AXE 2 : Reconnaître des comportements favorables à sa 

santé (alimentation, fruits/légumes de saison). 

AXE 3 : Comparer des modes de vie. 

250,00 € 

Ecole 

Elémentaire               

La Colline                           

CAVAILLON 

CE1 

Du jardin à 

l’assiette : 

Cuisinier nos fruits 

et légumes bio, 

local, de saison…. 

Et sans déchet ! 

Comment se nourrir tout en respectant l’environnement 

- Jardiner au naturel ; 

- Faire un compost à l’école et à la maison ; 

- Travail avec le PNRL, AMAP ; 

- Dégustation « sensitive » avec les 5 sens. 

400,00 € 

Structure Classe Titre Description du projet Subvention 

Ecole 

élémentaire 

Les 

Vignères 

CE1-CE2 

Eviter le zéro 

pointé pour les 

déchets 

Développer, en amont de la prévention des déchets, des 

actions visant à éviter, réduire voire retarder leur 

apparition, limiter leur nocivité et faciliter leurs 

traitements, à chaque phase de la vie des produits. 

Visite entreprise. 

Travail sur l’état de santé de notre terre, visite bords du 

Coulon avec l’office de tourisme, actions pour garder nos 

rivières propres + 2 visites à la médiathèque de Cavaillon 

+ intervention slameur. 

500,00 € 

Ecole 

élémentaire 

Les 

Vignères 

CE2-

CM1 

Être un déchet, ce 

n’est pas une vie 

Développer chez les élèves la nécessité de réduire les 

déchets à la source en consommant différemment.  

Travail sur l’origine et la nature des déchets et sur les 

actions pour diminuer la quantité de déchets : 

réutilisation, compostage, récupération, prévention. 

Exposés, visite entreprise + intervention slameur. 

500,00 € 
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Ecole 

Elémentaire 

Jean Moulin 

CP/CE1 
« Les vies du 

jardin » 

Faire prendre conscience aux élèves de l’importance de la 

biodiversité et l’intérêt de la préserver. 

L’école est refuge LPO, le projet est axé sur le monde des 

insectes et des oiseaux : 

- Comprendre l’utilité d’un composteur ; 

- Comprendre le rôle des insectes auxiliaires ou nuisibles  

- Produire dans son jardin, c’est consommer local et de 

saison ; 

- Mise en place d’un hôtel à insectes, de nichoirs et de 

mangeoires ; 

- Ateliers artistiques avec les Musées de Cavaillon ; 

- Pratique du LANDART dans la colline Saint Jacques… 

500,00 € 

Ecole 

Elémentaire 

Jean Moulin 

CE1 
« Les vies du 

jardin » 

Faire prendre conscience aux élèves l’importance de la 

biodiversité et l’intérêt de la préserver. 

L’école est refuge LPO, le projet est axé sur le monde des 

insectes et des oiseaux : 

- Comprendre l’utilité d’un composteur ; 

- Comprendre le rôle des insectes auxiliaires ou nuisibles ; 

- Produire dans son jardin, c’est consommer local et de 

saison ; 

- Mise en place d’un hôtel à insectes, de mangeoires ; 

- Ateliers artistiques avec les Musées de Cavaillon ; 

- Pratique du LANDART dans la colline Saint Jacques ; 

- Intervention sur les insectes (NATUROPTERE)… 

500,00 € 

Ecole 

Elémentaire 

Jean Moulin 

CP 
« Les vies du 

jardin » 

Faire prendre conscience aux élèves l’importance de la 

biodiversité et l’intérêt de la préserver. 

L’école est refuge LPO, le projet est axé sur le monde des 

insectes et des oiseaux : 

- Comprendre l’utilité d’un composteur ; 

- Comprendre le rôle des insectes auxiliaires ou nuisibles ; 

- Produire dans son jardin, c’est consommer local et de 

saison ; 

- Visite d’une exploitation agricole BIO ; 

- Intervention sur les insectes (NATUROPTERE) ; 

- Articles dans le journal de l’école. 

500,00 € 

Structure Classe Titre Description du projet Subvention 

OCV                                  

CAVAILLON 

Tous 

niveaux 

Zéro déchet et 

alternatives au 

plastique dans la 

cuisine 

Ateliers cuisine en respectant la saisonnalité. 

Alternatives au plastique par la fabrication d’emballage 

réutilisables. 

- Réalisation d’une grainothèque ; 

- Visite de la ferme agro-forestière ; 

- Acquisition d’un composteur pédagogique. 

250,00 € 
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Dossiers sur la thématique « Tri et recyclage » : 

Structure Classe Titre Description du projet Subvention 

Lycée 

professionnel 

Alexandre 

Dumas                

CAVAILLON 

1ère BAC 

prof. CAP 

Organisation de 

la zone de tri 

des déchets 

Continuité du projet initial porté sur les risques de 

pollution de l’environnement engendrés par les activités 

de maintenance automobile et de destruction des 

automobiles en fin de vie / Valorisation des déchets 

automobiles, réutilisation, recyclage. 

Continuer l’espace tri en créant des filières de recyclage. 

Obtention du LABEL «  Garage PROPRE ». 

500,00 € 

Collège Paul 

Gauthier 
6ème Piste recyclable 

Classe projet : environnement et vélo : utilisation du vélo 

comme moyen à la découverte des pratiques durables. 

3 thématiques abordées : 

- Réparation, recyclage, réutilisation ; 

- Mobilité et sécurité routière ; 

- Nature et santé. 

500,00 € 

Ecole La 

Roquette                           

CHEVAL-

BLANC 

CE1-

CM1-

CM2 

Réduisons le 

gaspillage 

alimentaire 

A partir de la cantine, constat du gaspillage : 

- Création d’un poulailler, achat de 4 poules ; 

- Education à la santé ; 

- Sensibilisation au tri : visite d’un centre de tri ; 

- Sensibilisation au 0 déchet ; 

- Création d’un article, WEBRADIO à l’école. 

500,00 € 

 

L’octroi de subventions aux établissements scolaires est d’un montant total de 5 150 €. Une convention 
sera signée avec les établissements afin de préciser les modalités de versement des subventions 
attribuées.  

Le Conseil Communautaire, 

Ouï le rapport ci-dessus, 

Délibère, et 

A l’unanimité des suffrages exprimés, 
 

• APPROUVE l’octroi de subventions aux établissements scolaires pour un montant total de 

5 150 € selon les tableaux ci-dessus ; 

• INDIQUE que les crédits correspondant à l’ensemble des dispositions ci-dessus mentionnées 

sont inscrits au budget principal de LMV Agglomération ; 

• AUTORISE Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document utile à 

l’exécution de la présente délibération. 

∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞  
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8. TOURISME – APPROBATION DE LA CONVENTION DE PRESTATION DE 
SERVICES AVEC L’EPIC OFFICE DE TOURISME (ANNEXE N°6). 

 

Rapporteur : Nicole GIRARD – Vice-Présidente  
 

• Vu le Code Général des Collectivités Territoriales ; 

• Vu le Code du tourisme et plus particulièrement ses articles L. 133-11, L. 133-13, L. 133-4, L. 133-5, L. 133-
6, L. 134-3 et L. 134-4 et L. 134-5, ainsi que ses articles R. 133-1 à R. 133-18 ; 

• Vu la loi 2000-321 du 12 avril 2000 relative aux droits des citoyens dans leurs relations avec 
l’administration ; 

• Vu le décret 2001-495 du 6 juin 2001 pris pour l’application de l’article 10 de la loi 2000-321 et relatif à la 
transparence financière des aides octroyées par les personnes publiques ; 

• Vu l’arrêté préfectoral du 14 octobre 2019 portant modification des statuts de la communauté 
d’agglomération Luberon Monts de Vaucluse modifié par l’arrêté préfectoral du 29 janvier 2020 ; 

• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV n°2014/152 du 16 octobre 2014 approuvant la 
création d’un office de tourisme communautaire sous la forme d’un EPIC (Établissement public industriel 
et commercial) ; 

• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV n°2020/07 du 27 février 2020 approuvant la mise à 
disposition de personnel entre LMV et l’EPIC office de tourisme ; 

• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV n°2021/08 du 18 février 2021 approuvant la mise à 
disposition de personnel entre LMV et l’EPIC office de tourisme ; 

• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV n°2021/26 en date du 31 mars 2021 relative à 
l’approbation de la convention pluriannuelle d’objectifs et de moyens entre LMV et l’EPIC Office de 
tourisme Luberon Cœur de Provence ; 

• Vu la convention pluriannuelle d’objectifs et de moyens 2021-2023 entre LMV et l’EPIC Office de tourisme 
Luberon Cœur de Provence en date du 11 mai 2021 ; 

• Vu l’avis du bureau communautaire en date du 1er février 2022. 
 
 

Luberon Cœur de Provence Tourisme assure les missions d’accueil, d’information, d’animation et de 
promotion touristiques pour l’intercommunalité en coordination avec Vaucluse Provence Attractivité, 
le comité régional de tourisme Provence Alpes Côte d’Azur et Atout France. 

Pour lui permettre de remplir cette tâche d’intérêt public, LMV et l’Établissement Public Industriel et 
Commercial (EPIC) office de tourisme ont noué divers partenariats au travers des conventions 
suivantes : 

➢ La convention pluriannuelle d’objectifs et de moyens 2021-2023 en date du 11 mai 2021 dont 

l’objet est de préciser les différentes missions incombant à l’EPIC et les moyens alloués pour 

leur réalisation par la collectivité. Ces moyens sont à la fois financiers et en nature relativement 

à la mise à disposition des locaux.  

➢ Les conventions de mise à disposition de personnel entrantes et sortantes : 

o 4 agents de LMV (2 issus de la commune de Gordes et 2 de la commune de Lourmarin) 

mis à disposition de l’EPIC Office de tourisme ; 

o 1 agent de l’EPIC mis à disposition de LMV pour la gestion du camping. 

➢ Et, dans un souci d’efficience, la convention de prestation de services permettant à l’EPIC de 

bénéficier de certaines parties de services communautaires. Cette convention a également pour 

objet d’organiser les modalités financières dans le cadre du remboursement des frais de 

fonctionnement (montant moyen annuel : 25 000 €). 

 



 

www.luberonmontsdevaucluse.fr 
 

 

 
25 

 

Cette dernière convention étant achevée depuis le 31 décembre 2021, il convient d’en conclure une 
nouvelle pour les années 2022/2023/2024. 

Le Conseil Communautaire, 

Ouï le rapport ci-dessus, 

Délibère, et 

A l’unanimité des suffrages exprimés, 

 

• APPROUVE la convention ci-annexée entre LMV et l’EPIC Office de tourisme Luberon Cœur de 

Provence ;  

• AUTORISE Monsieur le Président, ou son représentant, à signer ladite convention ainsi que 

tout document se rapportant à cette délibération. 

∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞  
 

9. RESSOURCES HUMAINES - EXTENSION DU RIFSEEP AUX CADRES D’EMPLOIS 
ELIGIBLES. 

 

Rapporteur : Gérard DAUDET – Président  
 

• Vu le Code général des collectivités territoriales ; 

• Vu la loi n°83-634 du 13 juillet 1983 modifiée portant droits et obligations des fonctionnaires et 
notamment son article 20 ; 

• Vu la loi n°84-53 du 26 janvier 1984 modifiée portant dispositions statutaires relatives à la fonction 
publique territoriale et notamment son article 88 ; 

• Vu la loi n°2010-751 du 5 juillet 2010 relative à la rénovation du dialogue social et comportant diverses 
dispositions relatives à la fonction publique ; 

• Vu le décret n°91-875 du 6 septembre 1991 modifié pris pour l’application du 1er alinéa de l’article 88 de 
la loi du 26 janvier 1984 précitée ; 

• Vu le décret n°2014-513 du 20 mai 2014 modifié portant création d’un régime indemnitaire tenant compte 
des fonctions, des sujétions, de l’expertise et de l’engagement professionnel dans la fonction publique de 
l’Etat ; 

• Vu le décret n°2014-1526 du 16 décembre 2014 relatif à l’appréciation de la valeur professionnelle des 
fonctionnaires territoriaux ; 

• Vu le décret n°2015-661 modifiant le décret n°2014-513 du 20 mai 2014 portant création d’un régime 
indemnitaire tenant compte des fonctions, des sujétions, de l’expertise et de l’engagement professionnel 
dans la fonction publique de l’Etat ; 

• Vu le décret n° 2020-182 du 27 février 2020 relatif au régime indemnitaire des agents de la fonction 
publique territoriale ; 

• Vu la circulaire NOR : RDFF1427139C du 5 décembre 2014 relative à la mise en œuvre du régime 
indemnitaire tenant compte des fonctions, des sujétions, de l’expertise et de l’engagement professionnel ; 

• Vu l’arrêté préfectoral du 14 octobre 2019 portant modification des statuts de la communauté 
d’agglomération Luberon Monts de Vaucluse modifié par l’arrêté préfectoral du 29 janvier 2020 ; 

• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV n°2014-04 en date du 15 janvier 2014 relative à 
l’adoption du régime indemnitaire de Luberon Monts de Vaucluse : 

• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV n°2015-114 en date du 12 octobre 2015 relative à 
l’instauration d’astreintes d’exploitation et modalités d’organisation ; 

• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV n°2017-37 en date du 12 janvier 2017 relative à 
l’adoption d’astreintes et interventions des ingénieurs territoriaux ; 

http://circulaire.legifrance.gouv.fr/index.php?action=afficherCirculaire&hit=1&r=39003
http://circulaire.legifrance.gouv.fr/index.php?action=afficherCirculaire&hit=1&r=39003
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• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV n°2017-97 en date du 17 mai 2017 relative à 
l’adoption du régime indemnitaire tenant compte des fonctions, des sujétions, de l’expertise et de 
l’engagement professionnel (RIFSEEP) ; 

• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV n°2017-139 en date du 14 septembre 2017 relative 
à l’application du RIFSEEP aux agents techniques et aux agents de maîtrise territoriaux ; 

• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV n°2018-13 en date du 14 février 2018 relative à la 
modification des modalités de versement du RIFSEEP ; 

• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV n°2018-116 en date du 27 septembre 2018 relative 
à l’application du RIFSEEP aux cadres d’emplois de la filière culturelle ; 

• Vu l’avis du bureau communautaire du 1er février 2022 ; 

• Vu l’avis du comité technique en date du 21 février 2022. 

 
Par principe de parité avec la Fonction Publique d’Etat, le décret n°2020-182 du 27 février 2020 relatif 
au régime indemnitaire des agents de la Fonction Publique Territoriale a actualisé le tableau annexé au 
décret n° 91-875 du 6 septembre 1991 qui établit les équivalences pour les différents cadres d’emplois 
de la Fonction Publique Territoriale. 

Le texte procède également à la création d’une deuxième annexe permettant aux cadres d’emplois non 
encore éligibles au RIFSEEP de pouvoir en bénéficier. 

Les collectivités territoriales peuvent ainsi transposer le RIFSEEP aux cadres d’emplois suivants : les 
ingénieurs territoriaux, les techniciens territoriaux, les puéricultrices cadres territoriaux de santé, les 
puéricultrices territoriales, les infirmiers territoriaux en soins généraux, les infirmiers territoriaux, les 
éducateurs territoriaux de jeunes enfants, les psychologues territoriaux, les auxiliaires de puériculture 
territoriaux, les conseillers territoriaux des activités physiques et sportives. 

Il appartient à l’assemblée délibérante de fixer la nature, les plafonds et les conditions d’attribution des 
indemnités de rémunération. 

Il est donc proposé de compléter le régime indemnitaire de LMV Agglomération selon les modalités ci-
après.  
Ce régime indemnitaire repose sur les objectifs suivants : 

• Le respect de la parité entre les filières ; 

• L’affirmation de l’égalité entre les femmes et les hommes ; 

• La reconnaissance de la hiérarchie des grades et des fonctions ; 

• L’équité entre les agents placés sur des fonctions avec des responsabilités et des exigences de 
technicité équivalentes. 

 
CHAPITRE 1 : Le régime indemnitaire tenant compte des fonctions, des sujétions, de l’expertise et de 
l’engagement professionnel - RIFSEEP 

Article 1-1 : Les bénéficiaires du RIFSEEP 

Sont désormais concernés par le RIFSEEP, les agents relevant : 

- de la filière technique : les ingénieurs territoriaux, les techniciens territoriaux ; 
- de la filière médico-sociale : les puéricultrices cadres territoriaux de santé, les puéricultrices 

territoriales, les infirmiers territoriaux en soins généraux, les infirmiers territoriaux, les 
éducateurs territoriaux de jeunes enfants, les psychologues territoriaux, les auxiliaires de 
puériculture territoriaux ; 

- de la filière sportive : les conseillers territoriaux des activités physiques et sportives. 
 
Article 1-2/1-3 : Les parts du RIFSEEP 
Article inchangé. 
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Article 1-4 : Les montants annuels maximum par groupes de fonction 

Le nombre de groupes de fonctions est fixé pour chaque cadre d’emplois en fonction du nombre de 
groupes fixé pour le corps d’emplois de référence. 

Le plafond des indemnités ne dépasse pas le plafond global des primes octroyées aux agents de l’Etat.  

Le nombre de groupes de fonctions ainsi que le plafond global (la somme des deux parts) applicable, 
sont systématiquement et automatiquement ajustés conformément aux dispositions réglementaires en 
vigueur. 

Les montants annuels encadrés de l’indemnité de fonctions, de sujétions et d’expertise et du 
complément indemnitaire sont les suivants : 

Groupes de 
fonction 

Catégorie A 
Postes 

Plafonds réglementaires annuels 

IFSE CIA 

Ingénieurs territoriaux 

G.A-1 DGS / DGA / DGST / Directeur.trice d’un pôle 46 920 € 8 280 € 

G.A-2 
Adjoint.e de direction de Pôle ou Directeur.trice d’un 
service 

40 290 € 7 110 € 

G.A-3 Responsable d’un service ou d’une unité 36 000 € 6 350 € 

G.A-4 Fonctions d’expertise, conception, pilotage d’un process … 31 450 € 5 550 € 

Puéricultrices cadres territoriaux de santé     

G.A-1 Responsable d’un service ou d’une unité 25 500 € 4 500 € 

G.A-2 Fonctions d’expertise, conception, pilotage d’un process 20 400 € 3 600 € 

Puéricultrices territoriales     

G.A-1 Responsable d’un service ou d’une unité 19 480 € 3 440 € 

G.A-2 Fonctions d’expertise, conception, pilotage d’un process 15 300 € 2 700 € 

Infirmiers territoriaux en soins généraux     

G.A-1 Responsable d’un service ou d’une unité 19 480 € 3 440 € 

G.A-2 Fonctions d’expertise, conception, pilotage d’un process 15 300 € 2 700 € 

Educateurs territoriaux de jeunes enfants     

G.A-1 Responsable d’un service ou d’une unité 14 000 € 1 680 € 

G.A-2 Fonctions d’expertise, conception, pilotage d’un process 13 500 € 1 620 € 

G.A-3 Educateur de jeunes enfants opérationnel, de terrain 13 000 € 1 560 € 

Psychologues territoriaux     

G.A-1 Responsable d’un service ou d’une unité 22 000 € 3 100 € 

G.A-2 Fonctions d’expertise, conception, pilotage d’un process 18 000 € 2 700 € 

Conseillers territoriaux des activités physiques et sportives     

G.A-1 Responsable d’un service ou d’une unité 25 500 € 4 500 € 

G.A-2 Fonctions d’expertise, conception, pilotage d’un process 20 400 € 3 600 € 
    

Groupes de 
fonction 

Catégorie B 
Postes 

Plafonds réglementaires annuels 

IFSE CIA 

Techniciens 

G.B-1 Responsable d’un service ou d’une unité 19 660 € 2 680 € 

G.B-2 Fonctions d’expertise, conception, pilotage d’un process 18 580 € 2 535 € 

G.B-3 Technicien, gestionnaire 17 500 € 2 385 € 
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Infirmiers territoriaux 

G.B-1 Responsable d’un service ou d’une unité 9 000 € 1 230 € 

G.B-2 Fonctions d’expertise, conception, pilotage d’un process 8 010 € 1 090 € 

Auxiliaires de puériculture 

G.B-1 Chef d’équipe/d’unité – Fonctions d’expertise 11 340 € 1 260 € 

G.B-2 Auxiliaire de puériculture opérationnel, de terrain 10 800 € 1 200 € 

 
CHAPITRE 2 : Les primes spécifiques liées à des fonctions ou à des sujétions particulières 
Article 2-1 : Inchangé. 
Article 2-2 : Inchangé. 
 
CHAPITRE 3 : Le régime indemnitaire des postes exclus du RIFSEEP 
Abrogé. 

CHAPITRE 4 : Les modalités de versement du régime indemnitaire  
Modifié par la délibération n°2018-13 du 14 février 2018 
Inchangé. 
 

Le Conseil Communautaire, 

Ouï le rapport ci-dessus, 

Délibère, et 

A l’unanimité des suffrages exprimés, 

 

• ABROGE la délibération n°2014-04 du 15 janvier 2014 ; 

• ADOPTE les dispositions fixées ci-dessus portant sur le régime indemnitaire des ingénieurs 

territoriaux, techniciens territoriaux, puéricultrices cadres territoriaux de santé, puéricultrices 

territoriales, infirmiers territoriaux en soins généraux, infirmiers territoriaux, éducateurs 

territoriaux de jeunes enfants, psychologues territoriaux, auxiliaires de puériculture 

territoriaux, conseillers territoriaux des activités physiques et sportives ; 

• DIT que les montants plafonds évoluent selon les mêmes conditions que les montants 

applicables aux fonctionnaires de l’Etat ; 

• DIT que les dispositions de la présente délibération prendront effet à compter du 1er mars 

2022 ; 

• INDIQUE que les crédits correspondant à l’ensemble des dispositions ci-dessus mentionnées 

sont inscrits aux budgets principal et annexes de LMV Agglomération ; 

• AUTORISE Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document se rapportant 

à cette délibération. 

∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
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Le bâtiment destiné à accueillir 

le PEM a fait l’objet de travaux 

de rénovations par la Mairie de 

Cavaillon en 2013. Il est aux 

normes PMR.  

 

D’une superficie de 53 m2, il 

permet de concilier différents 

espaces : 

• Zone de mise en avant 

touristique  

• Zone de mise à disposition 

d’informations Mobilités 

• Zone de renseignement et 

de vente de tickets 

• Back-office 

 

 

10. RESSOURCES HUMAINES - AJUSTEMENT DU TABLEAU DES EFFECTIFS DANS 
LE CADRE DE L’OUVERTURE DU POLE D’ECHANGES MULTIMODAL A 
CAVAILLON. 

 

Rapporteur : Elisabeth AMOROS – Conseillère communautaire déléguée  
 

• Vu le Code général des collectivités territoriales ; 

• Vu la loi n°83-634 du 13 juillet 1983 modifiée portant droits et obligations des fonctionnaires et 
notamment son article 20 ; 

• Vu la loi n°84-53 du 26 janvier 1984 modifiée portant dispositions statutaires relatives à la fonction 
publique territoriale ; 

• Vu l’arrêté préfectoral du 14 octobre 2019 portant modification des statuts de la communauté 
d’agglomération Luberon Monts de Vaucluse modifié par l’arrêté préfectoral du 29 janvier 2020 ; 

• Vu l’avis favorable du comité technique en date du 21 février 2021. 

 
Compétente en matière de mobilité depuis le 1er janvier 2017, Luberon Monts de Vaucluse 

Agglomération souhaite ouvrir un pôle d’échanges multimodal (PEM), au sein d’un local mis à 

disposition par la ville de Cavaillon.  

Depuis sa prise de compétence, LMV s’est engagée dans une politique volontariste en faveur des 

transports collectifs et des mobilités douces.   

Ainsi, LMV gère et développe le réseau de transports urbains de Cavaillon C’Mon bus doté de quatre 

lignes urbaines, trois lignes à vocation scolaire et une navette desservant les communes limitrophes. Ce 

réseau est connecté à un parking relais dit du Grenouillet via une ligne de bus électrique gratuite.  

Plus largement, à l’échelle du territoire, LMV poursuit une démarche en faveur d’une mobilité économe 

en carbone avec la réalisation en 2020 d’une aire de covoiturage sur le site de Coustellet, en connexion 

avec les lignes interurbaines et avec la Véloroute du Calavon qui aboutira courant 2022, à la gare de 

Cavaillon.  

A travers l’aménagement et l’équipement d’un PEM, LMV entend développer une information globale 

et cohérente sur les différents modes de transports présents sur son territoire (transports urbains, 

scolaires et interurbains, train, vélo). Il s’agit de déployer à travers des outils innovants une information 

pratique, incitative et pédagogique en faveur des modes de transports collectifs et économes ; 

information à laquelle viendra s’adosser une information sur la vie du territoire (activités culturelles et 

touristiques notamment), de manière à donner de l’attractivité et du relief à ce nouvel équipement.  

 

 



 

www.luberonmontsdevaucluse.fr 
 

 

 
30 

 

 
 

Ainsi, le personnel présent sur site pourra renseigner les usagers, mais aussi délivrer des titres de 

transports pour les réseaux directement gérés par LMV Agglomération. 

Grâce au Soutien de la Région Sud, le PEM sera équipé d’un TPV Région Sud qui permet la vente de 

l’ensemble des titres routiers régionaux (y compris les LER) et d’accéder en temps réel à la circulation 

des cars du réseau. 

Afin d’assurer un fonctionnement optimal du site, ouvert en semaine, sur une plage horaire type : 8h30-
12h00 / 14h-17h30, deux agents interviendront sur le site (un emploi à temps complet et un emploi à 
temps non complet 40 % soit 1,4 ETP). Ces agents seront recrutés dans le cadre d’emplois des adjoints 
administratifs territoriaux. 
LMV recrutera en priorité des agents fonctionnaires du cadre d’emploi précité. Toutefois, LMV se 
réserve le droit de recruter des agents contractuels de droit public, par dérogation et en application de 
la loi n° 84-53 du 26 janvier 1984, article 3-3. Les contrats pourront être d’une durée maximale de trois 
ans renouvelables selon les conditions statutaires. 
La diffusion des postes est menée en interne et en externe pour une ouverture du site au printemps. 

Au-delà de ces horaires, des créneaux spécifiques pourront être mis à profit par l’Office de Tourisme ou 
par des services partenaires afin d’organiser des évènements ciblés. 

Le Conseil Communautaire, 

Ouï le rapport ci-dessus, 

Délibère, et 

A l’unanimité des suffrages exprimés, 
 

• AUTORISE la création d’un emploi à temps complet et d’un emploi à temps non complet 40 % 

dans le cadre d’emploi des adjoints administratifs territoriaux ;  

 

• AUTORISE le Président à procéder au recrutement d’agents contractuels pour un maximum 

de 3 ans renouvelables par reconduction expresse, dans la limite de six ans. A l’issue de cette 

période le contrat pourra être reconduit pour une durée indéterminée ; 

 

• INDIQUE que les crédits nécessaires à la rémunération et aux charges sociales sont inscrits en 

dépenses de la section de fonctionnement au chapitre 012 « Charges de personnel » au 

budget annexe transports ; 

 

• APPROUVE la modification du tableau des emplois ; 

 

• AUTORISE Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document se rapportant 

à cette délibération 
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∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 

11. AFFAIRES GENERALES – RENOUVELLEMENT DE LA CONVENTION DE MISE A 
DISPOSITION DE LOCAUX ET DE MOYENS ENTRE LA VILLE DE CAVAILLON ET 
LMV AGGLOMERATION POUR LE FONCTIONNEMENT DU SERVICE 
COMMUN D’INSTRUCTION DU DROIT DES SOLS (ANNEXE N°7). 

 

Rapporteur : Elisabeth AMOROS – Conseillère communautaire déléguée  
 

• Vu le Code Général des Collectivités Territoriales ; 

• Vu le code de l’urbanisme et notamment les articles L 423-1 et R 423-15 ; 

• Vu l’arrêté préfectoral du 14 octobre 2019 portant modification des statuts de la communauté 
d’agglomération Luberon Monts de Vaucluse modifié par l’arrêté préfectoral du 29 janvier 2020 ; 

• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV n°2015-63 en date du 28 mai 2015 portant création 
d’un pôle d’instruction des autorisations d’urbanisme sous la forme d’un service mutualisé ; 

• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV n°2021/188 en date du 9 décembre 2021 portant 
renouvellement de la mise à disposition d’agents communaux du service urbanisme auprès de Luberon 
Monts de Vaucluse ; 

• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV n°2021/190 en date du 9 décembre 2021 portant 
renouvellement et actualisation des conventions relatives au service commun « autorisations du droit des 
sols » ; 

• Vu l’avis du bureau communautaire en date du 1er février 2022. 

 
Le pôle mutualisé d’instruction du droit des sols est opérationnel depuis le 1er juin 2015.  

Ce service instruit actuellement les autorisations d’urbanisme pour le compte de 11 communes 
membres. 

Ce service commun, composé de 11 agents, occupe les locaux adjacents du service urbanisme de la ville 
de Cavaillon, situés 36 rue Pélident, à Cavaillon. 

La convention actuelle étant achevée depuis le 31 décembre 2021, il convient de conclure une nouvelle 
convention pour la période 2022/2024 afin de régler les conditions d’occupation de ces locaux et les 
modalités de remboursement des frais de fonctionnement correspondants. 

Le Conseil Communautaire, 

Ouï le rapport ci-dessus, 

Délibère, et 

A l’unanimité des suffrages exprimés, 
 

• APPROUVE la convention ci-annexée de mise à disposition de locaux et moyens entre LMV 

Agglomération et la commune de Cavaillon ;   

 

• INSCRIT au budget principal les montants dédiés ; 

 

• AUTORISE Monsieur le Président, ou son représentant, à signer ladite convention ainsi que 

tout document nécessaire à l’exécution de la présente délibération.  

 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
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12. AFFAIRES GENERALES – DECLARATION D’INTERET COMMUNAUTAIRE DE 
LA ROUTE DU MOULIN DE LOSQUE (ANNEXE N°8). 

 

Rapporteur : Gérard DAUDET – Président  
 

• Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment ses articles L. 1321-1 et suivants et L. 
5216-5 III ; 

• Vu le Code de la voirie routière ; 

• Vu l’arrêté préfectoral du 14 octobre 2019 portant modification des statuts de la communauté 
d’agglomération Luberon Monts de Vaucluse modifié par l’arrêté préfectoral du 29 janvier 2020 ; 

• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV n°2018-111 en date du 27 septembre 2018, 
déterminant de l’intérêt communautaire pour la compétence optionnelle : création, aménagement et 
entretien de la voirie reconnue d’intérêt communautaire / création, aménagement et gestion de parcs de 
stationnements d’intérêt communautaire ; 

• Vu la délibération du conseil municipal de la commune de Cavaillon n°8 en date du 31 janvier 2022 portant 
projet de déclaration d’intérêt communautaire de la route du moulin de Losque ;  

• Vu l’avis du bureau communautaire en date du 1er février 2022.  
 

Le 27 septembre 2018, le conseil communautaire s’est prononcé sur la détermination de l’intérêt 
communautaire pour la compétence optionnelle : création, aménagement et entretien de la voirie 
reconnue d’intérêt communautaire / création, aménagement et gestion de parcs de stationnements 
d’intérêt communautaire. 

Pour rappel, la compétence voirie se compose de trois volets : la création, l’aménagement et 
l’entretien : 

✓ La création englobe l’ouverture et la construction de voies nouvelles, ainsi que l’ouverture et la 

construction de voies existantes appartenant à des personnes publiques, mais non classées 

dans le domaine public routier. 

✓ L’aménagement permet de prendre toute décision ayant attrait à l’élargissement, au 

redressement d’une voie ou à la réalisation d’équipements routiers. 

✓ L’entretien s’entend comme la compétence d’exécuter l’ensemble des travaux nécessaires au 

maintien en état de ces voies, notamment le balayage, le salage, le désherbage. 

Font partie de la voirie :  

✓ Les bandes de roulement/chaussées (y compris sous-sol), 

✓ Les trottoirs, accotement, fossés (y compris sous-sol), 

✓ Les places de parking attenantes, 

✓ Les ouvrages d’art existants tels que des murs de soutènement, 

✓ Les clôtures, murets, 

✓ Les caniveaux et bordures, 

✓ Les réseaux d’eau pluviale existants ou nécessaires attenants à la voirie d’intérêt 

communautaire, 

✓ Les espaces verts, les plantations et leur entretien, 

✓ Le mobilier urbain (lié à la circulation), 

✓ L’éclairage public, 

✓ Les bandes et pistes cyclables sur emprise des voies, 
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✓ Les ouvrages et aménagements spécifiques de sécurité : îlot directionnel, giratoires, glissières, 

barrières de sécurité, ralentisseurs, bandes rugueuses, plateaux surélevés, aire de repos, point 

d’arrêt, passages piétons, 

✓ Les équipements en lien avec les compétences déchets et mobilité : point d’apport volontaire, 

dispositifs enterrés et semi-enterrés, abris-bus, 

✓ La signalisation horizontale de guidage règlementaire (flèches, axes, bandes rives, zébra), 

✓ La signalisation verticale de police, 

✓ La signalisation lumineuse tricolore et dynamique. 

Afin d’obtenir une cohérence d’ensemble des voiries communautaires sur le secteur des Bords de 
Durance, il convient de déclarer d’intérêt communautaire la partie Sud de l’avenue Pierre Grand 
depuis le carrefour avec la rue Jean Monnet ainsi que la route du Moulin de Losque jusqu’à la limite 
communale avec Cheval-blanc. Ce tronçon représente une longueur d’environ 1.5 km. 

 

 
 
En effet, comme le montre le plan annexé à la présente délibération, cet axe dessert de nombreuses 
entreprises situées à l’arrière de la ZAE Bords de Durance. 
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Le Conseil Communautaire, 

Ouï le rapport ci-dessus, 

Délibère, et 

A l’unanimité des suffrages exprimés, 

 

• APPROUVE la qualification de voirie d’intérêt communautaire d’une partie de l’avenue Pierre 

Grand et de la route du Moulin de Losque conformément au plan ci-annexé ; 

 

• AUTORISE Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tous les documents 

nécessaires à l’exécution de la présente délibération. 

∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
 

13. DEVELOPPEMENT – CONVENTION AVEC LA SOCIETE D’AMENAGEMENT 
FONCIER ET D’ETABLISSEMENT RURAL PROVENCE ALPES COTE D’AZUR 
POUR LA MISE EN ŒUVRE D’UNE POLITIQUE D’ACQUISITION FONCIERE 
DANS LE CADRE DES TRAVAUX D’AMENAGEMENT D’UNE DIGUE SUR LA 
COMMUNE DE LAURIS (ANNEXE N°9).   

 

Rapporteur : Gérard JUSTINESY – Conseiller communautaire  
 

• Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment son article L.5216-5 ; 

• Vu le Code de l’Environnement et notamment son article L.211-7 ; 

• Vu l’arrêté préfectoral du 14 octobre 2019 portant modification des statuts de la communauté 
d’agglomération Luberon Monts de Vaucluse modifié par l’arrêté préfectoral du 29 janvier 2020 ; 

• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV n°2019-66 en date du 20 juin 2019 portant 
approbation de la convention de délégation de compétences entre LMV Agglomération et le Syndicat 
Mixte d’Aménagement de la Durance ; 

• Vu la délibération n°2020-16 du 27 février 2020 approuvant la convention pour la mise en œuvre d’une 
politique d’acquisition foncière dans le cadre des travaux d’aménagement d’une digue sur la commune de 
Lauris avec la société d’aménagement foncier et d’établissement rural Provence Alpes Côte d’azur ; 

• Vu l’avis du bureau communautaire en date du 1er février 2022. 
 
 

Dans le cadre de sa compétence obligatoire ‘GEMAPI’, Luberon Monts de Vaucluse mène actuellement 
les études avant-projet en vue de réaliser des travaux de restructuration du système de protection 
(Tranche 3), situé au Sud-Est de la commune de Lauris.  

Une convention pour la mise en œuvre d’une politique d’acquisition foncière dans le cadre des travaux 
d’aménagement d’une digue sur la commune de Lauris avec la Société d’Aménagement Foncier et 
d’Etablissement Rural (SAFER) Provence Alpes Côte d’azur a été signée le 26 mars 2020. 

La convention étant arrivée à son terme et afin de pouvoir finaliser les missions de négociations 
foncières, il y a lieu de poursuivre le partenariat avec la SAFER PACA, par la signature d’une nouvelle 
convention. 
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MISSIONS COUT HT 

Etude de dureté foncière. 
Recherche et analyse (forfait - 3 jours)  

1 800,00 

Phase opérationnelle : négociation, recueil et exécution des engagements  

Pour chaque promesse de vente ou promesse d’échange recueillie 600,00 

Pour chaque résiliation de bail recueillie 300,00 

Chaque note sera facturée 
En cas d’échec des négociations une note de synthèse sera présentée par compte de propriété. 

Ces notes pourront être utilisées comme base au rapport préparatoire à l’expropriation. 
300,00 

 

 

LMV se chargera des levées d’option des promesses de vente ou d’échange qui auront pour 
conséquence l’acquisition définitive des parcelles concernées. 

Cette convention est établie pour 2 ans. Elle entrera en vigueur dès sa signature par les différentes 
parties contractantes. 

Le Conseil Communautaire, 

Ouï le rapport ci-dessus, 

Délibère, et 

A l’unanimité des suffrages exprimés, 

 

• APPROUVE la signature de la convention ci-annexée entre Luberon Monts de Vaucluse 

Agglomération et la Société d’Aménagement Foncier et d’Etablissement Rural Provence Alpes 

Côte-d’Azur, pour la mise en œuvre d’une politique d’acquisition foncière dans le cadre des 

travaux d’aménagement d’une digue sur la commune de Lauris ; 

 

• AUTORISE Monsieur le Président, ou son représentant, à signer ladite convention ainsi que 

tout document se rapportant à cette délibération.  
 

∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 

14. DEVELOPPEMENT/AMENAGEMENT – ACTUALISATION DU PLANNING DE 
MISE EN ŒUVRE DES MESURES DE COMPENSATION AGRICOLE - ZONE 
D’ACTIVITES ECONOMIQUES LES HAUTS BANQUETS.   

 

Rapporteur : Véronique MILESI – Conseillère communautaire  
 

• Vu le Code Général des Collectivités Territoriales ; 

• Vu le Code de l’Environnement ; 

• Vu le Code Rural et de la Pêche Maritime et notamment son article L. 112-1-3 ; 

• Vu l’arrêté préfectoral du 14 octobre 2019 portant modification des statuts de la communauté 
d’agglomération Luberon Monts de Vaucluse modifié par l’arrêté préfectoral du 29 janvier 2020 ; 

• Vu la commission départementale de la préservation des espaces naturels, agricoles et forestiers 
(CDPENAF), tenue le 5 mars 2019 ; 

• Vu l’avis favorable du Préfet de Vaucluse en date du 8 avril 2019, sur l’étude préalable et les mesures 
d’évitement, de réduction et de compensation collective agricole relatif aux zones d’activité des Hauts 
Banquets, du Camps et du Bout des Vignes à Cavaillon ; 

• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV Agglomération n°2021/127 en date du 8 juillet 2021 
relative à l’approbation de la convention cadre établie au titre de la compensation agricole ; 
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• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV Agglomération n°2021/139 en date du 23 septembre 
2021 relative à modification du bénéficiaire d’une subvention attribuée dans le cadre de la compensation 
agricole - zone d’activités économiques Les Hauts Banquets ; 

• Vu l’avis du bureau communautaire en date du 1er février 2022. 
 

La compensation agricole collective vise à maintenir ou rétablir le potentiel économique agricole réduit 
en raison des projets d’aménagements qui ont un impact sur les terres agricoles, qu’ils soient d’utilité 
publique ou pas.  

Le projet de développement économique déployé au sud du territoire communautaire fait l’objet d’une 
compensation agricole entérinée en Commission Départementale de la Préservation des Espaces 
Naturels, Agricoles et Forestiers (CDPENAF), le 05 mars 2019 et suivie d’un avis préfectoral en date du 
8 avril 2019. 

Des actions fléchées par l’intercommunalité, en faveur d’une économie agricole performante et 
innovante, seront ainsi financées à hauteur de 1.6 M€ (dont 600 k€ pour le secteur des Hauts Banquets) 
sur 10 ans. 

Par délibération en date du 8 juillet 2021, le conseil communautaire s’est prononcé : 

− sur l’adoption d’une convention type qui acte les mesures compensatoires collectives et 

précise les engagements mutuels, entre l’agglomération et les porteurs d’actions ; 

− sur les actions soutenues dans le cadre de l’aménagement de la ZAC des Hauts Banquets. 

La réalisation de ces mesures était programmée sur la période 2020 à 2023 (4 années). 

Or l’ensemble des autorisations administratives réglementaires n’a été obtenu que fin d’année 2020.  

Aussi, la mise en œuvre de cette compensation n’a pu être effective qu’à partir de l’année 2021. 

Par conséquent, il y a lieu d’actualiser le planning de réalisation, soit du 1er septembre 2021 au 31 août 
2025. 

Le Conseil Communautaire, 

Ouï le rapport ci-dessus, 

Délibère, et 

A l’unanimité des suffrages exprimés, 
 

• APPROUVE l’actualisation du planning de mise en œuvre des mesures de compensation 

agricole, dans le cadre de la zone d’activités économiques Les Hauts Banquets, du 1er 

septembre 2021 au 31 août 2025 ; 

 

• AUTORISE Monsieur le Président, ou son représentant, à signer les conventions 

correspondantes avec les opérateurs bénéficiaires ainsi que tout avenant nécessaire à la mise 

en œuvre de la présente délibération.  

 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
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15. DEVELOPPEMENT – BILAN DES ACQUISITIONS ET CESSIONS FONCIERES 
DECIDEES ET REALISEES EN 2021 PAR LMV. 

 

Rapporteur : Gérard DAUDET – Président  
 

• Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment son article L. 5211-37 ; 

• Vu l’arrêté préfectoral du 14 octobre 2019 portant modification des statuts de la communauté 
d’agglomération Luberon Monts de Vaucluse modifié par l’arrêté préfectoral du 29 janvier 2020 ; 

• Vu l’avis du bureau communautaire en date du 1er février 2022. 
 

 
L’article L. 5211-37 du code général des collectivités territoriales prévoit que le bilan des acquisitions 
et des cessions opérées par les établissements publics de coopération intercommunale fasse l’objet 
d’une délibération de l’organe délibérant. 

Le bilan des acquisitions et cessions foncières 2021 est présenté dans les tableaux ci-après : 
 

I – ACQUISITIONS  

Les transactions figurant dans le tableau ci-dessous se rapportent aux actes authentiques signés en 
2021 relatifs à des acquisitions de bien réalisées par Luberon Monts de Vaucluse. 

 

BUDGET PRINCIPAL : 

 
Soit une surface totale 25 434 m² pour un montant total de 40 100 euros. 

  

Délibération 
Vendeur 

 

Référence 

cadastrale 

Emprise 

foncière (M²) 
Nature du bien 

Montant de 

la transaction 

-hors frais de 

notaire 

Remarques 

 

n° 2020-205 du 
10 décembre 

2020 
 

Société 
d’Aménagement 

Foncier et 
D’établissement 
Rural Provence – 

Alpes – Côte d’Azur 

 

AL 65 

AL 69 

 

Commune 

de Robion 

 

11 735 

10 097 

--------- 

Total :    21 832 

 

 

 

 

Friches agricoles 

 

 

35 600 euros 

Acte 

authentique 

signé le 

09 septembre 

2021 

n° 2020-206 
du 

10 décembre 
2020 

 

 
Epoux Jacky CRESP 

 

 

AL 70 

 

Commune 

de Robion 

 

 

 

3 602 

 

 

 

 

Friche agricole 

 

 

4 500 euros 

Acte 

authentique 

signé le 

09 septembre 

2021 
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II – CESSIONS 

BUDGET ANNEXE – Zones d’Activités économiques 

Les transactions figurant dans le tableau ci-dessous se rapportent à des actes authentiques signés 
pour des cessions de bien réalisées par Luberon Monts de Vaucluse. 

Opération : Lotissement LES VERGERS sur la commune de Cavaillon 

 

Opération : Lotissement du Midi sur la commune de Cavaillon 

 

Opération : ZAC des hauts Banquets sur la commune de Cavaillon 

 
Soit une surface totale de 100 400m² pour un montant total de 2 738 986 euros H.T., pour l’ensemble 
des budgets annexes – Zones d’activités économiques. 

 
 
 
 
 
 

Délibération 
Acquéreur 

 

Référence 

Cadastrale 

et situation 

Emprise 

foncière 

(m²) 

Nature 

du bien 

Montant 

de la 

transaction - 

hors frais de 

notaire 

Remarques 

 

n°2020-207 
du 

10/12/2020 

SAS Domaine des 
Vergers 

AZ n°1209 

BC n°950 

lot 5 pour 
partie 

251 

145 

------- 

Total   396 

Foncier non 

bâti 

41 976 euros 

H.T. 

Acte authentique 

signé le 

18/03/2021 

Délibération 
Acquéreur 

 

Référence 

Cadastrale 

et situation 

Emprise 

foncière 

(m²) 

Nature 

du bien 

Montant 

de la 

transaction 

Remarques 

 

n°2020-108 
du 

23/07/2020 
 
 

SARL LE CERCLE G 
(substitution à 

SARL Menuiserie 
David Gilbert) 

AP n°589 

(Lot 4) 

 

1 518 
Foncier non 

bâti 

83 490 euros 

H.T. 

Acte Authentique 

Signé le 12/05/2021 

n°2020-106 
du 

23/07/2020 

SCI MAVI 
(substitution à SAS 

GRM) 

AP n°587 

(Lot 2) 

 

 

2 064 
Foncier non 

bâti 

113 520 euros 

H.T. 

Acte Authentique 

Signé le 08/09/2021 

Délibération 
Acquéreur 

 

Référence 

Cadastrale 

et situation 

Emprise 

foncière 

(m²) 

Nature 

du bien 

Montant 

de la 

transaction 

Remarques 

 

n°2020-110a 
du 

23/07/2020 

SNC FP Cavaillon 
 

33 parcelles 

 
96 422 

Foncier non 

bâti 

2 500 000 

euros H.T. 

Acte Authentique 

Signé le 17/03/2021 
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BUDGET PRINCIPAL 

Les transactions figurant dans le tableau ci-dessous se rapportent à des actes authentiques signés pour 
des cessions de bien réalisées par Luberon Monts de Vaucluse. 

 
Soit une surface totale de 1 343,97 m² pour un montant total de 300 000 euros. 

Pour information 

Dans le cadre des conventions d’intervention foncière signées avec l’Etablissement Public Foncier PACA, 
ce dernier a procédé à des acquisitions foncières, pour l’année 2021, ci-dessous le détail : 

 
Soit une surface totale de 27 095 m² pour un montant total de 374 099 euros. 

Le Conseil Communautaire, 

Ouï le rapport ci-dessus, 

Délibère, et 

A l’unanimité des suffrages exprimés, 

 

• PREND acte du bilan des acquisitions et cessions foncières 2021 tel que présenté ci-dessus ; 

 

• AUTORISE Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document utile à 

l’exécution de la présente délibération.    

 
 

∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
  

Délibération 
Acquéreur 

 

Référence 

Cadastrale 

et situation 

Emprise 

foncière 

(m²) 

Nature 

du bien 

Montant 

de la 

transaction 

Remarques 

 

n°2021-124 
du 

08/07/2021 
 
 

Commune de 
Cavaillon 

Lot 1 

 

Lot 3 

de la 

copropriété 

Les 

Condamines 

(CO n°50) - 

Cavaillon 

1231.52 

 

112.45 

Local 

commercial 

 

Bureau 

300 000 euros 
Acte Authentique 

Signé le 16/12/2021 

Vendeur 
 

Référence 

Cadastrale 

et situation 

Emprise 

foncière (m²) 

Nature 

du bien 

Montant 

de la transaction 

Remarques 

 

Indivision Bonzi 

AX n°151 

Quartier du CAMP 

 

AV n°28 – 38 – 301 

Quartier Bout-des-

Vignes - Cavaillon 

6 914 

 

20 181 

 

Total   27 095 

Foncier non 

bâti 

Foncier Non 

Bâti + ruine 

152 108 euros 

 

221 991 euros 

 

Total       374 099 euros 

Acte authentique 

signé le 09/12/2021 
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16. COMMANDE PUBLIQUE – APPEL D’OFFRES RELATIF A L’EXPLOITATION DE 
LA PLATEFORME DE DECHETS VERTS DE VAUGINES : AUTORISATION 
DONNEE AU PRESIDENT DE SIGNER LES MARCHES ISSUS DE LA 
CONSULTATION. 

 
Rapporteur : Frédéric MASSIP – Vice-Président 

 
• Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment ses articles L. 2122-21-1 et L. 5211-2 ; 

• Vu le Code de la Commande publique et notamment ses articles L. 2124-2, R. 2122-2, R. 2124-1, R. 2124-
2 1° et R. 2161-2 à R. 2161-5 ; 

• Vu l’arrêté préfectoral du 14 octobre 2019 portant modification des statuts de la communauté 
d’agglomération Luberon Monts de Vaucluse modifié par l’arrêté préfectoral du 29 janvier 2020. 

 
Un appel d’offres ouvert doit être lancé pour l’exploitation de la plateforme « Mon Espace Vert 
Vaugines », située à côté de la déchèterie multi-matériaux de Vaugines et qui a été spécialement 
aménagée pour recevoir, broyer et valoriser localement les végétaux déposés par les particuliers. 

Les prestations objets de l’appel d’offres comprennent le broyage et le chargement des déchets verts 
ainsi que la valorisation des déchets verts du site. 
Grâce au broyage de déchets verts effectué sur le site, les usagers ont la possibilité de récupérer 
gratuitement ce broyat et de l’utiliser sous différentes formes dans leur jardin.  

Les prestations font l’objet de l’allotissement suivant : 

Lot Montant estimatif annuel 
du marché  

Montant estimatif sur la 
durée max. du marché  

1 - Broyage des déchets verts et 
chargement en bennes  

41 550,00 € HT 166 200,00 € HT 

2 - Reprise des déchets verts et 
valorisation  

750,00 € HT 3 000,00 € HT 

Total 42 300,00 € HT 169 200,00 € HT 

 
La durée maximum du marché est de quatre (4) années. 

Les critères de sélection fixés dans le règlement de consultation sont les suivants :  

Prix  60 % 

Valeur technique de l’offre  40 % 

 
Afin que ces marchés puissent être notifiés avant le 30/04/2022, il revient au conseil communautaire 
d’autoriser, par anticipation, le Président à signer ces marchés avec les attributaires qui seront retenus 
par la commission d’appel d’offres. 

Le Conseil Communautaire, 

Ouï le rapport ci-dessus, 

Délibère, et 

A l’unanimité des suffrages exprimés, 
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• AUTORISE Monsieur le Président, ou son représentant, à signer les marchés correspondants 
avec les entreprises désignées attributaires par la commission d’appel d’offres ; 
 

• AUTORISE Monsieur le Président, ou son représentant, à conclure, en cas de marché 
infructueux, un marché sans publicité ni mise en concurrence préalables conformément à 
l’article R. 2122-2 du code de la commande publique ;  

 

• DIT que les crédits nécessaires seront inscrits aux budgets 2022 et suivants. 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 

 

17. AFFAIRES GENERALES – INFORMATION SUR LES DECISIONS DU PRESIDENT.  

 

Rapporteur : Gérard DAUDET – Président  
 

• Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment ses articles L. 2122-23 et L. 5211-10 ;  

• Vu l’arrêté préfectoral du 14 octobre 2019 portant modification des statuts de la communauté 
d’agglomération Luberon Monts de Vaucluse modifié par l’arrêté préfectoral du 29 janvier 2020 ; 

• Vu la délibération du conseil communautaire de LMV n° 2020/57 en date du 23 juillet 2020 modifiée par 
délibération n°2021/68 en date du 27 mai 2021 accordant au Président délégation pour toute décision ; 

• Vu l’avis du bureau communautaire en date du 1er février 2022. 
 

Lors de chaque réunion de l’organe délibérant, le Président rend compte des travaux du bureau et des 
attributions exercées par délégation de l’organe délibérant.  

Décisions du Président. 
 

Décision 2021/57 en date du 10/11/2021 portant adhésion au dispositif d’achat groupé de l’UGAP pour la 
fourniture et l’acheminement de gaz naturel. 
La présente décision a pour objet d’approuver l’adhésion de LMV Agglomération au dispositif d’achat groupé mis 
en place par l’UGAP afin de bénéficier de la mise à disposition d’un marché public ayant pour objet la fourniture, 
l’acheminement de gaz naturel et services associés à compter du 1er juillet 2022. 
 
Décision 2021/58 en date du 18/11/2021 portant approbation de la modification n°4 au marché 19TETX06 relatif 
aux travaux neufs et réparations sur la voirie et les infrastructures communautaires. 
La présente décision a pour objet la modification du marché susvisé conclu avec l’entreprise SNC EIFFAGE 
mandataire du groupement constitué avec les sociétés MIDI TRAVAUX et BRIES TP, afin d’intégrer des prix 
nouveaux non prévus initialement dans le Bordereau des Prix Unitaires. Cette modification est dépourvue 
d’incidence financière ; le montant du marché demeure fixé à un montant maximum annuel de 1 300 000 € HT. 
 
Décision 2021/59 en date du 26/11/2021 relative à la médiation proposée dans le cadre du contentieux opposant 
M. Didier SCHIANO à LMV. 
La présente décision a pour objet d’approuver la médiation proposée par le tribunal dans le cadre du contentieux 
opposant LMV à M. Didier SCHIANO.  
Pour mémoire, M. Didier SCHIANO a demandé l’annulation de la décision implicite de la communauté 
d’agglomération refusant de délivrer l’autorisation permettant le raccordement de son habitation au réseau d’eau 
potable situé chemin des prairies (84300 Les Taillades). 
 
Décision 2021/60 en date du 14/12/2021 portant demande de subvention auprès de la Région SUD en vue de 
l’aménagement d’un Pôle d’Echange Multimodal à Cavaillon. 
La présente décision a pour objet d’approuver le dépôt d’une demande de subvention auprès de la Région Sud 
PACA. La demande de subvention porte sur un montant de 17 331.00 € HT sur un projet s’élevant à 57 770.00 € 
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HT soit 30 % de la dépense totale du projet consistant à aménager et équiper un pôle d’échanges multimodal 
Quartier de la Gare à Cavaillon. 
 
Décision 2021/61 en date du 13/12/2021 portant déconsignation des indemnités de dépossession auprès de la 
Caisse des dépôts et consignation au profit de Monsieur Régis SYLVESTRE. 
La présente décision a pour objet d’autoriser la Caisse des Dépôts et Consignations à déconsigner la somme de 9 
820, 50 € au profit de Maître Benjamin ROUSSET, notaire à Cavaillon, 
Pour mémoire, dans le cadre de la réalisation de la digue de protection contre les crues de la Durance, une 
procédure d’expropriation avait été menée à l’encontre de plusieurs propriétaires. L’ordonnance d’expropriation 
a été prononcée le 12 avril 2016. Le juge de l’expropriation a fixé le montant des indemnités revenant à M. Régis 
SYLVESTRE à 9 820, 50 €. 
M. Régis SYLVESTRE ayant manifesté son intention de faire appel du jugement du 12 octobre 2016, cette 
déclaration a constitué un obstacle au paiement des indemnités de dépossession et les indemnités ont été 
consignées auprès de la Caisse des dépôts et consignation ; 
Considérant que M. Régis SYLVESTRE est décédé le 16 décembre 2019, les biens sont libres de charges et 
d’oppositions et il convient de déconsigner les sommes ainsi consignées. 
 
Décision 2021/62 en date du 27/12/2021 portant virement de crédits depuis le chapitre 022 « Dépenses 
Imprévues » sur le budget principal. 
La présente décision a pour objet d’approuver un virement de crédits du fait d’une insuffisance de crédits au 
chapitre 012 « charges de personnel et frais assimilés » suite à de nombreuses fins de contrat. 
 
Décision 2022/01 en date du 4/01/2022 portant approbation de la convention de mise à disposition de locaux 
avec AZURAIL. 
La présente décision a pour objet d’approuver la signature d’une convention de mise à disposition de locaux au 
profit de la SAS AZURAIL au sein du centre tertiaire de Lagnes. Elle est consentie à compter du 1er janvier 2022 
pour une durée d’une année, renouvelable par tacite reconduction dans la limite de 3 années. En contrepartie de 
l’autorisation d’occupation du domaine public, le titulaire de la présente convention verse à LMV, une redevance 
mensuelle de 732.15 € HT à laquelle s’ajoute le taux de TVA en vigueur. 
 

Décisions d’attribution   
 

Objet 
Mode de 

consultation 
Notification 

Montant 
en € HT 

Attributaire 

Prestations de transport par car pour les 

structures intercommunales d’accueil des 

jeunes enfants 

MAPA 05/01/2022 12 000.00 

Groupement UTP / 
SUMA / TELLESCHI 

Aix en Provence (13) 

Acquisition d’une mini-benne 9 m3 
MS à l’AC 19OMFS01 

AO 05/01/2022 117 972.00 
PB Environnement 

Lambesc (13) 

Réalisation des études géotechniques  
Construction de la station d’épuration 

Cavaillon Les Taillades 
MAPA 18/01/2022 42 060.00 

Géotechnique Avignon 
Morières les Avignon 

(84) 

 

Le Conseil Communautaire, 
Ouï le rapport ci-dessus, 

Prend acte des décisions susvisées prises par délégation. 

 
Fin de la séance à 18 h45. 

∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
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Situation Patrimoniale - Bilan Synthétique
31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

ACTIF NET(1) Total(En milliers d'Euros) PASSIF Total(En milliers d'Euros)

Immobilisations incorporelles (nettes) 10 251,76 Dotations 130,90
Terrains 7 746,51 Fonds Globalisés 9 240,60
Constructions 36 202,51 Réserves 30 475,00
Réseaux et installations de voirie et
réseaux divers

6 223,61 Différences sur réalisations
d'immobilisations

-383,52

Immobilisations corporelles en cours 8 915,36 Report à nouveau
Immobilisations mises en concession,
affermage ou à disposition et
immobilisations affectées

Résultat de l'exercice 4 321,56

Autres immobilisations corporelles 6 305,12 Subventions transférables 1 970,44
Total immobilisations corporelles
(nettes)

65 393,10 Subventions non transférables 6 267,07

Immobilisations financières 1 266,78 Droits de l'affectant, du concédant,
de l'afferment et du remettant

12 927,60

TOTAL ACTIF IMMOBILISE 76 911,63 Autres fonds propres

Stocks TOTAL FONDS PROPRES 64 949,66
Créances 1 790,60 PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES
Valeurs mobilières de placement Dettes financières à long terme 15 494,52
Disponibilités 5 179,09 Fournisseurs(2) 1 057,84

Autres actifs circulant Autres dettes à court terme 2 376,20
TOTAL ACTIF CIRCULANT 6 969,69 Total dettes à court terme 3 434,04
Comptes de régularisations TOTAL DETTES 18 928,56

Comptes de régularisations 3,11

TOTAL ACTIF 83 881,32 TOTAL PASSIF 83 881,32

(1) Déduction faite des amortissements et provisions
(2) Y compris mandats émis pendant la journée complémentaire et réglés sur l'exercice 2022



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE

5/98

BILAN (en Euros)
31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Subventions d'équipement versées 14 280 692,98 4 401 623,47 9 879 069,51 9 054 572,00
Autres immobilisations incorporelles 1 011 833,45 639 147,25 372 686,20 410 438,74

Immobilisations incorporelles en cours
Terrains en toute propriété 7 634 942,96 469 454,41 7 165 488,55 6 569 430,99

Constructions en toute propriété 28 812 539,33 2 653 241,24 26 159 298,09 26 335 630,20
Construction sur sol autrui en tte prop 1 399,68 1 399,68
Réseaux installations voirie rés divers 4 234 096,05 52 771,24 4 181 324,81 4 083 968,15

Collections et oeuvres d'art
Autres immobilisations corporelles 15 211 243,60 9 305 164,67 5 906 078,93 4 715 142,80

Immobilisations corporelles en cours 8 915 362,58 8 915 362,58 6 685 074,36
Immo affect à service non personnalisé
Immo en concess afferm à dispo immo aff
Terrains reçus au titre de mise à dispo 581 019,28 581 019,28 581 019,28
Construc reçues au titre mise à dispo 10 811 474,22 769 666,15 10 041 808,07 10 102 565,37

Construction sur sol autrui mise à dispo
Réseaux installations voirie rés divers 2 316 224,04 273 940,12 2 042 283,92 2 139 120,52

Collections et oeuvres d'art
Autres immobilisations corporelles 1 379 106,70 980 068,02 399 038,68 401 590,07

A
C
T
I
F
 
I
M
M
O
B
I
L
I
S
E

MONTANT A REPORTER 95 189 934,87 19 545 076,57 75 644 858,30 71 078 552,48
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BILAN (en Euros)
31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

REPORT 95 189 934,87 19 545 076,57 75 644 858,30 71 078 552,48
Terrains recus au titre d'affectation

Construct reçues au titre d'affectation
Construc sol d'autrui au titre affectat
Réseaux installations voirie rés divers

Collections et oeuvres d'art
Autres immobilisations corporelles

Participations et créances rattachées
Autres titres immobilisés

Prêts
Avances en garanties d'emprunt

Autres créances 1 266 776,11 1 266 776,11 1 266 776,11

A
C
T
I
F
 
I
M
M
O
B
I
L
I
S
E

(
S
U
I
T
E
)

ACTIF IMMOBILISE TOTAL I 96 456 710,98 19 545 076,57 76 911 634,41 72 345 328,59
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BILAN (en Euros)
31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Terrains
Production autre que terrains

Autres stocks
Redevables et comptes rattachés 567 734,53 17 859,08 549 875,45 519 259,19

Créanc irrécouv adm par juge des cptes
Créances sur l'Etat et collec publiques 868 456,20 868 456,20 831 337,95
Créances sur BA CCAS et CDE rattachées 185 005,75 185 005,75 474 047,81

Opérations pour le compte de tiers
Autres créances 187 262,84 187 262,84 11 306,14

Valeurs mobilières de placement
Disponibilités 5 179 088,57 5 179 088,57 1 678 720,17

Avances de trésorerie
Charges constatées d'avance

A
C
T
I
F
 
C
I
R
C
U
L
A
N
T

ACTIF CIRCULANT TOTAL II 6 987 547,89 17 859,08 6 969 688,81 3 514 671,26
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BILAN (en Euros)
31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Charges à répartir sur plusieurs exer
Primes de remboursement des obligations

Dépenses à classer ou à régulariser 38,93
Ecarts de conversion - Actif

COMPTES DE REGULARISATION TOTAL III 38,93

C
O
M
P
T
E
S
 
D
E

R
E
G
U
L
A
R
I
 
S
A
T
I
O
N

TOTAL GENERAL (I + II + III) 103 444 258,87 19 562 935,65 83 881 323,22 75 860 038,78
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BILAN (en Euros)
31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Dotations 130 901,72 130 901,72

Mise à disposition chez le bénéficiaire 12 927 600,53 12 927 600,53
Affectation par collec de rattachement

Réserves 30 475 000,21 27 318 591,93
Neutra amortis subv equip versees

Report à nouveau 852 425,91
Résultat de l'exercice 4 321 564,78 2 800 464,51

Subventions transférables 1 970 444,99 1 668 312,74
Différences sur réalisations d'immob -383 521,53 -376 715,69

Fonds globalisés 9 240 596,60 7 988 685,32
Subventions non transférables 6 267 073,97 5 350 233,21

Droits de l'affectant

F
O
N
D
S
 
P
R
O
P
R
E
S

FONDS PROPRES TOTAL I 64 949 661,27 58 660 500,18
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BILAN (en Euros)
31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Provisions pour risques
Provisions pour charges

P
R
O
V
I
S
I
O
N
S
 
P
O
U
R

R
I
S
Q
U
E
S
 
E
T
 
C
H
A
R
G
E
S

PROVISIONS POUR RISQUE ET CHARGES TOTAL II
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BILAN (en Euros)
31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Emprunts obligataires

Emprunts auprès des étab de crédits 15 334 347,23 14 407 662,13
Emprunts et dettes financières divers 160 169,51 188 024,54

Crédits et lignes de trésorerie
Fournisseurs et comptes rattachés 1 000 158,29 879 652,57

Dettes fiscales et sociales 1 232 038,16 885 111,42
Dettes envers l'Etat et les collec publ 415 073,51 371 720,53
Dettes envers BA CCAS et CDE rattachées 726 730,40 268 044,48

Opérations pour le compte de tiers
Autres dettes 2 354,72 97 346,59

Fournisseurs d'immobilisations 57 684,66 96 048,06
Produits constatés d'avance

D
E
T
T
E
S

DETTES TOTAL III 18 928 556,48 17 193 610,32
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BILAN (en Euros)
31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Recettes à classer ou à régulariser 3 105,47 5 928,28

Ecarts de conversion - Passif
COMPTES DE REGULARISATION TOTAL IV 3 105,47 5 928,28

C
O
M
P
T
E
S
 
D
E

R
E
G
U
L
A
R
I
 
S
A
T
I
O
N

TOTAL GENERAL ( I + II + III + IV) 83 881 323,22 75 860 038,78
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Compte de Résultat Synthétique
En milliers d'Euros

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
Impôts et taxes perçus 18 011,70 16 762,82

Dotations et subventions reçues 12 610,14 11 733,00
Produits des services 2 385,74 2 203,71

Autres produits 45,02 25,18
Transfert de charges

Produits courants non financiers 33 052,60 30 724,72
Traitements, salaires, charges sociales 12 214,24 12 025,70

Achats et charges externes 6 465,55 6 039,00
Participations et interventions 6 874,55 6 908,00

Dotations aux amortissements et provisions 2 468,40 2 214,08
Autres charges 775,83 583,92

Charges courantes non financières 28 798,58 27 770,69
RESULTAT COURANT NON FINANCIER 4 254,02 2 954,02

Produits courants financiers 0,17
Charges courantes financières 302,06 318,09

RESULTAT COURANT FINANCIER -302,06 -317,92
RESULTAT COURANT 3 951,96 2 636,10

Produits exceptionnels 459,88 707,21
Charges exceptionnelles 90,27 542,85

RESULTAT EXCEPTIONNEL 369,60 164,36
IMPOTS SUR LES BENEFICES

RESULTAT DE L'EXERCICE 4 321,56 2 800,46
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
PRODUITS COURANTS NON FINANCIERS

Impôts locaux 12 536 905,30 20 269 961,59
Autres impôts et taxes 5 474 797,81 -3 507 140,52

Produits services, domaine et ventes div 2 385 739,38 2 203 714,20
Production stockée

Production immobilisée 15 311,92
Reprise sur amortissements et provisions

Transferts de charges
Autres produits 29 704,22 25 179,34

Dotations de l'Etat 5 362 922,75 5 476 458,10
Subventions et participations 4 952 112,24 4 313 473,53

Autres attributions (péréquat, compensa) 2 295 109,00 1 943 072,00
TOTAL I 33 052 602,62 30 724 718,24

CHARGES COURANTES NON FINANCIERES
Traitements et salaires 8 701 648,46 8 620 002,10

Charges sociales 3 512 593,65 3 405 696,33
Achats et charges externes 6 465 554,97 6 038 996,74

Impôts et taxes 345 033,27 231 883,22
Dotations amortissements des immob 2 450 545,21 2 214 081,31

Dot amort sur charges à répartir
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
Dotations aux provisions 17 859,08

Autres charges 430 793,86 352 032,41
Contingents et participations 5 995 361,81 5 911 874,22

Subventions 879 192,17 996 127,99
TOTAL II 28 798 582,48 27 770 694,32

A - RESULTAT COURANT NON FINANCIER (I-II) 4 254 020,14 2 954 023,92
PRODUITS COURANTS FINANCIERS

Valeurs mob et créances de l'actif immo 171,81
Autres intérêts et produits assimilés

Gains de change
Produit net sur cessions de VMP

Reprises sur provisions
Transferts de charges

TOTAL III 171,81
CHARGES COURANTES FINANCIERES

Intérêts et charges assimilées 302 059,97 318 093,06
Pertes de change

Charges nettes sur cessions de VMP
Dotations aux amort et aux provisions

TOTAL IV 302 059,97 318 093,06
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
B - RESULTAT COURANT FINANCIER (III-IV) -302 059,97 -317 921,25

A + B - RESULTAT COURANT 3 951 960,17 2 636 102,67
PRODUITS EXCEPTIONNELS
Produits except op gestion : Subventions

Prod exception gestion : Autres opér 281 122,48 86 327,22
Produits des cessions d'immobilisations 13 260,00 487 541,00

Diff réalis(négatives)repr cpte résultat 7 953,93 14 287,40
Neutralisation des amortissements

Prod exception capital : Autres opér 157 542,78 119 052,11
Reprises sur provisions

Transferts de charges
TOTAL V 459 879,19 707 207,73

CHARGES EXCEPTIONNELLES
Charg except op gestion : subventions

Charg excep op gestion-Autres opérations 67 611,74 37 482,08
Valeur comptable des immo cédées 10 953,93 499 278,40

Diff réalis(positives)transf à investist 10 260,00 2 550,00
Charg excep op capital-Autres opérations 1 448,91 3 535,41

Dotations aux amort et aux provisions
TOTAL VI 90 274,58 542 845,89
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
C - RESULTAT EXCEPTIONNEL (V-VI) 369 604,61 164 361,84

TOTAL DES PRODUITS (I+III+V) 33 512 481,81 31 432 097,78
TOTAL DES CHARGES (II+IV+VI) 29 190 917,03 28 631 633,27

RESULTAT DE L'EXERCICE 4 321 564,78 2 800 464,51
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Opérations Compte de Tiers
31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Situation des opérations pour le compte de tiers soldées au 31/12/2021

Balance d'entrée Balance de sortieOpérations pour
le compte de tiers Solde débiteur Solde créditeur

Dépenses de l'année Recettes de l'année
Solde débiteur Solde créditeur



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE

20/98

Opérations Compte de Tiers
31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Situation des opérations pour le compte de tiers non soldées au 31/12/2021

Balance d'entrée Balance de sortieOpérations pour
le compte de tiers Solde débiteur Solde créditeur

Dépenses de l'année Recettes de l'année
Solde débiteur Solde créditeur
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Résultats budgétaires de l'exercice
31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

SECTION D'INVESTISSEMENT SECTION DE FONCTIONNEMENT TOTAL DES SECTIONS
RECETTES
Prévisions budgétaires totales (a) 18 443 819,14 47 164 986,93 65 608 806,07
Titres de recette émis (b) 11 241 415,72 49 141 118,38 60 382 534,10
Réductions de titres (c) 39 155,89 884 901,23 924 057,12
Recettes nettes (d = b - c) 11 202 259,83 48 256 217,15 59 458 476,98
DEPENSES
Autorisations budgétaires totales (e) 18 443 819,14 47 164 986,93 65 608 806,07
Mandats émis (f) 9 365 408,53 46 045 055,80 55 410 464,33
Annulations de mandats (g) 114 484,03 2 110 403,43 2 224 887,46
Depenses nettes (h = f - g) 9 250 924,50 43 934 652,37 53 185 576,87
RESULTAT DE L'EXERCICE
(d - h) Excédent 1 951 335,33 4 321 564,78 6 272 900,11
(h - d) Déficit
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Résultats d'exécution du budget principal et des budgets des services non
personnalisés

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

RESULTAT A LA CLOTURE DE
L'EXERCICE PRECEDENT : 2020

PART AFFECTEE A
L'INVESTISSEMENT :

EXERCICE 2021
RESULTAT DE L'EXERCICE 2021

TRANSFERT OU INTEGRATION
DE RESULTATS PAR OPERATION

D'ORDRE NON BUDGETAIRE

RESULTAT DE CLOTURE
DE L'EXERCICE 2021

I - Budget principal
Investissement -2 822 965,21 1 951 335,33 -871 629,88
Fonctionnement 3 652 890,42 3 652 890,42 4 321 564,78 4 321 564,78

TOTAL I 829 925,21 3 652 890,42 6 272 900,11 3 449 934,90
II - Budgets des services à
caractère administratif
31101-BA ZAE CC LUBERON
MONTS
Investissement 307 788,86 318 558,18 626 347,04
Fonctionnement 118 313,90 -77 063,06 41 250,84

Sous-Total 426 102,76 241 495,12 667 597,88
31105-ZAE-ZONES SUD DE
CAVAILL
Investissement -1 226 894,66 468 880,43 -758 014,23
Fonctionnement 573 529,69 -139 434,64 434 095,05

Sous-Total -653 364,97 329 445,79 -323 919,18
TOTAL II -227 262,21 570 940,91 343 678,70

III - Budgets des services
à
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Résultats d'exécution du budget principal et des budgets des services non
personnalisés

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

RESULTAT A LA CLOTURE DE
L'EXERCICE PRECEDENT : 2020

PART AFFECTEE A
L'INVESTISSEMENT :

EXERCICE 2021
RESULTAT DE L'EXERCICE 2021

TRANSFERT OU INTEGRATION
DE RESULTATS PAR OPERATION

D'ORDRE NON BUDGETAIRE

RESULTAT DE CLOTURE
DE L'EXERCICE 2021

caractère industriel
et commercial
31102-BA CAMPING CC LUBERON
MO
Investissement 10 096,06 10 096,06
Fonctionnement

Sous-Total 10 096,06 10 096,06
31104-BA REGIE DES
TRANSPORTS
Investissement 254 567,22 322 802,31 577 369,53
Fonctionnement 548 130,27 515 915,18 1 064 045,45

Sous-Total 802 697,49 838 717,49 1 641 414,98
31106-LMV - ASSAINISSEMENT
Investissement 1 217 016,86 -124 302,21 1 092 714,65
Fonctionnement 1 390 231,21 1 390 231,21 1 415 288,86 1 415 288,86

Sous-Total 2 607 248,07 1 390 231,21 1 290 986,65 2 508 003,51
31107-LMV - EAU POTABLE
Investissement 155 339,00 79 603,24 234 942,24
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Résultats d'exécution du budget principal et des budgets des services non
personnalisés

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

RESULTAT A LA CLOTURE DE
L'EXERCICE PRECEDENT : 2020

PART AFFECTEE A
L'INVESTISSEMENT :

EXERCICE 2021
RESULTAT DE L'EXERCICE 2021

TRANSFERT OU INTEGRATION
DE RESULTATS PAR OPERATION

D'ORDRE NON BUDGETAIRE

RESULTAT DE CLOTURE
DE L'EXERCICE 2021

Fonctionnement 25 425,82 25 425,82 16 426,72 16 426,72
Sous-Total 180 764,82 25 425,82 96 029,96 251 368,96

31108-LMV - SPANC
Investissement 374,66 374,66
Fonctionnement

Sous-Total 374,66 374,66
TOTAL III 3 590 710,38 1 415 657,03 2 236 204,82 4 411 258,17

TOTAL I + II + III 4 193 373,38 5 068 547,45 9 080 045,84 8 204 871,77
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Etat Consommation des Crédits
Section D'INVESTISSEMENT

DEPENSES

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Dépenses nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
16 Emprunts et dettes assimilees 1 106 925,00 1 106 925,00 1 104 145,58 1 104 145,58 2 779,42
20 Immobilisations incorporelles 258 674,60 23 000,00 281 674,60 120 699,41 828,00 119 871,41 161 803,19
204 Subventions d'équipement versées 4 107 205,00 501 000,00 4 608 205,00 1 683 801,44 1 683 801,44 2 924 403,56
21 Immobilisations corporelles 4 661 657,65 391 600,00 5 053 257,65 3 554 980,45 39 664,03 3 515 316,42 1 537 941,23
23 Immobilisations en cours 4 357 920,75 -477 800,00 3 880 120,75 2 688 229,82 73 992,00 2 614 237,82 1 265 882,93
27 Autres immobilisations

financières
3 000,00 3 000,00 3 000,00

SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS
OPERATIONS

14 492 383,00 440 800,00 14 933 183,00 9 151 856,70 114 484,03 9 037 372,67 5 895 810,33

TOTAL DEPENSES REELLES D'INVESTISSEMENT 14 492 383,00 440 800,00 14 933 183,00 9 151 856,70 114 484,03 9 037 372,67 5 895 810,33
040 Opérations d'ordre de transfert

entre se
118 617,00 70 553,93 189 170,93 173 121,43 173 121,43 16 049,50

041 Opérations patrimoniales 358 000,00 140 500,00 498 500,00 40 430,40 40 430,40 458 069,60
TOTAL DEPENSES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 476 617,00 211 053,93 687 670,93 213 551,83 213 551,83 474 119,10

001 Solde d'exécution de la section
d'invest

2 822 965,21 2 822 965,21 2 822 965,21

TOTAL GENERAL 14 969 000,00 3 474 819,14 18 443 819,14 9 365 408,53 114 484,03 9 250 924,50 9 192 894,64
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Etat Consommation des Crédits
Section D'INVESTISSEMENT

RECETTES

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Recettes nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
10 Dotations fonds divers et

réserves
1 210 548,00 3 544 890,42 4 755 438,42 4 904 801,70 4 904 801,70 -149 363,28

13 Subventions d'investissement 3 594 281,68 143 178,56 3 737 460,24 1 368 828,59 1 368 828,59 2 368 631,65
16 Emprunts et dettes assimilees 6 222 014,32 -2 915 692,63 3 306 321,69 2 001 400,00 100,00 2 001 300,00 1 305 021,69
204 Subventions d'équipement versées 380 000,00 380 000,00 380 000,00
23 Immobilisations en cours 417 200,00 417 200,00 415 140,00 415 140,00 2 060,00
27 Autres immobilisations

financières
289 200,00 307 788,86 596 988,86 596 988,86

024 Produits de cessions (recettes) 305 300,00 -13 260,00 292 040,00 292 040,00
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS

OPERATIONS
11 621 344,00 1 864 105,21 13 485 449,21 8 690 170,29 100,00 8 690 070,29 4 795 378,92

Opérations d'ordre de transfert
entre se

SOUS-TOTAL
TOTAL RECETTES REELLES D'INVESTISSEMENT 11 621 344,00 1 864 105,21 13 485 449,21 8 690 170,29 100,00 8 690 070,29 4 795 378,92

021 Virement de la section de
fonctionnement

538 267,00 1 393 300,00 1 931 567,00 1 931 567,00

040 Opérations d'ordre de transfert
entre se

2 451 389,00 76 913,93 2 528 302,93 2 510 815,03 39 055,89 2 471 759,14 56 543,79

041 Opérations patrimoniales 358 000,00 140 500,00 498 500,00 40 430,40 40 430,40 458 069,60
Opérations d'ordre de transfert
entre se

SOUS-TOTAL
TOTAL RECETTES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 3 347 656,00 1 610 713,93 4 958 369,93 2 551 245,43 39 055,89 2 512 189,54 2 446 180,39

TOTAL GENERAL 14 969 000,00 3 474 819,14 18 443 819,14 11 241 415,72 39 155,89 11 202 259,83 7 241 559,31



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE

28/98

Etat Consommation des Crédits
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Dépenses nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
011 Charges à caractère général 6 113 052,00 912 770,00 7 025 822,00 7 294 771,83 958 181,50 6 336 590,33 689 231,67
012 Charges de personnel et frais

assimilés
12 678 585,00 80 000,00 12 758 585,00 12 777 267,82 18 682,82 12 758 585,00

014 Atténuations de produits 14 610 600,00 150 500,00 14 761 100,00 15 436 746,32 763 355,96 14 673 390,36 87 709,64
65 Autres charges de gestion

courante
7 658 050,00 -202 100,00 7 455 950,00 7 524 698,13 219 350,29 7 305 347,84 150 602,16

66 Charges financières 294 630,00 7 500,00 302 130,00 382 993,02 80 933,05 302 059,97 70,03
67 Charges exceptionnelles 180 800,00 -83 370,00 97 430,00 99 904,57 30 843,92 69 060,65 28 369,35
68 Dotations aux Amortissements et

aux prov
504 100,00 -200 000,00 304 100,00 17 859,08 17 859,08 286 240,92

022 Dépenses imprévues - section de
fonction

10 000,00 -10 000,00

TOTAL DEPENSES REELLES DE
FONCTIONNEMENT

42 049 817,00 655 300,00 42 705 117,00 43 534 240,77 2 071 347,54 41 462 893,23 1 242 223,77

023 Virement à la section
d'investissement (

538 267,00 1 393 300,00 1 931 567,00 1 931 567,00

042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

2 451 389,00 76 913,93 2 528 302,93 2 510 815,03 39 055,89 2 471 759,14 56 543,79

TOTAL DEPENSES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

2 989 656,00 1 470 213,93 4 459 869,93 2 510 815,03 39 055,89 2 471 759,14 1 988 110,79

TOTAL GENERAL 45 039 473,00 2 125 513,93 47 164 986,93 46 045 055,80 2 110 403,43 43 934 652,37 3 230 334,56
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Etat Consommation des Crédits
Section DE FONCTIONNEMENT

RECETTES

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Recettes nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
013 Atténuations de charges 38 600,00 38 600,00 70 344,98 70 344,98 -31 744,98
70 Produits des services, du domaine

et ven
2 253 400,00 -206 100,00 2 047 300,00 3 072 008,35 686 268,97 2 385 739,38 -338 439,38

73 Impots et taxes 32 215 799,00 308 100,00 32 523 899,00 32 685 790,77 697,30 32 685 093,47 -161 194,47
74 Dotations et participations 10 401 807,00 1 683 200,00 12 085 007,00 12 806 173,48 196 029,49 12 610 143,99 -525 136,99
75 Autres produits de gestion

courante
19 100,00 7 000,00 26 100,00 29 704,22 29 704,22 -3 604,22

77 Produits exceptionnels 30 750,00 224 160,00 254 910,00 303 975,15 1 905,47 302 069,68 -47 159,68
TOTAL RECETTES REELLES DE

FONCTIONNEMENT
44 920 856,00 2 054 960,00 46 975 816,00 48 967 996,95 884 901,23 48 083 095,72 -1 107 279,72

042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

118 617,00 70 553,93 189 170,93 173 121,43 173 121,43 16 049,50

TOTAL RECETTES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

118 617,00 70 553,93 189 170,93 173 121,43 173 121,43 16 049,50

TOTAL GENERAL 45 039 473,00 2 125 513,93 47 164 986,93 49 141 118,38 884 901,23 48 256 217,15 -1 091 230,22
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Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

DEPENSES

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

1641 Emprunts en euros 1 074 990,55 1 074 990,55
165 Dépôts et cautionnements reçus 2 100,00 2 100,00
1678 Autres emprunts et dettes 4 825,00 4 825,00
168741 Autres dettes : Communes membres

du GFP
21 252,83 21 252,83

16878 Autres dettes - autres organismes
et par

977,20 977,20

SOUS-TOTAL CHAPITRE 16 Emprunts et dettes assimilees 1 104 145,58 1 104 145,58
2031 Frais d'études 104 324,91 828,00 103 496,91
2051 Concessions et droits similaires 16 374,50 16 374,50

SOUS-TOTAL CHAPITRE 20 Immobilisations incorporelles 120 699,41 828,00 119 871,41
2041412 Bâtiments et installations 1 391 012,29 1 391 012,29
2041512 Bâtiments et installations 140 456,15 140 456,15
204172 Bâtiments et installations 120 000,00 120 000,00
20421 Biens mobiliers, matériel et

études
16 760,00 16 760,00

20422 Bâtiments et installations 15 573,00 15 573,00
SOUS-TOTAL CHAPITRE 204 Subventions d'équipement versées 1 683 801,44 1 683 801,44

2111 Terrains nus 573 144,64 573 144,64
2128 Autres agencements et

aménagements de te
130 140,92 130 140,92

2135 Installations générales
agencements et a

611 888,06 9 000,00 602 888,06

2141 Constructions sur sol d'autrui -
batimen

1 399,68 1 399,68

2151 Réseaux de voirie 9 577,48 9 577,48
2152 Installations de voirie 68 143,16 68 143,16
21538 Autres réseaux 33 103,02 33 103,02
21568 Autre matériel et outillage

d'incendie e
33 614,89 33 614,89

21571 Matériel et outillage de voirie -
matéri

1 031 246,22 1 031 246,22
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Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

DEPENSES

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

21578 Autre matériel et outillage de
voirie

105 279,72 105 279,72

2158 Autres installations matériel et
outilla

72 679,10 72 679,10

21731 Batiments publics 3 221,70 3 221,70
217538 Autres réseaux 5 444,40 5 444,40
2182 Matériel de transport 15 247,52 15 247,52
2183 Matériel de bureau et matériel

informati
42 722,67 42 722,67

2184 Mobilier 171 257,70 171 257,70
2188 Autres immobilisations

corporelles
646 869,57 30 664,03 616 205,54

SOUS-TOTAL CHAPITRE 21 Immobilisations corporelles 3 554 980,45 39 664,03 3 515 316,42
2312 Agencements et aménagements de

terrains
840,00 840,00

2313 Constructions 1 172 370,48 1 172 370,48
2314 Constructions sur sol d'autrui 2 053,52 2 053,52
2315 Installations matériels et

outillage tec
1 512 965,82 73 992,00 1 438 973,82

SOUS-TOTAL CHAPITRE 23 Immobilisations en cours 2 688 229,82 73 992,00 2 614 237,82
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS

OPERATIONS
9 151 856,70 114 484,03 9 037 372,67

TOTAL DEPENSES REELLES D'INVESTISSEMENT 9 151 856,70 114 484,03 9 037 372,67
13911 Subventions d'équipement

transférées au
35 739,00 35 739,00

13912 Subvention équipement transférées
au com

16 602,00 16 602,00

13913 Subvention d'équipement
transférées au c

19 037,00 19 037,00

139141 Subvention d'équipement
transférées au c

2 210,00 2 210,00

139146 Attributions de compensation
d'investiss

34 950,00 34 950,00

139151 Subventions d'équipement
transférées au

973,00 973,00

13916 Subventions d'équipement
transférées au

7 000,00 7 000,00

13918 Subventions d'équipement
transférées au

33 344,58 33 344,58
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Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

DEPENSES

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

192 Plus ou moins-values sur cessions
d'immo

7 953,93 7 953,93

2135 Installations générales
agencements et a

7 185,65 7 185,65

2181 Installations générales
agencements et a

8 126,27 8 126,27

SOUS-TOTAL OPERATION n° 040 Opérations d'ordre de transfert
entre se

173 121,43 173 121,43

2135 Installations générales
agencements et a

8 280,00 8 280,00

2138 Autres constructions 960,00 960,00
2313 Constructions 17 635,20 17 635,20
2315 Installations matériels et

outillage tec
13 555,20 13 555,20

SOUS-TOTAL OPERATION n° 041 Opérations patrimoniales 40 430,40 40 430,40
TOTAL DEPENSES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 213 551,83 213 551,83

TOTAL GENERAL DES DEPENSES
D'INVESTISSEM

9 365 408,53 114 484,03 9 250 924,50
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Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

RECETTES

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

10222 Fonds compensation taxe valeur
ajoutee (

1 251 911,28 1 251 911,28

1068 Excédents de fonctionnement
capitalisés

3 652 890,42 3 652 890,42

SOUS-TOTAL CHAPITRE 10 Dotations fonds divers et
réserves

4 904 801,70 4 904 801,70

1311 Subventions d'équipement
transférables E

183 800,06 183 800,06

1312 Subventions d'équipement
transférables -

122 089,55 122 089,55

1313 Subventions d'équipement
transférables -

146 098,22 146 098,22

1321 Etat et Etablissements Nationaux 74 663,47 74 663,47
1322 Région 825 954,00 825 954,00
1328 Autres 11 772,00 11 772,00
1347 Dotation de soutien à

l'investissement l
4 451,29 4 451,29

SOUS-TOTAL CHAPITRE 13 Subventions d'investissement 1 368 828,59 1 368 828,59
1641 Emprunts en euros 2 000 000,00 2 000 000,00
165 Dépôts et cautionnements reçus 1 400,00 100,00 1 300,00

SOUS-TOTAL CHAPITRE 16 Emprunts et dettes assimilees 2 001 400,00 100,00 2 001 300,00
2313 Constructions 415 140,00 415 140,00

SOUS-TOTAL CHAPITRE 23 Immobilisations en cours 415 140,00 415 140,00
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS

OPERATIONS
8 690 170,29 100,00 8 690 070,29

TOTAL RECETTES REELLES D'INVESTISSEMENT 8 690 170,29 100,00 8 690 070,29
192 Plus ou moins-values sur cessions

d'immo
10 260,00 10 260,00

21571 Matériel et outillage de voirie -
matéri

10 953,93 10 953,93

28031 Amortissements frais d'études 58 366,41 58 366,41
28032 Amortissements frais de recherche

et de
324,00 324,00

2804132 Bâtiments et installations 67 666,00 67 666,00
28041411 Biens mobiliers, matériel et

études
23 769,90 23 769,90
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Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

RECETTES

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

28041412 Bâtiments et installations 599 909,69 599 909,69
28041512 Bâtiments et installations 26 327,00 26 327,00
28041582 Bâtiments et installations 20 774,00 20 774,00
28041642 Bâtiments et installations 114 305,34 114 305,34
280421 Biens mobiliers, matériel et

études
352,00 352,00

280422 Bâtiments et installations 6 200,00 6 200,00
28051 Concessions et droits similaires 56 992,14 56 992,14
28121 Amortissements plantations

d'arbres et d
482,00 482,00

28128 Amortissements autres agencements
et amé

126 189,20 19 443,20 106 746,00

281318 Amortissements autres bâtiments
publics

98 921,00 98 921,00

28135 Amortissements installations
générales a

184 600,44 184 600,44

28138 Amortissements autres
constructions

15 278,68 15 278,68

281531 Réseaux d'adduction d'eau 1 364,00 1 364,00
281532 Réseaux d'assainissement 702,00 702,00
281534 Réseaux d'électrification 6 689,00 6 689,00
281538 Autres réseaux 4 712,00 4 712,00
281571 Matériel roulant 323 726,26 10 733,41 312 992,85
281578 Amortissements autre matériel et

outilla
18 599,90 1 051,00 17 548,90

28158 Autres installations matériel et
outilla

117 547,45 117 547,45

281731 Bâtiments publics 1 813,00 1 813,00
281738 Amortissements autres

constructions
62 166,00 62 166,00

281752 Installations de voirie 306,00 306,00
2817533 Réseaux câblés 9 934,00 9 934,00
2817538 Autres réseaux 92 041,00 92 041,00
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Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

RECETTES

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

281784 Mobilier 142,00 142,00
281788 Amortissements autres 1 195,00 1 195,00
28181 Installations générales

agencements et a
20 054,48 102,00 19 952,48

28182 Matériel de transport 36 987,80 36 987,80
28183 Matériel de bureau et matériel

informati
63 001,69 63 001,69

28184 Mobilier 56 206,04 56 206,04
28188 Amortissements autres

immobilisations co
271 955,68 7 726,28 264 229,40

SOUS-TOTAL OPERATION n° 040 Opérations d'ordre de transfert
entre se

2 510 815,03 39 055,89 2 471 759,14

2031 Frais d'études 40 430,40 40 430,40
SOUS-TOTAL OPERATION n° 041 Opérations patrimoniales 40 430,40 40 430,40

TOTAL RECETTES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 2 551 245,43 39 055,89 2 512 189,54
TOTAL GENERAL DES RECETTES
D'INVESTISSEM

11 241 415,72 39 155,89 11 202 259,83
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

6023 Achats stockés - alimentation 3 550,97 3 550,97
6042 Achats de prestations de services

- autr
3 200,00 3 200,00

60611 Achats non stockés de fournitures
non st

70 896,30 22 695,72 48 200,58

60612 Achats non stockés de fournitures
non st

403 741,41 49 682,63 354 058,78

60622 Achats non stockés de carburants 284 808,26 37 602,00 247 206,26
60623 Achats non stockés d'alimentation 168 663,63 28 982,75 139 680,88
60624 Achats non stockés de produits de

traite
18 114,85 18 114,85

60628 Achats d'autres fournitures non
stockées

1 962,75 1 962,75

60631 Achats non stockés de fournitures
d'entr

29 944,62 118,38 29 826,24

60632 Achats non stockés de fournitures
de pet

152 770,60 5 234,28 147 536,32

60636 Achats non stockés de vêtements
de trava

29 591,20 49,32 29 541,88

6064 Achats non stockés de fournitures
admini

13 444,78 208,18 13 236,60

6065 Achats non stockés de livres
disques cas

99 953,99 99 953,99

6068 Achats non stockés d'autres
matières et

27 576,63 414,18 27 162,45

611 Contrats prestations de services 2 765 533,73 385 800,39 2 379 733,34
6132 Services extérieurs - locations

immobili
53 367,20 62,00 53 305,20

6135 Services extérieurs - locations
mobilièr

78 710,86 470,61 78 240,25

614 Services extérieurs - charges
locatives

29 527,03 6 042,87 23 484,16

61521 Services extérieurs - entretien
et répar

234 829,62 17 751,49 217 078,13

615221 Bâtiments publics 43 644,00 10 568,40 33 075,60
615228 Autres bâtiments 7 456,80 7 456,80
615231 Voieries 49 633,15 2 438,40 47 194,75
615232 Réseaux 266 292,05 103 612,68 162 679,37
61551 Services extérieurs - entretien

et répar
189 152,83 3 728,41 185 424,42
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

61558 Services extérieurs - entretien
et répar

18 012,08 73,20 17 938,88

6156 Services extérieurs - maintenance 422 634,87 72 603,37 350 031,50
6161 Multirisques 12 187,21 12 187,21
6168 Autres 124 624,31 124 624,31
617 Services extérieurs - études et

recherch
21 836,00 14 106,00 7 730,00

6182 Services extérieurs - divers -
documenta

62 575,72 22 815,74 39 759,98

6184 Services extérieurs - divers -
versement

42 321,89 860,00 41 461,89

6188 Services extérieurs - autres
frais diver

61 130,09 10 229,93 50 900,16

6225 Indemnités au comptable et aux
régisseur

1 701,00 1 701,00

6226 Rémunération d'intermédiaires et
honorai

64 671,77 6 497,79 58 173,98

6227 Rémunération d'intermédiaires et
honorai

1 721,78 29,78 1 692,00

6228 Rémunération d'intermédiaires et
honorai

16 032,19 4 455,19 11 577,00

6231 Publicité publications relations
publiqu

37 380,00 37 380,00

6232 Publicité publications relations
publiqu

2 209,36 1 980,50 228,86

6233 Publicité publications relations
publiqu

750,00 750,00

6236 Publicité publications relations
publiqu

30 296,07 803,50 29 492,57

6237 Publicité publications relations
publiqu

14 402,00 14 402,00

6241 Transports - transports de biens 116,00 116,00
6247 Transports - transports

collectifs
1 576,00 1 576,00

6251 Déplacements missions et
réceptions - vo

14 648,34 626,04 14 022,30

6255 Déplacements missions et
réceptions - fr

137,75 137,75

6257 Déplacements missions et
réceptions - ré

3 745,25 3 745,25

6261 Frais d'affranchissement 14 239,69 2 086,12 12 153,57
6262 Frais de télécommunications 80 405,53 8 573,27 71 832,26
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES
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Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

627 Autres services extérieurs -
services ba

6 577,95 43,72 6 534,23

6281 Autres services extérieurs -
concours di

16 077,95 16 077,95

6282 Autres services exterieurs -
frais gardi

20 380,50 20 380,50

6283 Autres services extérieurs -
frais de ne

223 960,86 12 306,54 211 654,32

62872 Remboursement de frais aux
budgets annex

105 747,77 105 747,77

62875 Remboursements de frais aux
Communes mem

280 322,87 50 009,78 230 313,09

62876 Remboursements de frais au fgp de
rattac

238 781,35 29 499,54 209 281,81

62878 Remboursement de frais à d'autres
organi

11 307,04 11 307,04

6288 Autres services extérieurs 166 999,27 37 355,83 129 643,44
63512 Impôts directs - taxes foncières 78 817,00 12,00 78 805,00
63513 Impôts directs - autres impôts

locaux
8 795,00 8 795,00

6355 Taxes et impôts sur les véhicules 2 943,98 2 943,98
637 Autres impôts taxes et versements

assimi
58 338,13 4 200,00 54 138,13

SOUS-TOTAL CHAPITRE 011 Charges à caractère général 7 294 771,83 958 181,50 6 336 590,33
6217 Personnel affecté par la Commune

membre
255 787,55 255 787,55

6218 Autre personnel extérieur au
service

36 270,02 18 410,82 17 859,20

6331 Versement mobilité 40 353,61 40 353,61
6332 Cotisations versées au FNAL 36 717,76 36 717,76
6336 Cotisation au centre national et

au cent
122 779,79 122 779,79

6338 Autres impôts taxes et versements
assimi

500,00 500,00

64111 Personnel titulaire -
rémunération princ

5 805 112,65 5 805 112,65

64112 Personnel titulaire - nbi
supplément fam

181 284,91 181 284,91

64118 Personnel titulaire - autres
indemnités

1 316 621,18 1 316 621,18

64131 Personnel non titulaire -
rémunération

1 291 207,82 1 291 207,82
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

64138 Autres indemnités 166 407,10 166 407,10
64168 Autres emplois d'insertion 10 627,92 10 627,92
6451 Charges sécurite sociale et

prévoyance c
1 368 170,44 1 368 170,44

6453 Cotisations aux caisses de
retraites

1 894 412,98 1 894 412,98

6454 Charges sécurite sociale et
prévoyance c

60 920,97 60 920,97

6458 Charges sécurite sociale et
prévoyance c

22 844,00 22 844,00

6474 Autres charges sociales-
versements aux a

65 084,00 212,00 64 872,00

6475 Autres charges sociales -
médecine du tr

26 603,01 60,00 26 543,01

6478 Autres charges sociales diverses 75 454,21 75 454,21
6488 Autres charges de personnel 107,90 107,90

SOUS-TOTAL CHAPITRE 012 Charges de personnel et frais
assimilés

12 777 267,82 18 682,82 12 758 585,00

739113 Reversement conventionnels de
fiscalité

1 513 568,33 591 432,98 922 135,35

7391178 Autres restitutions au titre de
dégrèvem

1 487,35 1 487,35

739211 Attributions de compensation 12 804 137,98 148 837,07 12 655 300,91
739212 Dotation de solidarité

communautaire
145 333,00 145 333,00

739213 Reversement du prélèvement du
bloc commu

41 960,60 41 960,60

739223 Fonds de péréquation des
ressources comm

879 410,00 879 410,00

7398 Reversements et restitutions et
prélèvem

50 849,06 23 085,91 27 763,15

SOUS-TOTAL CHAPITRE 014 Atténuations de produits 15 436 746,32 763 355,96 14 673 390,36
6512 Droits d'utilisation -

Informatique en n
83 847,97 3 176,12 80 671,85

6518 Autres 19 117,13 19 117,13
6531 Indemnités des maires adjoints et

consei
238 570,31 238 570,31

6533 Cotisations de retraite des
maires adjoi

13 071,79 13 071,79

6534 Cotisations de sécurité sociale
des mair

67 123,77 67 123,77
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT
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Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

6535 Frais de formation des maires
adjoints e

4 800,00 4 800,00

6541 Créances admises en non-valeur 5 002,21 5 002,21
6542 Créances éteintes 2 433,80 2 433,80
6553 Contingents et participations

obligatoir
2 008 140,00 2 008 140,00

65548 Autres contributions 4 199 795,98 212 574,17 3 987 221,81
657341 Subventions fonctionnement aux

organisme
148 650,00 148 650,00

657362 Centre communal d'actions
sociales (CCAS

33 300,00 33 300,00

657364 Subventions de fonctionnement
versées au

22 195,03 22 195,03

65737 Subventions fonctionnement aux
organisme

2 380,00 2 380,00

65738 Subventions de fonctionnement aux
organi

88 156,00 88 156,00

6574 Subventions de fonctionnement aux
associ

588 111,14 3 600,00 584 511,14

65888 Autres 3,00 3,00
SOUS-TOTAL CHAPITRE 65 Autres charges de gestion

courante
7 524 698,13 219 350,29 7 305 347,84

66111 Intérêts réglés à l'écheance 292 514,79 292 514,79
66112 Intérêts - rattachement des icne 82 608,70 80 933,05 1 675,65
661131 Remboursement d'intérêts

d'emprunts tran
7 785,78 7 785,78

6615 Charges d'intérêts des comptes
courants

83,75 83,75

SOUS-TOTAL CHAPITRE 66 Charges financières 382 993,02 80 933,05 302 059,97
6718 Charges exceptionnelles - autres

charges
89 212,74 30 750,00 58 462,74

673 Charges exceptionnelles - titres
annulés

9 149,00 9 149,00

678 Autres charges exceptionnelles 1 542,83 93,92 1 448,91
SOUS-TOTAL CHAPITRE 67 Charges exceptionnelles 99 904,57 30 843,92 69 060,65

6817 Dotations provisions dépréciation
des ac

17 859,08 17 859,08

SOUS-TOTAL CHAPITRE 68 Dotations aux Amortissements et
aux prov

17 859,08 17 859,08



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE

41/98

Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES
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Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

TOTAL DEPENSES REELLES DE
FONCTIONNEMENT

43 534 240,77 2 071 347,54 41 462 893,23

675 Charges exceptionnelles - valeurs
compta

10 953,93 10 953,93

6761 Différences sur réalisations
(positives)

10 260,00 10 260,00

6811 Dotations aux Amortissements
immobilisat

2 489 601,10 39 055,89 2 450 545,21

SOUS-TOTAL OPERATION n° 042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

2 510 815,03 39 055,89 2 471 759,14

TOTAL DEPENSES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

2 510 815,03 39 055,89 2 471 759,14

TOTAL GENERAL DES DEPENSES DE
FONCTIONNE

46 045 055,80 2 110 403,43 43 934 652,37
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Section DE FONCTIONNEMENT

RECETTES
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Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

6419 Remboursements sur rémunérations
du pers

69 721,02 69 721,02

6459 Remboursement sur charges de
sécurite so

623,96 623,96

SOUS-TOTAL CHAPITRE 013 Atténuations de charges 70 344,98 70 344,98
70323 Utilisation domaine - redevance

d'occupa
90 648,77 366,18 90 282,59

70388 Utilisation du domaine - autres
redevanc

551,85 0,10 551,75

70612 Prestation de services redevance
spécial

225 998,70 3 364,94 222 633,76

70613 Prestations de services
abonnement ou re

22 758,75 22 758,75

7062 Prestation services redevances et
droits

18 660,58 18 660,58

70631 Redevances et droits des services
à cara

78 344,80 78 344,80

7066 Prestation services - redevances
et droi

832 785,06 1 424,07 831 360,99

70688 Prestations de services autres
prestatio

4 040,00 4 040,00

7078 Ventes d'autres marchandises 389 921,94 52 140,79 337 781,15
70841 Mise à disposition de personnel

facturée
268 490,69 45 149,35 223 341,34

70845 Mise à disposition de personnel
facturée

127 793,26 46 107,41 81 685,85

70848 Mise à disposition de personnel
facturée

145 330,27 145 330,27

70875 Autres produits remboursement
frais par

278 640,22 277 599,55 1 040,67

70878 Autres produits - remboursement
de frais

567 613,39 260 000,00 307 613,39

7088 Autres produits d'activités
annexes (abo

20 430,07 116,58 20 313,49

SOUS-TOTAL CHAPITRE 70 Produits des services, du domaine
et ven

3 072 008,35 686 268,97 2 385 739,38

73111 Impôts directs locaux 8 522 878,00 8 522 878,00
73112 Cotisation sur Valeur Ajoutée des

Entrep
3 509 050,00 3 509 050,00

73113 Taxes sur les surfaces
commerciales

754 395,00 754 395,00

73114 Imposition Forfaitaire sur les
Entrepris

454 861,00 454 861,00

7318 Impôts locaux - autres impôts
locaux ou

219 344,00 219 344,00
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Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

73221 FNGIR 1 196 722,00 1 196 722,00
7331 Taxe d'enlèvement des ordures

ménagères
8 428 871,00 8 428 871,00

7336 Taxes services publics et domaine
- droi

20 231,00 20 231,00

7346 Taxe pour la gestion des milieux
aquatiq

500 905,00 500 905,00

7362 Impôts et taxes activités
services - tax

1 140 545,73 697,30 1 139 848,43

7364 Prélevement sur les produits des
jeux

54 188,04 54 188,04

7382 Fraction de TVA 7 883 800,00 7 883 800,00
SOUS-TOTAL CHAPITRE 73 Impots et taxes 32 685 790,77 697,30 32 685 093,47

74124 Dotation d' intercommunalité 928 013,00 65 561,00 862 452,00
74126 Dotation de compensation des

groupements
4 460 222,00 4 460 222,00

744 FCTVA 50 902,85 10 654,10 40 248,75
74718 Autres participations de l'Etat 3 570 583,56 3 570 583,56
7472 Participations - Régions 14 400,00 14 400,00
7473 Participations - Départements 217 442,64 7 500,00 209 942,64
7477 Participations - budget

communautaire et
45 000,00 45 000,00

7478 Participations - autres
organismes

1 155 511,43 43 325,39 1 112 186,04

748313 Dotation de compensation de la
réforme d

855 729,00 68 989,00 786 740,00

74833 Etat Compensation au titre de
contributi

1 481 937,00 1 481 937,00

74834 Etat compensation au titre des
exonérati

26 432,00 26 432,00

SOUS-TOTAL CHAPITRE 74 Dotations et participations 12 806 173,48 196 029,49 12 610 143,99
752 Autres produits de gestion

courante - re
29 703,11 29 703,11

7588 Autres produits divers de gestion
couran

1,11 1,11

SOUS-TOTAL CHAPITRE 75 Autres produits de gestion
courante

29 704,22 29 704,22

7711 Produits exceptionnels sur
opérations ge

7 560,00 7 560,00
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

RECETTES
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Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

7714 Produits exceptionnels sur
opérations ge

11,28 11,28

7718 Autres produits exceptionnels sur
opérat

272 639,86 1 905,47 270 734,39

773 Produits exceptionnels mandats
annulés (

2 816,81 2 816,81

775 Produits exceptionnels - produits
des ce

13 260,00 13 260,00

7788 Produits exceptionnels divers 7 687,20 7 687,20
SOUS-TOTAL CHAPITRE 77 Produits exceptionnels 303 975,15 1 905,47 302 069,68

TOTAL RECETTES REELLES DE
FONCTIONNEMENT

48 967 996,95 884 901,23 48 083 095,72

722 Immobilisations corporelles 15 311,92 15 311,92
7761 Différences sur réalisations

(négatives)
7 953,93 7 953,93

777 Quote-part des subventions
d'investissem

149 855,58 149 855,58

SOUS-TOTAL OPERATION n° 042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

173 121,43 173 121,43

TOTAL RECETTES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

173 121,43 173 121,43

TOTAL GENERAL DES RECETTES DE
FONCTIONNE

49 141 118,38 884 901,23 48 256 217,15
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

1021 Dotation 130 901,72 130 901,72 130 901,72
10222 FCTVA 7 988 685,32 1 251 911,28 9 240 596,60 9 240 596,60
1022 Sous Total

compte 1022
7 988 685,32 1 251 911,28 9 240 596,60 9 240 596,60

1027 Mise à
disposition
chez le
bénéficiaire

12 927 600,53 12 927 600,53 12 927 600,53

102 Sous Total
compte 102

21 047 187,57 1 251 911,28 22 299 098,85 22 299 098,85

1068 Excédt de
fonctionnement
capitalisé

27 318 591,93 499 571,09 3 088,95 3 652 890,42 499 571,09 30 974 571,30 30 475 000,21

106 Sous Total
compte 106

27 318 591,93 499 571,09 3 088,95 3 652 890,42 499 571,09 30 974 571,30 30 475 000,21

10 Sous Total
compte 10

48 365 779,50 499 571,09 3 088,95 4 904 801,70 499 571,09 53 273 670,15 52 774 099,06

110 Report à
nouveau solde
créditeur

852 425,91 3 652 890,42 2 800 464,51 3 652 890,42 3 652 890,42 0,00

11 Sous Total
compte 11

852 425,91 3 652 890,42 2 800 464,51 3 652 890,42 3 652 890,42 0,00

12 Résultat
exercice excéd
déficit

2 800 464,51 2 800 464,51 2 800 464,51 2 800 464,51 0,00

12 Sous Total
compte 12

2 800 464,51 2 800 464,51 2 800 464,51 2 800 464,51 0,00

1311 Subv équipt
transf - Etat
et EPN

693 572,65 47 872,00 183 800,06 47 872,00 877 372,71 829 500,71
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

1312 Subv équipt
transf -
Région

339 171,94 122 089,55 461 261,49 461 261,49

1313 Subv équipt
transf - Dépt

550 390,26 146 098,22 696 488,48 696 488,48

13141 Subv équip
transf Cnes
membres du GFP

44 209,40 44 209,40 44 209,40

13146 Attributions
de
compensation
d'investiss

262 133,60 262 133,60 262 133,60

1314 Sous Total
compte 1314

306 343,00 306 343,00 306 343,00

13151 Subv équipt
transf GFP
rattachement

8 762,18 8 762,18 8 762,18

1315 Sous Total
compte 1315

8 762,18 8 762,18 8 762,18

1316 Subv équipt
transf -
autres EPL

105 011,76 105 011,76 105 011,76

1318 Subv équipt
transf -
autres subv

677 096,23 14 073,58 14 073,58 677 096,23 663 022,65

131 Sous Total
compte 131

2 680 348,02 61 945,58 451 987,83 61 945,58 3 132 335,85 3 070 390,27

1321 Etat et EPN 1 162 761,96 74 663,47 1 237 425,43 1 237 425,43
1322 Région 891 836,96 825 954,00 1 717 790,96 1 717 790,96
1323 Dépt 1 093 008,77 1 093 008,77 1 093 008,77
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

13241 Communes
membres du GFP

177 446,58 177 446,58 177 446,58

13246 Attributions
de
compensation
d'investiss

311 620,06 311 620,06 311 620,06

1324 Sous Total
compte 1324

489 066,64 489 066,64 489 066,64

1328 Autres 1 713 558,88 11 772,00 1 725 330,88 1 725 330,88
132 Sous Total

compte 132
5 350 233,21 912 389,47 6 262 622,68 6 262 622,68

1347 Dotation de
soutien à
l'investissement
l

4 451,29 4 451,29 4 451,29

134 Sous Total
compte 134

4 451,29 4 451,29 4 451,29

13911 Subv équipt
transf - Etat
EPN

294 504,02 47 872,00 35 739,00 330 243,02 47 872,00 282 371,02

13912 Subv équipt
transf -
Région

193 619,02 16 602,00 210 221,02 210 221,02

13913 Subv équipt
transf - Dépt

156 548,50 19 037,00 175 585,50 175 585,50

139141 Subv équipt
transf - Cnes
membres GFP

15 471,41 2 210,00 17 681,41 17 681,41

139146 Attributions
de
compensation
d'investiss

34 950,00 34 950,00 34 950,00

13914 Sous Total
compte 13914

15 471,41 37 160,00 52 631,41 52 631,41
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

139151 Subv équipt
transf - GFP
de rattach

973,00 973,00 1 946,00 1 946,00

13915 Sous Total
compte 13915

973,00 973,00 1 946,00 1 946,00

13916 Subv équipt
transf -
autres EPL

91 004,68 7 000,00 98 004,68 98 004,68

13918 Subv équipt
transf autres

259 914,65 14 073,58 33 344,58 293 259,23 14 073,58 279 185,65

1391 Sous Total
compte 1391

1 012 035,28 61 945,58 149 855,58 1 161 890,86 61 945,58 1 099 945,28

139 Sous Total
compte 139

1 012 035,28 61 945,58 149 855,58 1 161 890,86 61 945,58 1 099 945,28

13 Sous Total
compte 13

1 012 035,28 8 030 581,23 61 945,58 61 945,58 149 855,58 1 368 828,59 1 223 836,44 9 461 355,40 8 237 518,96

1641 Emprunts en
euros

14 326 729,08 1 074 990,55 2 000 000,00 1 074 990,55 16 326 729,08 15 251 738,53

164 Sous Total
compte 164

14 326 729,08 1 074 990,55 2 000 000,00 1 074 990,55 16 326 729,08 15 251 738,53

165 Dép et caution
reçus

3 300,00 2 200,00 1 400,00 2 200,00 4 700,00 2 500,00

1678 Autres
emprunts et
dettes

10 075,00 4 825,00 4 825,00 10 075,00 5 250,00

167 Sous Total
compte 167

10 075,00 4 825,00 4 825,00 10 075,00 5 250,00

168741 Autres
dettes : Cnes
membres du GFP

170 740,74 21 252,83 21 252,83 170 740,74 149 487,91
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

16874 Sous Total
compte 16874

170 740,74 21 252,83 21 252,83 170 740,74 149 487,91

16878 Autres dettes
- autres orga
et particul

3 908,80 977,20 977,20 3 908,80 2 931,60

1687 Sous Total
compte 1687

174 649,54 22 230,03 22 230,03 174 649,54 152 419,51

16884 Ints courus
sur emprunts
éts financiers

80 933,05 80 933,05 82 608,70 80 933,05 163 541,75 82 608,70

1688 Sous Total
compte 1688

80 933,05 80 933,05 82 608,70 80 933,05 163 541,75 82 608,70

168 Sous Total
compte 168

255 582,59 80 933,05 82 608,70 22 230,03 103 163,08 338 191,29 235 028,21

16 Sous Total
compte 16

14 595 686,67 80 933,05 82 608,70 1 104 245,58 2 001 400,00 1 185 178,63 16 679 695,37 15 494 516,74

192 Plus ou
moins-values
cessions immo

1 137 252,93 7 953,93 10 260,00 7 953,93 1 147 512,93 1 139 559,00

193 Autres
neutralisations
et
régularisation

1 513 968,62 9 111,91 1 523 080,53 1 523 080,53

19 Sous Total
compte 19

1 513 968,62 1 137 252,93 9 111,91 7 953,93 10 260,00 1 531 034,46 1 147 512,93 383 521,53

Total classe 1 2 526 003,90 75 782 190,75 7 104 916,56 2 948 107,74 1 262 055,09 8 285 290,29 10 892 975,55 87 015 588,78 2 623 025,81 78 745 639,04
2031 Frais d'études 493 412,81 182 393,61 104 324,91 41 258,40 597 737,72 223 652,01 374 085,71
2032 Frais

recherche et
dev

1 620,00 1 620,00 1 620,00
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

2033 Frais
d'insertion

2 825,52 2 825,52 2 825,52

203 Sous Total
compte 203

497 858,33 182 393,61 104 324,91 41 258,40 602 183,24 223 652,01 378 531,23

204132 Bâtiments et
installations

987 510,00 987 510,00 987 510,00

20413 Sous Total
compte 20413

987 510,00 987 510,00 987 510,00

2041411Biens
mobiliers,
matériel et
études

132 187,67 38 146,90 132 187,67 38 146,90 94 040,77

2041412Bâtiments et
installations

8 999 395,30 1 391 012,29 10 390 407,59 10 390 407,59

204141 Sous Total
compte 204141

9 131 582,97 38 146,90 1 391 012,29 10 522 595,26 38 146,90 10 484 448,36

20414 Sous Total
compte 20414

9 131 582,97 38 146,90 1 391 012,29 10 522 595,26 38 146,90 10 484 448,36

2041512Bâtiments et
installations

394 946,16 140 456,15 535 402,31 535 402,31

204151 Sous Total
compte 204151

394 946,16 140 456,15 535 402,31 535 402,31

2041582Bâtiments et
installations

311 620,06 311 620,06 311 620,06

204158 Sous Total
compte 204158

311 620,06 311 620,06 311 620,06

20415 Sous Total
compte 20415

706 566,22 140 456,15 847 022,37 847 022,37
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

2041642Bâtiments et
installations

1 714 619,25 1 714 619,25 1 714 619,25

204164 Sous Total
compte 204164

1 714 619,25 1 714 619,25 1 714 619,25

20416 Sous Total
compte 20416

1 714 619,25 1 714 619,25 1 714 619,25

204172 Bâtiments et
installations

120 000,00 120 000,00 120 000,00

20417 Sous Total
compte 20417

120 000,00 120 000,00 120 000,00

2041 Sous Total
compte 2041

12 540 278,44 38 146,90 1 651 468,44 14 191 746,88 38 146,90 14 153 599,98

20421 Biens
mobiliers,
matériel et
études

1 760,00 16 760,00 18 520,00 18 520,00

20422 Bâtiments et
installations

93 000,00 15 573,00 108 573,00 108 573,00

2042 Sous Total
compte 2042

94 760,00 32 333,00 127 093,00 127 093,00

204 Sous Total
compte 204

12 635 038,44 38 146,90 1 683 801,44 14 318 839,88 38 146,90 14 280 692,98

2051 Concessions
et droits
similaires

598 204,50 16 374,50 614 579,00 614 579,00

205 Sous Total
compte 205

598 204,50 16 374,50 614 579,00 614 579,00

2087 Immo incorpo
reçues titre
mise à dispo

18 723,22 18 723,22 18 723,22
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

208 Sous Total
compte 208

18 723,22 18 723,22 18 723,22

20 Sous Total
compte 20

13 749 824,49 220 540,51 1 804 500,85 41 258,40 15 554 325,34 261 798,91 15 292 526,43

2111 Terrains nus 1 599 052,92 573 144,64 2 172 197,56 2 172 197,56
2112 Terrains de

voirie
192 345,34 192 345,34 192 345,34

2113 Terr aménagés
autres que
voirie

1 614 291,66 1 614 291,66 1 614 291,66

2115 Terrains bâtis 922 271,19 922 271,19 922 271,19
211 Sous Total

compte 211
4 327 961,11 573 144,64 4 901 105,75 4 901 105,75

2121 Plantations
d'arbres et
d'arbustes

19 292,61 19 292,61 19 292,61

2128 Autres agenct
et améngt
terrains

2 584 403,68 130 140,92 2 714 544,60 2 714 544,60

212 Sous Total
compte 212

2 603 696,29 130 140,92 2 733 837,21 2 733 837,21

21318 Autres
batiments
publics

21 115 529,43 21 115 529,43 21 115 529,43

2131 Sous Total
compte 2131

21 115 529,43 21 115 529,43 21 115 529,43

2135 Instal gales
agenct amégts
const

4 139 334,75 627 353,71 9 000,00 4 766 688,46 9 000,00 4 757 688,46
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

2138 Autres
constructions

2 938 361,44 960,00 2 939 321,44 2 939 321,44

213 Sous Total
compte 213

28 193 225,62 628 313,71 9 000,00 28 821 539,33 9 000,00 28 812 539,33

2141 Construct sur
sol autrui
bats publics

1 399,68 1 399,68 1 399,68

214 Sous Total
compte 214

1 399,68 1 399,68 1 399,68

2151 Réseaux de
voirie

9 577,48 9 577,48 9 577,48

2152 Installations
de voirie

3 578 394,30 68 143,16 3 646 537,46 3 646 537,46

21531 Réseaux
adduction eau

21 576,84 21 576,84 21 576,84

21532 Réseaux
assainissement

7 022,40 7 022,40 7 022,40

21533 Réseaux cablés 394 547,24 394 547,24 394 547,24
21534 Réseaux

électrification
74 602,08 74 602,08 74 602,08

21538 Autres réseaux 47 129,53 33 103,02 80 232,55 80 232,55
2153 Sous Total

compte 2153
544 878,09 33 103,02 577 981,11 577 981,11

21568 Autre mat
outil incendie
déf civ

28 672,64 33 614,89 62 287,53 62 287,53
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

2156 Sous Total
compte 2156

28 672,64 33 614,89 62 287,53 62 287,53

21571 Mat outil
voirie mat
roulant

2 483 149,70 36 551,15 1 031 246,22 10 953,93 3 514 395,92 47 505,08 3 466 890,84

21578 Autre mat et
outillage de
voirie

781 957,53 105 279,72 887 237,25 887 237,25

2157 Sous Total
compte 2157

3 265 107,23 36 551,15 1 136 525,94 10 953,93 4 401 633,17 47 505,08 4 354 128,09

2158 Autres instal
mat outil tech

1 536 747,30 72 679,10 1 609 426,40 1 609 426,40

215 Sous Total
compte 215

8 953 799,56 36 551,15 1 353 643,59 10 953,93 10 307 443,15 47 505,08 10 259 938,07

21711 Terrains nus 99 016,00 99 016,00 99 016,00
21713 Terr aménagés

autres que
voirie

1 749,99 1 749,99 1 749,99

21715 Terrains bâtis 441 322,63 441 322,63 441 322,63
2171 Sous Total

compte 2171
542 088,62 542 088,62 542 088,62

21728 Autres agenct
et améngt
terrains

38 930,66 38 930,66 38 930,66

2172 Sous Total
compte 2172

38 930,66 38 930,66 38 930,66

21731 Batiments
publics

8 268 319,89 3 221,70 8 271 541,59 8 271 541,59
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

21735 IGAAC
constructions

332 675,78 332 675,78 332 675,78

21738 Autres
constructions

2 207 256,85 2 207 256,85 2 207 256,85

2173 Sous Total
compte 2173

10 808 252,52 3 221,70 10 811 474,22 10 811 474,22

21752 Installations
de voirie

1 224,68 1 224,68 1 224,68

217533 Réseaux cablés 198 690,51 198 690,51 198 690,51
217538 Autres réseaux 2 110 864,45 5 444,40 2 116 308,85 2 116 308,85
21753 Sous Total

compte 21753
2 309 554,96 5 444,40 2 314 999,36 2 314 999,36

21758 Autres instal
mat outil tech

24 039,53 24 039,53 24 039,53

2175 Sous Total
compte 2175

2 334 819,17 5 444,40 2 340 263,57 2 340 263,57

21782 Mat de
transport

322 794,67 322 794,67 322 794,67

21783 Mat bureau mat
informatique

4 422,08 4 422,08 4 422,08

21784 Mobilier 450 763,75 450 763,75 450 763,75
21788 Aut immob corp

reçues par
mise à dispo

577 086,67 577 086,67 577 086,67



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE

57/98

Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

2178 Sous Total
compte 2178

1 355 067,17 1 355 067,17 1 355 067,17

217 Sous Total
compte 217

15 079 158,14 8 666,10 15 087 824,24 15 087 824,24

2181 Instal gales
agenct amngts
divers

33 537,16 8 126,27 41 663,43 41 663,43

2182 Mat de
transport

1 255 880,40 455 078,27 15 247,52 1 271 127,92 455 078,27 816 049,65

2183 Mat bureau mat
informatique

604 814,48 42 722,67 647 537,15 647 537,15

2184 Mobilier 1 149 282,83 171 257,70 1 320 540,53 1 320 540,53
2188 Autres

immobilisations
corporelles

5 743 405,28 646 869,57 30 664,03 6 390 274,85 30 664,03 6 359 610,82

218 Sous Total
compte 218

8 786 920,15 455 078,27 884 223,73 30 664,03 9 671 143,88 485 742,30 9 185 401,58

21 Sous Total
compte 21

67 944 760,87 491 629,42 3 579 532,37 50 617,96 71 524 293,24 542 247,38 70 982 045,86

2312 Agencements et
aménagements
de terrains

4 016 614,81 840,00 4 017 454,81 4 017 454,81

2313 Constructions 1 045 460,00 1 190 005,68 415 140,00 2 235 465,68 415 140,00 1 820 325,68
2314 Constructions

sur sol autrui
369 449,31 2 053,52 371 502,83 371 502,83

2315 Instal mat
outil techn

1 078 350,24 1 526 521,02 73 992,00 2 604 871,26 73 992,00 2 530 879,26



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE

58/98

Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

231 Sous Total
compte 231

6 509 874,36 2 719 420,22 489 132,00 9 229 294,58 489 132,00 8 740 162,58

238 Avances acptes
vers sur immob
corpo

175 200,00 175 200,00 175 200,00

23 Sous Total
compte 23

6 685 074,36 2 719 420,22 489 132,00 9 404 494,58 489 132,00 8 915 362,58

275 Dépôts et
cautionnements
versés

100,00 100,00 100,00

276351 Créances
sur GFP de
rattachement

865 874,87 865 874,87 865 874,87

27635 Sous Total
compte 27635

865 874,87 865 874,87 865 874,87

27638 Créances sur
autres etab
pub

288 801,24 288 801,24 288 801,24

2763 Sous Total
compte 2763

1 154 676,11 1 154 676,11 1 154 676,11

2764 Créances
particul et
aut pers droit
priv

112 000,00 112 000,00 112 000,00

276 Sous Total
compte 276

1 266 676,11 1 266 676,11 1 266 676,11

27 Sous Total
compte 27

1 266 776,11 1 266 776,11 1 266 776,11

28031 Amort frais
études

184 839,20 182 393,61 1 511,00 58 366,41 182 393,61 244 716,61 62 323,00

28032 Amort frais
recherche et
dév

324,00 324,00 648,00 648,00
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

2803 Sous Total
compte 2803

185 163,20 182 393,61 1 511,00 58 690,41 182 393,61 245 364,61 62 971,00

2804132Bâtiments et
installations

85 808,00 67 666,00 153 474,00 153 474,00

280413 Sous Total
compte 280413

85 808,00 67 666,00 153 474,00 153 474,00

28041411Biens
mobiliers,
matériel et
études

68 134,00 38 146,90 23 769,90 38 146,90 91 903,90 53 757,00

28041412Bâtiments et
installations

2 418 598,72 599 909,69 3 018 508,41 3 018 508,41

2804141Sous Total
compte 2804141

2 486 732,72 38 146,90 623 679,59 38 146,90 3 110 412,31 3 072 265,41

280414 Sous Total
compte 280414

2 486 732,72 38 146,90 623 679,59 38 146,90 3 110 412,31 3 072 265,41

28041512Bâtiments et
installations

17 475,00 26 327,00 43 802,00 43 802,00

2804151Sous Total
compte 2804151

17 475,00 26 327,00 43 802,00 43 802,00

28041582Bâtiments et
installations

41 548,00 20 774,00 62 322,00 62 322,00

2804158Sous Total
compte 2804158

41 548,00 20 774,00 62 322,00 62 322,00

280415 Sous Total
compte 280415

59 023,00 47 101,00 106 124,00 106 124,00

28041642Bâtiments et
installations

917 902,72 114 305,34 1 032 208,06 1 032 208,06



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE

60/98

Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

2804164Sous Total
compte 2804164

917 902,72 114 305,34 1 032 208,06 1 032 208,06

280416 Sous Total
compte 280416

917 902,72 114 305,34 1 032 208,06 1 032 208,06

28041 Sous Total
compte 28041

3 549 466,44 38 146,90 852 751,93 38 146,90 4 402 218,37 4 364 071,47

280421 Biens
mobiliers,
matériel et
études

352,00 352,00 352,00

280422 Bâtiments et
installations

31 000,00 6 200,00 37 200,00 37 200,00

28042 Sous Total
compte 28042

31 000,00 6 552,00 37 552,00 37 552,00

2804 Sous Total
compte 2804

3 580 466,44 38 146,90 859 303,93 38 146,90 4 439 770,37 4 401 623,47

28051 Concessions
et droits
similaires

500 460,89 56 992,14 557 453,03 557 453,03

2805 Sous Total
compte 2805

500 460,89 56 992,14 557 453,03 557 453,03

28087 Immo incorpo
reçues titre
mise à dispo

18 723,22 18 723,22 18 723,22

2808 Sous Total
compte 2808

18 723,22 18 723,22 18 723,22

280 Sous Total
compte 280

4 284 813,75 220 540,51 1 511,00 974 986,48 220 540,51 5 261 311,23 5 040 770,72

28121 Amort
plantations
d'arbres et
d'arbustes

7 259,35 482,00 7 741,35 7 741,35
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

28128 Amort autres
agenct amégat
terr

354 967,06 19 443,20 126 189,20 19 443,20 481 156,26 461 713,06

2812 Sous Total
compte 2812

362 226,41 19 443,20 126 671,20 19 443,20 488 897,61 469 454,41

281318 Amort autres
bâtiments
publics

3 933,18 494 605,00 98 921,00 597 459,18 597 459,18

28131 Sous Total
compte 28131

3 933,18 494 605,00 98 921,00 597 459,18 597 459,18

28135 Amort instal
gales agenct
amégat constru

1 581 528,07 2 240,70 184 600,44 1 768 369,21 1 768 369,21

28138 Amort autres
constructions

272 134,17 15 278,68 287 412,85 287 412,85

2813 Sous Total
compte 2813

1 857 595,42 496 845,70 298 800,12 2 653 241,24 2 653 241,24

28152 Installations
de voirie

10 742,08 10 742,08 10 742,08

281531 Réseaux
adduction eau

11 338,16 1 364,00 12 702,16 12 702,16

281532 Réseaux
assainissement

2 808,00 702,00 3 510,00 3 510,00

281534 Réseaux
électrification

14 416,00 6 689,00 21 105,00 21 105,00

281538 Autres réseaux 4 712,00 4 712,00 4 712,00
28153 Sous Total

compte 28153
28 562,16 13 467,00 42 029,16 42 029,16
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

281568 Amort aut
matér outil
incend déf
civile

28 672,64 28 672,64 28 672,64

28156 Sous Total
compte 28156

28 672,64 28 672,64 28 672,64

281571 Mat roulant 1 090 655,79 27 439,24 10 733,41 323 726,26 38 172,65 1 414 382,05 1 376 209,40
281578 Amort autre

mat outillage
de voirie

723 083,03 1 051,00 18 599,90 1 051,00 741 682,93 740 631,93

28157 Sous Total
compte 28157

1 813 738,82 27 439,24 11 784,41 342 326,16 39 223,65 2 156 064,98 2 116 841,33

28158 Autres instal
mat outil tech

877 165,34 117 547,45 994 712,79 994 712,79

2815 Sous Total
compte 2815

2 758 881,04 27 439,24 11 784,41 473 340,61 39 223,65 3 232 221,65 3 192 998,00

281731 Bâtiments
publics

9 065,73 1 813,00 10 878,73 10 878,73

281735 Instal gales
agenct amégts
const

23 580,68 23 580,68 23 580,68

281738 Amort autres
constructions

673 040,74 62 166,00 735 206,74 735 206,74

28173 Sous Total
compte 28173

705 687,15 63 979,00 769 666,15 769 666,15

281752 Installations
de voirie

306,00 306,00 306,00

2817533Réseaux câblés 79 474,12 9 934,00 89 408,12 89 408,12
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

2817538Autres réseaux 92 185,00 92 041,00 184 226,00 184 226,00
281753 Sous Total

compte 281753
171 659,12 101 975,00 273 634,12 273 634,12

281758 Autres instal
mat outil tech

24 039,53 24 039,53 24 039,53

28175 Sous Total
compte 28175

195 698,65 102 281,00 297 979,65 297 979,65

281782 Mat de
transport

322 794,67 322 794,67 322 794,67

281783 Mat bureau mat
informatique

4 422,08 4 422,08 4 422,08

281784 Mobilier 448 625,88 852,00 142,00 449 619,88 449 619,88
281788 Amort autres 177 634,47 362,39 1 195,00 179 191,86 179 191,86
28178 Sous Total

compte 28178
953 477,10 1 214,39 1 337,00 956 028,49 956 028,49

2817 Sous Total
compte 2817

1 854 862,90 1 214,39 167 597,00 2 023 674,29 2 023 674,29

28181 Instal gales
agenct amngts
divers

13 584,68 102,00 20 054,48 102,00 33 639,16 33 537,16

28182 Mat de
transport

1 180 212,59 455 078,27 36 987,80 455 078,27 1 217 200,39 762 122,12

28183 Mat bureau mat
informatique

472 249,08 63 001,69 535 250,77 535 250,77



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE

64/98

Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021
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non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

28184 Mobilier 896 602,40 2 701,57 56 206,04 2 701,57 952 808,44 950 106,87
28188 Amort autres

immobilisations
corporelles

3 620 078,97 387,38 7 726,28 271 955,68 8 113,66 3 892 034,65 3 883 920,99

2818 Sous Total
compte 2818

6 182 727,72 458 167,22 7 828,28 448 205,69 465 995,50 6 630 933,41 6 164 937,91

281 Sous Total
compte 281

13 016 293,49 485 606,46 498 060,09 39 055,89 1 514 614,62 524 662,35 15 028 968,20 14 504 305,85

28 Sous Total
compte 28

17 301 107,24 706 146,97 499 571,09 39 055,89 2 489 601,10 745 202,86 20 290 279,43 19 545 076,57

Total classe 2 89 646 435,83 17 301 107,24 706 146,97 1 211 741,02 8 142 509,33 3 070 609,46 98 495 092,13 21 583 457,72 96 456 710,98 19 545 076,57
4011 Fournisseurs 59 893,98 6 301 851,79 6 280 456,87 6 301 851,79 6 340 350,85 38 499,06
40171 Fournisseurs

- retenues de
garantie

96,00 96,00 96,00 96,00 0,00

40172 Fournisseurs
- Cessions,
oppositions

533 571,30 533 571,30 533 571,30 533 571,30 0,00

4017 Sous Total
compte 4017

96,00 533 667,30 533 571,30 533 667,30 533 667,30 0,00

401 Sous Total
compte 401

59 989,98 6 835 519,09 6 814 028,17 6 835 519,09 6 874 018,15 38 499,06

4041 Fournis immob 7 180 210,94 7 180 210,94 7 180 210,94 7 180 210,94 0,00
40471 Fournis immob

- retenues de
garantie

96 048,06 89 282,47 50 919,07 89 282,47 146 967,13 57 684,66
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

40472 Fournisseurs
immo -
Cession,
Oppositions

400 350,06 400 350,06 400 350,06 400 350,06 0,00

40473 Fournis immob
pénal retard
exéc marchés

7 300,00 7 300,00 7 300,00 7 300,00 0,00

4047 Sous Total
compte 4047

96 048,06 496 932,53 458 569,13 496 932,53 554 617,19 57 684,66

404 Sous Total
compte 404

96 048,06 7 677 143,47 7 638 780,07 7 677 143,47 7 734 828,13 57 684,66

408 Fournis
factures non
parvenues

819 662,59 819 662,59 961 659,23 819 662,59 1 781 321,82 961 659,23

40 Sous Total
compte 40

975 700,63 15 332 325,15 15 414 467,47 15 332 325,15 16 390 168,10 1 057 842,95

4111 Redevables -
amiable

177 156,98 2 024 274,36 2 063 228,36 2 201 431,34 2 063 228,36 138 202,98

4116 Redevables -
contentieux

22 543,20 43 733,02 36 822,36 66 276,22 36 822,36 29 453,86

411 Sous Total
compte 411

199 700,18 2 068 007,38 2 100 050,72 2 267 707,56 2 100 050,72 167 656,84

4141 Locataires
acquéreurs
locat -
amiable

4 852,21 33 892,98 35 753,66 38 745,19 35 753,66 2 991,53

4146 Locataires-
acquéreurs
locat
contentieux

1 704,73 1 704,73 1 704,73 1 704,73 0,00

414 Sous Total
compte 414

6 556,94 33 892,98 37 458,39 40 449,92 37 458,39 2 991,53

4181 Redevables
produits
non encore
facturés

313 002,07 397 086,16 313 002,07 710 088,23 313 002,07 397 086,16
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

418 Sous Total
compte 418

313 002,07 397 086,16 313 002,07 710 088,23 313 002,07 397 086,16

41 Sous Total
compte 41

519 259,19 2 498 986,52 2 450 511,18 3 018 245,71 2 450 511,18 567 734,53

421 Personnel -
rémunérations
dues

6 928 813,32 6 928 813,32 6 928 813,32 6 928 813,32 0,00

427 Personnel -
oppositions

13 139,05 13 139,05 13 139,05 13 139,05 0,00

4287 Personnel -
produits à
recevoir

6 405,80 6 405,80 6 405,80

428 Sous Total
compte 428

6 405,80 6 405,80 6 405,80

429 Deficit débets
comptables et
régisseurs

878,09 5 796,56 187,00 6 674,65 187,00 6 487,65

42 Sous Total
compte 42

878,09 6 954 154,73 6 942 139,37 6 955 032,82 6 942 139,37 12 893,45

431 Sécurite
sociale

2 586 779,83 2 586 779,83 2 586 779,83 2 586 779,83 0,00

437 Autres
organismes
sociaux

2 815 595,34 2 815 595,34 2 815 595,34 2 815 595,34 0,00

4386 Organismes
soc - autres
charges à
payer

212,00 212,00 212,00 212,00 0,00

438 Sous Total
compte 438

212,00 212,00 212,00 212,00 0,00

43 Sous Total
compte 43

212,00 5 402 587,17 5 402 375,17 5 402 587,17 5 402 587,17 0,00
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

4411 Etat aut coll
publ subv à
recev amiable

3 873,26 3 873,26 3 873,26 3 873,26 0,00

441 Sous Total
compte 441

3 873,26 3 873,26 3 873,26 3 873,26 0,00

4421 Prélèvement
à la source -
Impôt sur le r

171 484,11 171 484,11 171 484,11 171 484,11 0,00

442 Sous Total
compte 442

171 484,11 171 484,11 171 484,11 171 484,11 0,00

44311 Opér particul
avec Etat
dépenses

880 897,35 880 897,35 880 897,35 880 897,35 0,00

44312 Opér particul
avec Etat
recettes
amiable

2 542 190,00 2 542 190,00 2 542 190,00 2 542 190,00 0,00

44316 Opér particul
avec Etat rec
contentieux

8 477,00 8 449,00 8 477,00 8 449,00 28,00

4431 Sous Total
compte 4431

8 477,00 3 423 087,35 3 431 536,35 3 431 564,35 3 431 536,35 28,00

44321 Opér particul
avec Région
dépenses

60,00 60,00 60,00 60,00 0,00

4432 Sous Total
compte 4432

60,00 60,00 60,00 60,00 0,00

44331 Opér
particulières
avec
Département_Dép

1 688 950,00 1 688 950,00 1 688 950,00 1 688 950,00 0,00

4433 Sous Total
compte 4433

1 688 950,00 1 688 950,00 1 688 950,00 1 688 950,00 0,00

44341 Opér part av
Etat communes
dépenses

125 634,15 15 286 934,26 15 554 178,59 15 286 934,26 15 679 812,74 392 878,48
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

44342 Opér part av
Etat Cnes
recettes
amiable

65 080,32 325 343,73 390 371,81 390 424,05 390 371,81 52,24

44346 Op particul
avec Cnes rec
contentieux

6,23 17 593,22 17 593,22 17 599,45 17 593,22 6,23

4434 Sous Total
compte 4434

65 086,55 125 634,15 15 629 871,21 15 962 143,62 15 694 957,76 16 087 777,77 392 820,01

44351 Opér particul
grp dépenses

4 596 266,14 4 596 266,14 4 596 266,14 4 596 266,14 0,00

44352 Opér particul
avec grp
recettes
amiable

141 142,93 141 142,93 141 142,93 141 142,93 0,00

4435 Sous Total
compte 4435

141 142,93 4 596 266,14 4 737 409,07 4 737 409,07 4 737 409,07 0,00

44361 Opér part
av Etat
caisse écoles
dépenses

1 931,43 1 931,43 1 931,43 1 931,43 0,00

44362 Opér part Etat
ce recettes
amiable

193 941,64 45 149,35 239 090,99 239 090,99 239 090,99 0,00

4436 Sous Total
compte 4436

193 941,64 47 080,78 241 022,42 241 022,42 241 022,42 0,00

44371 Opér part av
Etat col pub
ccas dépenses

33 300,00 33 300,00 33 300,00 33 300,00 0,00

4437 Sous Total
compte 4437

33 300,00 33 300,00 33 300,00 33 300,00 0,00

44381 Aut serv organ
pub - dépenses

246 086,38 785 289,58 561 398,23 785 289,58 807 484,61 22 195,03

4438 Sous Total
compte 4438

246 086,38 785 289,58 561 398,23 785 289,58 807 484,61 22 195,03
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Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

443 Sous Total
compte 443

408 648,12 371 720,53 26 203 905,06 26 655 819,69 26 612 553,18 27 027 540,22 414 987,04

44551 Etat - TVA à
décaisser

5 223,00 18 524,00 15 453,00 18 524,00 20 676,00 2 152,00

4455 Sous Total
compte 4455

5 223,00 18 524,00 15 453,00 18 524,00 20 676,00 2 152,00

44562 Etat - TVA
déduct sur
immobilisations

811,20 811,20 811,20 811,20 0,00

44566 TVA déduct sur
autres biens
et services

439,98 9 356,22 9 796,20 9 796,20 9 796,20 0,00

44567 Etat - crédit
de TVA à
reporter

10 917,00 9 995,00 10 917,00 9 995,00 922,00

4456 Sous Total
compte 4456

439,98 21 084,42 20 602,40 21 524,40 20 602,40 922,00

44571 Etat - TVA
collectée

18 345,39 18 345,39 18 345,39 18 345,39 0,00

4457 Sous Total
compte 4457

18 345,39 18 345,39 18 345,39 18 345,39 0,00

445 Sous Total
compte 445

439,98 5 223,00 57 953,81 54 400,79 58 393,79 59 623,79 1 230,00

447 Autres
impôts taxes
verSEMents
assimilés

473,00 236 256,39 236 721,39 236 256,39 237 194,39 938,00

4486 Autres charges
à payer

879 203,42 879 203,42 1 228 948,16 879 203,42 2 108 151,58 1 228 948,16

4487 Produits à
recevoir

422 249,85 867 447,73 422 249,85 1 289 697,58 422 249,85 867 447,73
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

448 Sous Total
compte 448

422 249,85 879 203,42 1 746 651,15 1 651 198,01 2 168 901,00 2 530 401,43 361 500,43

44 Sous Total
compte 44

831 337,95 1 256 619,95 28 420 123,78 28 773 497,25 29 251 461,73 30 030 117,20 778 655,47

451001 Cpte rattach
avec à subdiv
par budg ann

268 044,48 79 495,00 479 048,52 79 495,00 747 093,00 667 598,00

451002 Cpte rattach
avec à subdiv
par budg ann

61 414,04 264 539,58 385 086,02 325 953,62 385 086,02 59 132,40

451005 Cpte rattach
avec à subdiv
par budg ann

412 633,77 3 088 885,55 3 316 513,57 3 501 519,32 3 316 513,57 185 005,75

451 Sous Total
compte 451

474 047,81 268 044,48 3 432 920,13 4 180 648,11 3 906 967,94 4 448 692,59 541 724,65

45 Sous Total
compte 45

474 047,81 268 044,48 3 432 920,13 4 180 648,11 3 906 967,94 4 448 692,59 541 724,65

4621 Créances
cess immob -
amiable

13 260,00 13 260,00 13 260,00 13 260,00 0,00

462 Sous Total
compte 462

13 260,00 13 260,00 13 260,00 13 260,00 0,00

4632 Empt publics
- intérets à
payer

7 785,31 7 785,31 7 785,31 7 785,31 0,00

463 Sous Total
compte 463

7 785,31 7 785,31 7 785,31 7 785,31 0,00

466 Excédt de
verSEMent

1 017,02 2 494,08 1 477,16 2 494,08 2 494,18 0,10

46711 Autres comptes
créditeurs

65 173,65 1 010 627,89 945 490,52 1 010 627,89 1 010 664,17 36,28
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Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

4671 Sous Total
compte 4671

65 173,65 1 010 627,89 945 490,52 1 010 627,89 1 010 664,17 36,28

46721 Débiteurs
divers -
amiable

7 975,17 3 452 877,49 3 287 460,00 3 460 852,66 3 287 460,00 173 392,66

46726 Débiteurs
divers -
contentieux

2 452,88 4 278,93 5 755,08 6 731,81 5 755,08 976,73

4672 Sous Total
compte 4672

10 428,05 3 457 156,42 3 293 215,08 3 467 584,47 3 293 215,08 174 369,39

467 Sous Total
compte 467

10 428,05 65 173,65 4 467 784,31 4 238 705,60 4 478 212,36 4 303 879,25 174 333,11

4686 Divers -
charges à
payer

31 155,92 31 155,92 2 318,34 31 155,92 33 474,26 2 318,34

468 Sous Total
compte 468

31 155,92 31 155,92 2 318,34 31 155,92 33 474,26 2 318,34

46 Sous Total
compte 46

10 428,05 97 346,59 4 522 479,62 4 263 546,41 4 532 907,67 4 360 893,00 172 014,67

4711 Verst des
régisseurs

2 475,90 1 394 797,29 1 392 321,39 1 394 797,29 1 394 797,29 0,00

4712 Viremts
réimputés

850,00 17 854,65 17 004,65 17 854,65 17 854,65 0,00

47131 Raet : verst
contrib
directes

3 555 325,41 3 555 325,41 3 555 325,41 3 555 325,41 0,00

47132 Raet : verst
dgf

31 660 067,65 31 660 067,65 31 660 067,65 31 660 067,65 0,00

47133 Raet : fonds
d'emprunt

1 997 000,00 1 997 000,00 1 997 000,00 1 997 000,00 0,00
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Totaux Soldes

Numéro
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Compte

Libellé
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Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

47134 Raet : subv 158 132,00 158 132,00 158 132,00 158 132,00 0,00
47138 Raet : autres 921,88 11 518 539,87 11 517 617,99 11 518 539,87 11 518 539,87 0,00
4713 Sous Total

compte 4713
921,88 48 889 064,93 48 888 143,05 48 889 064,93 48 889 064,93 0,00

471411 Excédent à
réimputer -
pers physiques

1 760,27 1 760,27 1 760,27 1 760,27 0,00

471412 Excédent à
réimputer
- personnes
morales

235,50 140 188,03 141 858,00 140 188,03 142 093,50 1 905,47

47141 Sous Total
compte 47141

235,50 141 948,30 143 618,27 141 948,30 143 853,77 1 905,47

4714 Sous Total
compte 4714

235,50 141 948,30 143 618,27 141 948,30 143 853,77 1 905,47

4718 Autres
recettes à
régulariser

1 445,00 293 364,90 293 119,90 293 364,90 294 564,90 1 200,00

471 Sous Total
compte 471

5 928,28 50 737 030,07 50 734 207,26 50 737 030,07 50 740 135,54 3 105,47

47211 Remboursements
d'annuités
d'emprunts

1 365 342,48 1 365 342,48 1 365 342,48 1 365 342,48 0,00

47218 Autres
dépenses

150 920,13 150 920,13 150 920,13 150 920,13 0,00

4721 Sous Total
compte 4721

1 516 262,61 1 516 262,61 1 516 262,61 1 516 262,61 0,00

4722 Commissions
bancaires en
instance de
mdt

13,78 13,78 13,78 13,78 0,00
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Totaux Soldes

Numéro
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Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

4728 Autres
dépenses à
régulariser

38,93 753 363,05 753 401,98 753 401,98 753 401,98 0,00

472 Sous Total
compte 472

38,93 2 269 639,44 2 269 678,37 2 269 678,37 2 269 678,37 0,00

4784 Arrondis sur
déclaration de
TVA

0,73 0,73 0,73 0,73 0,00

478 Sous Total
compte 478

0,73 0,73 0,73 0,73 0,00

47 Sous Total
compte 47

38,93 5 928,28 53 006 670,24 53 003 886,36 53 006 709,17 53 009 814,64 3 105,47

4911 Prov dépréciat
comptes
redevables
(nb)

17 859,08 17 859,08 17 859,08

491 Sous Total
compte 491

17 859,08 17 859,08 17 859,08

49 Sous Total
compte 49

17 859,08 17 859,08 17 859,08

Total classe 4 1 835 990,02 2 603 851,93 119 570 247,34 120 448 930,40 121 406 237,36 123 052 782,33 1 808 459,32 3 455 004,29
5113 Titres spéc

de paiemt et
assim à encais

2 378,00 24 968,95 23 751,55 27 346,95 23 751,55 3 595,40

5115 Cartes
bancaires à
l'encaisSEMent

5 229,98 5 229,98 5 229,98 5 229,98 0,00

51172 Chèques
impayés

300,00 300,00 300,00 300,00 0,00

51178 Autres valeurs
impayées

1 561,05 1 561,05 1 561,05 1 561,05 0,00
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Balance d'entrée
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non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

5117 Sous Total
compte 5117

1 861,05 1 861,05 1 861,05 1 861,05 0,00

5118 Autres
valeurs à
l'encaisSEMent

305,66 50 383,65 50 689,31 50 689,31 50 689,31 0,00

511 Sous Total
compte 511

2 683,66 82 443,63 81 531,89 85 127,29 81 531,89 3 595,40

515 Compte au
trésor

1 673 797,60 56 661 099,53 53 160 733,96 58 334 897,13 53 160 733,96 5 174 163,17

51931 Lignes de
crédit de
trésorerie

750 000,00 750 000,00 750 000,00 750 000,00 0,00

5193 Sous Total
compte 5193

750 000,00 750 000,00 750 000,00 750 000,00 0,00

519 Sous Total
compte 519

750 000,00 750 000,00 750 000,00 750 000,00 0,00

51 Sous Total
compte 51

1 676 481,26 57 493 543,16 53 992 265,85 59 170 024,42 53 992 265,85 5 177 758,57

5411 Disponibilites
chez
régisseurs
d'avances

1 208,91 1 781,91 2 690,82 2 990,82 2 690,82 300,00

5412 Disponibilités
régisseurs de
recettes

1 030,00 1 030,00 1 030,00

541 Sous Total
compte 541

2 238,91 1 781,91 2 690,82 4 020,82 2 690,82 1 330,00

54 Sous Total
compte 54

2 238,91 1 781,91 2 690,82 4 020,82 2 690,82 1 330,00

580 Opérations
d'ordre
budgétaires

2 763 422,75 2 763 422,75 2 763 422,75 2 763 422,75 0,00
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

584 Encaissements
chèques par
lecture opt

140 483,37 140 483,37 140 483,37 140 483,37 0,00

586 Opér fin
budget p et
bud annex
rattachés

655 818,83 655 818,83 655 818,83 655 818,83 0,00

5872 Compte pivot
- admission en
non valeur

5 002,21 5 002,21 5 002,21 5 002,21 0,00

587 Sous Total
compte 587

5 002,21 5 002,21 5 002,21 5 002,21 0,00

588 Autres
virements
internes

6 693,79 6 693,79 6 693,79 6 693,79 0,00

58 Sous Total
compte 58

3 571 420,95 3 571 420,95 3 571 420,95 3 571 420,95 0,00

Total classe 5 1 678 720,17 61 066 746,02 57 566 377,62 62 745 466,19 57 566 377,62 5 179 088,57
6023 Achts stkés -

alimentation
3 550,97 3 550,97 3 550,97 3 550,97 0,00

602 Sous Total
compte 602

3 550,97 3 550,97 3 550,97 3 550,97 0,00

6042 Achts prest
serv autre que
terr à aménag

3 200,00 3 200,00 3 200,00

604 Sous Total
compte 604

3 200,00 3 200,00 3 200,00

60611 Achts non
stkés fournit
eau-assainist

70 896,30 22 695,72 70 896,30 22 695,72 48 200,58

60612 Achts non
stkés fournit
énergie élect

403 741,41 49 682,63 403 741,41 49 682,63 354 058,78
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6061 Sous Total
compte 6061

474 637,71 72 378,35 474 637,71 72 378,35 402 259,36

60622 Achts
non stkés
carburants

284 808,26 37 602,00 284 808,26 37 602,00 247 206,26

60623 Achts
non stkés
d'aliment

168 663,63 28 982,75 168 663,63 28 982,75 139 680,88

60624 Achts non
stkés produits
traitement

18 114,85 18 114,85 18 114,85

60628 Achts autres
fournit non
stkées

1 962,75 1 962,75 1 962,75

6062 Sous Total
compte 6062

473 549,49 66 584,75 473 549,49 66 584,75 406 964,74

60631 Achts non
stkés fournit
entretien

29 944,62 118,38 29 944,62 118,38 29 826,24

60632 Achts non
stkés fournit
petit équipt

152 770,60 5 234,28 152 770,60 5 234,28 147 536,32

60636 Achts
non stkés
vêtements
travail

29 591,20 49,32 29 591,20 49,32 29 541,88

6063 Sous Total
compte 6063

212 306,42 5 401,98 212 306,42 5 401,98 206 904,44

6064 Achts non
stkés fournit
admin

13 444,78 208,18 13 444,78 208,18 13 236,60

6065 Achts non
stkés livres-
disques-
cassettes

99 953,99 99 953,99 99 953,99

6068 Achts non
stkés autres
mat et fourn

27 576,63 414,18 27 576,63 414,18 27 162,45
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

606 Sous Total
compte 606

1 301 469,02 144 987,44 1 301 469,02 144 987,44 1 156 481,58

60 Sous Total
compte 60

1 308 219,99 148 538,41 1 308 219,99 148 538,41 1 159 681,58

611 Contrats
prestations de
services

2 765 533,73 385 800,39 2 765 533,73 385 800,39 2 379 733,34

6132 Locations
immobilières

53 367,20 62,00 53 367,20 62,00 53 305,20

6135 Locations
mobilières

78 710,86 470,61 78 710,86 470,61 78 240,25

613 Sous Total
compte 613

132 078,06 532,61 132 078,06 532,61 131 545,45

614 Charges
locatives et
de copropriété

29 527,03 6 042,87 29 527,03 6 042,87 23 484,16

61521 Entretien et
réparations de
terrains

234 829,62 17 751,49 234 829,62 17 751,49 217 078,13

615221 Bâtiments
publics

43 644,00 10 568,40 43 644,00 10 568,40 33 075,60

615228 Autres
bâtiments

7 456,80 7 456,80 7 456,80

61522 Sous Total
compte 61522

51 100,80 10 568,40 51 100,80 10 568,40 40 532,40

615231 Voieries 49 633,15 2 438,40 49 633,15 2 438,40 47 194,75
615232 Réseaux 266 292,05 103 612,68 266 292,05 103 612,68 162 679,37
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non-budgétaires
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budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

61523 Sous Total
compte 61523

315 925,20 106 051,08 315 925,20 106 051,08 209 874,12

6152 Sous Total
compte 6152

601 855,62 134 370,97 601 855,62 134 370,97 467 484,65

61551 Entretien
réparations
matériel
roulant

189 152,83 3 728,41 189 152,83 3 728,41 185 424,42

61558 Entretien
réparations
autres
mobiliers

18 012,08 73,20 18 012,08 73,20 17 938,88

6155 Sous Total
compte 6155

207 164,91 3 801,61 207 164,91 3 801,61 203 363,30

6156 Maintenance 422 634,87 72 603,37 422 634,87 72 603,37 350 031,50
615 Sous Total

compte 615
1 231 655,40 210 775,95 1 231 655,40 210 775,95 1 020 879,45

6161 Multirisques 12 187,21 12 187,21 12 187,21
6168 Autres 124 624,31 124 624,31 124 624,31
616 Sous Total

compte 616
136 811,52 136 811,52 136 811,52

617 Etudes et
recherches

21 836,00 14 106,00 21 836,00 14 106,00 7 730,00

6182 Divers doc
générale et
technique

62 575,72 22 815,74 62 575,72 22 815,74 39 759,98

6184 Divers verst
à organismes
formation

42 321,89 860,00 42 321,89 860,00 41 461,89
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budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6188 Autres frais
divers

61 130,09 10 229,93 61 130,09 10 229,93 50 900,16

618 Sous Total
compte 618

166 027,70 33 905,67 166 027,70 33 905,67 132 122,03

61 Sous Total
compte 61

4 483 469,44 651 163,49 4 483 469,44 651 163,49 3 832 305,95

6217 Persel affecté
par Cnes
membres GFP

255 787,55 255 787,55 255 787,55

6218 Autre
personnel
extérieur au
service

36 270,02 18 410,82 36 270,02 18 410,82 17 859,20

621 Sous Total
compte 621

292 057,57 18 410,82 292 057,57 18 410,82 273 646,75

6225 Indemnités au
comptable et
régisseurs

1 701,00 1 701,00 1 701,00

6226 Rému interméd
honoraires

64 671,77 6 497,79 64 671,77 6 497,79 58 173,98

6227 Rému interméd
honoraires
frais act cont

1 721,78 29,78 1 721,78 29,78 1 692,00

6228 Rému interméd
honoraires
divers

16 032,19 4 455,19 16 032,19 4 455,19 11 577,00

622 Sous Total
compte 622

84 126,74 10 982,76 84 126,74 10 982,76 73 143,98

6231 Pub public
relat publ
annonces
insert

37 380,00 37 380,00 37 380,00

6232 Pub public
relat publ
fêtes
cérémonies

2 209,36 1 980,50 2 209,36 1 980,50 228,86
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non-budgétaires
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budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6233 Pub public
relat publ
foires
expositions

750,00 750,00 750,00

6236 Pub public
relat publ
catalog
imprimés

30 296,07 803,50 30 296,07 803,50 29 492,57

6237 Pub public
relat publ
publications

14 402,00 14 402,00 14 402,00

623 Sous Total
compte 623

85 037,43 2 784,00 85 037,43 2 784,00 82 253,43

6241 Transports de
biens

116,00 116,00 116,00

6247 Transports
collectifs

1 576,00 1 576,00 1 576,00

624 Sous Total
compte 624

1 692,00 1 692,00 1 692,00

6251 Déplacts
missions
récep - voyage
déplcts

14 648,34 626,04 14 648,34 626,04 14 022,30

6255 Déplacts
missions récep
frais déménagt

137,75 137,75 137,75

6257 Déplacts
missions récep
- réceptions

3 745,25 3 745,25 3 745,25

625 Sous Total
compte 625

18 531,34 626,04 18 531,34 626,04 17 905,30

6261 Frais
d'affranchissement

14 239,69 2 086,12 14 239,69 2 086,12 12 153,57

6262 Frais de
télécommunications

80 405,53 8 573,27 80 405,53 8 573,27 71 832,26
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Totaux Soldes

Numéro
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Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

626 Sous Total
compte 626

94 645,22 10 659,39 94 645,22 10 659,39 83 985,83

627 Aut serv
extér servi
bancaires
assimil

6 577,95 43,72 6 577,95 43,72 6 534,23

6281 Aut serv extér
concours
divers

16 077,95 16 077,95 16 077,95

6282 Frais gardien
églises forêts
bois com

20 380,50 20 380,50 20 380,50

6283 Aut serv
extér frais
de nettoyage
locaux

223 960,86 12 306,54 223 960,86 12 306,54 211 654,32

62872 Rembst frais
bud annex et
régies males

105 747,77 105 747,77 105 747,77

62875 Rembst frais
aux Cnes
membres GFP

280 322,87 50 009,78 280 322,87 50 009,78 230 313,09

62876 Rembst frais
aux GFP de
rattach

238 781,35 29 499,54 238 781,35 29 499,54 209 281,81

62878 Rembst frais
à autres
organismes

11 307,04 11 307,04 11 307,04

6287 Sous Total
compte 6287

636 159,03 79 509,32 636 159,03 79 509,32 556 649,71

6288 Autres serv
extér

166 999,27 37 355,83 166 999,27 37 355,83 129 643,44

628 Sous Total
compte 628

1 063 577,61 129 171,69 1 063 577,61 129 171,69 934 405,92

62 Sous Total
compte 62

1 646 245,86 172 678,42 1 646 245,86 172 678,42 1 473 567,44
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Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6331 Versement
mobilité

40 353,61 40 353,61 40 353,61

6332 Cotisations
versées au
FNAL

36 717,76 36 717,76 36 717,76

6336 Cotis. centre
national
- centres
gestion

122 779,79 122 779,79 122 779,79

6338 Autres impôts
tax verst sur
rému aut org

500,00 500,00 500,00

633 Sous Total
compte 633

200 351,16 200 351,16 200 351,16

63512 Impôts directs
- taxes
foncières

78 817,00 12,00 78 817,00 12,00 78 805,00

63513 Impôts directs
- autres
impôts locaux

8 795,00 8 795,00 8 795,00

6351 Sous Total
compte 6351

87 612,00 12,00 87 612,00 12,00 87 600,00

6355 Taxes et
impôts sur les
véhicules

2 943,98 2 943,98 2 943,98

635 Sous Total
compte 635

90 555,98 12,00 90 555,98 12,00 90 543,98

637 Autres impôts
tax verst sur
rému aut org

58 338,13 4 200,00 58 338,13 4 200,00 54 138,13

63 Sous Total
compte 63

349 245,27 4 212,00 349 245,27 4 212,00 345 033,27

64111 Persl
titulaire_rémunération
principale

5 805 112,65 5 805 112,65 5 805 112,65
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Totaux Soldes

Numéro
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Compte

Libellé
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Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

64112 Persl
titulair_NBI
supplt fami
indem rés

181 284,91 181 284,91 181 284,91

64118 Personnel
titulaire
- autres
indemnités

1 316 621,18 1 316 621,18 1 316 621,18

6411 Sous Total
compte 6411

7 303 018,74 7 303 018,74 7 303 018,74

64131 Persel non
titulaire -
rémunération

1 291 207,82 1 291 207,82 1 291 207,82

64138 Autres
indemnités

166 407,10 166 407,10 166 407,10

6413 Sous Total
compte 6413

1 457 614,92 1 457 614,92 1 457 614,92

64168 Autres emplois
d'insertion

10 627,92 10 627,92 10 627,92

6416 Sous Total
compte 6416

10 627,92 10 627,92 10 627,92

6419 Rembst
rémunérations
du persel

69 721,02 69 721,02 69 721,02

641 Sous Total
compte 641

8 771 261,58 69 721,02 8 771 261,58 69 721,02 8 701 540,56

6451 Charges sécu
cotisations
URSSAF

1 368 170,44 1 368 170,44 1 368 170,44

6453 Cotisations
aux caisses de
retraites

1 894 412,98 1 894 412,98 1 894 412,98

6454 Charges sécu
cotisations
ASSEDIC

60 920,97 60 920,97 60 920,97
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Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6458 Charges sécu
prévoyance
cotisations

22 844,00 22 844,00 22 844,00

6459 Rembst charges
sécu sociale
prévoyance

623,96 623,96 623,96

645 Sous Total
compte 645

3 346 348,39 623,96 3 346 348,39 623,96 3 345 724,43

6474 Autres charges
sociales-
verSEMents aux
a

65 084,00 212,00 65 084,00 212,00 64 872,00

6475 Autres charges
sociales
médecine
travail

26 603,01 60,00 26 603,01 60,00 26 543,01

6478 Autres charges
sociales
diverses

75 454,21 75 454,21 75 454,21

647 Sous Total
compte 647

167 141,22 272,00 167 141,22 272,00 166 869,22

6488 Autres charges
de personnel

107,90 107,90 107,90

648 Sous Total
compte 648

107,90 107,90 107,90

64 Sous Total
compte 64

12 284 859,09 70 616,98 12 284 859,09 70 616,98 12 214 242,11

6512 Droits
d'utilisation
- Informatique
en n

83 847,97 3 176,12 83 847,97 3 176,12 80 671,85

6518 Autres 19 117,13 19 117,13 19 117,13
651 Sous Total

compte 651
102 965,10 3 176,12 102 965,10 3 176,12 99 788,98



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE

85/98

Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31100 - CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6531 Indemnités
maires
adjoints
conseillers

238 570,31 238 570,31 238 570,31

6533 Cotisations
retraite maire
adjts conseil

13 071,79 13 071,79 13 071,79

6534 Cotisations
sécu soc maire
adjts conseil

67 123,77 67 123,77 67 123,77

6535 Frais
formation
maires adjts
conseil

4 800,00 4 800,00 4 800,00

653 Sous Total
compte 653

323 565,87 323 565,87 323 565,87

6541 Créances
admises en
non-valeur

5 002,21 5 002,21 5 002,21

6542 Créances
éteintes

2 433,80 2 433,80 2 433,80

654 Sous Total
compte 654

7 436,01 7 436,01 7 436,01

6553 Cont particip
service
incendie

2 008 140,00 2 008 140,00 2 008 140,00

65548 Autres
contributions

4 199 795,98 212 574,17 4 199 795,98 212 574,17 3 987 221,81

6554 Sous Total
compte 6554

4 199 795,98 212 574,17 4 199 795,98 212 574,17 3 987 221,81

655 Sous Total
compte 655

6 207 935,98 212 574,17 6 207 935,98 212 574,17 5 995 361,81

657341 Subv fonct aux
orga pub Cnes
membres GFP

148 650,00 148 650,00 148 650,00
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

65734 Sous Total
compte 65734

148 650,00 148 650,00 148 650,00

657362 CCAS 33 300,00 33 300,00 33 300,00
657364 Subv fonct

vers aux org
pub indust
cial

22 195,03 22 195,03 22 195,03

65736 Sous Total
compte 65736

55 495,03 55 495,03 55 495,03

65737 Subv fonct
autres étab
publics locaux

2 380,00 2 380,00 2 380,00

65738 Subv fonct
autres orga
publics

88 156,00 88 156,00 88 156,00

6573 Sous Total
compte 6573

294 681,03 294 681,03 294 681,03

6574 Subv fonct
assoc et pers
droit privé

588 111,14 3 600,00 588 111,14 3 600,00 584 511,14

657 Sous Total
compte 657

882 792,17 3 600,00 882 792,17 3 600,00 879 192,17

65888 Autres 3,00 3,00 3,00
6588 Sous Total

compte 6588
3,00 3,00 3,00

658 Sous Total
compte 658

3,00 3,00 3,00

65 Sous Total
compte 65

7 524 698,13 219 350,29 7 524 698,13 219 350,29 7 305 347,84
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

66111 Intérêts
réglés à
l'écheance

292 514,79 292 514,79 292 514,79

66112 Intérêts -
rattachement
des icne

82 608,70 80 933,05 82 608,70 80 933,05 1 675,65

661131 Rembst int
empts transf
aux Cnes du
GFP

7 785,78 7 785,78 7 785,78

66113 Sous Total
compte 66113

7 785,78 7 785,78 7 785,78

6611 Sous Total
compte 6611

382 909,27 80 933,05 382 909,27 80 933,05 301 976,22

6615 Charges
d'intérêts
ctes courants
dépôts

83,75 83,75 83,75

661 Sous Total
compte 661

382 993,02 80 933,05 382 993,02 80 933,05 302 059,97

66 Sous Total
compte 66

382 993,02 80 933,05 382 993,02 80 933,05 302 059,97

6718 Charg except
aut charg
except opér
gest

89 212,74 30 750,00 89 212,74 30 750,00 58 462,74

671 Sous Total
compte 671

89 212,74 30 750,00 89 212,74 30 750,00 58 462,74

673 Charges except
titres annulés

9 149,00 9 149,00 9 149,00

675 Charges except
vnc immob
cédées

10 953,93 10 953,93 10 953,93

6761 Différences
sur
réalisations
(positives)

10 260,00 10 260,00 10 260,00
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

676 Sous Total
compte 676

10 260,00 10 260,00 10 260,00

678 Autres charges
exceptionnelles

1 542,83 93,92 1 542,83 93,92 1 448,91

67 Sous Total
compte 67

121 118,50 30 843,92 121 118,50 30 843,92 90 274,58

6811 DA - immob 2 489 601,10 39 055,89 2 489 601,10 39 055,89 2 450 545,21
6817 Dp dépréciat

actifs
circulants

17 859,08 17 859,08 17 859,08

681 Sous Total
compte 681

2 507 460,18 39 055,89 2 507 460,18 39 055,89 2 468 404,29

68 Sous Total
compte 68

2 507 460,18 39 055,89 2 507 460,18 39 055,89 2 468 404,29

Total classe 6 30 608 309,48 1 417 392,45 30 608 309,48 1 417 392,45 29 261 262,01 70 344,98
70323 Redev

occupation
domaine public
communal

366,18 90 648,77 366,18 90 648,77 90 282,59

7032 Sous Total
compte 7032

366,18 90 648,77 366,18 90 648,77 90 282,59

70388 Autres
redevances
et recettes
diverses

0,10 551,85 0,10 551,85 551,75

7038 Sous Total
compte 7038

0,10 551,85 0,10 551,85 551,75

703 Sous Total
compte 703

366,28 91 200,62 366,28 91 200,62 90 834,34
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

70612 Prestation
serv redev
spéc enlèvt
ordure

3 364,94 225 998,70 3 364,94 225 998,70 222 633,76

70613 Abt ou redev
enlevt déchets
indust comx

22 758,75 22 758,75 22 758,75

7061 Sous Total
compte 7061

3 364,94 248 757,45 3 364,94 248 757,45 245 392,51

7062 Prestation
serv redev
droits
culturel

18 660,58 18 660,58 18 660,58

70631 Redev droits
services à
caract sportif

78 344,80 78 344,80 78 344,80

7063 Sous Total
compte 7063

78 344,80 78 344,80 78 344,80

7066 Prestation
serv redev
droits social

1 424,07 832 785,06 1 424,07 832 785,06 831 360,99

70688 Prest serv
autres prestat
service

4 040,00 4 040,00 4 040,00

7068 Sous Total
compte 7068

4 040,00 4 040,00 4 040,00

706 Sous Total
compte 706

4 789,01 1 182 587,89 4 789,01 1 182 587,89 1 177 798,88

7078 Ventes
d'autres
marchandises

52 140,79 389 921,94 52 140,79 389 921,94 337 781,15

707 Sous Total
compte 707

52 140,79 389 921,94 52 140,79 389 921,94 337 781,15

70841 Mise à dispo
persel aux BA

45 149,35 268 490,69 45 149,35 268 490,69 223 341,34
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

70845 Mise à dispo
persel aux
Cnes membres
GFP

46 107,41 127 793,26 46 107,41 127 793,26 81 685,85

70848 Mise à dispo
persel
facturée
autres org

145 330,27 145 330,27 145 330,27

7084 Sous Total
compte 7084

91 256,76 541 614,22 91 256,76 541 614,22 450 357,46

70875 Aut prod
rembst frais
coll membres
GFP

277 599,55 278 640,22 277 599,55 278 640,22 1 040,67

70878 Autres
produits -
remboursement
de frais

260 000,00 567 613,39 260 000,00 567 613,39 307 613,39

7087 Sous Total
compte 7087

537 599,55 846 253,61 537 599,55 846 253,61 308 654,06

7088 Aut prod activ
annex abonnt
vente ouvr

116,58 20 430,07 116,58 20 430,07 20 313,49

708 Sous Total
compte 708

628 972,89 1 408 297,90 628 972,89 1 408 297,90 779 325,01

70 Sous Total
compte 70

686 268,97 3 072 008,35 686 268,97 3 072 008,35 2 385 739,38

722 Immobilisations
corporelles

15 311,92 15 311,92 15 311,92

72 Sous Total
compte 72

15 311,92 15 311,92 15 311,92

73111 Impôts directs
locaux

8 522 878,00 8 522 878,00 8 522 878,00

73112 Cotisation
Valeur Ajoutée
Entreprises

3 509 050,00 3 509 050,00 3 509 050,00
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

73113 Taxes sur
les surfaces
commerciales

754 395,00 754 395,00 754 395,00

73114 Imposition
Forfait
Entreprises
Réseau

454 861,00 454 861,00 454 861,00

7311 Sous Total
compte 7311

13 241 184,00 13 241 184,00 13 241 184,00

7318 Impôts locaux
- autres
impôts ou
assimil

219 344,00 219 344,00 219 344,00

731 Sous Total
compte 731

13 460 528,00 13 460 528,00 13 460 528,00

73221 FNGIR 1 196 722,00 1 196 722,00 1 196 722,00
7322 Sous Total

compte 7322
1 196 722,00 1 196 722,00 1 196 722,00

732 Sous Total
compte 732

1 196 722,00 1 196 722,00 1 196 722,00

7331 Taxe
d'enlèvement
des ordures
ménagères

8 428 871,00 8 428 871,00 8 428 871,00

7336 Droits de
place

20 231,00 20 231,00 20 231,00

733 Sous Total
compte 733

8 449 102,00 8 449 102,00 8 449 102,00

7346 Taxe pour
la gestion
des milieux
aquatiq

500 905,00 500 905,00 500 905,00

734 Sous Total
compte 734

500 905,00 500 905,00 500 905,00
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

7362 Taxes de
séjour

697,30 1 140 545,73 697,30 1 140 545,73 1 139 848,43

7364 Prélevement
sur les
produits des
jeux

54 188,04 54 188,04 54 188,04

736 Sous Total
compte 736

697,30 1 194 733,77 697,30 1 194 733,77 1 194 036,47

7382 Fraction de
TVA

7 883 800,00 7 883 800,00 7 883 800,00

738 Sous Total
compte 738

7 883 800,00 7 883 800,00 7 883 800,00

739113 Reverst
conventionnels
de fiscalité

1 513 568,33 591 432,98 1 513 568,33 591 432,98 922 135,35

7391178Autres
restitutions
dégrt contrib
direct

1 487,35 1 487,35 1 487,35

739117 Sous Total
compte 739117

1 487,35 1 487,35 1 487,35

73911 Sous Total
compte 73911

1 515 055,68 591 432,98 1 515 055,68 591 432,98 923 622,70

7391 Sous Total
compte 7391

1 515 055,68 591 432,98 1 515 055,68 591 432,98 923 622,70

739211 Attributions
de
compensation

12 804 137,98 148 837,07 12 804 137,98 148 837,07 12 655 300,91

739212 Dotation de
solidarité
communautaire

145 333,00 145 333,00 145 333,00

739213 Reversement
du prélèvement
bloc com jeux

41 960,60 41 960,60 41 960,60
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

73921 Sous Total
compte 73921

12 991 431,58 148 837,07 12 991 431,58 148 837,07 12 842 594,51

739223 Fonds de
péréquation
des ress com
interc

879 410,00 879 410,00 879 410,00

73922 Sous Total
compte 73922

879 410,00 879 410,00 879 410,00

7392 Sous Total
compte 7392

13 870 841,58 148 837,07 13 870 841,58 148 837,07 13 722 004,51

7398 Reverst
restitutions
prélevt divers

50 849,06 23 085,91 50 849,06 23 085,91 27 763,15

739 Sous Total
compte 739

15 436 746,32 763 355,96 15 436 746,32 763 355,96 14 673 390,36

73 Sous Total
compte 73

15 437 443,62 33 449 146,73 15 437 443,62 33 449 146,73 18 011 703,11

74124 Dot
intercommunalité

65 561,00 928 013,00 65 561,00 928 013,00 862 452,00

74126 Dot compens
groupts Cnes

4 460 222,00 4 460 222,00 4 460 222,00

7412 Sous Total
compte 7412

65 561,00 5 388 235,00 65 561,00 5 388 235,00 5 322 674,00

741 Sous Total
compte 741

65 561,00 5 388 235,00 65 561,00 5 388 235,00 5 322 674,00

744 FCTVA 10 654,10 50 902,85 10 654,10 50 902,85 40 248,75
74718 Autres

participations
Etat

3 570 583,56 3 570 583,56 3 570 583,56
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

7471 Sous Total
compte 7471

3 570 583,56 3 570 583,56 3 570 583,56

7472 Participations
- Région

14 400,00 14 400,00 14 400,00

7473 Participations
- Dépt

7 500,00 217 442,64 7 500,00 217 442,64 209 942,64

7477 Participations
- budget com
fonds struct

45 000,00 45 000,00 45 000,00

7478 Participations
- autres
organismes

43 325,39 1 155 511,43 43 325,39 1 155 511,43 1 112 186,04

747 Sous Total
compte 747

50 825,39 5 002 937,63 50 825,39 5 002 937,63 4 952 112,24

748313 Dotation
compensation
réforme TP

68 989,00 855 729,00 68 989,00 855 729,00 786 740,00

74831 Sous Total
compte 74831

68 989,00 855 729,00 68 989,00 855 729,00 786 740,00

74833 Etat
Compensation
de la CET
(CVAE CFE)

1 481 937,00 1 481 937,00 1 481 937,00

74834 Compens au
titre exonérat
tax foncieres

26 432,00 26 432,00 26 432,00

7483 Sous Total
compte 7483

68 989,00 2 364 098,00 68 989,00 2 364 098,00 2 295 109,00

748 Sous Total
compte 748

68 989,00 2 364 098,00 68 989,00 2 364 098,00 2 295 109,00

74 Sous Total
compte 74

196 029,49 12 806 173,48 196 029,49 12 806 173,48 12 610 143,99
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

752 Revenus des
immeubles

29 703,11 29 703,11 29 703,11

7588 Autres
produits
divers de
gestion couran

1,11 1,11 1,11

758 Sous Total
compte 758

1,11 1,11 1,11

75 Sous Total
compte 75

29 704,22 29 704,22 29 704,22

7711 Dédits et
pénalites
percus

7 560,00 7 560,00 7 560,00

7714 Recouvrement
sur créances
non valeur

11,28 11,28 11,28

7718 Autres prod
except sur opé
gestion

1 905,47 272 639,86 1 905,47 272 639,86 270 734,39

771 Sous Total
compte 771

1 905,47 280 211,14 1 905,47 280 211,14 278 305,67

773 Mdts annul
exer antér ou
déchéance quad

2 816,81 2 816,81 2 816,81

775 Produits des
cessions
d'immobilisations

13 260,00 13 260,00 13 260,00

7761 Différences
sur
réalisations
(négatives)

7 953,93 7 953,93 7 953,93

776 Sous Total
compte 776

7 953,93 7 953,93 7 953,93

777 Quote-part des
subv d'invest
transférée

149 855,58 149 855,58 149 855,58
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

7788 Produits
exceptionnels
divers

7 687,20 7 687,20 7 687,20

778 Sous Total
compte 778

7 687,20 7 687,20 7 687,20

77 Sous Total
compte 77

1 905,47 461 784,66 1 905,47 461 784,66 459 879,19

Total classe 7 16 321 647,55 49 834 129,36 16 321 647,55 49 834 129,36 14 673 390,36 48 185 872,17
Total général 95 687 149,92 95 687 149,92 188 448 056,89 182 175 156,78 56 334 521,45 62 607 421,56 340 469 728,26 340 469 728,26 150 001 937,05 150 001 937,05
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DESIGNATION DES COMPTES DEBIT CREDIT SOLDES
N° Intitulé

Nature des valeurs inactives
Balance d'entrée Année en cours TOTAL Balance d'entrée Année en cours TOTAL Débiteurs Créditeurs

861
Portefeuille
NEANT
Sous Total compte 861
862
Correspondant
NEANT
Sous Total compte 862
863
Prise en charge titre et valeur
NEANT
Sous Total compte 863
TOTAUX 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE

98/98

Page des signatures
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Vu et certifié par le comptable supérieur ou son délégué qui déclare que le présent compte est exact en ses résultats.
Observations :
COUSIN Fabienne (1038775572-0), Inspecteur des Finances Publiques A DDFiP DE VAUCLUSE, le 11/03/2022
Le comptable soussigné affirme véritable, sous les peines de droit, le présent compte.
Le comptable affirme, en outre et sous les mêmes peines, que les recettes et dépenses portées dans ce compte sont, sans exception, toutes celles qui ont été faites pour
le service de CA LUBERON MONTS DE VAUCLUSE pendant l'année 2021 et qu'il n'en existe aucune autre à sa connaissance.
AGUETTANT Laurent (1013850235-0), Inspecteur divisionnaire FiP hors classe A CAVAILLON, le 17/03/2022
Vu par l'ordonnateur ou son délégué qui certifie que le présent compte dont le montant des titres à recouvrer et des mandats émis est conforme aux écritures de sa
comptabilité administrative, a été voté le ... par l'organe délibérant.

A , le
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Situation Patrimoniale - Bilan Synthétique
31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

ACTIF NET(1) Total(En milliers d'Euros) PASSIF Total(En milliers d'Euros)

Immobilisations incorporelles (nettes) Dotations
Terrains 637,72 Fonds Globalisés
Constructions 466,24 Réserves 153,54
Réseaux et installations de voirie et
réseaux divers

123,61 Différences sur réalisations
d'immobilisations

Immobilisations corporelles en cours Report à nouveau
Immobilisations mises en concession,
affermage ou à disposition et
immobilisations affectées

Résultat de l'exercice

Autres immobilisations corporelles 28,01 Subventions transférables 588,87
Total immobilisations corporelles
(nettes)

1 255,59 Subventions non transférables

Immobilisations financières 1,24 Droits de l'affectant, du concédant,
de l'afferment et du remettant

467,12

TOTAL ACTIF IMMOBILISE 1 256,82 Autres fonds propres

Stocks TOTAL FONDS PROPRES 1 209,54
Créances 72,79 PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES
Valeurs mobilières de placement Dettes financières à long terme 57,63
Disponibilités 2,11 Fournisseurs(2) 30,79

Autres actifs circulant Autres dettes à court terme 33,76
TOTAL ACTIF CIRCULANT 74,90 Total dettes à court terme 64,55
Comptes de régularisations TOTAL DETTES 122,19

Comptes de régularisations

TOTAL ACTIF 1 331,72 TOTAL PASSIF 1 331,72

(1) Déduction faite des amortissements et provisions
(2) Y compris mandats émis pendant la journée complémentaire et réglés sur l'exercice 2022
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BILAN (en Euros)
31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Frais d'établissement
Frais d'études de R D

Conces, brev, licences, marques, procéd 5 637,34 5 637,34
Fonds commercial, droit au bail

Autres immobilisations incorporelles 2 495,99 2 495,99
Immobilisations incorporelles en cours

Terrains en toute propriété 536 983,14 64 116,79 472 866,35 485 837,35
Constructions en toute propriété 318 578,40 91 251,88 227 326,52 248 149,32

Construction sur sol autrui en tte prop
Instal, mat et outil techn en tte prop 189 169,96 73 643,96 115 526,00 133 872,00

Oeuvres d'art
Autres immob corpo en tte propriété 155 236,75 128 016,67 27 220,08 39 963,88

Immo corpo en cours en tte prop
Immobilisations affectées en toute prop

Immobilisations mises en concession
Terrains reçus au titre de mise à dispo 167 781,28 2 925,00 164 856,28 167 781,28
Construc reçues au titre mise à dispo 436 146,10 197 229,26 238 916,84 261 017,64

Construction sur sol autrui mise à dispo

A
C
T
I
F
 
I
M
M
O
B
I
L
I
S
E

MONTANT A REPORTER 1 812 028,96 565 316,89 1 246 712,07 1 336 621,47
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BILAN (en Euros)
31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

REPORT 1 812 028,96 565 316,89 1 246 712,07 1 336 621,47
Instal, mat et outil tech mise à dispo 83 907,18 75 823,07 8 084,11 16 163,11

Autres immob corpo mise à dispo 17 858,39 17 067,23 791,16 1 581,16
Immobilisation en cours mise à dispo
Terrains reçus en affect ou concess

Constructions reçues en affect ou conc
Construction sur sol d'autrui

Instal, matériel et outillage technique
Autres immobilisations corporelles

Participations et créances rattachées
Autres titres immobilisés

Prêts
Autres créances 1 235,00 1 235,00 1 235,00

A
C
T
I
F
 
I
M
M
O
B
I
L
I
S
E

(
S
U
I
T
E
)

ACTIF IMMOBILISE TOTAL I 1 915 029,53 658 207,19 1 256 822,34 1 355 600,74
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BILAN (en Euros)
31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Matières premières et autres approvision
En cours de production biens et services

Produits intermédiaires et finis
Marchandises

Avances
Clients et comptes rattachés 4 673,15 4 673,15 7 724,73

Créances irrécouvrables admises en NV
Autres 42 837,15

Créances sur l'Etat et collec publiques 7 869,94 7 869,94 4 635,08
Créances sur les BA ou le BP 59 132,40 59 132,40

Opérations pour le compte de tiers
Autres créances 1 111,42 1 111,42 54 591,67

Valeurs mobilières de placement
Disponibilités 2 112,24 2 112,24 2 160,00

Avances de trésorerie
Charges constatées d'avance

A
C
T
I
F
 
C
I
R
C
U
L
A
N
T

ACTIF CIRCULANT TOTAL II 74 899,15 74 899,15 111 948,63
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BILAN (en Euros)
31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Charges à répartir sur plusieurs exer
Primes de remboursement des obligations

Dépenses à classer et à régulariser
Ecarts de conversion - Actif

COMPTES DE REGULARISATION TOTAL III

C
O
M
P
T
E
S
 
D
E

R
E
G
U
L
A
R
I
 
S
A
T
I
O
N

TOTAL GENERAL (I + II + III) 1 989 928,68 658 207,19 1 331 721,49 1 467 549,37
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BILAN (en Euros)
31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Dotations

Mise à disposition chez le bénéficiaire 467 124,66 467 124,26
Affectation par collec de rattachement

Ecarts de réévaluation
Réserves 153 537,62 153 537,62

Report à nouveau -0,02
Résultat de l'exercice 0,02

Subventions d'investissement 588 874,15 667 539,15
Provisions règlementées

Fonds globalisés
Droits de l'affectant

F
O
N
D
S
 
P
R
O
P
R
E
S

FONDS PROPRES TOTAL I 1 209 536,43 1 288 201,03



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS

10/59

BILAN (en Euros)
31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Provisions pour risques
Provisions pour charges

P
R
O
V
I
S
I
O
N
S
 
P
O
U
R

R
I
S
Q
U
E
S
 
E
T
 
C
H
A
R
G
E
S

PROVISIONS POUR RISQUE ET CHARGES TOTAL II
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BILAN (en Euros)
31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Emprunts obligataires

Emprunts auprès des étab de crédits 57 632,46 67 693,93
Emprunts et dettes financières
Crédits et lignes de trésorerie

Avances
Fournisseurs et comptes rattachés 30 792,48 40 220,92

Dettes fiscales et sociales 21 132,00 797,00
Autres dettes d'exploitation

Fournisseurs d'immobilisations
Dettes envers l'Etat et les collec publ
Dettes fiscales impôt sur les bénéfices

Dettes envers les BA ou le BP 61 414,04
Opérations pour le compte de tiers

Autres dettes 12 628,12 6 167,55
Produits constatés d'avance

D
E
T
T
E
S

DETTES TOTAL III 122 185,06 176 293,44
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BILAN (en Euros)
31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Recettes à classer ou à régulariser 3 054,90

Ecarts de conversion - Passif
COMPTES DE REGULARISATION TOTAL IV 3 054,90

C
O
M
P
T
E
S
 
D
E

R
E
G
U
L
A
R
I
 
S
A
T
I
O
N

TOTAL GENERAL ( I + II + III + IV) 1 331 721,49 1 467 549,37
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Compte de Résultat Synthétique
En milliers d'Euros

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
Impôts et taxes perçus

Dotations et subventions reçues 21,63 49,55
Produits des services 234,98 152,43

Autres produits 10,28 7,67
Transfert de charges

Produits courants non financiers 266,89 209,65
Traitements, salaires, charges sociales 66,20 71,41

Achats et charges externes 164,58 111,30
Participations et interventions

Dotations aux amortissements et provisions 100,34 93,49
Autres charges 15,22 8,25

Charges courantes non financières 346,34 284,45
RESULTAT COURANT NON FINANCIER -79,45 -74,80

Produits courants financiers
Charges courantes financières 2,82 3,26

RESULTAT COURANT FINANCIER -2,82 -3,26
RESULTAT COURANT -82,26 -78,05

Produits exceptionnels 82,26 80,92
Charges exceptionnelles 2,87

RESULTAT EXCEPTIONNEL 82,26 78,05
IMPOTS SUR LES BENEFICES

RESULTAT DE L'EXERCICE
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
PRODUITS D'EXPLOITATION

Vente de marchandises 516,75 54,60
Prestations de services 928,20 362,51

Divers produits d'exploitation 233 533,19 152 010,36
Production stockée

Production immobilisée
Subventions d'exploitation 21 632,94 49 549,92

Reprises sur dépréciations et provisions
Transferts de charges

Autres produits d'exploitation 10 281,53 7 672,22
TOTAL I 266 892,61 209 649,61

CHARGES D'EXPLOITATION
Achats de marchandises

Variation de stocks de marchandises
Achat de mat prem et autres approvis

Variation stock mat prem, autres approv
Autres achats et charges externes 164 579,99 111 296,38
Impôts et taxes sur rémunérations 948,45 1 004,90

Autres impôts, taxes et versem assimilés 754,00 797,00
Salaires et traitements 47 437,21 51 277,97
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
Charges sociales 18 767,27 20 133,91

Dotations amortissements des immob 100 338,30 93 485,46
Dotations aux dépréciations des immob

Dot aux dépréc sur actif circulant
Dot aux prov pour riques et charges

Autres charges d'exploitation 13 516,87 6 449,61
TOTAL II 346 342,09 284 445,23

A - RESULTAT D'EXPLOITATION (I-II) -79 449,48 -74 795,62
PRODUITS FINANCIERS
Valeurs mobilières, créances de l'actif

Autres intérêts et produits assimilés
Reprises sur dépréciations et provisions

Transferts de charges
Gains de change

Produit net sur cessions de VMP
TOTAL III

CHARGES FINANCIERES
Dot. amort, dépréc et aux provisions

Intérêts et charges assimilées 2 815,41 3 255,81
Pertes de change
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
Charges nettes sur cessions de VMP

TOTAL IV 2 815,41 3 255,81
B - RESULTAT FINANCIER (III-IV) -2 815,41 -3 255,81

A + B - RESULTAT COURANT -82 264,89 -78 051,43
PRODUITS EXCEPTIONNELS

Subventions exceptionnelles
Autres opérations de gestion 2 808,04 1 102,22

Produits des cessions d'immobilisations
Autres opérations en capital 79 456,85 79 817,83

Reprises sur dépréciations et provisions
Transferts de charges

TOTAL V 82 264,89 80 920,05
CHARGES EXCEPTIONNELLES

Subventions exceptionnelles
Autres opérations de gestion 2 868,60

Valeur comptable des immo cédées
Autres opérations en capital

Dot. amort, dépréc et aux provisions
TOTAL VI 2 868,60

C - RESULTAT EXCEPTIONNEL (V-VI) 82 264,89 78 051,45
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
TOTAL DES PRODUITS (I+III+V) 349 157,50 290 569,66
TOTAL DES CHARGES (II+IV+VI) 349 157,50 290 569,64

Impôts sur les bénéfices
RESULTAT DE L'EXERCICE 0,02
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Opérations Compte de Tiers
31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Situation des opérations pour le compte de tiers soldées au 31/12/2021

Balance d'entrée Balance de sortieOpérations pour
le compte de tiers Solde débiteur Solde créditeur

Dépenses de l'année Recettes de l'année
Solde débiteur Solde créditeur
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Opérations Compte de Tiers
31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Situation des opérations pour le compte de tiers non soldées au 31/12/2021

Balance d'entrée Balance de sortieOpérations pour
le compte de tiers Solde débiteur Solde créditeur

Dépenses de l'année Recettes de l'année
Solde débiteur Solde créditeur
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Résultats budgétaires de l'exercice
31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

SECTION D'INVESTISSEMENT SECTION DE FONCTIONNEMENT TOTAL DES SECTIONS
RECETTES
Prévisions budgétaires totales (a) 100 440,00 372 710,00 473 150,00
Titres de recette émis (b) 100 338,30 352 825,84 453 164,14
Réductions de titres (c) 3 668,34 3 668,34
Recettes nettes (d = b - c) 100 338,30 349 157,50 449 495,80
DEPENSES
Autorisations budgétaires totales (e) 100 440,00 372 710,00 473 150,00
Mandats émis (f) 90 242,24 385 081,69 475 323,93
Annulations de mandats (g) 35 924,19 35 924,19
Depenses nettes (h = f - g) 90 242,24 349 157,50 439 399,74
RESULTAT DE L'EXERCICE
(d - h) Excédent 10 096,06 10 096,06
(h - d) Déficit
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Résultats d'exécution du budget principal et des budgets des services non
personnalisés

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

RESULTAT A LA CLOTURE DE
L'EXERCICE PRECEDENT : 2020

PART AFFECTEE A
L'INVESTISSEMENT :

EXERCICE 2021
RESULTAT DE L'EXERCICE 2021

TRANSFERT OU INTEGRATION
DE RESULTATS PAR OPERATION

D'ORDRE NON BUDGETAIRE

RESULTAT DE CLOTURE
DE L'EXERCICE 2021

I - Budget principal
Investissement
Fonctionnement

TOTAL I
II - Budgets des services à
caractère administratif

TOTAL II
III - Budgets des services
à
caractère industriel
et commercial
BA CAMPING CC LUBERON MONTS
VS
Investissement 10 096,06 10 096,06
Fonctionnement

Sous-Total 10 096,06 10 096,06
TOTAL III 10 096,06 10 096,06

TOTAL I + II + III 10 096,06 10 096,06
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Etat Consommation des Crédits
Section D'INVESTISSEMENT

DEPENSES

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Dépenses nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
16 Emprunts et dettes assimilées 10 100,00 10 100,00 10 017,74 10 017,74 82,26
21 Immobilisations corporelles 12 440,00 -1 200,00 11 240,00 1 559,50 1 559,50 9 680,50
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS

OPERATIONS
22 540,00 -1 200,00 21 340,00 11 577,24 11 577,24 9 762,76

TOTAL DEPENSES REELLES D'INVESTISSEMENT 22 540,00 -1 200,00 21 340,00 11 577,24 11 577,24 9 762,76
040 Opérations d'ordre de transfert

entre se
74 900,00 4 200,00 79 100,00 78 665,00 78 665,00 435,00

TOTAL DEPENSES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 74 900,00 4 200,00 79 100,00 78 665,00 78 665,00 435,00
TOTAL GENERAL 97 440,00 3 000,00 100 440,00 90 242,24 90 242,24 10 197,76



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS

25/59

Etat Consommation des Crédits
Section D'INVESTISSEMENT

RECETTES

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Recettes nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
040 Opérations d'ordre de transfert

entre se
97 440,00 3 000,00 100 440,00 100 338,30 100 338,30 101,70

TOTAL RECETTES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 97 440,00 3 000,00 100 440,00 100 338,30 100 338,30 101,70
TOTAL GENERAL 97 440,00 3 000,00 100 440,00 100 338,30 100 338,30 101,70
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Etat Consommation des Crédits
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Dépenses nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
011 Charges à caractère général 85 821,00 50 960,00 136 781,00 127 230,77 7 197,35 120 033,42 16 747,58
012 Charges de personnel et frais

assimilés
111 864,00 -16 350,00 95 514,00 123 130,22 27 616,22 95 514,00

6168 Autres 250,00 100,00 350,00 279,50 279,50 70,50
6215 Personnel affecté par la

collectivité de
16 300,00 16 300,00 16 300,00 16 300,00

6225 Indemnités au comptable et aux
régisseur

240,00 240,00 120,00 120,00 120,00

6478 Autres charges sociales diverses 235,00 50,00 285,00 240,00 240,00 45,00
65 Autres charges de gestion

courante
7 810,00 8 900,00 16 710,00 13 118,20 816,40 12 301,80 4 408,20

6541 Créances admises en non-valeur 1 040,00 1 040,00 1 037,80 1 037,80 2,20
6542 Créances éteintes 200,00 200,00 177,27 177,27 22,73
66 Charges financières 2 820,00 2 820,00 3 109,63 294,22 2 815,41 4,59

6718 Autres charges exceptionnelles
sur opéra

1 000,00 1 030,00 2 030,00 2 030,00

6743 Subventions exceptionnelles de
fonctionn

1 030,00 -1 030,00

TOTAL DEPENSES REELLES DE
FONCTIONNEMENT

212 070,00 60 200,00 272 270,00 284 743,39 35 924,19 248 819,20 23 450,80

042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

97 440,00 3 000,00 100 440,00 100 338,30 100 338,30 101,70

TOTAL DEPENSES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

97 440,00 3 000,00 100 440,00 100 338,30 100 338,30 101,70

TOTAL GENERAL 309 510,00 63 200,00 372 710,00 385 081,69 35 924,19 349 157,50 23 552,50
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Etat Consommation des Crédits
Section DE FONCTIONNEMENT

RECETTES

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Recettes nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
70 Ventes de produits fabriques

prestations
155 280,00 10 500,00 165 780,00 237 997,78 3 019,64 234 978,14 -69 198,14

74 Subventions d'exploitation 71 530,00 40 000,00 111 530,00 21 632,94 21 632,94 89 897,06
75 Autres produits de gestion

courante
7 800,00 7 500,00 15 300,00 10 930,23 648,70 10 281,53 5 018,47

77 Produits exceptionnels 1 000,00 1 000,00 3 599,89 3 599,89 -2 599,89
TOTAL RECETTES REELLES DE

FONCTIONNEMENT
234 610,00 59 000,00 293 610,00 274 160,84 3 668,34 270 492,50 23 117,50

042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

74 900,00 4 200,00 79 100,00 78 665,00 78 665,00 435,00

TOTAL RECETTES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

74 900,00 4 200,00 79 100,00 78 665,00 78 665,00 435,00

TOTAL GENERAL 309 510,00 63 200,00 372 710,00 352 825,84 3 668,34 349 157,50 23 552,50



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS
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Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

DEPENSES

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

1641 Emprunts en euros 10 017,74 10 017,74
SOUS-TOTAL CHAPITRE 16 Emprunts et dettes assimilées 10 017,74 10 017,74

2183 Matériel de bureau et matériel
informati

1 559,50 1 559,50

SOUS-TOTAL CHAPITRE 21 Immobilisations corporelles 1 559,50 1 559,50
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS

OPERATIONS
11 577,24 11 577,24

TOTAL DEPENSES REELLES D'INVESTISSEMENT 11 577,24 11 577,24
13911 Subventions d'équipement

transférées au
4 181,00 4 181,00

13912 Subvention équipement transférées
au com

3 512,00 3 512,00

13915 Subventions d'équipement
transférées au

70 972,00 70 972,00

SOUS-TOTAL OPERATION n° 040 Opérations d'ordre de transfert
entre se

78 665,00 78 665,00

TOTAL DEPENSES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 78 665,00 78 665,00
TOTAL GENERAL DES DEPENSES
D'INVESTISSEM

90 242,24 90 242,24
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29/59

Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

RECETTES

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

28121 Amortissements terrains nus 805,00 805,00
28128 Autres terrains 12 166,00 12 166,00
28135 Amortissements installations

générales a
1 710,80 1 710,80

28138 Amortissements autres
constructions

19 112,00 19 112,00

28153 Installations à caractère
spécifique

18 346,00 18 346,00

281728 Autres terrains 2 925,00 2 925,00
281731 Bâtiments 12 511,20 12 511,20
281735 Installations générales

agencements et a
2 077,00 2 077,00

281738 Amortissements autres
constructions

7 513,00 7 513,00

281751 Installations complexes
specialisées

326,00 326,00

281753 Installations à caractère
spécifique

5 531,00 5 531,00

281757 Amortissements agencements et
aménagemen

2 222,00 2 222,00

281784 Mobilier 790,00 790,00
28181 Installations générales

agencements et a
513,40 513,40

28183 Matériel de bureau et matériel
informati

229,90 229,90

28188 Amortissements autres 13 560,00 13 560,00
SOUS-TOTAL OPERATION n° 040 Opérations d'ordre de transfert

entre se
100 338,30 100 338,30

TOTAL RECETTES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 100 338,30 100 338,30
TOTAL GENERAL DES RECETTES
D'INVESTISSEM

100 338,30 100 338,30



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

6061 Fournitures non stockables (eau,
énergie

62 906,20 2 088,30 60 817,90

6063 Autres fournitures d'entretien et
de pet

3 262,13 3 262,13

6064 Fournitures administratives 186,39 186,39
6066 Carburants 411,09 133,34 277,75
6068 Autres matières et fournitures 105,83 105,83
611 Sous-traitance générale 2 200,00 2 200,00
6132 Locations immobilières 173,40 173,40
6135 Locations mobilières 821,08 821,08
61521 Bâtiments publics 16 855,00 1 695,00 15 160,00
61523 Reseaux 9 582,60 9 582,60
61551 Matériel roulant 79,40 79,40
6156 Maintenance 13 470,46 307,04 13 163,42
618 Divers 1 119,50 1 119,50
6222 Commissions et courtages sur

ventes
194,85 194,85

6226 Honoraires 55,96 55,96
6228 Divers 300,00 300,00
6231 Annonces et insertions 483,33 483,33
6237 Publications 984,67 150,00 834,67
6251 Voyages et déplacements 91,06 91,06
6262 Frais de télécommunications 4 334,07 4 334,07
627 Services bancaires et assimilés 2 856,13 20,27 2 835,86
6281 Concours divers -cotisations 932,33 932,33
6283 Frais de nettoyage des locaux 240,00 240,00
6288 Autres 4 831,29 430,00 4 401,29



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

635111 Cotisation foncière des
entreprises

754,00 754,00

SOUS-TOTAL CHAPITRE 011 Charges à caractère général 127 230,77 7 197,35 120 033,42
6218 Autre personnel extérieur 56 217,29 27 616,22 28 601,07
6331 Versement mobilité 235,89 235,89
6336 Cotisations au Centre National et

aux Ce
712,56 712,56

6411 Salaires, appointements,
commissions de

41 114,36 41 114,36

6412 Congés payés 2 053,17 2 053,17
6413 Primes et gratifications 3 391,20 3 391,20
6414 Indemnités et avantages divers 878,48 878,48
6451 Cotisations à l'URSSAF 9 881,19 9 881,19
6453 Cotisations aux caisses de

retraite
7 304,39 7 304,39

6454 Cotisations aux ASSEDIC 914,69 914,69
6458 Cotisations aux autres organismes

sociau
80,00 80,00

6474 Versements aux autres oeuvres
sociales

212,00 212,00

6475 Médecine du travail pharmacie 135,00 135,00
SOUS-TOTAL CHAPITRE 012 Charges de personnel et frais

assimilés
123 130,22 27 616,22 95 514,00

6168 Autres 279,50 279,50
SOUS-TOTAL CHAPITRE 6168 Autres 279,50 279,50

6215 Personnel affecté par la
collectivité de

16 300,00 16 300,00

SOUS-TOTAL CHAPITRE 6215 Personnel affecté par la
collectivité de

16 300,00 16 300,00

6225 Indemnités au comptable et aux
régisseur

120,00 120,00

SOUS-TOTAL CHAPITRE 6225 Indemnités au comptable et aux
régisseur

120,00 120,00

6478 Autres charges sociales diverses 240,00 240,00
SOUS-TOTAL CHAPITRE 6478 Autres charges sociales diverses 240,00 240,00



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

6512 6512 - Droits d'utilisation -
Informatiq

488,42 488,42

658 Charges diverses de gestion
courante

12 629,78 816,40 11 813,38

SOUS-TOTAL CHAPITRE 65 Autres charges de gestion
courante

13 118,20 816,40 12 301,80

6541 Créances admises en non-valeur 1 037,80 1 037,80
SOUS-TOTAL CHAPITRE 6541 Créances admises en non-valeur 1 037,80 1 037,80

6542 Créances éteintes 177,27 177,27
SOUS-TOTAL CHAPITRE 6542 Créances éteintes 177,27 177,27

66111 Intérêts réglés à l'écheance 2 859,14 2 859,14
66112 Intérêts - rattachement des icne 250,49 294,22 -43,73

SOUS-TOTAL CHAPITRE 66 Charges financières 3 109,63 294,22 2 815,41
TOTAL DEPENSES REELLES DE

FONCTIONNEMENT
284 743,39 35 924,19 248 819,20

6811 Dotations aux Amortissements sur
immobil

100 338,30 100 338,30

SOUS-TOTAL OPERATION n° 042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

100 338,30 100 338,30

TOTAL DEPENSES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

100 338,30 100 338,30

TOTAL GENERAL DES DEPENSES DE
FONCTIONNE

385 081,69 35 924,19 349 157,50
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

RECETTES

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

706 Prestations de services 928,20 928,20
707 Ventes de marchandises 516,75 516,75
7083 Locations diverses 233 072,27 3 019,64 230 052,63
7085 Ports et frais accessoires

facturés
3 241,26 3 241,26

7087 Remboursements de frais 173,85 173,85
7088 Autres produits d'activités

annexes (ces
65,45 65,45

SOUS-TOTAL CHAPITRE 70 Ventes de produits fabriques
prestations

237 997,78 3 019,64 234 978,14

74 Subventions d'exploitation 21 632,94 21 632,94
SOUS-TOTAL CHAPITRE 74 Subventions d'exploitation 21 632,94 21 632,94

7588 Autres 10 930,23 648,70 10 281,53
SOUS-TOTAL CHAPITRE 75 Autres produits de gestion

courante
10 930,23 648,70 10 281,53

7718 Autres produits exceptionnels sur
opérat

2 724,04 2 724,04

773 Mandats annulés (sur exercices
antérieur

84,00 84,00

778 Autres produits exceptionnels 791,85 791,85
SOUS-TOTAL CHAPITRE 77 Produits exceptionnels 3 599,89 3 599,89

TOTAL RECETTES REELLES DE
FONCTIONNEMENT

274 160,84 3 668,34 270 492,50

777 Quote-part des subventions
d'investissem

78 665,00 78 665,00

SOUS-TOTAL OPERATION n° 042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

78 665,00 78 665,00

TOTAL RECETTES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

78 665,00 78 665,00

TOTAL GENERAL DES RECETTES DE
FONCTIONNE

352 825,84 3 668,34 349 157,50
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35/59

Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

1027 Mise à
disposition
chez le
bénéficiaire

467 124,26 0,40 467 124,66 467 124,66

102 Sous Total
compte 102

467 124,26 0,40 467 124,66 467 124,66

1068 Autres
réserves

153 537,62 153 537,62 153 537,62

106 Sous Total
compte 106

153 537,62 153 537,62 153 537,62

10 Sous Total
compte 10

620 661,88 0,40 620 662,28 620 662,28

119 Report à
nouveau solde
débiteur

0,02 0,02 0,02 0,02 0,00

11 Sous Total
compte 11

0,02 0,02 0,02 0,02 0,00

12 Résultat
exercice bénef
ou perte

0,02 0,02 0,02 0,02 0,00

12 Sous Total
compte 12

0,02 0,02 0,02 0,02 0,00

1311 Etat et EPN 20 905,92 20 905,92 20 905,92
1312 Région 31 612,00 31 612,00 31 612,00
1315 Grp coll 1 064 619,25 1 064 619,25 1 064 619,25
131 Sous Total

compte 131
1 117 137,17 1 117 137,17 1 117 137,17



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

13911 Subv équipt
transf - Etat
EPN

8 362,00 4 181,00 12 543,00 12 543,00

13912 Subv équipt
transf -
Région

3 512,00 3 512,00 3 512,00

13915 Subv équipt
transf - Grp
coll

441 236,02 70 972,00 512 208,02 512 208,02

1391 Sous Total
compte 1391

449 598,02 78 665,00 528 263,02 528 263,02

139 Sous Total
compte 139

449 598,02 78 665,00 528 263,02 528 263,02

13 Sous Total
compte 13

449 598,02 1 117 137,17 78 665,00 528 263,02 1 117 137,17 588 874,15

1641 Emprunts en
euros

67 399,71 10 017,74 10 017,74 67 399,71 57 381,97

164 Sous Total
compte 164

67 399,71 10 017,74 10 017,74 67 399,71 57 381,97

16884 Int sur empts
étab crédit

294,22 294,22 250,49 294,22 544,71 250,49

1688 Sous Total
compte 1688

294,22 294,22 250,49 294,22 544,71 250,49

168 Sous Total
compte 168

294,22 294,22 250,49 294,22 544,71 250,49

16 Sous Total
compte 16

67 693,93 294,22 250,49 10 017,74 10 311,96 67 944,42 57 632,46

Total classe 1 449 598,04 1 805 493,00 294,24 250,91 88 682,74 538 575,02 1 805 743,91 528 263,02 1 795 431,91



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

2051 Concessions
et droits
assimilés

5 637,34 5 637,34 5 637,34

205 Sous Total
compte 205

5 637,34 5 637,34 5 637,34

2087 Immobilisations
incorporelles
rec MàD

2 495,99 2 495,99 2 495,99

208 Sous Total
compte 208

2 495,99 2 495,99 2 495,99

20 Sous Total
compte 20

8 133,33 8 133,33 8 133,33

2121 Terrains nus 8 054,25 8 054,25 8 054,25
2128 Autres

terrains
528 928,89 528 928,89 528 928,89

212 Sous Total
compte 212

536 983,14 536 983,14 536 983,14

2135 Instal gales
agenct amégts
const

46 425,23 46 425,23 46 425,23

2138 Autres
constructions

272 153,17 272 153,17 272 153,17

213 Sous Total
compte 213

318 578,40 318 578,40 318 578,40

2153 Instal à
caractère
spécif

183 484,00 183 484,00 183 484,00

2154 Mat indust 4 441,89 4 441,89 4 441,89
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

2157 Agenct amégat
mat outil
indust

1 244,07 1 244,07 1 244,07

215 Sous Total
compte 215

189 169,96 189 169,96 189 169,96

21715 Terrains bâtis 80 000,00 80 000,00 80 000,00
2171 Sous Total

compte 2171
80 000,00 80 000,00 80 000,00

21728 Autres
terrains

87 781,28 87 781,28 87 781,28

2172 Sous Total
compte 2172

87 781,28 87 781,28 87 781,28

21731 Bâtiments 292 275,83 0,40 292 276,23 292 276,23
21735 IGAAC

constructions
31 163,55 31 163,55 31 163,55

21738 Autres
constructions

112 706,32 112 706,32 112 706,32

2173 Sous Total
compte 2173

436 145,70 0,40 436 146,10 436 146,10

21751 Instal
complexes
spécial

3 264,00 3 264,00 3 264,00

21753 Instal à
caractère
spécif

55 313,17 55 313,17 55 313,17

21754 Mat indust 3 108,67 3 108,67 3 108,67



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

21757 Agenct amégat
mat outil
indust

22 221,34 22 221,34 22 221,34

2175 Sous Total
compte 2175

83 907,18 83 907,18 83 907,18

21783 Mat bureau mat
informatique

5 912,95 5 912,95 5 912,95

21784 Mobilier 8 289,57 8 289,57 8 289,57
21788 Autres 3 655,87 3 655,87 3 655,87
2178 Sous Total

compte 2178
17 858,39 17 858,39 17 858,39

217 Sous Total
compte 217

705 692,55 0,40 705 692,95 705 692,95

2181 Instal gales
agenct amngts
divers

1 135,20 1 135,20 1 135,20

2182 Mat de
transport

4 466,00 4 466,00 4 466,00

2183 Mat bureau mat
informatique

4 346,61 1 559,50 5 906,11 5 906,11

2184 Mobilier 707,00 707,00 707,00
2188 Autres 143 022,44 143 022,44 143 022,44
218 Sous Total

compte 218
153 677,25 1 559,50 155 236,75 155 236,75
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

21 Sous Total
compte 21

1 904 101,30 0,40 1 559,50 1 905 661,20 1 905 661,20

275 Dépôts et
cautionnements
versés

1 235,00 1 235,00 1 235,00

27 Sous Total
compte 27

1 235,00 1 235,00 1 235,00

2805 Concessions
droits
similaires
brevets

5 637,34 5 637,34 5 637,34

28087 Immobilisations
incorporelles
rec MàD

2 495,99 2 495,99 2 495,99

2808 Sous Total
compte 2808

2 495,99 2 495,99 2 495,99

280 Sous Total
compte 280

8 133,33 8 133,33 8 133,33

28121 Amort terrains
nus

1 610,00 805,00 2 415,00 2 415,00

28128 Autres
terrains

49 535,79 12 166,00 61 701,79 61 701,79

2812 Sous Total
compte 2812

51 145,79 12 971,00 64 116,79 64 116,79

28135 Amort instal
gales agenct
amégat constru

21 814,08 1 710,80 23 524,88 23 524,88

28138 Amort autres
constructions

48 615,00 19 112,00 67 727,00 67 727,00

2813 Sous Total
compte 2813

70 429,08 20 822,80 91 251,88 91 251,88
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

28153 Instal à
caractère
spécif

49 612,00 18 346,00 67 958,00 67 958,00

28154 Mat indust 4 441,89 4 441,89 4 441,89
28157 Amort agenct

amégat mat
outil indust

1 244,07 1 244,07 1 244,07

2815 Sous Total
compte 2815

55 297,96 18 346,00 73 643,96 73 643,96

281728 Autres
terrains

2 925,00 2 925,00 2 925,00

28172 Sous Total
compte 28172

2 925,00 2 925,00 2 925,00

281731 Bâtiments 117 586,74 12 511,20 130 097,94 130 097,94
281735 Instal gales

agenct amégts
const

12 462,57 2 077,00 14 539,57 14 539,57

281738 Amort autres
constructions

45 078,75 7 513,00 52 591,75 52 591,75

28173 Sous Total
compte 28173

175 128,06 22 101,20 197 229,26 197 229,26

281751 Instal
complexes
spécial

2 609,60 326,00 2 935,60 2 935,60

281753 Instal à
caractère
spécif

44 249,28 5 531,00 49 780,28 49 780,28

281754 Mat indust 3 108,67 3 108,67 3 108,67
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

281757 Amort agenct
amégat mat
outil indust

17 776,52 2 222,00 19 998,52 19 998,52

28175 Sous Total
compte 28175

67 744,07 8 079,00 75 823,07 75 823,07

281783 Mat bureau mat
informatique

5 912,95 5 912,95 5 912,95

281784 Mobilier 6 708,41 790,00 7 498,41 7 498,41
281788 Amort autres 3 655,87 3 655,87 3 655,87
28178 Sous Total

compte 28178
16 277,23 790,00 17 067,23 17 067,23

2817 Sous Total
compte 2817

259 149,36 33 895,20 293 044,56 293 044,56

28181 Instal gales
agenct amngts
divers

621,80 513,40 1 135,20 1 135,20

28182 Mat de
transport

4 466,00 4 466,00 4 466,00

28183 Mat bureau mat
informatique

4 116,71 229,90 4 346,61 4 346,61

28184 Mobilier 707,00 707,00 707,00
28188 Amort autres 103 801,86 13 560,00 117 361,86 117 361,86
2818 Sous Total

compte 2818
113 713,37 14 303,30 128 016,67 128 016,67
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

281 Sous Total
compte 281

549 735,56 100 338,30 650 073,86 650 073,86

28 Sous Total
compte 28

557 868,89 100 338,30 658 207,19 658 207,19

Total classe 2 1 913 469,63 557 868,89 0,40 1 559,50 100 338,30 1 915 029,53 658 207,19 1 915 029,53 658 207,19
4011 Fournisseurs 5 601,02 174 958,31 169 357,29 174 958,31 174 958,31 0,00
40172 Fournisseurs -

oppositions
62,11 62,11 62,11 62,11 0,00

4017 Sous Total
compte 4017

62,11 62,11 62,11 62,11 0,00

401 Sous Total
compte 401

5 601,02 175 020,42 169 419,40 175 020,42 175 020,42 0,00

4041 Fournis immob 1 871,40 1 871,40 1 871,40 1 871,40 0,00
404 Sous Total

compte 404
1 871,40 1 871,40 1 871,40 1 871,40 0,00

408 Fournis
factures non
parvenues

34 619,90 34 619,90 30 792,48 34 619,90 65 412,38 30 792,48

40 Sous Total
compte 40

40 220,92 211 511,72 202 083,28 211 511,72 242 304,20 30 792,48

411 Clients 2 511,24 522,95 2 514,24 3 034,19 2 514,24 519,95
4161 Créances

douteuses
2 666,53 2 316,24 1 640,08 4 982,77 1 640,08 3 342,69
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

416 Sous Total
compte 416

2 666,53 2 316,24 1 640,08 4 982,77 1 640,08 3 342,69

418 Clients -
produits
non encore
facturés

2 546,96 810,51 2 546,96 3 357,47 2 546,96 810,51

41 Sous Total
compte 41

7 724,73 3 649,70 6 701,28 11 374,43 6 701,28 4 673,15

421 Personnel -
rémunérations
dues

36 758,97 36 758,97 36 758,97 36 758,97 0,00

429 Deficit débets
comptables et
régisseurs

4 083,70 3 054,90 4 083,70 3 054,90 1 028,80

42 Sous Total
compte 42

4 083,70 36 758,97 39 813,87 40 842,67 39 813,87 1 028,80

431 Sécurite
sociale

17 824,06 17 824,06 17 824,06 17 824,06 0,00

437 Autres
organismes
sociaux

10 656,00 10 656,00 10 656,00 10 656,00 0,00

43 Sous Total
compte 43

28 480,06 28 480,06 28 480,06 28 480,06 0,00

4411 Etat aut coll
publ subv à
recev amiable

4 635,08 7 869,94 4 635,08 12 505,02 4 635,08 7 869,94

441 Sous Total
compte 441

4 635,08 7 869,94 4 635,08 12 505,02 4 635,08 7 869,94

4421 Prélèvement
à la source -
Impôt sur le r

1 186,81 1 186,81 1 186,81 1 186,81 0,00

442 Sous Total
compte 442

1 186,81 1 186,81 1 186,81 1 186,81 0,00
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

44551 Etat - TVA à
décaisser

4 832,00 4 832,00 4 832,00

4455 Sous Total
compte 4455

4 832,00 4 832,00 4 832,00

44562 Etat - TVA
déduct sur
immobilisations

312,00 312,00 312,00 312,00 0,00

44566 TVA déduct sur
autres biens
et services

431,15 16 991,20 17 422,35 17 422,35 17 422,35 0,00

44567 Etat - crédit
de TVA à
reporter

12 469,00 12 469,00 12 469,00 12 469,00 0,00

4456 Sous Total
compte 4456

431,15 29 772,20 30 203,35 30 203,35 30 203,35 0,00

44571 Etat - TVA
collectée

22 578,71 22 578,71 22 578,71 22 578,71 0,00

4457 Sous Total
compte 4457

22 578,71 22 578,71 22 578,71 22 578,71 0,00

44583 Rembst taxes
sur chiffre
affaire
demandé

42 406,00 42 406,00 42 406,00 42 406,00 0,00

4458 Sous Total
compte 4458

42 406,00 42 406,00 42 406,00 42 406,00 0,00

445 Sous Total
compte 445

42 837,15 52 350,91 100 020,06 95 188,06 100 020,06 4 832,00

447 Autres
impôts taxes
verSEMents
assimilés

797,00 2 103,50 1 306,50 2 103,50 2 103,50 0,00

4486 Etat - autres
charges à
payer

16 300,00 16 300,00 16 300,00
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

448 Sous Total
compte 448

16 300,00 16 300,00 16 300,00

44 Sous Total
compte 44

47 472,23 797,00 63 511,16 123 448,45 110 983,39 124 245,45 13 262,06

451002 Cpte rattach
avec à subdiv
par budg ann

61 414,04 385 086,02 264 539,58 385 086,02 325 953,62 59 132,40

451 Sous Total
compte 451

61 414,04 385 086,02 264 539,58 385 086,02 325 953,62 59 132,40

45 Sous Total
compte 45

61 414,04 385 086,02 264 539,58 385 086,02 325 953,62 59 132,40

466 Excédt de
verSEMent

1 134,05 1 134,05 1 134,05 1 134,05 0,00

46711 Autres comptes
créditeurs

5 351,15 5 932,21 13 209,18 5 932,21 18 560,33 12 628,12

4671 Sous Total
compte 4671

5 351,15 5 932,21 13 209,18 5 932,21 18 560,33 12 628,12

46721 Débiteurs
divers -
amiable

49 859,27 3 544,46 53 403,66 53 403,73 53 403,66 0,07

46726 Débiteurs
divers -
contentieux

309,35 226,80 309,35 226,80 82,55

4672 Sous Total
compte 4672

49 859,27 3 853,81 53 630,46 53 713,08 53 630,46 82,62

467 Sous Total
compte 467

49 859,27 5 351,15 9 786,02 66 839,64 59 645,29 72 190,79 12 545,50

4686 Divers -
charges à
payer

816,40 816,40 816,40 816,40 0,00
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

4687 Divers -
produits à
recevoir

648,70 648,70 648,70 648,70 0,00

468 Sous Total
compte 468

648,70 816,40 816,40 648,70 1 465,10 1 465,10 0,00

46 Sous Total
compte 46

50 507,97 6 167,55 11 736,47 68 622,39 62 244,44 74 789,94 12 545,50

4711 Verst des
régisseurs

3 054,90 257 310,36 254 255,46 257 310,36 257 310,36 0,00

4713 Recettes
percues avant
émission
titres

31 821,55 31 821,55 31 821,55 31 821,55 0,00

471412 Excédent à
réimputer
- personnes
morales

519,95 519,95 519,95 519,95 0,00

47141 Sous Total
compte 47141

519,95 519,95 519,95 519,95 0,00

4714 Sous Total
compte 4714

519,95 519,95 519,95 519,95 0,00

4718 Autres
recettes à
régulariser

54 439,02 54 439,02 54 439,02 54 439,02 0,00

471 Sous Total
compte 471

3 054,90 344 090,88 341 035,98 344 090,88 344 090,88 0,00

4721 Dép sans
mandatement
préalable

12 876,88 12 876,88 12 876,88 12 876,88 0,00

4728 DACR - autres
dépenses à
régul

29 126,91 29 126,91 29 126,91 29 126,91 0,00

472 Sous Total
compte 472

42 003,79 42 003,79 42 003,79 42 003,79 0,00
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

4784 Arrondis sur
déclaration de
TVA

1,93 1,93 1,93 1,93 0,00

478 Sous Total
compte 478

1,93 1,93 1,93 1,93 0,00

47 Sous Total
compte 47

3 054,90 386 096,60 383 041,70 386 096,60 386 096,60 0,00

Total classe 4 109 788,63 111 654,41 1 126 830,70 1 116 730,61 1 236 619,33 1 228 385,02 72 786,91 64 552,60
5118 Autres

valeurs à
l'encaisSEMent

602,28 602,28 602,28 602,28 0,00

511 Sous Total
compte 511

602,28 602,28 602,28 602,28 0,00

51 Sous Total
compte 51

602,28 602,28 602,28 602,28 0,00

5411 Disponibilites
chez
régisseurs
d'avances

2 000,00 208,83 256,59 2 208,83 256,59 1 952,24

5412 Disponibilités
régisseurs de
recettes

160,00 160,00 160,00

541 Sous Total
compte 541

2 160,00 208,83 256,59 2 368,83 256,59 2 112,24

54 Sous Total
compte 54

2 160,00 208,83 256,59 2 368,83 256,59 2 112,24

580 Opérations
d'ordre
budgétaires

179 003,30 179 003,30 179 003,30 179 003,30 0,00

5872 Cpte pivot -
ANV

1 037,80 1 037,80 1 037,80 1 037,80 0,00



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS

49/59

Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

587 Sous Total
compte 587

1 037,80 1 037,80 1 037,80 1 037,80 0,00

58 Sous Total
compte 58

180 041,10 180 041,10 180 041,10 180 041,10 0,00

Total classe 5 2 160,00 180 852,21 180 899,97 183 012,21 180 899,97 2 112,24
6061 Fournitures

non stockables
(eau,énergie)

62 906,20 2 088,30 62 906,20 2 088,30 60 817,90

6063 Autres fournit
entretien et
petit équipt

3 262,13 3 262,13 3 262,13

6064 Fournitures
administratives

186,39 186,39 186,39

6066 Carburants 411,09 133,34 411,09 133,34 277,75
6068 Autres

matières et
fournitures

105,83 105,83 105,83

606 Sous Total
compte 606

66 871,64 2 221,64 66 871,64 2 221,64 64 650,00

60 Sous Total
compte 60

66 871,64 2 221,64 66 871,64 2 221,64 64 650,00

611 Sous-traitance
générale

2 200,00 2 200,00 2 200,00 2 200,00 0,00

6132 Locations
immobilières

173,40 173,40 173,40 173,40 0,00

6135 Locations
mobilières

821,08 821,08 821,08
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

613 Sous Total
compte 613

994,48 173,40 994,48 173,40 821,08

61521 Bâtiments
publics

16 855,00 1 695,00 16 855,00 1 695,00 15 160,00

61523 Reseaux 9 582,60 9 582,60 9 582,60
6152 Sous Total

compte 6152
26 437,60 1 695,00 26 437,60 1 695,00 24 742,60

61551 Mat roulant 79,40 79,40 79,40
6155 Sous Total

compte 6155
79,40 79,40 79,40

6156 Maintenance 13 470,46 307,04 13 470,46 307,04 13 163,42
615 Sous Total

compte 615
39 987,46 2 002,04 39 987,46 2 002,04 37 985,42

6168 Autres 279,50 279,50 279,50
616 Sous Total

compte 616
279,50 279,50 279,50

618 Divers 1 119,50 1 119,50 1 119,50
61 Sous Total

compte 61
44 580,94 4 375,44 44 580,94 4 375,44 40 205,50

6215 Persel
affecté par
collectivité
rattacht

16 300,00 16 300,00 16 300,00



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS

51/59

Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6218 Autre
personnel
extérieur

56 217,29 27 616,22 56 217,29 27 616,22 28 601,07

621 Sous Total
compte 621

72 517,29 27 616,22 72 517,29 27 616,22 44 901,07

6222 Commissions et
courtages sur
ventes

194,85 194,85 194,85

6225 Indemnités au
comptable et
régisseurs

120,00 120,00 120,00

6226 Honoraires 55,96 55,96 55,96
6228 Divers 300,00 300,00 300,00
622 Sous Total

compte 622
670,81 670,81 670,81

6231 Annonces et
insertions

483,33 483,33 483,33

6237 Publications 984,67 150,00 984,67 150,00 834,67
623 Sous Total

compte 623
1 468,00 150,00 1 468,00 150,00 1 318,00

6251 Voyages et
déplacements

91,06 91,06 91,06

625 Sous Total
compte 625

91,06 91,06 91,06

6262 Frais de
télécommunications

4 334,07 4 334,07 4 334,07
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

626 Sous Total
compte 626

4 334,07 4 334,07 4 334,07

627 Services
bancaires et
assimilés

2 856,13 20,27 2 856,13 20,27 2 835,86

6281 Concours
divers -
cotisations

932,33 932,33 932,33

6283 Frais de
nettoyage des
locaux

240,00 240,00 240,00

6288 Autres 4 831,29 430,00 4 831,29 430,00 4 401,29
628 Sous Total

compte 628
6 003,62 430,00 6 003,62 430,00 5 573,62

62 Sous Total
compte 62

87 940,98 28 216,49 87 940,98 28 216,49 59 724,49

6331 Versement
mobilité

235,89 235,89 235,89

6336 Cotisations
au Centre
National et
CGFPT

712,56 712,56 712,56

633 Sous Total
compte 633

948,45 948,45 948,45

635111 CFE 754,00 754,00 754,00
63511 Sous Total

compte 63511
754,00 754,00 754,00

6351 Sous Total
compte 6351

754,00 754,00 754,00
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

635 Sous Total
compte 635

754,00 754,00 754,00

63 Sous Total
compte 63

1 702,45 1 702,45 1 702,45

6411 Salaires,appointements,commissions
base

41 114,36 41 114,36 41 114,36

6412 Congés payés 2 053,17 2 053,17 2 053,17
6413 Primes et

gratifications
3 391,20 3 391,20 3 391,20

6414 Indemnités
et avantages
divers

878,48 878,48 878,48

641 Sous Total
compte 641

47 437,21 47 437,21 47 437,21

6451 Cotisations à
l'URSSAF

9 881,19 9 881,19 9 881,19

6453 Cotisations
aux caisses de
retraite

7 304,39 7 304,39 7 304,39

6454 Cotisations
aux ASSEDIC

914,69 914,69 914,69

6458 Cotisat autres
organismes
sociaux

80,00 80,00 80,00

645 Sous Total
compte 645

18 180,27 18 180,27 18 180,27

6474 Verst aux
oeuvres
sociales

212,00 212,00 212,00
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6475 Médecine
du travail
pharmacie

135,00 135,00 135,00

6478 Autres charges
sociales
diverses

240,00 240,00 240,00

647 Sous Total
compte 647

587,00 587,00 587,00

64 Sous Total
compte 64

66 204,48 66 204,48 66 204,48

6512 6512 - Droits
d'utilisation
- Informatiq

488,42 488,42 488,42

651 Sous Total
compte 651

488,42 488,42 488,42

6541 Créances
admises ANV

1 037,80 1 037,80 1 037,80

6542 Créances
éteintes

177,27 177,27 177,27

654 Sous Total
compte 654

1 215,07 1 215,07 1 215,07

658 Charges
diverses gest
courante

12 629,78 816,40 12 629,78 816,40 11 813,38

65 Sous Total
compte 65

14 333,27 816,40 14 333,27 816,40 13 516,87

66111 Intérêts
réglés à
l'écheance

2 859,14 2 859,14 2 859,14

66112 Intérêts -
rattachement
des icne

250,49 294,22 250,49 294,22 43,73
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6611 Sous Total
compte 6611

3 109,63 294,22 3 109,63 294,22 2 815,41

661 Sous Total
compte 661

3 109,63 294,22 3 109,63 294,22 2 815,41

66 Sous Total
compte 66

3 109,63 294,22 3 109,63 294,22 2 815,41

6811 DA - immob
corpo et
incorpo

100 338,30 100 338,30 100 338,30

681 Sous Total
compte 681

100 338,30 100 338,30 100 338,30

68 Sous Total
compte 68

100 338,30 100 338,30 100 338,30

Total classe 6 385 081,69 35 924,19 385 081,69 35 924,19 349 201,23 43,73
706 Prestations de

services
928,20 928,20 928,20

707 Ventes de
marchandises

516,75 516,75 516,75

7083 Locations
diverses

3 019,64 233 072,27 3 019,64 233 072,27 230 052,63

7085 Ports et frais
accessoires
facturés

3 241,26 3 241,26 3 241,26

7087 Remboursements
de frais

173,85 173,85 173,85

7088 Aut prod activ
annex cessions
approv

65,45 65,45 65,45
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

708 Sous Total
compte 708

3 019,64 236 552,83 3 019,64 236 552,83 233 533,19

70 Sous Total
compte 70

3 019,64 237 997,78 3 019,64 237 997,78 234 978,14

74 Subv
exploitation

21 632,94 21 632,94 21 632,94

74 Sous Total
compte 74

21 632,94 21 632,94 21 632,94

7588 Autres 648,70 10 930,23 648,70 10 930,23 10 281,53
758 Sous Total

compte 758
648,70 10 930,23 648,70 10 930,23 10 281,53

75 Sous Total
compte 75

648,70 10 930,23 648,70 10 930,23 10 281,53

7718 Autres prod
except sur opé
gestion

2 724,04 2 724,04 2 724,04

771 Sous Total
compte 771

2 724,04 2 724,04 2 724,04

773 Mandats
annulés sur
exercices
antérieurs

84,00 84,00 84,00

777 Quote part
subv invest
virée au
résult

78 665,00 78 665,00 78 665,00

778 Autres
produits
exceptionnels

791,85 791,85 791,85

77 Sous Total
compte 77

82 264,89 82 264,89 82 264,89
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

Total classe 7 3 668,34 352 825,84 3 668,34 352 825,84 349 157,50
Total général 2 475 016,30 2 475 016,30 1 307 977,55 1 297 881,49 478 992,27 489 088,33 4 261 986,12 4 261 986,12 2 867 392,93 2 867 392,93
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Balance des valeurs inactives
Arrêtée à la date du 31/12/2021

31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

DESIGNATION DES COMPTES DEBIT CREDIT SOLDES
N° Intitulé

Nature des valeurs inactives
Balance d'entrée Année en cours TOTAL Balance d'entrée Année en cours TOTAL Débiteurs Créditeurs

861
Portefeuille
NEANT
Sous Total compte 861
862
Correspondant
NEANT
Sous Total compte 862
863
Prise en charge titre et valeur
NEANT
Sous Total compte 863
TOTAUX 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Page des signatures
31102 - BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS Exercice 2021

Vu et certifié par le comptable supérieur ou son délégué qui déclare que le présent compte est exact en ses résultats.
Observations :
COUSIN Fabienne (1038775572-0), Inspecteur des Finances Publiques A DDFiP DE VAUCLUSE, le 11/03/2022
Le comptable soussigné affirme véritable, sous les peines de droit, le présent compte.
Le comptable affirme, en outre et sous les mêmes peines, que les recettes et dépenses portées dans ce compte sont, sans exception, toutes celles qui ont été faites pour
le service de BA CAMPING CC LUBERON MONTS VS pendant l'année 2021 et qu'il n'en existe aucune autre à sa connaissance.
AGUETTANT Laurent (1013850235-0), Inspecteur divisionnaire FiP hors classe A CAVAILLON, le 17/03/2022
Vu par l'ordonnateur ou son délégué qui certifie que le présent compte dont le montant des titres à recouvrer et des mandats émis est conforme aux écritures de sa
comptabilité administrative, a été voté le ... par l'organe délibérant.

A , le
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Situation Patrimoniale - Bilan Synthétique
31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

ACTIF NET(1) Total(En milliers d'Euros) PASSIF Total(En milliers d'Euros)

Immobilisations incorporelles (nettes) 18,16 Dotations
Terrains 633,31 Fonds Globalisés 510,37
Constructions 36,97 Réserves 1 962,79
Réseaux et installations de voirie et
réseaux divers

1 565,80 Différences sur réalisations
d'immobilisations

Immobilisations corporelles en cours 2,22 Report à nouveau 548,13
Immobilisations mises en concession,
affermage ou à disposition et
immobilisations affectées

Résultat de l'exercice 515,92

Autres immobilisations corporelles 11,99 Subventions transférables 120,95
Total immobilisations corporelles
(nettes)

2 250,29 Subventions non transférables

Immobilisations financières Droits de l'affectant, du concédant,
de l'afferment et du remettant

65,71

TOTAL ACTIF IMMOBILISE 2 268,45 Autres fonds propres

Stocks TOTAL FONDS PROPRES 3 723,87
Créances 12,79 PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES
Valeurs mobilières de placement Dettes financières à long terme 186,00
Disponibilités 1 844,64 Fournisseurs(2) 98,96

Autres actifs circulant Autres dettes à court terme 117,05
TOTAL ACTIF CIRCULANT 1 857,43 Total dettes à court terme 216,01
Comptes de régularisations TOTAL DETTES 402,01

Comptes de régularisations

TOTAL ACTIF 4 125,88 TOTAL PASSIF 4 125,88

(1) Déduction faite des amortissements et provisions
(2) Y compris mandats émis pendant la journée complémentaire et réglés sur l'exercice 2022
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BILAN (en Euros)
31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Frais d'établissement
Frais d'études de R D 32 394,00

Conces, brev, licences, marques, procéd 18 162,00 18 162,00
Fonds commercial, droit au bail

Autres immobilisations incorporelles
Immobilisations incorporelles en cours

Terrains en toute propriété 727 887,09 110 088,00 617 799,09 652 540,17
Constructions en toute propriété 51 867,79 14 900,00 36 967,79 42 373,79

Construction sur sol autrui en tte prop
Instal, mat et outil techn en tte prop 1 752 759,98 186 957,32 1 565 802,66 498 930,90

Oeuvres d'art
Autres immob corpo en tte propriété 14 274,61 2 289,00 11 985,61 2 291,20

Immobilisations corpo en toute propriété 2 218,51 2 218,51 970 195,91
Immobilisations affectées en toute prop

Immobilisations mises en concession
Terrains mis à disposition 25 617,71 10 103,00 15 514,71 17 625,71

Construc reçues au titre mise à dispo
Construction sur sol autrui mise à dispo

A
C
T
I
F
 
I
M
M
O
B
I
L
I
S
E

MONTANT A REPORTER 2 592 787,69 324 337,32 2 268 450,37 2 216 351,68
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BILAN (en Euros)
31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

REPORT 2 592 787,69 324 337,32 2 268 450,37 2 216 351,68
Instal, mat et outil tech mise à dispo 46 675,20 46 675,20

Autres immob corpo mise à dispo 168,79 168,79
Immobilisations en cours mises à dispo

Terrains reçus en affect ou concess
Constructions reçues en affect ou conc

Construction sur sol d'autrui
Instal, matériel et outillage technique

Autres immobilisations corporelles
Participations et créances rattachées

Autres titres immobilisés
Prêts

Autres créances

A
C
T
I
F
 
I
M
M
O
B
I
L
I
S
E

(
S
U
I
T
E
)

ACTIF IMMOBILISE TOTAL I 2 639 631,68 371 181,31 2 268 450,37 2 216 351,68
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BILAN (en Euros)
31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Matières premières et autres approvision
En cours de production biens et services

Produits intermédiaires et finis
Marchandises

Avances
Clients et comptes rattachés 3 487,15 3 487,15 350,00

Créances irrécouvrables admises en NV
Autres 9 298,00 9 298,00 9 467,00

Créances sur l'Etat et collec publiques
Créances sur les BA ou le BP

Opérations pour le compte de tiers
Autres créances

Valeurs mobilières de placement
Disponibilités 1 844 642,58 1 844 642,58 1 003 713,76

Avances de trésorerie
Charges constatées d'avance

A
C
T
I
F
 
C
I
R
C
U
L
A
N
T

ACTIF CIRCULANT TOTAL II 1 857 427,73 1 857 427,73 1 013 530,76
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BILAN (en Euros)
31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Charges à répartir sur plusieurs exer
Primes de remboursement des obligations

Dépenses à classer et à régulariser
Ecarts de conversion - Actif

COMPTES DE REGULARISATION TOTAL III

C
O
M
P
T
E
S
 
D
E

R
E
G
U
L
A
R
I
 
S
A
T
I
O
N

TOTAL GENERAL (I + II + III) 4 497 059,41 371 181,31 4 125 878,10 3 229 882,44
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BILAN (en Euros)
31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Dotations

Mise à disposition chez le bénéficiaire 65 711,70 65 711,70
Affectation par collec de rattachement

Ecarts de réévaluation
Réserves 1 962 790,20 1 962 790,20

Report à nouveau 548 130,27
Résultat de l'exercice 515 915,18 548 130,27

Subventions d'investissement 120 948,00 122 132,00
Provisions règlementées

Fonds globalisés 510 370,00 122 285,00
Droits de l'affectant

F
O
N
D
S
 
P
R
O
P
R
E
S

FONDS PROPRES TOTAL I 3 723 865,35 2 821 049,17
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BILAN (en Euros)
31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Provisions pour risques
Provisions pour charges

P
R
O
V
I
S
I
O
N
S
 
P
O
U
R

R
I
S
Q
U
E
S
 
E
T
 
C
H
A
R
G
E
S

PROVISIONS POUR RISQUE ET CHARGES TOTAL II
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BILAN (en Euros)
31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Emprunts obligataires

Emprunts auprès des étab de crédits 186 000,00 198 000,00
Emprunts et dettes financières divers

Crédits et lignes de trésorerie
Avances

Fournisseurs et comptes rattachés 97 115,28 150 243,23
Dettes fiscales et sociales 117 054,73 102,32
Autres dettes d'exploitation

Fournisseurs d'immobilisations 1 842,74 1 842,74
Dettes envers l'Etat et les collec publ 50 737,33
Dettes fiscales impôt sur les bénéfices

Dettes envers les BA ou le BP
Opérations pour le compte de tiers

Autres dettes 5 224,41
Produits constatés d'avance

D
E
T
T
E
S

DETTES TOTAL III 402 012,75 406 150,03
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BILAN (en Euros)
31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Recettes à classer ou à régulariser 2 683,24

Ecarts de conversion - Passif
COMPTES DE REGULARISATION TOTAL IV 2 683,24

C
O
M
P
T
E
S
 
D
E

R
E
G
U
L
A
R
I
 
S
A
T
I
O
N

TOTAL GENERAL ( I + II + III + IV) 4 125 878,10 3 229 882,44
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Compte de Résultat Synthétique
En milliers d'Euros

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
Impôts et taxes perçus 1 747,38 1 628,88

Dotations et subventions reçues 2,27 2,27
Produits des services 61,71 49,05

Autres produits
Transfert de charges

Produits courants non financiers 1 811,36 1 680,20
Traitements, salaires, charges sociales 31,57 31,37

Achats et charges externes 1 025,98 957,22
Participations et interventions 137,57 38,50

Dotations aux amortissements et provisions 110,57 107,10
Autres charges 0,52 0,49

Charges courantes non financières 1 306,21 1 134,67
RESULTAT COURANT NON FINANCIER 505,14 545,53

Produits courants financiers
Charges courantes financières 2,90 3,08

RESULTAT COURANT FINANCIER -2,90 -3,08
RESULTAT COURANT 502,24 542,45

Produits exceptionnels 14,86 8,38
Charges exceptionnelles 1,19 2,70

RESULTAT EXCEPTIONNEL 13,67 5,68
IMPOTS SUR LES BENEFICES

RESULTAT DE L'EXERCICE 515,92 548,13
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
PRODUITS D'EXPLOITATION

Vente de marchandises
Prestations de services 61 706,05 49 051,67

Divers produits d'exploitation
Production stockée

Production immobilisée
Produits issus de la fiscalité 1 747 384,07 1 628 883,64

Subventions d'exploitation 2 267,00 2 267,00
Reprises sur dépréciations et provisions

Transferts de charges
Autres produits d'exploitation 0,75

TOTAL I 1 811 357,87 1 680 202,31
CHARGES D'EXPLOITATION

Achats de marchandises
Variation de stocks de marchandises

Achat de mat prem et autres approvis
Variation stock mat prem, autres approv

Autres achats et charges externes 1 025 983,76 957 216,69
Impôts et taxes sur rémunérations 521,92 488,04

Autres impôts, taxes et versem assimilés
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
Salaires et traitements 21 924,28 21 936,70

Charges sociales 9 642,36 9 429,92
Dotations amortissements des immob 110 572,32 107 097,00

Dotations aux dépréciations des immob
Dot aux dépréc sur actif circulant

Dot aux prov pour riques et charges
Autres charges d'exploitation 137 570,26 38 501,64

TOTAL II 1 306 214,90 1 134 669,99
A - RESULTAT D'EXPLOITATION (I-II) 505 142,97 545 532,32

PRODUITS FINANCIERS
Valeurs mobilières et créances

Autres intérêts et produits assimilés
Reprises sur dépréciations et provisions

Transferts de charges
Gains de change

Produit net sur cessions de VMP
TOTAL III

CHARGES FINANCIERES
Dot. amort, dépréc et aux provisions

Intérêts et charges assimilées 2 902,50 3 082,50
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
Pertes de change

Charges nettes sur cessions de VMP
TOTAL IV 2 902,50 3 082,50

B - RESULTAT FINANCIER (III-IV) -2 902,50 -3 082,50
A + B - RESULTAT COURANT 502 240,47 542 449,82

PRODUITS EXCEPTIONNELS
Subventions exceptionnelles

Autres opérations de gestion 2 869,13 1 200,00
Produits des cessions d'immobilisations

Autres opérations en capital 11 995,00 7 184,00
Reprises sur dépréciations et provisions

Transferts de charges
TOTAL V 14 864,13 8 384,00

CHARGES EXCEPTIONNELLES
Subventions exceptionnelles

Autres opérations de gestion 1 189,42 2 703,55
Valeur comptable des immo cédées

Autres opérations en capital
Dot. amort, dépréc et aux provisions

TOTAL VI 1 189,42 2 703,55
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
C - RESULTAT EXCEPTIONNEL (V-VI) 13 674,71 5 680,45

TOTAL DES PRODUITS (I+III+V) 1 826 222,00 1 688 586,31
TOTAL DES CHARGES (II+IV+VI) 1 310 306,82 1 140 456,04

Impôts sur les bénéfices
RESULTAT DE L'EXERCICE 515 915,18 548 130,27
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Opérations Compte de Tiers
31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Situation des opérations pour le compte de tiers soldées au 31/12/2021

Balance d'entrée Balance de sortieOpérations pour
le compte de tiers Solde débiteur Solde créditeur

Dépenses de l'année Recettes de l'année
Solde débiteur Solde créditeur
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Opérations Compte de Tiers
31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Situation des opérations pour le compte de tiers non soldées au 31/12/2021

Balance d'entrée Balance de sortieOpérations pour
le compte de tiers Solde débiteur Solde créditeur

Dépenses de l'année Recettes de l'année
Solde débiteur Solde créditeur
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Résultats budgétaires de l'exercice
31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

SECTION D'INVESTISSEMENT SECTION DE FONCTIONNEMENT TOTAL DES SECTIONS
RECETTES
Prévisions budgétaires totales (a) 1 137 451,22 2 014 004,00 3 151 455,22
Titres de recette émis (b) 537 051,32 1 864 674,40 2 401 725,72
Réductions de titres (c) 7 935,54 7 935,54
Recettes nettes (d = b - c) 537 051,32 1 856 738,86 2 393 790,18
DEPENSES
Autorisations budgétaires totales (e) 1 137 451,22 2 014 004,00 3 151 455,22
Mandats émis (f) 214 249,01 1 556 822,30 1 771 071,31
Annulations de mandats (g) 215 998,62 215 998,62
Depenses nettes (h = f - g) 214 249,01 1 340 823,68 1 555 072,69
RESULTAT DE L'EXERCICE
(d - h) Excédent 322 802,31 515 915,18 838 717,49
(h - d) Déficit
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Résultats d'exécution du budget principal et des budgets des services non
personnalisés

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

RESULTAT A LA CLOTURE DE
L'EXERCICE PRECEDENT : 2020

PART AFFECTEE A
L'INVESTISSEMENT :

EXERCICE 2021
RESULTAT DE L'EXERCICE 2021

TRANSFERT OU INTEGRATION
DE RESULTATS PAR OPERATION

D'ORDRE NON BUDGETAIRE

RESULTAT DE CLOTURE
DE L'EXERCICE 2021

I - Budget principal
Investissement
Fonctionnement

TOTAL I
II - Budgets des services à
caractère administratif

TOTAL II
III - Budgets des services
à
caractère industriel
et commercial
BA REGIE DES TRANSPORTS LMV
Investissement 254 567,22 322 802,31 577 369,53
Fonctionnement 548 130,27 515 915,18 1 064 045,45

Sous-Total 802 697,49 838 717,49 1 641 414,98
TOTAL III 802 697,49 838 717,49 1 641 414,98

TOTAL I + II + III 802 697,49 838 717,49 1 641 414,98
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Etat Consommation des Crédits
Section D'INVESTISSEMENT

DEPENSES

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Dépenses nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
16 Emprunts et dettes assimilées 12 000,00 12 000,00 12 000,00 12 000,00
20 Immobilisations incorporelles 144 000,00 86 000,00 230 000,00 18 162,00 18 162,00 211 838,00
21 Immobilisations corporelles 125 916,00 152 967,22 278 883,22 12 455,08 12 455,08 266 428,14
23 Immobilisations en cours 276 868,00 300 000,00 576 868,00 132 053,93 132 053,93 444 814,07
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS

OPERATIONS
558 784,00 538 967,22 1 097 751,22 174 671,01 174 671,01 923 080,21

TOTAL DEPENSES REELLES D'INVESTISSEMENT 558 784,00 538 967,22 1 097 751,22 174 671,01 174 671,01 923 080,21
040 Opérations d'ordre de transfert

entre se
7 200,00 7 200,00 7 184,00 7 184,00 16,00

041 Opérations patrimoniales 32 500,00 32 500,00 32 394,00 32 394,00 106,00
TOTAL DEPENSES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 7 200,00 32 500,00 39 700,00 39 578,00 39 578,00 122,00

TOTAL GENERAL 565 984,00 571 467,22 1 137 451,22 214 249,01 214 249,01 923 202,21
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Etat Consommation des Crédits
Section D'INVESTISSEMENT

RECETTES

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Recettes nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
10 Dotations fonds divers et

réserves
55 000,00 55 000,00 388 085,00 388 085,00 -333 085,00

13 Subventions d'investissement 143 250,00 143 250,00 6 000,00 6 000,00 137 250,00
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS

OPERATIONS
198 250,00 198 250,00 394 085,00 394 085,00 -195 835,00

TOTAL RECETTES REELLES D'INVESTISSEMENT 198 250,00 198 250,00 394 085,00 394 085,00 -195 835,00
021 Virement de la section

d'exploitation
257 804,00 283 700,00 541 504,00 541 504,00

040 Opérations d'ordre de transfert
entre se

109 930,00 700,00 110 630,00 110 572,32 110 572,32 57,68

041 Opérations patrimoniales 32 500,00 32 500,00 32 394,00 32 394,00 106,00
TOTAL RECETTES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 367 734,00 316 900,00 684 634,00 142 966,32 142 966,32 541 667,68

001 Solde d'exécution de la section
d'invest

254 567,22 254 567,22 254 567,22

TOTAL GENERAL 565 984,00 571 467,22 1 137 451,22 537 051,32 537 051,32 600 399,90
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Etat Consommation des Crédits
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Dépenses nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
011 Charges à caractère général 950 693,00 29 900,00 980 593,00 1 165 891,18 211 198,62 954 692,56 25 900,44
012 Charges de personnel et frais

assimilés
88 367,00 17 000,00 105 367,00 103 379,76 103 379,76 1 987,24

014 Atténuations de produits 30 000,00 10 100,00 40 100,00 30 516,86 30 516,86 9 583,14
65 Autres charges de gestion

courante
157 000,00 55 600,00 212 600,00 142 370,26 4 800,00 137 570,26 75 029,74

66 Charges financières 2 910,00 2 910,00 2 902,50 2 902,50 7,50
67 Charges exceptionnelles 5 000,00 10 000,00 15 000,00 1 189,42 1 189,42 13 810,58
022 Dépenses imprévues de la section

d'explo
10 000,00 -4 700,00 5 300,00 5 300,00

TOTAL DEPENSES REELLES DE
FONCTIONNEMENT

1 243 970,00 117 900,00 1 361 870,00 1 446 249,98 215 998,62 1 230 251,36 131 618,64

023 Virement à la section
d'investissement (

257 804,00 283 700,00 541 504,00 541 504,00

042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

109 930,00 700,00 110 630,00 110 572,32 110 572,32 57,68

TOTAL DEPENSES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

367 734,00 284 400,00 652 134,00 110 572,32 110 572,32 541 561,68

TOTAL GENERAL 1 611 704,00 402 300,00 2 014 004,00 1 556 822,30 215 998,62 1 340 823,68 673 180,32
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Etat Consommation des Crédits
Section DE FONCTIONNEMENT

RECETTES

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Recettes nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
70 Ventes de produits fabriques

prestations
50 000,00 50 000,00 69 641,59 7 935,54 61 706,05 -11 706,05

73 Produits issus de la fiscalite 1 554 504,00 -148 130,27 1 406 373,73 1 777 900,93 1 777 900,93 -371 527,20
74 Subventions d'exploitations et

participa
2 300,00 2 300,00 2 267,00 2 267,00 33,00

75 Autres produits de gestion
courante

0,75 0,75 -0,75

77 Produits exceptionnels 7 680,13 7 680,13 -7 680,13
TOTAL RECETTES REELLES DE

FONCTIONNEMENT
1 604 504,00 -145 830,27 1 458 673,73 1 857 490,40 7 935,54 1 849 554,86 -390 881,13

042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

7 200,00 7 200,00 7 184,00 7 184,00 16,00

TOTAL RECETTES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

7 200,00 7 200,00 7 184,00 7 184,00 16,00

002 Résultat d'exploitation reporté 548 130,27 548 130,27 548 130,27
TOTAL GENERAL 1 611 704,00 402 300,00 2 014 004,00 1 864 674,40 7 935,54 1 856 738,86 157 265,14
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Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

DEPENSES

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

1641 Emprunts en euros 12 000,00 12 000,00
SOUS-TOTAL CHAPITRE 16 Emprunts et dettes assimilées 12 000,00 12 000,00

2051 Concessions et droits assimilés 18 162,00 18 162,00
SOUS-TOTAL CHAPITRE 20 Immobilisations incorporelles 18 162,00 18 162,00

2111 Terrains nus 520,92 520,92
2153 Installations à caractère

spécifique
10 741,36 10 741,36

2183 Matériel de bureau et matériel
informati

1 192,80 1 192,80

SOUS-TOTAL CHAPITRE 21 Immobilisations corporelles 12 455,08 12 455,08
2315 Installations matériels et

outillage tec
125 058,47 125 058,47

2318 Autres immobilisations
corporelles en co

6 995,46 6 995,46

SOUS-TOTAL CHAPITRE 23 Immobilisations en cours 132 053,93 132 053,93
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS

OPERATIONS
174 671,01 174 671,01

TOTAL DEPENSES REELLES D'INVESTISSEMENT 174 671,01 174 671,01
13911 Subventions d'équipement

transférées au
7 184,00 7 184,00

SOUS-TOTAL OPERATION n° 040 Opérations d'ordre de transfert
entre se

7 184,00 7 184,00

2111 Terrains nus 1 434,00 1 434,00
2315 Installations matériels et

outillage tec
30 960,00 30 960,00

SOUS-TOTAL OPERATION n° 041 Opérations patrimoniales 32 394,00 32 394,00
TOTAL DEPENSES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 39 578,00 39 578,00

TOTAL GENERAL DES DEPENSES
D'INVESTISSEM

214 249,01 214 249,01
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Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

RECETTES

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

10222 Fonds compensation taxe valeur
ajoutee (

388 085,00 388 085,00

SOUS-TOTAL CHAPITRE 10 Dotations fonds divers et
réserves

388 085,00 388 085,00

1311 Etat et Etablissements Nationaux 6 000,00 6 000,00
SOUS-TOTAL CHAPITRE 13 Subventions d'investissement 6 000,00 6 000,00

SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS
OPERATIONS

394 085,00 394 085,00

TOTAL RECETTES REELLES D'INVESTISSEMENT 394 085,00 394 085,00
28128 Autres terrains 36 696,00 36 696,00
28138 Amortissements autres

constructions
5 406,00 5 406,00

28153 Installations à caractère
spécifique

59 203,00 59 203,00

28156 Matériel de transport
d'exploitation

6 393,32 6 393,32

281728 Autres terrains 2 111,00 2 111,00
28188 Amortissements autres 763,00 763,00

SOUS-TOTAL OPERATION n° 040 Opérations d'ordre de transfert
entre se

110 572,32 110 572,32

2031 Frais d'études 32 394,00 32 394,00
SOUS-TOTAL OPERATION n° 041 Opérations patrimoniales 32 394,00 32 394,00

TOTAL RECETTES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 142 966,32 142 966,32
TOTAL GENERAL DES RECETTES
D'INVESTISSEM

537 051,32 537 051,32
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

6061 Fournitures non stockables (eau,
énergie

300,00 300,00

6063 Autres fournitures d'entretien et
de pet

969,02 969,02

6064 Fournitures administratives 63,34 63,34
6066 Carburants 3 418,57 399,40 3 019,17
611 Sous-traitance générale 1 096 286,70 198 331,77 897 954,93

61521 Bâtiments publics 16 594,07 2 644,40 13 949,67
61528 Autres 404,40 404,40
61551 Matériel roulant 832,27 832,27
61558 Autres biens mobiliers 776,76 776,76
6156 Maintenance 1 009,56 1 009,56
6168 Autres 302,43 302,43
617 Etudes et recherches 2 700,00 2 700,00
618 Divers 2 500,50 2 500,50
6222 Commissions et courtages sur

ventes
1 740,00 1 740,00

6227 Frais d'actes et de contentieux 2 700,00 2 700,00
6231 Annonces et insertions 3 000,00 3 000,00
6236 Catalogues et imprimés 6 141,36 6 141,36
6237 Publications 2 148,00 2 148,00
6281 Concours divers -cotisations 21 000,00 7 000,00 14 000,00
6283 Frais de nettoyage des locaux 1 607,40 123,05 1 484,35
6287 Remboursements de frais 600,00 600,00
6288 Autres 796,80 796,80

SOUS-TOTAL CHAPITRE 011 Charges à caractère général 1 165 891,18 211 198,62 954 692,56
6215 Personnel affecté par la

collectivité de
55 197,57 55 197,57
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

6218 Autre personnel extérieur 16 093,63 16 093,63
6331 Versement mobilité 104,68 104,68
6332 Cotisations versées au FNAL 96,12 96,12
6336 Cotisations au Centre National et

aux Ce
321,12 321,12

6411 Salaires, appointements,
commissions de

19 225,60 19 225,60

6413 Primes et gratifications 2 472,96 2 472,96
6414 Indemnités et avantages divers 225,72 225,72
6451 Cotisations à l'URSSAF 2 993,08 2 993,08
6453 Cotisations aux caisses de

retraite
6 045,28 6 045,28

6458 Cotisations aux autres organismes
sociau

72,00 72,00

6474 Versements aux autres oeuvres
sociales

212,00 212,00

6478 Autres charges sociales diverses 320,00 320,00
SOUS-TOTAL CHAPITRE 012 Charges de personnel et frais

assimilés
103 379,76 103 379,76

739 Restitution de la taxe versement
mobilit

30 516,86 30 516,86

SOUS-TOTAL CHAPITRE 014 Atténuations de produits 30 516,86 30 516,86
65714 Communes 76 058,12 76 058,12
6572 Subventions d'équipement aux

personnes d
61 311,50 4 800,00 56 511,50

65732 Région 5 000,00 5 000,00
658 Charges diverses de gestion

courante
0,64 0,64

SOUS-TOTAL CHAPITRE 65 Autres charges de gestion
courante

142 370,26 4 800,00 137 570,26

66111 Intérêts réglés à l'écheance 2 902,50 2 902,50
SOUS-TOTAL CHAPITRE 66 Charges financières 2 902,50 2 902,50

6718 Autres charges exceptionnelles
sur opéra

27,27 27,27

673 Titres annulés exercices
antérieurs

1 162,15 1 162,15
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

SOUS-TOTAL CHAPITRE 67 Charges exceptionnelles 1 189,42 1 189,42
TOTAL DEPENSES REELLES DE

FONCTIONNEMENT
1 446 249,98 215 998,62 1 230 251,36

6811 Dotations aux Amortissements sur
immobil

110 572,32 110 572,32

SOUS-TOTAL OPERATION n° 042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

110 572,32 110 572,32

TOTAL DEPENSES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

110 572,32 110 572,32

TOTAL GENERAL DES DEPENSES DE
FONCTIONNE

1 556 822,30 215 998,62 1 340 823,68
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

RECETTES

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

7061 Transports de voyageurs 66 863,87 5 157,82 61 706,05
7062 Recettes de messageries par

autocars
2 777,72 2 777,72

SOUS-TOTAL CHAPITRE 70 Ventes de produits fabriques
prestations

69 641,59 7 935,54 61 706,05

734 Versement mobilité 1 777 900,93 1 777 900,93
SOUS-TOTAL CHAPITRE 73 Produits issus de la fiscalite 1 777 900,93 1 777 900,93

7471 Etat 2 267,00 2 267,00
SOUS-TOTAL CHAPITRE 74 Subventions d'exploitations et

participa
2 267,00 2 267,00

7588 Autres 0,75 0,75
SOUS-TOTAL CHAPITRE 75 Autres produits de gestion

courante
0,75 0,75

7718 Autres produits exceptionnels sur
opérat

2 762,13 2 762,13

773 Mandats annulés (sur exercices
antérieur

107,00 107,00

778 Autres produits exceptionnels 4 811,00 4 811,00
SOUS-TOTAL CHAPITRE 77 Produits exceptionnels 7 680,13 7 680,13

TOTAL RECETTES REELLES DE
FONCTIONNEMENT

1 857 490,40 7 935,54 1 849 554,86

777 Quote-part des subventions
d'investissem

7 184,00 7 184,00

SOUS-TOTAL OPERATION n° 042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

7 184,00 7 184,00

TOTAL RECETTES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

7 184,00 7 184,00

TOTAL GENERAL DES RECETTES DE
FONCTIONNE

1 864 674,40 7 935,54 1 856 738,86
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

10222 FCTVA 122 285,00 388 085,00 510 370,00 510 370,00
1022 Sous Total

compte 1022
122 285,00 388 085,00 510 370,00 510 370,00

1027 Mise à
disposition
chez le
bénéficiaire

65 711,70 65 711,70 65 711,70

102 Sous Total
compte 102

187 996,70 388 085,00 576 081,70 576 081,70

1068 Autres
réserves

1 962 790,20 1 962 790,20 1 962 790,20

106 Sous Total
compte 106

1 962 790,20 1 962 790,20 1 962 790,20

10 Sous Total
compte 10

2 150 786,90 388 085,00 2 538 871,90 2 538 871,90

110 Report à
nouveau solde
créditeur

548 130,27 548 130,27 548 130,27

11 Sous Total
compte 11

548 130,27 548 130,27 548 130,27

12 Résultat
exercice bénef
ou perte

548 130,27 548 130,27 548 130,27 548 130,27 0,00

12 Sous Total
compte 12

548 130,27 548 130,27 548 130,27 548 130,27 0,00

1311 Etat et EPN 135 000,00 6 000,00 141 000,00 141 000,00
131 Sous Total

compte 131
135 000,00 6 000,00 141 000,00 141 000,00
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

13911 Subv équipt
transf - Etat
EPN

12 868,00 7 184,00 20 052,00 20 052,00

1391 Sous Total
compte 1391

12 868,00 7 184,00 20 052,00 20 052,00

139 Sous Total
compte 139

12 868,00 7 184,00 20 052,00 20 052,00

13 Sous Total
compte 13

12 868,00 135 000,00 7 184,00 6 000,00 20 052,00 141 000,00 120 948,00

1641 Emprunts en
euros

198 000,00 12 000,00 12 000,00 198 000,00 186 000,00

164 Sous Total
compte 164

198 000,00 12 000,00 12 000,00 198 000,00 186 000,00

16 Sous Total
compte 16

198 000,00 12 000,00 12 000,00 198 000,00 186 000,00

Total classe 1 12 868,00 3 031 917,17 548 130,27 548 130,27 19 184,00 394 085,00 580 182,27 3 974 132,44 20 052,00 3 414 002,17
2031 Frais d'études 32 394,00 32 394,00 32 394,00 32 394,00 0,00
203 Sous Total

compte 203
32 394,00 32 394,00 32 394,00 32 394,00 0,00

2051 Concessions
et droits
assimilés

18 162,00 18 162,00 18 162,00

205 Sous Total
compte 205

18 162,00 18 162,00 18 162,00

20 Sous Total
compte 20

32 394,00 18 162,00 32 394,00 50 556,00 32 394,00 18 162,00
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

2111 Terrains nus 3 766,00 1 954,92 5 720,92 5 720,92
211 Sous Total

compte 211
3 766,00 1 954,92 5 720,92 5 720,92

2128 Autres
terrains

722 166,17 722 166,17 722 166,17

212 Sous Total
compte 212

722 166,17 722 166,17 722 166,17

2138 Autres
constructions

51 867,79 51 867,79 51 867,79

213 Sous Total
compte 213

51 867,79 51 867,79 51 867,79

2153 Instal à
caractère
spécif

589 584,38 1 121 726,72 10 741,36 1 722 052,46 1 722 052,46

2156 Mat transport
exploitation

30 707,52 30 707,52 30 707,52

215 Sous Total
compte 215

620 291,90 1 121 726,72 10 741,36 1 752 759,98 1 752 759,98

21728 Autres
terrains

25 617,71 25 617,71 25 617,71

2172 Sous Total
compte 2172

25 617,71 25 617,71 25 617,71

21753 Instal à
caractère
spécif

46 675,20 46 675,20 46 675,20

2175 Sous Total
compte 2175

46 675,20 46 675,20 46 675,20
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

21783 Mat bureau mat
informatique

168,79 168,79 168,79

2178 Sous Total
compte 2178

168,79 168,79 168,79

217 Sous Total
compte 217

72 461,70 72 461,70 72 461,70

2183 Mat bureau mat
informatique

1 192,80 1 192,80 1 192,80

2188 Autres 3 817,20 9 264,61 13 081,81 13 081,81
218 Sous Total

compte 218
3 817,20 9 264,61 1 192,80 14 274,61 14 274,61

21 Sous Total
compte 21

1 474 370,76 1 130 991,33 13 889,08 2 619 251,17 2 619 251,17

2312 Terrains 1 339,40 1 339,40 1 339,40
2313 Constructions 879,11 879,11 879,11
2315 Instal mat

outil techn
965 708,25 1 121 726,72 156 018,47 1 121 726,72 1 121 726,72 0,00

2318 Autres
immobilisat
corporelles en
cours

2 269,15 9 264,61 6 995,46 9 264,61 9 264,61 0,00

231 Sous Total
compte 231

970 195,91 1 130 991,33 163 013,93 1 133 209,84 1 130 991,33 2 218,51

23 Sous Total
compte 23

970 195,91 1 130 991,33 163 013,93 1 133 209,84 1 130 991,33 2 218,51
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

28128 Autres
terrains

73 392,00 36 696,00 110 088,00 110 088,00

2812 Sous Total
compte 2812

73 392,00 36 696,00 110 088,00 110 088,00

28138 Amort autres
constructions

9 494,00 5 406,00 14 900,00 14 900,00

2813 Sous Total
compte 2813

9 494,00 5 406,00 14 900,00 14 900,00

28153 Instal à
caractère
spécif

109 580,00 59 203,00 168 783,00 168 783,00

28156 Mat transport
exploitation

11 781,00 6 393,32 18 174,32 18 174,32

2815 Sous Total
compte 2815

121 361,00 65 596,32 186 957,32 186 957,32

281728 Autres
terrains

7 992,00 2 111,00 10 103,00 10 103,00

28172 Sous Total
compte 28172

7 992,00 2 111,00 10 103,00 10 103,00

281753 Instal à
caractère
spécif

46 675,20 46 675,20 46 675,20

28175 Sous Total
compte 28175

46 675,20 46 675,20 46 675,20

281783 Mat bureau mat
informatique

168,79 168,79 168,79

28178 Sous Total
compte 28178

168,79 168,79 168,79
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

2817 Sous Total
compte 2817

54 835,99 2 111,00 56 946,99 56 946,99

28188 Amort autres 1 526,00 763,00 2 289,00 2 289,00
2818 Sous Total

compte 2818
1 526,00 763,00 2 289,00 2 289,00

281 Sous Total
compte 281

260 608,99 110 572,32 371 181,31 371 181,31

28 Sous Total
compte 28

260 608,99 110 572,32 371 181,31 371 181,31

Total classe 2 2 476 960,67 260 608,99 1 130 991,33 1 130 991,33 195 065,01 142 966,32 3 803 017,01 1 534 566,64 2 639 631,68 371 181,31
4011 Fournisseurs 5 139,20 1 085 296,80 1 080 457,60 1 085 296,80 1 085 596,80 300,00
401 Sous Total

compte 401
5 139,20 1 085 296,80 1 080 457,60 1 085 296,80 1 085 596,80 300,00

4041 Fournis immob 162 671,01 162 671,01 162 671,01 162 671,01 0,00
40471 Fournis immob

- Retenues de
garantie

1 842,74 1 842,74 1 842,74

4047 Sous Total
compte 4047

1 842,74 1 842,74 1 842,74

404 Sous Total
compte 404

1 842,74 162 671,01 162 671,01 162 671,01 164 513,75 1 842,74

408 Fournis
factures non
parvenues

145 104,03 145 104,03 96 815,28 145 104,03 241 919,31 96 815,28
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

40 Sous Total
compte 40

152 085,97 1 393 071,84 1 339 943,89 1 393 071,84 1 492 029,86 98 958,02

411 Clients 100,00 500,00 500,00 600,00 500,00 100,00
4161 Créances

douteuses
250,00 100,00 100,00 350,00 100,00 250,00

416 Sous Total
compte 416

250,00 100,00 100,00 350,00 100,00 250,00

418 Clients -
produits
non encore
facturés

3 137,15 3 137,15 3 137,15

41 Sous Total
compte 41

350,00 3 737,15 600,00 4 087,15 600,00 3 487,15

421 Personnel -
rémunérations
dues

17 490,50 17 490,50 17 490,50 17 490,50 0,00

422 Comité
entreprise
oeuvres
sociales

212,00 212,00 212,00 212,00 0,00

42 Sous Total
compte 42

17 702,50 17 702,50 17 702,50 17 702,50 0,00

431 Sécurite
sociale

5 410,56 5 410,56 5 410,56 5 410,56 0,00

437 Autres
organismes
sociaux

8 554,62 8 554,62 8 554,62 8 554,62 0,00

43 Sous Total
compte 43

13 965,18 13 965,18 13 965,18 13 965,18 0,00

4421 Prélèvement
à la source -
Impôt sur le r

221,00 221,00 221,00 221,00 0,00
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

442 Sous Total
compte 442

221,00 221,00 221,00 221,00 0,00

4431 Opér particul
avec Etat
dépenses

50 737,33 81 259,68 30 522,35 81 259,68 81 259,68 0,00

443 Sous Total
compte 443

50 737,33 81 259,68 30 522,35 81 259,68 81 259,68 0,00

44566 TVA déduct sur
autres biens
et services

6 622,46 6 622,46 6 622,46 6 622,46 0,00

44567 Etat - crédit
de TVA à
reporter

9 467,00 27 894,00 28 063,00 37 361,00 28 063,00 9 298,00

4456 Sous Total
compte 4456

9 467,00 34 516,46 34 685,46 43 983,46 34 685,46 9 298,00

44571 Etat - TVA
collectée

102,32 963,38 861,06 963,38 963,38 0,00

4457 Sous Total
compte 4457

102,32 963,38 861,06 963,38 963,38 0,00

445 Sous Total
compte 445

9 467,00 102,32 35 479,84 35 546,52 44 946,84 35 648,84 9 298,00

447 Autres
impôts taxes
verSEMents
assimilés

225,52 225,52 225,52 225,52 0,00

4486 Etat - autres
charges à
payer

117 054,73 117 054,73 117 054,73

448 Sous Total
compte 448

117 054,73 117 054,73 117 054,73

44 Sous Total
compte 44

9 467,00 50 839,65 117 186,04 183 570,12 126 653,04 234 409,77 107 756,73
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

4632 Empt publics
- intérets à
payer

731,25 731,25 731,25 731,25 0,00

463 Sous Total
compte 463

731,25 731,25 731,25 731,25 0,00

466 Excédt de
verSEMent

424,41 1 596,40 1 171,99 1 596,40 1 596,40 0,00

46711 Autres comptes
créditeurs

102 380,86 102 380,86 102 380,86 102 380,86 0,00

4671 Sous Total
compte 4671

102 380,86 102 380,86 102 380,86 102 380,86 0,00

46721 Débiteurs
divers -
amiable

148 266,23 148 266,23 148 266,23 148 266,23 0,00

4672 Sous Total
compte 4672

148 266,23 148 266,23 148 266,23 148 266,23 0,00

467 Sous Total
compte 467

250 647,09 250 647,09 250 647,09 250 647,09 0,00

4686 Divers -
charges à
payer

4 800,00 4 800,00 4 800,00 4 800,00 0,00

468 Sous Total
compte 468

4 800,00 4 800,00 4 800,00 4 800,00 0,00

46 Sous Total
compte 46

5 224,41 257 774,74 252 550,33 257 774,74 257 774,74 0,00

4711 Verst des
régisseurs

66 865,50 66 865,50 66 865,50 66 865,50 0,00

4712 Viremts
réimputés

3 720,00 3 720,00 3 720,00 3 720,00 0,00
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

4713 Recettes
percues avant
émission
titres

2 650,24 2 184 060,13 2 181 409,89 2 184 060,13 2 184 060,13 0,00

471411 Excédent à
réimputer -
pers physiques

108,31 108,31 108,31 108,31 0,00

471412 Excédent à
réimputer
- personnes
morales

9 780,28 9 780,28 9 780,28 9 780,28 0,00

47141 Sous Total
compte 47141

9 888,59 9 888,59 9 888,59 9 888,59 0,00

4714 Sous Total
compte 4714

9 888,59 9 888,59 9 888,59 9 888,59 0,00

4718 Autres
recettes à
régulariser

33,00 33,00 33,00 33,00 0,00

471 Sous Total
compte 471

2 683,24 2 264 567,22 2 261 883,98 2 264 567,22 2 264 567,22 0,00

4721 Dép sans
mandatement
préalable

3 720,00 3 720,00 3 720,00 3 720,00 0,00

4728 DACR - autres
dépenses à
régul

8 598,05 8 598,05 8 598,05 8 598,05 0,00

472 Sous Total
compte 472

12 318,05 12 318,05 12 318,05 12 318,05 0,00

4784 Arrondis sur
déclaration de
TVA

0,75 0,75 0,75 0,75 0,00

478 Sous Total
compte 478

0,75 0,75 0,75 0,75 0,00

47 Sous Total
compte 47

2 683,24 2 276 886,02 2 274 202,78 2 276 886,02 2 276 886,02 0,00
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

Total classe 4 9 817,00 210 833,27 4 080 323,47 4 082 534,80 4 090 140,47 4 293 368,07 12 785,15 216 012,75
51172 Chèques

impayés
100,00 100,00 100,00 100,00 0,00

5117 Sous Total
compte 5117

100,00 100,00 100,00 100,00 0,00

511 Sous Total
compte 511

100,00 100,00 100,00 100,00 0,00

515 Compte au
trésor

1 003 613,76 2 243 878,89 1 402 950,07 3 247 492,65 1 402 950,07 1 844 542,58

51 Sous Total
compte 51

1 003 613,76 2 243 978,89 1 403 050,07 3 247 592,65 1 403 050,07 1 844 542,58

5412 Disponibilités
régisseurs de
recettes

100,00 100,00 100,00

541 Sous Total
compte 541

100,00 100,00 100,00

54 Sous Total
compte 54

100,00 100,00 100,00

580 Opérations
d'ordre
budgétaires

150 150,32 150 150,32 150 150,32 150 150,32 0,00

586 Opér fin
budget p et
bud annex
rattachés

4 889,20 4 889,20 4 889,20 4 889,20 0,00

58 Sous Total
compte 58

155 039,52 155 039,52 155 039,52 155 039,52 0,00

Total classe 5 1 003 713,76 2 399 018,41 1 558 089,59 3 402 732,17 1 558 089,59 1 844 642,58
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6061 Fournitures
non stockables
(eau,énergie)

300,00 300,00 300,00

6063 Autres fournit
entretien et
petit équipt

969,02 969,02 969,02

6064 Fournitures
administratives

63,34 63,34 63,34

6066 Carburants 3 418,57 399,40 3 418,57 399,40 3 019,17
606 Sous Total

compte 606
4 750,93 399,40 4 750,93 399,40 4 351,53

60 Sous Total
compte 60

4 750,93 399,40 4 750,93 399,40 4 351,53

611 Sous-traitance
générale

1 096 286,70 198 331,77 1 096 286,70 198 331,77 897 954,93

61521 Bâtiments
publics

16 594,07 2 644,40 16 594,07 2 644,40 13 949,67

61528 Autres 404,40 404,40 404,40
6152 Sous Total

compte 6152
16 998,47 2 644,40 16 998,47 2 644,40 14 354,07

61551 Mat roulant 832,27 832,27 832,27
61558 Autres biens

mobiliers
776,76 776,76 776,76

6155 Sous Total
compte 6155

1 609,03 1 609,03 1 609,03
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6156 Maintenance 1 009,56 1 009,56 1 009,56
615 Sous Total

compte 615
19 617,06 2 644,40 19 617,06 2 644,40 16 972,66

6168 Autres 302,43 302,43 302,43
616 Sous Total

compte 616
302,43 302,43 302,43

617 Etudes et
recherches

2 700,00 2 700,00 2 700,00 2 700,00 0,00

618 Divers 2 500,50 2 500,50 2 500,50
61 Sous Total

compte 61
1 121 406,69 203 676,17 1 121 406,69 203 676,17 917 730,52

6215 Persel
affecté par
collectivité
rattacht

55 197,57 55 197,57 55 197,57

6218 Autre
personnel
extérieur

16 093,63 16 093,63 16 093,63

621 Sous Total
compte 621

71 291,20 71 291,20 71 291,20

6222 Commissions et
courtages sur
ventes

1 740,00 1 740,00 1 740,00

6227 Frais
d'actes et de
contentieux

2 700,00 2 700,00 2 700,00

622 Sous Total
compte 622

4 440,00 4 440,00 4 440,00
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6231 Annonces et
insertions

3 000,00 3 000,00 3 000,00

6236 Catalogues et
imprimés

6 141,36 6 141,36 6 141,36

6237 Publications 2 148,00 2 148,00 2 148,00
623 Sous Total

compte 623
11 289,36 11 289,36 11 289,36

6281 Concours
divers -
cotisations

21 000,00 7 000,00 21 000,00 7 000,00 14 000,00

6283 Frais de
nettoyage des
locaux

1 607,40 123,05 1 607,40 123,05 1 484,35

6287 Remboursements
de frais

600,00 600,00 600,00

6288 Autres 796,80 796,80 796,80
628 Sous Total

compte 628
24 004,20 7 123,05 24 004,20 7 123,05 16 881,15

62 Sous Total
compte 62

111 024,76 7 123,05 111 024,76 7 123,05 103 901,71

6331 Versement
mobilité

104,68 104,68 104,68

6332 Cotisations
versées au
FNAL

96,12 96,12 96,12

6336 Cotisations
au Centre
National et
CGFPT

321,12 321,12 321,12
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

633 Sous Total
compte 633

521,92 521,92 521,92

63 Sous Total
compte 63

521,92 521,92 521,92

6411 Salaires,appointements,commissions
base

19 225,60 19 225,60 19 225,60

6413 Primes et
gratifications

2 472,96 2 472,96 2 472,96

6414 Indemnités
et avantages
divers

225,72 225,72 225,72

641 Sous Total
compte 641

21 924,28 21 924,28 21 924,28

6451 Cotisations à
l'URSSAF

2 993,08 2 993,08 2 993,08

6453 Cotisations
aux caisses de
retraite

6 045,28 6 045,28 6 045,28

6458 Cotisat autres
organismes
sociaux

72,00 72,00 72,00

645 Sous Total
compte 645

9 110,36 9 110,36 9 110,36

6474 Verst aux
oeuvres
sociales

212,00 212,00 212,00

6478 Autres charges
sociales
diverses

320,00 320,00 320,00

647 Sous Total
compte 647

532,00 532,00 532,00
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

64 Sous Total
compte 64

31 566,64 31 566,64 31 566,64

65714 Cnes 76 058,12 76 058,12 76 058,12
6571 Sous Total

compte 6571
76 058,12 76 058,12 76 058,12

6572 Subv équipt
personnes
droit privé

61 311,50 4 800,00 61 311,50 4 800,00 56 511,50

65732 Région 5 000,00 5 000,00 5 000,00
6573 Sous Total

compte 6573
5 000,00 5 000,00 5 000,00

657 Sous Total
compte 657

142 369,62 4 800,00 142 369,62 4 800,00 137 569,62

658 Charges
diverses gest
courante

0,64 0,64 0,64

65 Sous Total
compte 65

142 370,26 4 800,00 142 370,26 4 800,00 137 570,26

66111 Intérêts
réglés à
l'écheance

2 902,50 2 902,50 2 902,50

6611 Sous Total
compte 6611

2 902,50 2 902,50 2 902,50

661 Sous Total
compte 661

2 902,50 2 902,50 2 902,50

66 Sous Total
compte 66

2 902,50 2 902,50 2 902,50
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6718 Autres charg
except sur
opérat gestion

27,27 27,27 27,27

671 Sous Total
compte 671

27,27 27,27 27,27

673 Titres annulés
exercices
antérieurs

1 162,15 1 162,15 1 162,15

67 Sous Total
compte 67

1 189,42 1 189,42 1 189,42

6811 DA - immob
corpo et
incorpo

110 572,32 110 572,32 110 572,32

681 Sous Total
compte 681

110 572,32 110 572,32 110 572,32

68 Sous Total
compte 68

110 572,32 110 572,32 110 572,32

Total classe 6 1 526 305,44 215 998,62 1 526 305,44 215 998,62 1 310 306,82
7061 Transports de

voyageurs
5 157,82 66 863,87 5 157,82 66 863,87 61 706,05

7062 Recettes de
messageries
par autocars

2 777,72 2 777,72 2 777,72 2 777,72 0,00

706 Sous Total
compte 706

7 935,54 69 641,59 7 935,54 69 641,59 61 706,05

70 Sous Total
compte 70

7 935,54 69 641,59 7 935,54 69 641,59 61 706,05

734 Versement
mobilité

1 777 900,93 1 777 900,93 1 777 900,93
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

739 Restitution
de la taxe
versement
mobilit

30 516,86 30 516,86 30 516,86

73 Sous Total
compte 73

30 516,86 1 777 900,93 30 516,86 1 777 900,93 1 747 384,07

7471 Etat 2 267,00 2 267,00 2 267,00
747 Sous Total

compte 747
2 267,00 2 267,00 2 267,00

74 Sous Total
compte 74

2 267,00 2 267,00 2 267,00

7588 Autres 0,75 0,75 0,75
758 Sous Total

compte 758
0,75 0,75 0,75

75 Sous Total
compte 75

0,75 0,75 0,75

7718 Autres prod
except sur opé
gestion

2 762,13 2 762,13 2 762,13

771 Sous Total
compte 771

2 762,13 2 762,13 2 762,13

773 Mandats
annulés sur
exercices
antérieurs

107,00 107,00 107,00

777 Quote part
subv invest
virée au
résult

7 184,00 7 184,00 7 184,00

778 Autres
produits
exceptionnels

4 811,00 4 811,00 4 811,00
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

77 Sous Total
compte 77

14 864,13 14 864,13 14 864,13

Total classe 7 38 452,40 1 864 674,40 38 452,40 1 864 674,40 30 516,86 1 856 738,86
Total général 3 503 359,43 3 503 359,43 8 158 463,48 7 319 745,99 1 779 006,85 2 617 724,34 13 440 829,76 13 440 829,76 5 857 935,09 5 857 935,09
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Balance des valeurs inactives
Arrêtée à la date du 31/12/2021

31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

DESIGNATION DES COMPTES DEBIT CREDIT SOLDES
N° Intitulé

Nature des valeurs inactives
Balance d'entrée Année en cours TOTAL Balance d'entrée Année en cours TOTAL Débiteurs Créditeurs

861
Portefeuille

0,00 0,00

REGIE ABONNEMENTS 0,00 66 515,00 66 515,00 0,00 66 515,00 66 515,00 0,00 0,00
REGIE TICKETS 0,00 107 679,50 107 679,50 0,00 107 679,50 107 679,50 0,00 0,00
C MA NAVETTE 0,00 1 450,00 1 450,00 0,00 1 450,00 1 450,00 0,00 0,00
SOUS-TOTAL COMPTE 861 0,00 175 644,50 175 644,50 0,00 175 644,50 175 644,50 0,00 0,00
862
Correspondant

0,00 0,00

REGIE ABONNEMENTS 9 670,00 58 350,00 68 020,00 0,00 40 210,00 40 210,00 27 810,00 0,00
REGIE TICKETS 0,00 65 805,00 65 805,00 0,00 56 871,00 56 871,00 8 934,00 0,00
C MA NAVETTE 1 946,50 1 450,00 3 396,50 0,00 375,00 375,00 3 021,50 0,00
SOUS-TOTAL COMPTE 862 11 616,50 125 605,00 137 221,50 0,00 97 456,00 97 456,00 39 765,50 0,00
863
Prise en charge titre et valeur

0,00 0,00

REGIE ABONNEMENTS 0,00 40 210,00 40 210,00 9 670,00 58 350,00 68 020,00 0,00 27 810,00
REGIE TICKETS 0,00 56 871,00 56 871,00 0,00 65 805,00 65 805,00 0,00 8 934,00
C MA NAVETTE 0,00 375,00 375,00 1 946,50 1 450,00 3 396,50 0,00 3 021,50
SOUS-TOTAL COMPTE 863 0,00 97 456,00 97 456,00 11 616,50 125 605,00 137 221,50 0,00 39 765,50
TOTAUX 11 616,50 398 705,50 410 322,00 11 616,50 398 705,50 410 322,00 39 765,50 39 765,50
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Page des signatures
31104 - BA REGIE DES TRANSPORTS LMV Exercice 2021

Vu et certifié par le comptable supérieur ou son délégué qui déclare que le présent compte est exact en ses résultats.
Observations :
COUSIN Fabienne (1038775572-0), Inspecteur des Finances Publiques A DDFiP DE VAUCLUSE, le 11/03/2022
Le comptable soussigné affirme véritable, sous les peines de droit, le présent compte.
Le comptable affirme, en outre et sous les mêmes peines, que les recettes et dépenses portées dans ce compte sont, sans exception, toutes celles qui ont été faites pour
le service de BA REGIE DES TRANSPORTS LMV pendant l'année 2021 et qu'il n'en existe aucune autre à sa connaissance.
AGUETTANT Laurent (1013850235-0), Inspecteur divisionnaire FiP hors classe A CAVAILLON, le 17/03/2022
Vu par l'ordonnateur ou son délégué qui certifie que le présent compte dont le montant des titres à recouvrer et des mandats émis est conforme aux écritures de sa
comptabilité administrative, a été voté le ... par l'organe délibérant.

A , le
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Situation Patrimoniale - Bilan Synthétique
31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

ACTIF NET(1) Total(En milliers d'Euros) PASSIF Total(En milliers d'Euros)

Immobilisations incorporelles (nettes) Dotations
Terrains Fonds Globalisés
Constructions Réserves
Réseaux et installations de voirie et
réseaux divers

Différences sur réalisations
d'immobilisations

Immobilisations corporelles en cours Report à nouveau 118,31
Immobilisations mises en concession,
affermage ou à disposition et
immobilisations affectées

Résultat de l'exercice -77,06

Autres immobilisations corporelles Subventions transférables
Total immobilisations corporelles
(nettes)

Subventions non transférables

Immobilisations financières Droits de l'affectant, du concédant,
de l'afferment et du remettant

TOTAL ACTIF IMMOBILISE Autres fonds propres

Stocks 528,33 TOTAL FONDS PROPRES 41,25
Créances 667,60 PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES
Valeurs mobilières de placement Dettes financières à long terme 1 154,68
Disponibilités Fournisseurs(2)

Autres actifs circulant Autres dettes à court terme
TOTAL ACTIF CIRCULANT 1 195,93 Total dettes à court terme
Comptes de régularisations TOTAL DETTES 1 154,68

Comptes de régularisations

TOTAL ACTIF 1 195,93 TOTAL PASSIF 1 195,93

(1) Déduction faite des amortissements et provisions
(2) Y compris mandats émis pendant la journée complémentaire et réglés sur l'exercice 2022
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BILAN (en Euros)
31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Subventions d'équipement versées
Autres immobilisations incorporelles

Immobilisations incorporelles en cours
Terrains en toute propriété

Constructions en toute propriété
Construction sur sol autrui en tte prop
Réseaux installations voirie rés divers

Collections et oeuvres d'art
Autres immobilisations corporelles

Immobilisations corporelles en cours
Immo affect à service non personnalisé
Immo en concess afferm à dispo immo aff
Terrains reçus au titre de mise à dispo
Construc reçues au titre mise à dispo

Construction sur sol autrui mise à dispo
Réseaux installations voirie rés divers

Collections et oeuvres d'art
Autres immobilisations corporelles

A
C
T
I
F
 
I
M
M
O
B
I
L
I
S
E

MONTANT A REPORTER
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BILAN (en Euros)
31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

REPORT
Terrains recus au titre d'affectation

Construct reçues au titre d'affectation
Construc sol d'autrui au titre affectat
Réseaux installations voirie rés divers

Collections et oeuvres d'art
Autres immobilisations corporelles

Participations et créances rattachées
Autres titres immobilisés

Prêts
Avances en garanties d'emprunt

Autres créances

A
C
T
I
F
 
I
M
M
O
B
I
L
I
S
E

(
S
U
I
T
E
)

ACTIF IMMOBILISE TOTAL I
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BILAN (en Euros)
31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Terrains 528 329,88 528 329,88 846 888,06
Production autre que terrains

Autres stocks
Redevables et comptes rattachés 191 765,20

Créanc irrécouv adm par juge des cptes
Créances sur l'Etat et collec publiques 170,00
Créances sur BA CCAS et CDE rattachées 667 598,00 667 598,00 268 044,48

Opérations pour le compte de tiers
Autres créances

Valeurs mobilières de placement
Disponibilités

Avances de trésorerie
Charges constatées d'avance

A
C
T
I
F
 
C
I
R
C
U
L
A
N
T

ACTIF CIRCULANT TOTAL II 1 195 927,88 1 195 927,88 1 306 867,74



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE

8/42

BILAN (en Euros)
31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Charges à répartir sur plusieurs exer
Primes de remboursement des obligations

Dépenses à classer ou à régulariser 0,06
Ecarts de conversion - Actif

COMPTES DE REGULARISATION TOTAL III 0,06

C
O
M
P
T
E
S
 
D
E

R
E
G
U
L
A
R
I
 
S
A
T
I
O
N

TOTAL GENERAL (I + II + III) 1 195 927,88 1 195 927,88 1 306 867,80
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BILAN (en Euros)
31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Dotations

Mise à disposition chez le bénéficiaire
Affectation par collec de rattachement

Réserves 0,81 0,81
Neutra amortis subv equip versees

Report à nouveau 118 313,90
Résultat de l'exercice -77 063,06 118 313,90

Subventions transférables
Différences sur réalisations d'immob

Fonds globalisés
Subventions non transférables

Droits de l'affectant

F
O
N
D
S
 
P
R
O
P
R
E
S

FONDS PROPRES TOTAL I 41 251,65 118 314,71
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BILAN (en Euros)
31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Provisions pour risques
Provisions pour charges

P
R
O
V
I
S
I
O
N
S
 
P
O
U
R

R
I
S
Q
U
E
S
 
E
T
 
C
H
A
R
G
E
S

PROVISIONS POUR RISQUE ET CHARGES TOTAL II
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BILAN (en Euros)
31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Emprunts obligataires

Emprunts auprès des étab de crédits
Emprunts et dettes financières divers 1 154 676,11 1 154 676,11

Crédits et lignes de trésorerie
Fournisseurs et comptes rattachés 2 100,98

Dettes fiscales et sociales 31 776,00
Dettes envers l'Etat et les collec publ
Dettes envers BA CCAS et CDE rattachées

Opérations pour le compte de tiers
Autres dettes 0,12

Fournisseurs d'immobilisations
Produits constatés d'avance

D
E
T
T
E
S

DETTES TOTAL III 1 154 676,23 1 188 553,09
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BILAN (en Euros)
31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Recettes à classer ou à régulariser

Ecarts de conversion - Passif
COMPTES DE REGULARISATION TOTAL IV

C
O
M
P
T
E
S
 
D
E

R
E
G
U
L
A
R
I
 
S
A
T
I
O
N

TOTAL GENERAL ( I + II + III + IV) 1 195 927,88 1 306 867,80
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Compte de Résultat Synthétique
En milliers d'Euros

31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
Impôts et taxes perçus

Dotations et subventions reçues
Produits des services 239,42 425,21

Autres produits -318,56 -297,47
Transfert de charges

Produits courants non financiers -79,14 127,74
Traitements, salaires, charges sociales

Achats et charges externes 0,02 9,42
Participations et interventions

Dotations aux amortissements et provisions
Autres charges

Charges courantes non financières 0,02 9,42
RESULTAT COURANT NON FINANCIER -79,16 118,31

Produits courants financiers
Charges courantes financières

RESULTAT COURANT FINANCIER
RESULTAT COURANT -79,16 118,31

Produits exceptionnels 2,10
Charges exceptionnelles

RESULTAT EXCEPTIONNEL 2,10
IMPOTS SUR LES BENEFICES

RESULTAT DE L'EXERCICE -77,06 118,31
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
PRODUITS COURANTS NON FINANCIERS

Impôts locaux
Autres impôts et taxes

Produits services, domaine et ventes div 239 415,00 425 207,00
Production stockée -318 558,18 -307 788,86

Production immobilisée
Reprise sur amortissements et provisions

Transferts de charges
Autres produits 0,03 10 320,00

Dotations de l'Etat
Subventions et participations

Autres attributions (péréquat, compensa)
TOTAL I -79 143,15 127 738,14

CHARGES COURANTES NON FINANCIERES
Traitements et salaires

Charges sociales
Achats et charges externes 20,83 9 424,24

Impôts et taxes
Dotations amortissements des immob

Dot amort sur charges à répartir
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
Dotations aux provisions

Autres charges 0,06
Contingents et participations

Subventions
TOTAL II 20,89 9 424,24

A - RESULTAT COURANT NON FINANCIER (I-II) -79 164,04 118 313,90
PRODUITS COURANTS FINANCIERS

Valeurs mob et créances de l'actif immo
Autres intérêts et produits assimilés

Gains de change
Produit net sur cessions de VMP

Reprises sur provisions
Transferts de charges

TOTAL III
CHARGES COURANTES FINANCIERES

Intérêts et charges assimilées
Pertes de change

Charges nettes sur cessions de VMP
Dotations aux amort et aux provisions

TOTAL IV



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE

16/42

COMPTE DE RESULTAT 2021
31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
B - RESULTAT COURANT FINANCIER (III-IV)

A + B - RESULTAT COURANT -79 164,04 118 313,90
PRODUITS EXCEPTIONNELS
Produits except op gestion : Subventions

Prod exception gestion : Autres opér 2 100,98
Produits des cessions d'immobilisations

Diff réalis(négatives)repr cpte résultat
Neutralisation des amortissements

Prod exception capital : Autres opér
Reprises sur provisions

Transferts de charges
TOTAL V 2 100,98

CHARGES EXCEPTIONNELLES
Charg except op gestion : subventions

Charg excep op gestion-Autres opérations
Valeur comptable des immo cédées

Diff réalis(positives)transf à investist
Charg excep op capital-Autres opérations

Dotations aux amort et aux provisions
TOTAL VI
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
C - RESULTAT EXCEPTIONNEL (V-VI) 2 100,98

TOTAL DES PRODUITS (I+III+V) -77 042,17 127 738,14
TOTAL DES CHARGES (II+IV+VI) 20,89 9 424,24

RESULTAT DE L'EXERCICE -77 063,06 118 313,90
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Opérations Compte de Tiers
31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Situation des opérations pour le compte de tiers soldées au 31/12/2021

Balance d'entrée Balance de sortieOpérations pour
le compte de tiers Solde débiteur Solde créditeur

Dépenses de l'année Recettes de l'année
Solde débiteur Solde créditeur



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE

20/42

Opérations Compte de Tiers
31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Situation des opérations pour le compte de tiers non soldées au 31/12/2021

Balance d'entrée Balance de sortieOpérations pour
le compte de tiers Solde débiteur Solde créditeur

Dépenses de l'année Recettes de l'année
Solde débiteur Solde créditeur
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Résultats budgétaires de l'exercice
31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

SECTION D'INVESTISSEMENT SECTION DE FONCTIONNEMENT TOTAL DES SECTIONS
RECETTES
Prévisions budgétaires totales (a) 1 155 088,86 1 097 413,90 2 252 502,76
Titres de recette émis (b) 846 888,06 846 586,36 1 693 474,42
Réductions de titres (c) 76 740,47 76 740,47
Recettes nettes (d = b - c) 846 888,06 769 845,89 1 616 733,95
DEPENSES
Autorisations budgétaires totales (e) 1 155 088,86 991 213,90 2 146 302,76
Mandats émis (f) 528 329,88 849 009,93 1 377 339,81
Annulations de mandats (g) 2 100,98 2 100,98
Depenses nettes (h = f - g) 528 329,88 846 908,95 1 375 238,83
RESULTAT DE L'EXERCICE
(d - h) Excédent 318 558,18 241 495,12
(h - d) Déficit 77 063,06
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Résultats d'exécution du budget principal et des budgets des services non
personnalisés

31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

RESULTAT A LA CLOTURE DE
L'EXERCICE PRECEDENT : 2020

PART AFFECTEE A
L'INVESTISSEMENT :

EXERCICE 2021
RESULTAT DE L'EXERCICE 2021

TRANSFERT OU INTEGRATION
DE RESULTATS PAR OPERATION

D'ORDRE NON BUDGETAIRE

RESULTAT DE CLOTURE
DE L'EXERCICE 2021

I - Budget principal
Investissement
Fonctionnement

TOTAL I
II - Budgets des services à
caractère administratif
BA ZAE CC LUBERON MONTS DE
VSE
Investissement 307 788,86 318 558,18 626 347,04
Fonctionnement 118 313,90 -77 063,06 41 250,84

Sous-Total 426 102,76 241 495,12 667 597,88
TOTAL II 426 102,76 241 495,12 667 597,88

III - Budgets des services
à
caractère industriel
et commercial

TOTAL III
TOTAL I + II + III 426 102,76 241 495,12 667 597,88
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Etat Consommation des Crédits
Section D'INVESTISSEMENT

DEPENSES

31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Dépenses nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
16 Emprunts et dettes assimilees 229 200,00 307 788,86 536 988,86 536 988,86
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS

OPERATIONS
229 200,00 307 788,86 536 988,86 536 988,86

TOTAL DEPENSES REELLES D'INVESTISSEMENT 229 200,00 307 788,86 536 988,86 536 988,86
040 Opérations d'ordre de transfert

entre se
618 100,00 618 100,00 528 329,88 528 329,88 89 770,12

TOTAL DEPENSES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 618 100,00 618 100,00 528 329,88 528 329,88 89 770,12
TOTAL GENERAL 847 300,00 307 788,86 1 155 088,86 528 329,88 528 329,88 626 758,98
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Etat Consommation des Crédits
Section D'INVESTISSEMENT

RECETTES

31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Recettes nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
040 Opérations d'ordre de transfert

entre se
847 300,00 847 300,00 846 888,06 846 888,06 411,94

TOTAL RECETTES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 847 300,00 847 300,00 846 888,06 846 888,06 411,94
001 Solde d'exécution de la section

d'invest
307 788,86 307 788,86 307 788,86

TOTAL GENERAL 847 300,00 307 788,86 1 155 088,86 846 888,06 846 888,06 308 200,80
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Etat Consommation des Crédits
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Dépenses nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
011 Charges à caractère général 22 500,00 118 313,90 140 813,90 2 121,81 2 100,98 20,83 140 793,07
65 Autres charges de gestion

courante
100,00 100,00 0,06 0,06 99,94

TOTAL DEPENSES REELLES DE
FONCTIONNEMENT

22 600,00 118 313,90 140 913,90 2 121,87 2 100,98 20,89 140 893,01

042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

847 300,00 847 300,00 846 888,06 846 888,06 411,94

043 Opérations d'ordre à l'intérieur
de la s

3 000,00 3 000,00 3 000,00

TOTAL DEPENSES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

850 300,00 850 300,00 846 888,06 846 888,06 3 411,94

TOTAL GENERAL 872 900,00 118 313,90 991 213,90 849 009,93 2 100,98 846 908,95 144 304,95
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Etat Consommation des Crédits
Section DE FONCTIONNEMENT

RECETTES

31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Recettes nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
70 Produits des services, du domaine

et ven
358 000,00 358 000,00 239 415,00 239 415,00 118 585,00

75 Autres produits de gestion
courante

0,03 0,03 -0,03

77 Produits exceptionnels 2 100,98 2 100,98 -2 100,98
Opérations d'ordre de transfert
entre se

TOTAL RECETTES REELLES DE
FONCTIONNEMENT

358 000,00 358 000,00 241 516,01 241 516,01 116 483,99

042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

618 100,00 618 100,00 605 070,35 76 740,47 528 329,88 89 770,12

043 Opérations d'ordre à l'intérieur
de la s

3 000,00 3 000,00 3 000,00

TOTAL RECETTES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

621 100,00 621 100,00 605 070,35 76 740,47 528 329,88 92 770,12

002 Résultat de fonctionnement
reporté

118 313,90 118 313,90 118 313,90

TOTAL GENERAL 979 100,00 118 313,90 1 097 413,90 846 586,36 76 740,47 769 845,89 327 568,01
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Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

DEPENSES

31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

3354 Travaux en cours - études et
prestations

972,50 972,50

3355 Travaux en cours - travaux 1 475,39 1 475,39
33581 Travaux en cours - frais

accessoires
1 259,09 1 259,09

3555 Terrains aménagés 524 622,90 524 622,90
SOUS-TOTAL OPERATION n° 040 Opérations d'ordre de transfert

entre se
528 329,88 528 329,88

TOTAL DEPENSES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 528 329,88 528 329,88
TOTAL GENERAL DES DEPENSES
D'INVESTISSEM

528 329,88 528 329,88
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Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

RECETTES

31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

3354 Travaux en cours - études et
prestations

1 692,59 1 692,59

3355 Travaux en cours - travaux 2 747,13 2 747,13
33581 Travaux en cours - frais

accessoires
2 799,83 2 799,83

3555 Terrains aménagés 839 648,51 839 648,51
SOUS-TOTAL OPERATION n° 040 Opérations d'ordre de transfert

entre se
846 888,06 846 888,06

TOTAL RECETTES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 846 888,06 846 888,06
TOTAL GENERAL DES RECETTES
D'INVESTISSEM

846 888,06 846 888,06



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE

30/42

Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

605 Achats de matériel - équipements
et trav

2 100,98 2 100,98

608 Frais accessoires sur terrains en
cours

20,83 20,83

SOUS-TOTAL CHAPITRE 011 Charges à caractère général 2 121,81 2 100,98 20,83
65888 Autres 0,06 0,06

SOUS-TOTAL CHAPITRE 65 Autres charges de gestion
courante

0,06 0,06

TOTAL DEPENSES REELLES DE
FONCTIONNEMENT

2 121,87 2 100,98 20,89

7133 Variation des en-cours de
production de

7 239,55 7 239,55

71355 Variation des stocks de terrains
aménagé

839 648,51 839 648,51

SOUS-TOTAL OPERATION n° 042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

846 888,06 846 888,06

TOTAL DEPENSES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

846 888,06 846 888,06

TOTAL GENERAL DES DEPENSES DE
FONCTIONNE

849 009,93 2 100,98 846 908,95
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

RECETTES

31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

7015 Ventes de terrains aménagés 238 986,00 238 986,00
70878 Autres produits - remboursement

de frais
429,00 429,00

SOUS-TOTAL CHAPITRE 70 Produits des services, du domaine
et ven

239 415,00 239 415,00

7588 Autres produits divers de gestion
couran

0,03 0,03

SOUS-TOTAL CHAPITRE 75 Autres produits de gestion
courante

0,03 0,03

7718 Autres produits exceptionnels sur
opérat

2 100,98 2 100,98

SOUS-TOTAL CHAPITRE 77 Produits exceptionnels 2 100,98 2 100,98
TOTAL RECETTES REELLES DE

FONCTIONNEMENT
241 516,01 241 516,01

7133 Variation des en-cours de
production de

80 447,45 76 740,47 3 706,98

71355 Variation des stocks de terrains
aménagé

524 622,90 524 622,90

SOUS-TOTAL OPERATION n° 042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

605 070,35 76 740,47 528 329,88

TOTAL RECETTES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

605 070,35 76 740,47 528 329,88

TOTAL GENERAL DES RECETTES DE
FONCTIONNE

846 586,36 76 740,47 769 845,89
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

1068 Excédt de
fonctionnement
capitalisé

0,81 0,81 0,81

106 Sous Total
compte 106

0,81 0,81 0,81

10 Sous Total
compte 10

0,81 0,81 0,81

110 Report à
nouveau solde
créditeur

118 313,90 118 313,90 118 313,90

11 Sous Total
compte 11

118 313,90 118 313,90 118 313,90

12 Résultat
exercice excéd
déficit

118 313,90 118 313,90 118 313,90 118 313,90 0,00

12 Sous Total
compte 12

118 313,90 118 313,90 118 313,90 118 313,90 0,00

168751 GFP de
rattachement

1 154 676,11 1 154 676,11 1 154 676,11

16875 Sous Total
compte 16875

1 154 676,11 1 154 676,11 1 154 676,11

1687 Sous Total
compte 1687

1 154 676,11 1 154 676,11 1 154 676,11

168 Sous Total
compte 168

1 154 676,11 1 154 676,11 1 154 676,11

16 Sous Total
compte 16

1 154 676,11 1 154 676,11 1 154 676,11

Total classe 1 1 272 990,82 118 313,90 118 313,90 118 313,90 1 391 304,72 1 272 990,82
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

3354 Travaux en
cours études
prestat serv

1 692,59 972,50 1 692,59 2 665,09 1 692,59 972,50

3355 Travaux
en cours -
travaux

2 747,13 1 475,39 2 747,13 4 222,52 2 747,13 1 475,39

33581 Travaux en
cours - frais
accessoires

2 799,83 1 259,09 2 799,83 4 058,92 2 799,83 1 259,09

3358 Sous Total
compte 3358

2 799,83 1 259,09 2 799,83 4 058,92 2 799,83 1 259,09

335 Sous Total
compte 335

7 239,55 3 706,98 7 239,55 10 946,53 7 239,55 3 706,98

33 Sous Total
compte 33

7 239,55 3 706,98 7 239,55 10 946,53 7 239,55 3 706,98

3555 Terr aménagés 839 648,51 524 622,90 839 648,51 1 364 271,41 839 648,51 524 622,90
355 Sous Total

compte 355
839 648,51 524 622,90 839 648,51 1 364 271,41 839 648,51 524 622,90

35 Sous Total
compte 35

839 648,51 524 622,90 839 648,51 1 364 271,41 839 648,51 524 622,90

Total classe 3 846 888,06 528 329,88 846 888,06 1 375 217,94 846 888,06 528 329,88
4011 Fournisseurs 2 125,98 2 125,98 2 125,98 2 125,98 0,00
401 Sous Total

compte 401
2 125,98 2 125,98 2 125,98 2 125,98 0,00

408 Fournis
factures non
parvenues

2 100,98 2 100,98 2 100,98 2 100,98 0,00
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

40 Sous Total
compte 40

2 100,98 4 226,96 2 125,98 4 226,96 4 226,96 0,00

4111 Redevables -
amiable

398,00 398,00 398,00 398,00 0,00

411 Sous Total
compte 411

398,00 398,00 398,00 398,00 0,00

4121 Acquér terr
aménages
stockés -
amiable

187 652,00 150 559,20 338 211,20 338 211,20 338 211,20 0,00

412 Sous Total
compte 412

187 652,00 150 559,20 338 211,20 338 211,20 338 211,20 0,00

4141 Locataires
acquéreurs
locat -
amiable

3 715,20 3 715,20 3 715,20 3 715,20 0,00

414 Sous Total
compte 414

3 715,20 3 715,20 3 715,20 3 715,20 0,00

41 Sous Total
compte 41

191 765,20 150 559,20 342 324,40 342 324,40 342 324,40 0,00

44382 Aut serv organ
pub - recette
amiable

212,00 212,00 212,00 212,00 0,00

4438 Sous Total
compte 4438

212,00 212,00 212,00 212,00 0,00

443 Sous Total
compte 443

212,00 212,00 212,00 212,00 0,00

44551 Etat - TVA à
décaisser

249,00 79 470,00 79 221,00 79 470,00 79 470,00 0,00

4455 Sous Total
compte 4455

249,00 79 470,00 79 221,00 79 470,00 79 470,00 0,00
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

44566 TVA déduct sur
autres biens
et services

170,00 4,17 174,17 174,17 174,17 0,00

4456 Sous Total
compte 4456

170,00 4,17 174,17 174,17 174,17 0,00

44571 Etat - TVA
collectée

31 527,00 79 395,20 47 868,20 79 395,20 79 395,20 0,00

4457 Sous Total
compte 4457

31 527,00 79 395,20 47 868,20 79 395,20 79 395,20 0,00

445 Sous Total
compte 445

170,00 31 776,00 158 869,37 127 263,37 159 039,37 159 039,37 0,00

44 Sous Total
compte 44

170,00 31 776,00 159 081,37 127 475,37 159 251,37 159 251,37 0,00

451001 Cpte rattach
avec à subdiv
par budg ann

268 044,48 479 048,52 79 495,00 747 093,00 79 495,00 667 598,00

451 Sous Total
compte 451

268 044,48 479 048,52 79 495,00 747 093,00 79 495,00 667 598,00

45 Sous Total
compte 45

268 044,48 479 048,52 79 495,00 747 093,00 79 495,00 667 598,00

466 Excédt de
verSEMent

0,12 0,12 0,12

46721 Débiteurs
divers -
amiable

2 100,98 2 100,98 2 100,98 2 100,98 0,00

4672 Sous Total
compte 4672

2 100,98 2 100,98 2 100,98 2 100,98 0,00

467 Sous Total
compte 467

2 100,98 2 100,98 2 100,98 2 100,98 0,00
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

46 Sous Total
compte 46

2 100,98 2 101,10 2 100,98 2 101,10 0,12

47138 Raet : autres 236 912,00 236 912,00 236 912,00 236 912,00 0,00
4713 Sous Total

compte 4713
236 912,00 236 912,00 236 912,00 236 912,00 0,00

471412 Excédent à
réimputer
- personnes
morales

0,12 0,12 0,12 0,12 0,00

47141 Sous Total
compte 47141

0,12 0,12 0,12 0,12 0,00

4714 Sous Total
compte 4714

0,12 0,12 0,12 0,12 0,00

4718 Autres
recettes à
régulariser

188 024,00 188 024,00 188 024,00 188 024,00 0,00

471 Sous Total
compte 471

424 936,12 424 936,12 424 936,12 424 936,12 0,00

4784 Arrondis sur
déclaration de
TVA

0,06 0,03 0,09 0,09 0,09 0,00

478 Sous Total
compte 478

0,06 0,03 0,09 0,09 0,09 0,00

47 Sous Total
compte 47

0,06 424 936,15 424 936,21 424 936,21 424 936,21 0,00

Total classe 4 459 979,74 33 876,98 1 219 953,18 978 458,06 1 679 932,92 1 012 335,04 667 598,00 0,12
580 Opérations

d'ordre
budgétaires

1 451 958,41 1 451 958,41 1 451 958,41 1 451 958,41 0,00
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

58 Sous Total
compte 58

1 451 958,41 1 451 958,41 1 451 958,41 1 451 958,41 0,00

Total classe 5 1 451 958,41 1 451 958,41 1 451 958,41 1 451 958,41 0,00
605 Achts de

matériel
équipts trvx

2 100,98 2 100,98 2 100,98 2 100,98 0,00

608 Frais
accessoires
sur terrains
en cours

20,83 20,83 20,83

60 Sous Total
compte 60

2 121,81 2 100,98 2 121,81 2 100,98 20,83

65888 Autres 0,06 0,06 0,06
6588 Sous Total

compte 6588
0,06 0,06 0,06

658 Sous Total
compte 658

0,06 0,06 0,06

65 Sous Total
compte 65

0,06 0,06 0,06

Total classe 6 2 121,87 2 100,98 2 121,87 2 100,98 20,89
7015 Ventes de

terrains
aménagés

238 986,00 238 986,00 238 986,00

701 Sous Total
compte 701

238 986,00 238 986,00 238 986,00

70878 Autres
produits -
remboursement
de frais

429,00 429,00 429,00



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE

39/42

Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

7087 Sous Total
compte 7087

429,00 429,00 429,00

708 Sous Total
compte 708

429,00 429,00 429,00

70 Sous Total
compte 70

239 415,00 239 415,00 239 415,00

7133 Variation
des en-cours
product de
biens

83 980,02 80 447,45 83 980,02 80 447,45 3 532,57

71355 Variat stcks
de terrains
aménagés

839 648,51 524 622,90 839 648,51 524 622,90 315 025,61

7135 Sous Total
compte 7135

839 648,51 524 622,90 839 648,51 524 622,90 315 025,61

713 Sous Total
compte 713

923 628,53 605 070,35 923 628,53 605 070,35 318 558,18

71 Sous Total
compte 71

923 628,53 605 070,35 923 628,53 605 070,35 318 558,18

7588 Autres
produits
divers de
gestion couran

0,03 0,03 0,03

758 Sous Total
compte 758

0,03 0,03 0,03

75 Sous Total
compte 75

0,03 0,03 0,03

7718 Autres prod
except sur opé
gestion

2 100,98 2 100,98 2 100,98

771 Sous Total
compte 771

2 100,98 2 100,98 2 100,98
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

77 Sous Total
compte 77

2 100,98 2 100,98 2 100,98

Total classe 7 923 628,53 846 586,36 923 628,53 846 586,36 318 558,18 241 516,01
Total général 1 306 867,80 1 306 867,80 2 790 225,49 2 548 730,37 1 454 080,28 1 695 575,40 5 551 173,57 5 551 173,57 1 514 506,95 1 514 506,95
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Balance des valeurs inactives
Arrêtée à la date du 31/12/2021

31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

DESIGNATION DES COMPTES DEBIT CREDIT SOLDES
N° Intitulé

Nature des valeurs inactives
Balance d'entrée Année en cours TOTAL Balance d'entrée Année en cours TOTAL Débiteurs Créditeurs

861
Portefeuille
NEANT
Sous Total compte 861
862
Correspondant
NEANT
Sous Total compte 862
863
Prise en charge titre et valeur
NEANT
Sous Total compte 863
TOTAUX 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Page des signatures
31101 - BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE Exercice 2021

Vu et certifié par le comptable supérieur ou son délégué qui déclare que le présent compte est exact en ses résultats.
Observations :
COUSIN Fabienne (1038775572-0), Inspecteur des Finances Publiques A DDFiP DE VAUCLUSE, le 11/03/2022
Le comptable soussigné affirme véritable, sous les peines de droit, le présent compte.
Le comptable affirme, en outre et sous les mêmes peines, que les recettes et dépenses portées dans ce compte sont, sans exception, toutes celles qui ont été faites pour
le service de BA ZAE CC LUBERON MONTS DE VSE pendant l'année 2021 et qu'il n'en existe aucune autre à sa connaissance.
AGUETTANT Laurent (1013850235-0), Inspecteur divisionnaire FiP hors classe A CAVAILLON, le 17/03/2022
Vu par l'ordonnateur ou son délégué qui certifie que le présent compte dont le montant des titres à recouvrer et des mandats émis est conforme aux écritures de sa
comptabilité administrative, a été voté le ... par l'organe délibérant.

A , le
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Situation Patrimoniale - Bilan Synthétique
31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

ACTIF NET(1) Total(En milliers d'Euros) PASSIF Total(En milliers d'Euros)

Immobilisations incorporelles (nettes) Dotations
Terrains Fonds Globalisés
Constructions Réserves
Réseaux et installations de voirie et
réseaux divers

Différences sur réalisations
d'immobilisations

Immobilisations corporelles en cours Report à nouveau 573,53
Immobilisations mises en concession,
affermage ou à disposition et
immobilisations affectées

Résultat de l'exercice -139,43

Autres immobilisations corporelles Subventions transférables
Total immobilisations corporelles
(nettes)

Subventions non transférables

Immobilisations financières Droits de l'affectant, du concédant,
de l'afferment et du remettant

TOTAL ACTIF IMMOBILISE Autres fonds propres

Stocks 8 258,01 TOTAL FONDS PROPRES 434,10
Créances PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES
Valeurs mobilières de placement Dettes financières à long terme 7 568,39
Disponibilités Fournisseurs(2) 12,10

Autres actifs circulant Autres dettes à court terme 243,43
TOTAL ACTIF CIRCULANT 8 258,01 Total dettes à court terme 255,53
Comptes de régularisations TOTAL DETTES 7 823,92

Comptes de régularisations

TOTAL ACTIF 8 258,01 TOTAL PASSIF 8 258,01

(1) Déduction faite des amortissements et provisions
(2) Y compris mandats émis pendant la journée complémentaire et réglés sur l'exercice 2022
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BILAN (en Euros)
31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Subventions d'équipement versées
Autres immobilisations incorporelles

Immobilisations incorporelles en cours
Terrains en toute propriété

Constructions en toute propriété
Construction sur sol autrui en tte prop
Réseaux installations voirie rés divers

Collections et oeuvres d'art
Autres immobilisations corporelles

Immobilisations corporelles en cours
Immo affect à service non personnalisé
Immo en concess afferm à dispo immo aff
Terrains reçus au titre de mise à dispo
Construc reçues au titre mise à dispo

Construction sur sol autrui mise à dispo
Réseaux installations voirie rés divers

Collections et oeuvres d'art
Autres immobilisations corporelles

A
C
T
I
F
 
I
M
M
O
B
I
L
I
S
E

MONTANT A REPORTER
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BILAN (en Euros)
31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

REPORT
Terrains recus au titre d'affectation

Construct reçues au titre d'affectation
Construc sol d'autrui au titre affectat
Réseaux installations voirie rés divers

Collections et oeuvres d'art
Autres immobilisations corporelles

Participations et créances rattachées
Autres titres immobilisés

Prêts
Avances en garanties d'emprunt

Autres créances

A
C
T
I
F
 
I
M
M
O
B
I
L
I
S
E

(
S
U
I
T
E
)

ACTIF IMMOBILISE TOTAL I
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BILAN (en Euros)
31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Terrains 8 258 014,23 8 258 014,23 11 051 077,66
Production autre que terrains

Autres stocks
Redevables et comptes rattachés

Créanc irrécouv adm par juge des cptes
Créances sur l'Etat et collec publiques 25 710,00
Créances sur BA CCAS et CDE rattachées

Opérations pour le compte de tiers
Autres créances

Valeurs mobilières de placement
Disponibilités

Avances de trésorerie
Charges constatées d'avance

A
C
T
I
F
 
C
I
R
C
U
L
A
N
T

ACTIF CIRCULANT TOTAL II 8 258 014,23 8 258 014,23 11 076 787,66
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BILAN (en Euros)
31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Exercice 2021 Exercice 2020
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Charges à répartir sur plusieurs exer
Primes de remboursement des obligations

Dépenses à classer ou à régulariser
Ecarts de conversion - Actif

COMPTES DE REGULARISATION TOTAL III

C
O
M
P
T
E
S
 
D
E

R
E
G
U
L
A
R
I
 
S
A
T
I
O
N

TOTAL GENERAL (I + II + III) 8 258 014,23 8 258 014,23 11 076 787,66



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 084010 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. CAVAILLON ETABLISSEMENT : ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV

9/42

BILAN (en Euros)
31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Dotations

Mise à disposition chez le bénéficiaire
Affectation par collec de rattachement

Réserves
Neutra amortis subv equip versees

Report à nouveau 573 529,69 626 718,83
Résultat de l'exercice -139 434,64 -53 189,14

Subventions transférables
Différences sur réalisations d'immob

Fonds globalisés
Subventions non transférables

Droits de l'affectant

F
O
N
D
S
 
P
R
O
P
R
E
S

FONDS PROPRES TOTAL I 434 095,05 573 529,69
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BILAN (en Euros)
31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Provisions pour risques
Provisions pour charges

P
R
O
V
I
S
I
O
N
S
 
P
O
U
R

R
I
S
Q
U
E
S
 
E
T
 
C
H
A
R
G
E
S

PROVISIONS POUR RISQUE ET CHARGES TOTAL II
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BILAN (en Euros)
31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Emprunts obligataires

Emprunts auprès des étab de crédits 7 568 385,43 5 032 369,70
Emprunts et dettes financières divers 4 824 183,00

Crédits et lignes de trésorerie
Fournisseurs et comptes rattachés 12 100,00 46 047,50

Dettes fiscales et sociales 58 428,00
Dettes envers l'Etat et les collec publ
Dettes envers BA CCAS et CDE rattachées 185 005,75 412 633,77

Opérations pour le compte de tiers
Autres dettes

Fournisseurs d'immobilisations
Produits constatés d'avance

D
E
T
T
E
S

DETTES TOTAL III 7 823 919,18 10 315 233,97
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BILAN (en Euros)
31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

PASSIF Exercice 2021 Exercice 2020
Recettes à classer ou à régulariser 188 024,00

Ecarts de conversion - Passif
COMPTES DE REGULARISATION TOTAL IV 188 024,00

C
O
M
P
T
E
S
 
D
E

R
E
G
U
L
A
R
I
 
S
A
T
I
O
N

TOTAL GENERAL ( I + II + III + IV) 8 258 014,23 11 076 787,66
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Compte de Résultat Synthétique
En milliers d'Euros

31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
Impôts et taxes perçus

Dotations et subventions reçues
Produits des services 2 920,34

Autres produits -2 793,06 665,83
Transfert de charges 20,78 4,04

Produits courants non financiers 148,06 669,87
Traitements, salaires, charges sociales

Achats et charges externes 310,92 723,06
Participations et interventions

Dotations aux amortissements et provisions
Autres charges

Charges courantes non financières 310,92 723,06
RESULTAT COURANT NON FINANCIER -162,86 -53,19

Produits courants financiers 164,08 65,11
Charges courantes financières 162,83 65,11

RESULTAT COURANT FINANCIER 1,25
RESULTAT COURANT -161,61 -53,19

Produits exceptionnels 22,17
Charges exceptionnelles

RESULTAT EXCEPTIONNEL 22,17
IMPOTS SUR LES BENEFICES

RESULTAT DE L'EXERCICE -139,43 -53,19
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
PRODUITS COURANTS NON FINANCIERS

Impôts locaux
Autres impôts et taxes

Produits services, domaine et ventes div 2 920 342,00
Production stockée -2 793 063,43 665 824,73

Production immobilisée
Reprise sur amortissements et provisions

Transferts de charges 20 778,28 4 041,14
Autres produits 0,88 1,87

Dotations de l'Etat
Subventions et participations

Autres attributions (péréquat, compensa)
TOTAL I 148 057,73 669 867,74

CHARGES COURANTES NON FINANCIERES
Traitements et salaires

Charges sociales
Achats et charges externes 310 916,54 723 056,88

Impôts et taxes
Dotations amortissements des immob

Dot amort sur charges à répartir
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
Dotations aux provisions

Autres charges
Contingents et participations

Subventions
TOTAL II 310 916,54 723 056,88

A - RESULTAT COURANT NON FINANCIER (I-II) -162 858,81 -53 189,14
PRODUITS COURANTS FINANCIERS

Valeurs mob et créances de l'actif immo
Autres intérêts et produits assimilés

Gains de change
Produit net sur cessions de VMP

Reprises sur provisions
Transferts de charges 164 083,19 65 105,60

TOTAL III 164 083,19 65 105,60
CHARGES COURANTES FINANCIERES

Intérêts et charges assimilées 162 833,19 65 105,60
Pertes de change

Charges nettes sur cessions de VMP
Dotations aux amort et aux provisions

TOTAL IV 162 833,19 65 105,60
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
B - RESULTAT COURANT FINANCIER (III-IV) 1 250,00

A + B - RESULTAT COURANT -161 608,81 -53 189,14
PRODUITS EXCEPTIONNELS
Produits except op gestion : Subventions

Prod exception gestion : Autres opér 22 174,17
Produits des cessions d'immobilisations

Diff réalis(négatives)repr cpte résultat
Neutralisation des amortissements

Prod exception capital : Autres opér
Reprises sur provisions

Transferts de charges
TOTAL V 22 174,17

CHARGES EXCEPTIONNELLES
Charg except op gestion : subventions

Charg excep op gestion-Autres opérations
Valeur comptable des immo cédées

Diff réalis(positives)transf à investist
Charg excep op capital-Autres opérations

Dotations aux amort et aux provisions
TOTAL VI
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COMPTE DE RESULTAT 2021
31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

POSTES Exercice 2021 Exercice 2020
C - RESULTAT EXCEPTIONNEL (V-VI) 22 174,17

TOTAL DES PRODUITS (I+III+V) 334 315,09 734 973,34
TOTAL DES CHARGES (II+IV+VI) 473 749,73 788 162,48

RESULTAT DE L'EXERCICE -139 434,64 -53 189,14
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Opérations Compte de Tiers
31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Situation des opérations pour le compte de tiers soldées au 31/12/2021

Balance d'entrée Balance de sortieOpérations pour
le compte de tiers Solde débiteur Solde créditeur

Dépenses de l'année Recettes de l'année
Solde débiteur Solde créditeur
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Opérations Compte de Tiers
31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Situation des opérations pour le compte de tiers non soldées au 31/12/2021

Balance d'entrée Balance de sortieOpérations pour
le compte de tiers Solde débiteur Solde créditeur

Dépenses de l'année Recettes de l'année
Solde débiteur Solde créditeur
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Résultats budgétaires de l'exercice
31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

SECTION D'INVESTISSEMENT SECTION DE FONCTIONNEMENT TOTAL DES SECTIONS
RECETTES
Prévisions budgétaires totales (a) 14 418 194,66 12 071 129,69 26 489 324,35
Titres de recette émis (b) 13 551 077,66 11 385 392,75 24 936 470,41
Réductions de titres (c)
Recettes nettes (d = b - c) 13 551 077,66 11 385 392,75 24 936 470,41
DEPENSES
Autorisations budgétaires totales (e) 14 418 194,66 12 071 129,69 26 489 324,35
Mandats émis (f) 13 082 197,23 11 603 244,59 24 685 441,82
Annulations de mandats (g) 78 417,20 78 417,20
Depenses nettes (h = f - g) 13 082 197,23 11 524 827,39 24 607 024,62
RESULTAT DE L'EXERCICE
(d - h) Excédent 468 880,43 329 445,79
(h - d) Déficit 139 434,64
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Résultats d'exécution du budget principal et des budgets des services non
personnalisés

31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

RESULTAT A LA CLOTURE DE
L'EXERCICE PRECEDENT : 2020

PART AFFECTEE A
L'INVESTISSEMENT :

EXERCICE 2021
RESULTAT DE L'EXERCICE 2021

TRANSFERT OU INTEGRATION
DE RESULTATS PAR OPERATION

D'ORDRE NON BUDGETAIRE

RESULTAT DE CLOTURE
DE L'EXERCICE 2021

I - Budget principal
Investissement
Fonctionnement

TOTAL I
II - Budgets des services à
caractère administratif
ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-
LMV
Investissement -1 226 894,66 468 880,43 -758 014,23
Fonctionnement 573 529,69 -139 434,64 434 095,05

Sous-Total -653 364,97 329 445,79 -323 919,18
TOTAL II -653 364,97 329 445,79 -323 919,18

III - Budgets des services
à
caractère industriel
et commercial

TOTAL III
TOTAL I + II + III -653 364,97 329 445,79 -323 919,18
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Etat Consommation des Crédits
Section D'INVESTISSEMENT

DEPENSES

31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Dépenses nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
16 Emprunts et dettes assimilees 4 824 200,00 4 824 200,00 4 824 183,00 4 824 183,00 17,00
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS

OPERATIONS
4 824 200,00 4 824 200,00 4 824 183,00 4 824 183,00 17,00

TOTAL DEPENSES REELLES D'INVESTISSEMENT 4 824 200,00 4 824 200,00 4 824 183,00 4 824 183,00 17,00
040 Opérations d'ordre de transfert

entre se
8 167 800,00 199 300,00 8 367 100,00 8 258 014,23 8 258 014,23 109 085,77

TOTAL DEPENSES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 8 167 800,00 199 300,00 8 367 100,00 8 258 014,23 8 258 014,23 109 085,77
001 Solde d'exécution de la section

d'invest
1 226 894,66 1 226 894,66 1 226 894,66

TOTAL GENERAL 12 992 000,00 1 426 194,66 14 418 194,66 13 082 197,23 13 082 197,23 1 335 997,43
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Etat Consommation des Crédits
Section D'INVESTISSEMENT

RECETTES

31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Recettes nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
16 Emprunts et dettes assimilees 1 940 900,00 1 426 194,66 3 367 094,66 2 500 000,00 2 500 000,00 867 094,66
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS

OPERATIONS
1 940 900,00 1 426 194,66 3 367 094,66 2 500 000,00 2 500 000,00 867 094,66

TOTAL RECETTES REELLES D'INVESTISSEMENT 1 940 900,00 1 426 194,66 3 367 094,66 2 500 000,00 2 500 000,00 867 094,66
040 Opérations d'ordre de transfert

entre se
11 051 100,00 11 051 100,00 11 051 077,66 11 051 077,66 22,34

TOTAL RECETTES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 11 051 100,00 11 051 100,00 11 051 077,66 11 051 077,66 22,34
TOTAL GENERAL 12 992 000,00 1 426 194,66 14 418 194,66 13 551 077,66 13 551 077,66 867 117,00
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Etat Consommation des Crédits
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Dépenses nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
011 Charges à caractère général 51 900,00 474 129,69 526 029,69 172 102,57 46 047,50 126 055,07 399 974,62
66 Charges financières 106 500,00 130 000,00 236 500,00 195 202,89 32 369,70 162 833,19 73 666,81

TOTAL DEPENSES REELLES DE
FONCTIONNEMENT

158 400,00 604 129,69 762 529,69 367 305,46 78 417,20 288 888,26 473 641,43

042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

11 051 100,00 11 051 100,00 11 051 077,66 11 051 077,66 22,34

043 Opérations d'ordre à l'intérieur
de la s

108 000,00 149 500,00 257 500,00 184 861,47 184 861,47 72 638,53

TOTAL DEPENSES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

11 159 100,00 149 500,00 11 308 600,00 11 235 939,13 11 235 939,13 72 660,87

TOTAL GENERAL 11 317 500,00 753 629,69 12 071 129,69 11 603 244,59 78 417,20 11 524 827,39 546 302,30
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Etat Consommation des Crédits
Section DE FONCTIONNEMENT

RECETTES

31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Recettes nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
70 Produits des services, du domaine

et ven
2 873 000,00 2 873 000,00 2 920 342,00 2 920 342,00 -47 342,00

75 Autres produits de gestion
courante

0,88 0,88 -0,88

77 Produits exceptionnels 168 700,00 -168 700,00 22 174,17 22 174,17 -22 174,17
TOTAL RECETTES REELLES DE

FONCTIONNEMENT
3 041 700,00 -168 700,00 2 873 000,00 2 942 517,05 2 942 517,05 -69 517,05

042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

8 167 800,00 199 300,00 8 367 100,00 8 258 014,23 8 258 014,23 109 085,77

043 Opérations d'ordre à l'intérieur
de la s

108 000,00 149 500,00 257 500,00 184 861,47 184 861,47 72 638,53

TOTAL RECETTES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

8 275 800,00 348 800,00 8 624 600,00 8 442 875,70 8 442 875,70 181 724,30

002 Résultat de fonctionnement
reporté

573 529,69 573 529,69 573 529,69

TOTAL GENERAL 11 317 500,00 753 629,69 12 071 129,69 11 385 392,75 11 385 392,75 685 736,94
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Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

DEPENSES

31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

16878 Autres dettes - autres organismes
et par

4 824 183,00 4 824 183,00

SOUS-TOTAL CHAPITRE 16 Emprunts et dettes assimilees 4 824 183,00 4 824 183,00
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS

OPERATIONS
4 824 183,00 4 824 183,00

TOTAL DEPENSES REELLES D'INVESTISSEMENT 4 824 183,00 4 824 183,00
3351 Travaux en cours - terrains 7 533 775,47 7 533 775,47
3354 Travaux en cours - études et

prestations
208 018,75 208 018,75

3355 Travaux en cours - travaux 180 756,77 180 756,77
33581 Travaux en cours - frais

accessoires
335 463,24 335 463,24

SOUS-TOTAL OPERATION n° 040 Opérations d'ordre de transfert
entre se

8 258 014,23 8 258 014,23

TOTAL DEPENSES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 8 258 014,23 8 258 014,23
TOTAL GENERAL DES DEPENSES
D'INVESTISSEM

13 082 197,23 13 082 197,23
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Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

RECETTES

31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

1641 Emprunts en euros 2 500 000,00 2 500 000,00
SOUS-TOTAL CHAPITRE 16 Emprunts et dettes assimilees 2 500 000,00 2 500 000,00

SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS
OPERATIONS

2 500 000,00 2 500 000,00

TOTAL RECETTES REELLES D'INVESTISSEMENT 2 500 000,00 2 500 000,00
3351 Travaux en cours - terrains 10 393 471,04 10 393 471,04
3354 Travaux en cours - études et

prestations
251 190,74 251 190,74

3355 Travaux en cours - travaux 113 230,41 113 230,41
33581 Travaux en cours - frais

accessoires
293 185,47 293 185,47

SOUS-TOTAL OPERATION n° 040 Opérations d'ordre de transfert
entre se

11 051 077,66 11 051 077,66

TOTAL RECETTES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 11 051 077,66 11 051 077,66
TOTAL GENERAL DES RECETTES
D'INVESTISSEM

13 551 077,66 13 551 077,66
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

6045 Achats d'études - prestations de
service

51 372,50 46 047,50 5 325,00

605 Achats de matériel - équipements
et trav

98 680,96 98 680,96

608 Frais accessoires sur terrains en
cours

20,83 20,83

6226 Rémunération d'intermédiaires et
honorai

20,83 20,83

6227 Rémunération d'intermédiaires et
honorai

20 088,17 20 088,17

6231 Publicité publications relations
publiqu

669,28 669,28

627 Autres services extérieurs -
services ba

1 250,00 1 250,00

SOUS-TOTAL CHAPITRE 011 Charges à caractère général 172 102,57 46 047,50 126 055,07
66112 Intérêts - rattachement des icne 68 385,43 32 369,70 36 015,73
6618 Charges d'intérêts des autres

dettes
126 817,46 126 817,46

SOUS-TOTAL CHAPITRE 66 Charges financières 195 202,89 32 369,70 162 833,19
TOTAL DEPENSES REELLES DE

FONCTIONNEMENT
367 305,46 78 417,20 288 888,26

7133 Variation des en-cours de
production de

11 051 077,66 11 051 077,66

SOUS-TOTAL OPERATION n° 042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

11 051 077,66 11 051 077,66

608 Frais accessoires sur terrains en
cours

184 861,47 184 861,47

SOUS-TOTAL OPERATION n° 043 Opérations d'ordre à l'intérieur
de la s

184 861,47 184 861,47

TOTAL DEPENSES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

11 235 939,13 11 235 939,13

TOTAL GENERAL DES DEPENSES DE
FONCTIONNE

11 603 244,59 78 417,20 11 524 827,39
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

RECETTES

31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

7015 Ventes de terrains aménagés 2 920 342,00 2 920 342,00
SOUS-TOTAL CHAPITRE 70 Produits des services, du domaine

et ven
2 920 342,00 2 920 342,00

7588 Autres produits divers de gestion
couran

0,88 0,88

SOUS-TOTAL CHAPITRE 75 Autres produits de gestion
courante

0,88 0,88

7718 Autres produits exceptionnels sur
opérat

21 166,78 21 166,78

773 Produits exceptionnels mandats
annulés (

1 007,39 1 007,39

SOUS-TOTAL CHAPITRE 77 Produits exceptionnels 22 174,17 22 174,17
TOTAL RECETTES REELLES DE

FONCTIONNEMENT
2 942 517,05 2 942 517,05

7133 Variation des en-cours de
production de

8 258 014,23 8 258 014,23

SOUS-TOTAL OPERATION n° 042 Opérations d'ordre de transfert
entre se

8 258 014,23 8 258 014,23

791 Transferts de charges de gestion
courant

20 778,28 20 778,28

796 Transfert de charges financières 164 083,19 164 083,19
SOUS-TOTAL OPERATION n° 043 Opérations d'ordre à l'intérieur

de la s
184 861,47 184 861,47

TOTAL RECETTES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

8 442 875,70 8 442 875,70

TOTAL GENERAL DES RECETTES DE
FONCTIONNE

11 385 392,75 11 385 392,75
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

110 Report à
nouveau solde
créditeur

626 718,83 53 189,14 53 189,14 626 718,83 573 529,69

11 Sous Total
compte 11

626 718,83 53 189,14 53 189,14 626 718,83 573 529,69

12 Résultat
exercice excéd
déficit

53 189,14 53 189,14 53 189,14 53 189,14 0,00

12 Sous Total
compte 12

53 189,14 53 189,14 53 189,14 53 189,14 0,00

1641 Emprunts en
euros

5 000 000,00 2 500 000,00 7 500 000,00 7 500 000,00

164 Sous Total
compte 164

5 000 000,00 2 500 000,00 7 500 000,00 7 500 000,00

16878 Autres dettes
- autres orga
et particul

4 824 183,00 4 824 183,00 4 824 183,00 4 824 183,00 0,00

1687 Sous Total
compte 1687

4 824 183,00 4 824 183,00 4 824 183,00 4 824 183,00 0,00

16884 Ints courus
sur emprunts
éts financiers

32 369,70 32 369,70 68 385,43 32 369,70 100 755,13 68 385,43

1688 Sous Total
compte 1688

32 369,70 32 369,70 68 385,43 32 369,70 100 755,13 68 385,43

168 Sous Total
compte 168

4 856 552,70 32 369,70 68 385,43 4 824 183,00 4 856 552,70 4 924 938,13 68 385,43

16 Sous Total
compte 16

9 856 552,70 32 369,70 68 385,43 4 824 183,00 2 500 000,00 4 856 552,70 12 424 938,13 7 568 385,43

Total classe 1 53 189,14 10 483 271,53 85 558,84 121 574,57 4 824 183,00 2 500 000,00 4 962 930,98 13 104 846,10 8 141 915,12
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

3351 Travaux
en cours -
terrains

10 393 471,04 7 533 775,47 10 393 471,04 17 927 246,51 10 393 471,04 7 533 775,47

3354 Travaux en
cours études
prestat serv

251 190,74 208 018,75 251 190,74 459 209,49 251 190,74 208 018,75

3355 Travaux
en cours -
travaux

113 230,41 180 756,77 113 230,41 293 987,18 113 230,41 180 756,77

33581 Travaux en
cours - frais
accessoires

293 185,47 335 463,24 293 185,47 628 648,71 293 185,47 335 463,24

3358 Sous Total
compte 3358

293 185,47 335 463,24 293 185,47 628 648,71 293 185,47 335 463,24

335 Sous Total
compte 335

11 051 077,66 8 258 014,23 11 051 077,66 19 309 091,89 11 051 077,66 8 258 014,23

33 Sous Total
compte 33

11 051 077,66 8 258 014,23 11 051 077,66 19 309 091,89 11 051 077,66 8 258 014,23

Total classe 3 11 051 077,66 8 258 014,23 11 051 077,66 19 309 091,89 11 051 077,66 8 258 014,23
4011 Fournisseurs 189 995,48 189 995,48 189 995,48 189 995,48 0,00
401 Sous Total

compte 401
189 995,48 189 995,48 189 995,48 189 995,48 0,00

408 Fournis
factures non
parvenues

46 047,50 46 047,50 12 100,00 46 047,50 58 147,50 12 100,00

40 Sous Total
compte 40

46 047,50 236 042,98 202 095,48 236 042,98 248 142,98 12 100,00

4121 Acquér terr
aménages
stockés -
amiable

3 504 410,40 3 504 410,40 3 504 410,40 3 504 410,40 0,00
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

412 Sous Total
compte 412

3 504 410,40 3 504 410,40 3 504 410,40 3 504 410,40 0,00

41 Sous Total
compte 41

3 504 410,40 3 504 410,40 3 504 410,40 3 504 410,40 0,00

44551 Etat - TVA à
décaisser

470 944,00 529 372,00 470 944,00 529 372,00 58 428,00

4455 Sous Total
compte 4455

470 944,00 529 372,00 470 944,00 529 372,00 58 428,00

44566 TVA déduct sur
autres biens
et services

28 986,60 28 986,60 28 986,60 28 986,60 0,00

44567 Etat - crédit
de TVA à
reporter

25 710,00 50 594,00 76 304,00 76 304,00 76 304,00 0,00

4456 Sous Total
compte 4456

25 710,00 79 580,60 105 290,60 105 290,60 105 290,60 0,00

44571 Etat - TVA
collectée

584 068,40 584 068,40 584 068,40 584 068,40 0,00

4457 Sous Total
compte 4457

584 068,40 584 068,40 584 068,40 584 068,40 0,00

445 Sous Total
compte 445

25 710,00 1 134 593,00 1 218 731,00 1 160 303,00 1 218 731,00 58 428,00

44 Sous Total
compte 44

25 710,00 1 134 593,00 1 218 731,00 1 160 303,00 1 218 731,00 58 428,00

451005 Cpte rattach
avec à subdiv
par budg ann

412 633,77 3 316 513,57 3 088 885,55 3 316 513,57 3 501 519,32 185 005,75

451 Sous Total
compte 451

412 633,77 3 316 513,57 3 088 885,55 3 316 513,57 3 501 519,32 185 005,75
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

45 Sous Total
compte 45

412 633,77 3 316 513,57 3 088 885,55 3 316 513,57 3 501 519,32 185 005,75

46711 Autres comptes
créditeurs

4 951 000,46 4 951 000,46 4 951 000,46 4 951 000,46 0,00

4671 Sous Total
compte 4671

4 951 000,46 4 951 000,46 4 951 000,46 4 951 000,46 0,00

46721 Débiteurs
divers -
amiable

14 832,39 14 832,39 14 832,39 14 832,39 0,00

4672 Sous Total
compte 4672

14 832,39 14 832,39 14 832,39 14 832,39 0,00

467 Sous Total
compte 467

4 965 832,85 4 965 832,85 4 965 832,85 4 965 832,85 0,00

46 Sous Total
compte 46

4 965 832,85 4 965 832,85 4 965 832,85 4 965 832,85 0,00

47133 Raet : fonds
d'emprunt

4 998 750,00 4 998 750,00 4 998 750,00 4 998 750,00 0,00

47138 Raet : autres 8 349,17 8 349,17 8 349,17 8 349,17 0,00
4713 Sous Total

compte 4713
5 007 099,17 5 007 099,17 5 007 099,17 5 007 099,17 0,00

4718 Autres
recettes à
régulariser

188 024,00 -188 024,00 0,00

471 Sous Total
compte 471

188 024,00 5 007 099,17 4 819 075,17 5 007 099,17 5 007 099,17 0,00

4784 Arrondis sur
déclaration de
TVA

1,48 1,48 1,48 1,48 0,00
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

478 Sous Total
compte 478

1,48 1,48 1,48 1,48 0,00

47 Sous Total
compte 47

188 024,00 5 007 100,65 4 819 076,65 5 007 100,65 5 007 100,65 0,00

Total classe 4 25 710,00 646 705,27 18 164 493,45 17 799 031,93 18 190 203,45 18 445 737,20 255 533,75
580 Opérations

d'ordre
budgétaires

19 493 953,36 19 493 953,36 19 493 953,36 19 493 953,36 0,00

58 Sous Total
compte 58

19 493 953,36 19 493 953,36 19 493 953,36 19 493 953,36 0,00

Total classe 5 19 493 953,36 19 493 953,36 19 493 953,36 19 493 953,36 0,00
6045 Achts études

prest serv
terr à
aménager

51 372,50 46 047,50 51 372,50 46 047,50 5 325,00

604 Sous Total
compte 604

51 372,50 46 047,50 51 372,50 46 047,50 5 325,00

605 Achts de
matériel
équipts trvx

98 680,96 98 680,96 98 680,96

608 Frais
accessoires
sur terrains
en cours

184 882,30 184 882,30 184 882,30

60 Sous Total
compte 60

334 935,76 46 047,50 334 935,76 46 047,50 288 888,26

6226 Rému interméd
honoraires

20,83 20,83 20,83

6227 Rému interméd
honoraires
frais act cont

20 088,17 20 088,17 20 088,17
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Balance Réglementaire des Comptes du Grand Livre
Arrêté à la date du 31/12/2021

31105 - ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV Exercice 2021

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

622 Sous Total
compte 622

20 109,00 20 109,00 20 109,00

6231 Pub public
relat publ
annonces
insert

669,28 669,28 669,28

623 Sous Total
compte 623

669,28 669,28 669,28

627 Aut serv
extér servi
bancaires
assimil

1 250,00 1 250,00 1 250,00

62 Sous Total
compte 62

22 028,28 22 028,28 22 028,28

66112 Intérêts -
rattachement
des icne

68 385,43 32 369,70 68 385,43 32 369,70 36 015,73

6611 Sous Total
compte 6611

68 385,43 32 369,70 68 385,43 32 369,70 36 015,73

6618 Charges
d'intérêts des
autres dettes

126 817,46 126 817,46 126 817,46

661 Sous Total
compte 661

195 202,89 32 369,70 195 202,89 32 369,70 162 833,19

66 Sous Total
compte 66

195 202,89 32 369,70 195 202,89 32 369,70 162 833,19

Total classe 6 552 166,93 78 417,20 552 166,93 78 417,20 473 749,73
7015 Ventes de

terrains
aménagés

2 920 342,00 2 920 342,00 2 920 342,00

701 Sous Total
compte 701

2 920 342,00 2 920 342,00 2 920 342,00
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

70 Sous Total
compte 70

2 920 342,00 2 920 342,00 2 920 342,00

7133 Variation
des en-cours
product de
biens

11 051 077,66 8 258 014,23 11 051 077,66 8 258 014,23 2 793 063,43

713 Sous Total
compte 713

11 051 077,66 8 258 014,23 11 051 077,66 8 258 014,23 2 793 063,43

71 Sous Total
compte 71

11 051 077,66 8 258 014,23 11 051 077,66 8 258 014,23 2 793 063,43

7588 Autres
produits
divers de
gestion couran

0,88 0,88 0,88

758 Sous Total
compte 758

0,88 0,88 0,88

75 Sous Total
compte 75

0,88 0,88 0,88

7718 Autres prod
except sur opé
gestion

21 166,78 21 166,78 21 166,78

771 Sous Total
compte 771

21 166,78 21 166,78 21 166,78

773 Mdts annul
exer antér ou
déchéance quad

1 007,39 1 007,39 1 007,39

77 Sous Total
compte 77

22 174,17 22 174,17 22 174,17

791 Transf de
charges
de gestion
courante

20 778,28 20 778,28 20 778,28

796 Transfert
de charges
financières

164 083,19 164 083,19 164 083,19
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

79 Sous Total
compte 79

184 861,47 184 861,47 184 861,47

Total classe 7 11 051 077,66 11 385 392,75 11 051 077,66 11 385 392,75 2 793 063,43 3 127 378,52
Total général 11 129 976,80 11 129 976,80 37 744 005,65 37 414 559,86 24 685 441,82 25 014 887,61 73 559 424,27 73 559 424,27 11 524 827,39 11 524 827,39
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DESIGNATION DES COMPTES DEBIT CREDIT SOLDES
N° Intitulé

Nature des valeurs inactives
Balance d'entrée Année en cours TOTAL Balance d'entrée Année en cours TOTAL Débiteurs Créditeurs

861
Portefeuille
NEANT
Sous Total compte 861
862
Correspondant
NEANT
Sous Total compte 862
863
Prise en charge titre et valeur
NEANT
Sous Total compte 863
TOTAUX 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Vu et certifié par le comptable supérieur ou son délégué qui déclare que le présent compte est exact en ses résultats.
Observations :
COUSIN Fabienne (1038775572-0), Inspecteur des Finances Publiques A DDFiP DE VAUCLUSE, le 11/03/2022
Le comptable soussigné affirme véritable, sous les peines de droit, le présent compte.
Le comptable affirme, en outre et sous les mêmes peines, que les recettes et dépenses portées dans ce compte sont, sans exception, toutes celles qui ont été faites pour
le service de ZAE-ZONES SUD DE CAVAILLON-LMV pendant l'année 2021 et qu'il n'en existe aucune autre à sa connaissance.
AGUETTANT Laurent (1013850235-0), Inspecteur divisionnaire FiP hors classe A CAVAILLON, le 17/03/2022
Vu par l'ordonnateur ou son délégué qui certifie que le présent compte dont le montant des titres à recouvrer et des mandats émis est conforme aux écritures de sa
comptabilité administrative, a été voté le ... par l'organe délibérant.

A , le


